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A Magyar Mezőgazdasági Múzeum szőlős-boros témájú kisgrafika-gyűjteményének alapjait 1969-ben rakta le 
Lippóczy Norbert magyar születésű és a lengyelországi Tarnówban élő agrármérnök, közel 800 darabból álló adomá­
nyával. A következő évben a budapesti Nemzetközi Ex libris Kongresszus alkalmával megrendezett kiállításon ezekkel 
a grafikákkal a nagyközönség is megismerkedhetett. A katalógus előszavában Lippóczy Norbert így vall a gyűjtemény­
ről és önmagáról : „Egy gyűjtemény — de különösen egy speciális témát felölelő kollekció — a gyűjtő szellemvilágába 
enged betekinteni, feltárja azt, amiben él és ami őt élteti. Kiállításunk egy ilyen kollekciót mutat be, amelynek össze­
gyűjtését a szőlőhegyekkel koszorúzott gyönyörű Tokaj-Hegyalja sugallta, amely egyben a gyűjtő szülőhazája is, ahol 
családja két évszázadon át foglalkozott a szőlőműveléssel. A gyűjtő ma szülőföldjétől messze, a tradicionálisan test­
véri Lengyelországban él, ott teremtett magának egy miniatűr szőlővilágot metszetekből, könyvekből, ex librisekből 
és egyéb apróságokból. E szőlővilág végtelen gazdagságát tárja elénk a rövid 14 év alatt összegyűjtött ex libris kollek­
ció, nagyszerű grafikusok művészi tolmácsolásában”.

Nem ritkák a közgyűjteményeknek szánt adományok, de ritkább azoknak a száma, amelyeket az adományozó továbbra 
is szemmel tart és gyarapítására is van gondja. Ez utóbbihoz tartozik a mi gyűjteményünk. Két évvel az adományozás 
után a majdnem kétszeresére növekedett gyűjtemény legnagyobb részét újabb kiállítás tette közkinccsé. Az alkalmat 
erre az első nemzetközi borvilágverseny szolgáltatta. A gyűjtemény mindinkább felkeltette a nemzetközi szakirodalom 
figyelmét, számos tanulmány foglalkozott vele, mint a legtekintélyesebb tematikus kisgrafikagyűjteménnyel. Bár a 
további gyarapodás oroszlánrésze továbbra is Lippóczy Norberttól származott, az adományozók között most már 
más műgyűjtőket, művészeket is találunk. Ebből az anyagból mutatott be a múzeum a közelmúltban gazdag válogatást. 
Vidéki városainkban is gyakran szerepeltek a gyűjtemény darabjai, külföldön Lengyelországban (Tarnów, Varsó), 
Csehszlovákiában (Prága, Pozsony, Nyitra), Bulgáriában (Szófia) voltak kiállításai és több ország részéről merült fel 
érdeklődés további bemutatók iránt. A szakirodalom forrásértékű adatai miatt tartja számon a katalógusokat, különö­
sen az 1972. évit. A gyűjtemény állaga jelenleg közel ötszöröse az alapot képező adománynak, az 1981. december 31-i 
leltár szerint 3417 darab, nem számítva a többletpéldányokat. Ezeknek az adatait kívánja ez a katalógus az érdeklődők: 
műbarátok, gyűjtők, művészet- és művelődéstörténészek rendelkezésére bocsátani.

A gyűjtemény túlnyomó részben ex librisekből (könyvjegyekből), azaz a könyvek tulajdonosát megjelölő művészi 
kivitelű grafikákból, valamint alkalmi grafikákból: újévi, karácsonyi és egyéb alkalmi üdvözletekből, értesítésekből 
áll. Az alkalmazott grafikai technikák tekintetében főleg eredeti művészi eljárások szerepelnek: fametszetek, rézmetsze­
tek, rézkarcok stb. Grafikáink témakörét a legnagyobb változatosság jellemzi. A szőlő, a szüretelés eszközei és jelenetei, 
borvidékek képei, a „Dionüziosz drága ajándékát” befogadó edények ezerféle formái, ivó, mulató emberek, a bort 
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élvező mithológiai és mondai alakok tarka örvénylése gyönyörködteti a szemet. Az ábrázolások sokszor vonatkozás­
ban vannak a könyv tulajdonosának érdeklődési területeivel, kedvteléseivel, foglalkozásával, nem egyszer a nevével is. 
Régi megállapítás, hogy az ex librisek kimeríthetetlen forrásai a művelődéstörténetnek, ez vonatkozik a mi téma­
körünkre is, emellett ízelítőt kapunk az európai grafika történetéből, hiszen a kisgrafika is minden időben hű tükre 
volt a technikai és stílusáramlatoknak.

Az ex libris és alkalmi grafika gyűjtése ahhoz az ágazathoz tartozik, amelyet a kiváló gyűjtő és esztéta, Siklóssy 
László aprógyüjtésnek nevezett. Az ilyenfajta gyűjtemények értékét nem az egyes darabok kereskedelmi értékének 
összege, hanem az az eszmei tartalom adja meg, ami a céltudatos gyűjtőtevékenység során valósul meg. A kisgrafika 
történetében mindig tűnnek fel újabb irányzatok, stílusok, új tehetséges grafikusok, akiknek alkotásai között kis- 
grafikákkal is találkozunk, témáikat pedig nem ritkán merítik a „szőlős-boros” területről. Biztosra vehetjük, hogy 
ezeknek a grafikáknak a legjobbjai a jövőben is meg fogják találni az utat gyűjteményünkhöz és reméljük, hogy a 
további gyarapodásokról a Magyar Mezőgazdasági Múzeum újabb kiadványaiban adhatunk hírt.

Ezúton szeretnék köszönetét mondani a gyűjtemény alapítójának Lippóczy Norbertnek, akit a Magyar Mezőgazda­
sági Múzeum munkáját támogató tevékenységéért a mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter Nagyváthy János 
Emlékéremmel tüntetett ki 1980 novemberében. Ugyancsak köszönet jár dr. Semsey Andornak, aki kezdettől fogva 
gondozza ezt a különleges gyűjteményt és a katalógus megszületésében is oroszlánrésze van.

dr. Szabó Lóránd
a Magyar Mezőgazdasági Múzeum
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Les fondements de la collection de petites gravures embrassant le thème de viticulture dans le sein du Musée Hongrois 
d’Agriculture ont été jetés en 1964 par une donation composée de 800 pièces faite par un ingénieur d’agriculture, 
M. Norbert Lippóczy, de naissance hongroise vivant à Tarnów, Pologne. A l’occasion du Congrès International des 
Ex-libris gravés convoqué à Budapest l’année suivante le grand public a pu aussi faire la connaissance de ces petites 
gravures. M. Norbert Lippóczy dans l’avant-propos du catalogue s’exprime sur la collection et sur soi-même de la 
manière suivante : „Une collection, mais surtout celle qui contient un thème spécial, laisse jeter un regard dans le monde 
le monde des idées du collectionneur, fait voir en quoi il vit et ce qui le fait vivre. Notre exposition va vous présenter 
une telle collection dont le recueil a été suggéré par les magnifiques montagnes de Tokaj-Hegyalja couronnées de 
vignobles étant le pays d’origine du collectionneur où sa famille 200 années durant s’adonnait à la viticulture. Aujourd’ 
hui le collectionneur vit loin de son pays natal dans la Pologne traditionnellement fraternelle, où à l’aide des estampes, 
livres, vignettes ex-libris et d’autres vétilles il s’est créé un monde viticole en miniature. La richesse infinie de ce monde 
viticole nous est étalée aux yeux par cette collection de vignettes ex-libris —■ créations d’excellents artistes — recueillies 
dans le bref délai de 14 ans.”

Les donations offertes aux collections publiques ne sont pas rares, mais rarissimes sont celles que le donateur tient 
à l’oeil et se soucie de leur agrandissement. Notre collection appartient au rang de ces dernièrés. Une nouvelle exposi­
tion a fait tomber dans le domaine public la majeure partie de la collection grandie quasi à son double après deux 
années de la donation. La première concurrence mondiale des grands vins y a donné lieu. Déplus en plus la collection 
s’est attirée l’attention de la littérature spéciale, nombreuses études s’en sont occupées la jugeant la plus considérable 
parmi d’autres collections thématiques de petites oeuvres. Bien que la majeure partie de son enrichissement ultérieur 
ait tiré son origine par la suite de M. Lippóczy, d’autres amateurs d’objets d’art, artistes figurent aussi parmi les dona­
teurs. Une riche sélection de cette matière a été récemment exposée par notre musée. Certaines pièces de la collection 
figurent bien souvent dans nos villes provinciales, à l’étranger; on a eu des expositions en Pologne (Tarnów, Var­
sovie), en Tchécoslovaquie (Prague, Bratislava, Nitra), en Bulgarie (Sofia) et plusieurs pays portent de l’intérêt à nos 
expositions ultérieures. La littérature spéciale apprécie nos catalogues, surtout celui de 1972 grâce à ses données de 
bonne source. L’effectif actuel de la collection s’élève au quintuple de la donation formant la base originelle, d’après 
l’inventaire du 31 décembre 1981 il compte 3177 pièces non compris les duplicata. En voici les informations que 
le présent catalogue voudrait mettre à la disposition des intéressés : connaisseurs, collectionneurs, historiens d’art et 
de culture.
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La majorité de la collection se compose des vignettes ex-libris, c.à.d. des petites gravures d’art indiquant le pro­
priétaire des livres, et d’autres gravures d’occasion tenant lieu de faire part de Jour de l’An, Noël, de circonstance 
etc. Quant à leur technique de gravure: les procédés originels d’art y figurent principalement, gravures sur bois, estam­
pes, eauxfortes. Une large variété caractérise la sphère des thèmes de nos gravures. Le raisin, les instruments et les 
scènes de la vendange, les images des pays viticoles, mille formes des récipents contenant le cadeau de Dionysos, un 
tourbillon coloré de buveurs, noceurs, figures mythologiques et fabuleuses dégustant du vin charment les yeux. Souvent 
les scènes représentées se rapportent au domaine d’intérêt du propriétaire du livre, de ses distractions, de sa profession 
et plus d’une fois de son nom. D’après une observation ancienne : les ex-libris sont des sources inépuisables de l’historié 
de culture et cette constatation touche notre sujet, d’autre part on a un avant-goût de l’art européen de petites gravures 
étant dans tous les temps miroir fidèle des tendances de technique et de style.

La collection des vignettes ex-libris et des gravures d’occasion fait partie des menues collections — selon la nomi­
nation de l’excellent esthète et collectionneur László Siklóssy. La valeur de ces collections ne doit pas être appréciée 
par la somme des prix de certaines pièces, mais par son fond idéologique se réalisant au cours d’une action collec­
tionneuse. Dans l’histoire de la petite gravure émergent toujours de nouvelles tendances, styles, de nouveaux artistes 
de talent parmi les compositions desquels on rencontre des petites gravures dont les thèmes sont puisés assez souvent 
du terrain des vins et des raisins. Nous pouvons être certains qu’à l’avenir les meilleures de ces petites gravures sauront 
trouver leur chemia à notre collection et nous espérons que nous pourront vous informer de son enrichissement ulté­
rieur dans les nouvelles publications du Musée Hongrois d’Agriculture.

De cette façon je voudrais faire des remerciements au fondateur de la collection, à M. Norbert Lippóczy, qui, pour 
son activité déployée aidant le travail du Musée Hongrois d’Agriculture, a été décoré en novembre 1980 de la mé­
daille commémorative Nagyváthy János par le ministre d’agriculture et de ravitaillement. Aussi dois-je remercier le 
docteur Andor Semsey de ses soins assumés dès le début à cette collection spéciale ayant pris la part du lion dans la 
formation de ce catalogue-ci.

DR..LÓRÁND Szabó 
directeur général

du Musée Hongrois d’Agriculture
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1. Ambrózy Ágoston „Tokaj-Hegyalja és néhány szellemtörténeti 
vonatkozás.” Budapest, 1932.

2. M. B. (Manuel Benach ?): „La vina y el vino en los ex libris 
Dionysos” 1957, No. 48., Villafranca dél Panades.

3. Vieire de Lemos, Antero: „Nunc est bibendum ...” A arte 
do ex-libris. 1958. No. Porto.

4. Rousset, J.: „Les ex-libris inspirés par le vigne et le vin” 
Les exposition de l’Hotel-Dieu. 1962. Lyon.

5. Balaguer Ramirbz, Santiago: „Vinas y Vino” A arte do ex- 
libris. 1963, No. 1. Porto.

6. „Winna latorosl w exlibrisie” Tarnów, 1963 (Lippóczy Nor­
bert „Szőlő és bor az exlibrisen” c. gyűjteményének első kiállí­
tása). Katalógus.

7. Galambos Ferenc: „Exlibriskiállítás Tarnówban” Recenzió a 
Kisgrafika Értesítő 1964 áprilisi számában, Budapest.

8. Balaguer Ramirez, Santiago: „Los amigos de los ex-libris 
Vinas y Vino” La Semana Vitivincola 1964. No. 936/37.

9. Lippóczy Norbert: „A szőlészet és borászat témája az exlibri- 
seken” IV. Budapesti Nemzetközi Borverseny katalógusa 1964.

10. Galambos Ferenc: Norbert Lippóczy, a magyar exlibris len­
gyel nagykövete. Kisgrafika Értesítő, 1964. április, Budapest.

11. Niederbacher, Antonio: „La vite e il vino per presentare 
un libro” Enotria 1964/65. No. 4. Milano.

12. „Une Collection d’ex-libris bachiques dans un musée de Po­
logne”, Vin, Table, Tourism. 1965, No. 4. Bordeaux.

13. Steglich, Angelika: „Dürers Bücherzeichen für Willibald 
Pirckheimer” Marginalien, Blâtter der Pirckheimer Gesell- 
schaft. 1964. VI. Berlin.

14. Pfister, Paul: „Vigne, Vine et Ex-libris” Enotria 1966. július 
Milano.

15. Favet, Charles: „La vigne, le vin, dans l’exlibris” L’ex-libris 
français” 1967. No. 4. — 1968. No. 1. Nancy.

17. Dziok, Adam: ,,Z winem nie przelewki” (A bor az nem tréfa 
dolog!). Lippóczy N. szőlő és bor témájú gyűjteményének mél­

tatása a krakkói lengyel napilapban a „Dziennik Polski-ban’ 
No. 309, 1969. I. 1.

18. Andruskó, Károly: „Szőlő és bor ex librisei” Zenta, 1969.
19. Dolatowski, Zbigniew: „Cos do wina”, Warszawa, 1970.
20. Semsey, Andor: „Ex libris” Kertészet és Szőlészet, 1970, 13. 

sz. Budapest.
21. „Szőlő és bor az ex libriseken” Lippóczy Norbert előszavával, 

Magyar Mezőgazdasági Múzeum, Budapest 1970. Katalógus.
22. Galambos Ferenc: „Egy gyűjtőről és egy gyűjteményről” Tu­

domány és Mezőgazdaság. 1970. szept. Budapest.
23. Galambos Ferenc: „Ex libris kiállítások” Kisgrafikai Értesítő,

1970. dec. Budapest.
24. Gy. Szabó Béla: A grafika Hamupipőkéje” Ütünk, 1970. dec. 

Kolozsvár.
25. Gábor, Dénes: Hazai színek a XIII. Nemzetközi Exlibris 

Kongresszuson. Könyvtári Szemle, Bucuresti, 1971. 1. sz.
26. Galambos, Ferenc: „A budapesti XIII. Nemzetközi Exlibris 

Kongresszuson. Magyar Könyvtárszemle, 1971. 2—3. szám.
27. Szíj Rezső: „Nemzetközi exlibris kiállítás Budapesten. Alföld,

1971. 2. száma, Debrecen.
28. Jung, Hermann : „Rebenranken in künstlerischen Buchzeichen”, 

Rheinpfalz, 1971. VIII. 10. Ludwigshafen.
29. Jung, Hermann: „Eintausend Wein-Exlibris”. Börsenblatt für 

den deutschen Buchhandel. Frankfurt, 1971. aug.
30. H. J. (Hermann Jung): „Éva mit der Traube”, Katalogwerk 

íiber die Wein-Exlibris Sammlung in Budapest, Allgemeine 
Zeitung, 1971, aug.

31. Gábor, Dionisie: „Marginalii la Ex Libris al XlII-lea Congres 
International de ex libris” Revista Bibliotecilor, Bucuresti. 1971.

32. Jung, Hermann: „Dürer schuf das erste „Wein-Exlibris”. Zu 
einem Katalogwerk . . . des Landwirtschaftliches Muséum in 
Budapest. Österreichische Weinzeitung. 1971.

33. Jung, H. : „Albert Dürer créa le premier ex-libris du vin”. 
Journal Vinicole Suisse, Annuaire, 1971. Zürich.
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34. Jung, H.: „Le catalogue des 1000 ex libris inspirés par le vin 
de la collection bu Musee de l’Agriculture de Budapest”. Revue 
Vinicole Internationale. 1971, nov.—dec., Paris.

35. „Szőlő és bor a kisgrafikákon”. (Ex-libris et graphiques d’occa­
sion, inspirés par le vigne et le vin). Dr. Semsey Andor elő­
szavával. Magyar Mezőgazdasági Múzeum, 1972. Budapest. 
Kiállítási katalógus.

36. Jung, Hermann: „Ein Bilderreigen um Rebe und Fass”. Han- 
nowerische Ailgeneine Zeitung. 1972. VIII. 29.

37. Jung, Hermann: „Weltweinmesse 1972 in Budapest mit Graphik 
frankischer Künstler. Main-Echo, Aschaffenburg. 1972.

38. (x) : „A szőlő és bor az exlibriseken” Szőlő-bor Inform. 1972. 
7 — 8. szám, Budapest.

39. Jung, Hermann: „Ausstellungen. Wein-Exlibiris aus 20 Lándern 
in Budapest.” Antiquariat, 1972. No. 10. Stammheim.

40. Dr. Csizmazia József: „Szőlő és bor az exlibriseken. Borgazda­
ság. 1972. 4. sz. Budapest.

41. Korolko, Malgorzata: „Winorosl w ekslibrisie — Szőlő az 
exlibriseken” 1972, Olsztyn.

42. A Lengyel Művészettörténészek Társaságának és Dr. Semsey 
Andor előszavával lengyel nyelven mint betét, a Magyar Mező­
gazdasági Múzeum által 1972-ben kiadott katalógusban. Kiadva 
a Lippóczy féle szőlős-boros exlibrisgyűjtemény varsói kiállí­
tására, a Fukier Bormúzeum megnyitása alkalmával. Warszawa,
1973. február.

43. „Winna latorosl in wino w poezji i malej grafice” Szőlő és 
bor a költészetben és a kisgrafikákon. Petőfi Sándor születésé­
nek 150. évfordulója emlékének szentelt kiállítás katalógusa. 
Tarnów, 1973. márc.

44. Jung, Hermann : Wein-Exlibris aus 21 Lándern”. Stürtz Verlag, 
Würzburg, 1973, 100. oldal, 73 illsuztráció.

45. Pfister, Paul, „La vigne et le vin dans les cartes de voeux” 
Revue Vinicole Internationale. No. 177. 1973. nov.

46. Ott, Norbert H. : „Internationale Wein-Exlibris”. Antiquariat, 
1974/4, Borsenblatt des Deutschen Buchhandels.

47. Jung, Hermann: „Wein-Exlibris”, Der Weinfreund No. 17.
1974. március.

48. Bodnár Sándor: „Hogyan lettem exlibrisgyűjtő”. A Kis­
grafika Barátok köre Értesítője. 1974. szeptember.

49. Rauner, Hellmuth: „Rund um Wein” Marginalien, Zeitschrift 
für Buchkunst u. Bibliophile”, 1975. No. 58.

50. Szőlő és bor a kisgrafikákon. Kiállítási katalógus. Szeged, 1976. 
Dr. Semsey Andor előszavával.

51. Jung, Hermann: „Wein-Exlibris. Die erste und grösste Samm- 
lung dieses Genres schuf der ungarische Bibliophile, Norbert 
Lippóczy, 1976, No. 6. Sammler Journal, München.

52. Beketov, Lev G. : „Norberti Lippóczy, znatoku vin, — hűi 
dozsnyiki vinogradnoho poluosztrova iskrenne” — Ekslibrisi- 
hudozsnyikov Kryma. A mappa 11 példányban lett kiadva 34 
exlibrisszel. Szimferopol 1976.

53. „Szőlő és bor az exlibriseken és alkalmi grafikákon” A kiállí­
tást Bodnár Sándor állította össze gyűjteményéből, a katalógus 
előszavát Lippóczy Norbert írta. Helytörténeti Múzeum, Tokaj, 
1978.

54. Pedersen, Jörgen-Vils: „Vinexlibris i Farver”, magánkiadvány, 
1979, h. n. (Dánia) A 150 példányban megjelent kiadvány 11 
színes szőlős-boros ex librist tartalmaz.

55. Rhebergen, G. Jan: „24 exlibris med vin-motiver”, Exlibris- 
ten 1979. (24 bor témájú exlibris). Az 59 oldalas bibliofil kiad­
vány 225 példányban készült, Klaus Rödel szerkesztésében, 
Frcdrikshavcn. (Dánia) — dán, német, és angol szöveggel. 
Előszavában Rhebergen méltatja Lippóczy Norbert szőlő és 
bor témájú exlibrisek gyűjtésének kezdeményezési eszméjét. Az 
eredetiben beragasztott — többségében színes — exlibrisek 
mindegyikének alkotójáról és tulajdonosáról is megemlékezik 
a kiadó néhány mondatban.

56. Ringer, Elzbieta: „Galéria 650-lecia Tarnowa — Kolekcjoner” 
(A 650 éves Tarnów képtára — A műgyűjtő Lippóczy), TEMI 
c. folyóirat 1980. júniusi számában.

57. Krosniak, Anna: „Semper sitio” címmel írta meg diploma­
munkáját a krakkói Jagiello Egyetem Újságírói Fakultásán, 
Lippóczy Norbert gyűjtői munkásságáról. Kraków, 1980. 
június.

58. „Internationale Exlibris-Ausstellung — Wein und Rebe”. A 
Bodnár és Lippóczy gyűjteményekből 1980 júliusában szervez­
tek kiállítást Kronachban. A katalógus előszavát Schwarz Her­
bert írta.

59. „Eine reizvolle Ausstellung — Internationale Exlibris-Schau 
„Wein und Rebe” in der Kreisbibliothek Kronach. Recenzió 
egy kronachi újságban 1980. aug. 23-án

60. Hajdók János: „A Tátrától a tengerig — lírai utazás Lengyel­
országban” a 21—22. oldalakon a szőlős-boros exlibrisekről. 
Budapest, 1981.

61. Czosnyka, J. T. : „Portrét kolekcjonera — wizyta u Norberta 
Lippóczy’ego” (Egy gyűjtő arcképe — látogatás Lippóczy 
Norbertnél). Az „Exlibris Polski” című lengyel exlibrisológiai 
f.irat 1981. évf. 1. sz.

62. Glomb, Krzysztof: „Kolekcjoner tarnowski — Ekslibrisy N. 
Lippóczy’ego” TEMI c. folyóirat 1983. évi 7. sz.-ban.
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MEGJEGYZÉSEK A KATALÓGUSHOZ

A katalógust a művészek nevének betűrendjében állítottuk össze. 
Zárójelben szerepel az ország megjelölése a közismert nemzetközi 
jelöléssel (pl. H = Magyarország, SU = Szovjetunió, D = NSZK 
és régi német, DDR = NDK stb.) A folyamatos sorszám után záró­
jelben szerepel az 1972-ben kiadott katalógus megfelelő sorszáma. 
Az „Exl.” rövidítés ex librist, nz „A” pedig alkalmi grafikát (újévi 
lapot, értesítést stb.) jelöl. A „PF” a francia „pour féliciter” sze­
rencsekívánság rövidítése. A méretmegadásnál először a magasság, 
utána a szélesség szerepel. Az alkalmazott grafikai technikát az 
alábbi, nemzetközileg elfogadott jelölés adja meg:

AVERTISSEMENTS A L’USAGE
DU CATALOGUE

Le catalogue a été rédigé dans l’ordre alphabétique des noms de 
famille des artistes. Entre parenthèses figure la désignation du pays 
d’une indication internationale universellement connue (p.e. H = 
Hongrie, SU = Union soviétique, D = Allemagne fédérale et Alle­
magne ancienne, DDR = République Démocratique Allemande.) 
Après le numéro d’enregistrement courant figure entre parenthèses 
le numéro correspondant au numéro du catalogue édité en 1972. 
L’abréviation „Exl” signifie ex-libris, vignette gravée indiquant le 
propriétaire du livre, l’abréviation „A” gravure occasionnelle 
(voeux de nouvel an, faire part etc.), ,,PF” pour féliciter. D’abord 
la hauteur est donnée pour le mesurage, puis la largeur. La technique 
appliquée est démontrée par une désignation internationalement 
acceptée :

Mélynyomás :
C 1 Acélmetszet — Gravure sur acier
C 2 Rézmetszet — Gravure sur cuivre
C 3 Rézkarc — Eau-forte
C 4 Hidegtű — Pointe sèche
C 5 Foltmaratás — Aquatinte
C 6 Lágjalap — Vernis mou
C 8 Plasztikmetszet — Gravure sur plastique

Magasnyomâs :
X 1 Lapdúc fametszet — Bois de fil
X 2 Száldúc fametszet — Bois de bout
X 3 Linómetszet — Linogravure
X 4 Ólommetszet — Gravure sur plomb
X 5 Horganymetszet — Gravure sur zinc
X 6 Plasztikmetszet — Gravure sur plastique
X 7 Rézmetszet — Gravure sur cuivre

Yotómecbanikai eljárások :
P 1 vonalas klisé — Cliché trait
P 2 raszteres klisé (autotipia) — Cliché simili
P 3 Heliogravür — Héliogravure
P 7 Ofszet — Offset
T Nyomdai szedés — Texte typographique
/2, 3 stb. 2, 3 stb. színű nyomat — en 2, 3 etc. couleurs
/col. Kézzel színezett — Colorié à la main
op. (=opus) A művész alkotásjegyzékében szereplő sorszám. 
Lt. = múzeumi gyűjtemény leltári száma (számai)

A katalógusba felvett kisgrafikák országok szerinti megoszlása, zárójelben 
a művészek száma:
Magyarország (H) 789 (122)
Lengyelország (PL) 367 (112)
NSZK és a háború
előtti Németország (D) 364 (107)
Csehszlovákia (CS) 356 (126)
Szovjetunió (SU) 306 (101)
Ausztria (A) 178 (44)
Franciaország (F) 131 (51)
Jugoszlávia (YU) 111 (7)
Olaszország (I) 105 (33)
Belgium (B) 100 (37)
Románia (R) 88 (23)
Hollandia (NL) 84 (41)
Spanyolország (E) 75 (25)
NDK (DDR) 66 (15)
USA 35 (12)
Svájc (CH) 32 (23)
Dánia (DK) 18 (9)
Svédország (S) 18 (6)
Norvégia (N) 13 (5)
Portugália (P) 8 (7)
Nagy-Britannia (GB) 6 (6)

3, vagy annál kevesebb grafikával van képviselve Ausztrália, Dél- 
afrika, Finnország, Izrael, Japán és Luxemburg. 22 lap szerzőjének 
nemzetisége nem állapítható meg és 127 azoknak a kisgrafikáknak 
a száma, amelyeknek alkotója nem, vagy csak monogramjától is­
meretes.

Síknyomás:
L Kőrajz (litográfia) — Lithographie
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ABAD, R. (E)
1. Ex libris Edgar Neville „Ni el vicio ni la virtud. La felicidad 

pasa poi enmedio.” 88x65 mm, P 1, 1948
Lt. 70.1.1.
ÁBRAHÁM Rafael (H)

2. A: Bonan Novojaron 1965 Familio Reisinger. 77x60 mm, 
X 2, 1964
Lt. 72.642.1.
ACEDANSKI, Zygmunt (PL) + 1982

3. Ex libris Tadeusz Kurpaski. 70 x 45 mm, X 2, 1974. 
Lt. 75.8.1.

4. Ex libris Muzeum Miejskiej Sroda Slaskie, 65x95 mm, X 3, 
1974.
Lt. 75.7.1.

5. A: PF 1978 Júlia Mekicka z Górka Krystyna. 82x85 mm, 
X 2, 1977.
Lt. 78.146.1.
ACKET, Désiré (B) 1905- :

6. (3.) Ex libris H. M. van den Heuvel van Wijngaarden. 62 x ! 
50 mm, X 2, 1940.
Lt. 70.3.1.

7. (2.) Uit de Boekeru van Maurits Leytens. 61 x65 mm, X 2, 
1937.
Lt. 70.2.1.

8. (4.) Boek van Frans Leytens. 75 X 33 mm, X 2
Lt. 70.40.1.

9. Ex libris Dr. Gianni Mantero 1947 Aetatis suae 50. „Cédant 
arma musis et labori”. 109x84 mm, X 2, 1947.
Lt. 74.19.1.

10. (5.) A: (Üdvözlőlap szöveg nélkül) 61 X103 mm, X 2
Lt. 72.10.1.
ADE, Mathilde (D) 1877-1953

11. (7.) Ex libris Eugen Bergmann. 91x95 mm, P 1/2, 1925.
Lt. 70.6.1. j

12. (6.) Ex libris Walter Heinrich. 71 X 65 mm, P 1/2, 1915. 
Lt. 70.5.1.

13. Hans Obernetteer’s Buch. 75 X 62 mm, P 2
Lt. 75.28.1., 79.33.1.

14. (8.) Ex libris Viktor v. Scheffel. 170 X121 mm, C 3
Lt. 72.11.1., 75.352.1.
AGOPSOWICZ, Jan (PL)

15. Ex libris Anny Agopsowicz. 52x58 mm, P 1
Lt. 76.414.1., 79.34.1.

16. Ex libris Emilii Agopsowiczowej. 67 x 42 mm, P 1, 1976. 
Lt. 77.57.1.

17. E. A. Z ksiag Emilii Hasso Agopsowicz (Örmény szöveggel 
is) 57 x 45 mm, P 1, 1976.
Lt. 81.6.1.

18. Ex libris Stanislai Makowiecki. 91X 60 mm, P 1
Lt. 80.2.1.

19. Ex libris (örmény szöveg) In Memóriám. 54x54 mm, P 1 
Lt. 80.1.1.

AGRY (F)
20. (9.) Ex libris P. A. Démidoff. „Acta non verba. Chateau de 

Wichnewetz” 62x53 mm, C 1, 1890 k.
Lt. 70.7.1.
AKCSURIN, Roman (SU)

21. (10.)Iz knyig R. K. Akcsurina(cirill betűkkel) 112x66mm,Pl 
Lt. 70.761.1.
AKSZININ, A. (SU)

22. Ex libris Karpenko G. V. (név cirill betűkkel) 122 x 122 mm, 
C 3, 1977.
Lt. 79.215.1.
ALBESSART, Marie-Louise (B)

23. Ex libris Joseph de Belder Vandenroye. 154x80 mm, X 3, 
1972.
Lt. 75.9.1.
ALGUÉ, José (E)

24. Ex libris Agustin Arrojo Munoz. 82x59 mm, P 1, 1945. 
Lt. 74.18.1.
ALESSANDRI, Lorenzo (I) 1927-

25. (11.) Ex libris di Nerone Santagiuliana. „Posso resistere a 
tutto fuorche allé tentazioni”. 117 X 67 mm, X 2, 1960.
Lt. 70.8.1.
ALPRESA, Frank (E) 1900-1970

26. (12.) Ex libris A. E. B., 122 x 88 mm, P 1
Lt. 72.13.1.

27. Ex libris Manuel de Aranjo Leal. 101 x61, X 2
Lt. 74.17.1.

28. Ex libris Rafael Masó Subirana. 102 X 49 mm, X 2
Lt. 72.643.1.

29. Ex libris H. C. Skov. 94x44 mm, X 2/2
Lt. 74.16.1.
ANDRÉ-SCHULTZ, Henry (F)

30. (13.) Ex libris Jan Des-Vignes. 102x80 mm, P 1, 1896 
Lt. 72.14.1.

31. Ex libris Frédéric Raisin, 133x98 mm, P 1, 1920
Lt. 74.20.1.

32. (14.) Ex libris Docteur Henri Vignes. „Amotis foliis, splen- 
dens Amoris sürget fructis”. 91x71, C 2 ut. repró. 1914. 
Lt. 70.9.1.
ANDRUSIEWICZ, Tadeusz (PL)

33. (15.) Ex libris Tadeusza Kurpaskiego. 110 X 42 mm, X 7,1971. 
Lt. 72.15.1.
ANDRUSKÓ Károly (YU) 1915.

34. Ex libris Ág György. 81 x 49 mm, X 3
Lt. 78.148.1.

35. (51.) Ex libris Andruskó Adorján. 84x66 mm, X 3, 1971, 
op. 1311
Lt. 72.41.1.

36. (35.) Ex libris Andruskó Mihály. 76 X 68 mm, X 3, 1968, 
op. 152
Lt. 72.26.1.

37. (33.) Ex libris Andruskó Mihály. 59x75 mm, X 3, 1968, 
op. 150.
Lt. 72.24.1.
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38. (34.) Ex libris Áron Sándor. 80x50 mm, X 3, 1968, op. 151. 
Lt. 72.25.1.

39. (46.) Balatoni Múzeum könyve. 85 x 55 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.36.1.

40. Balatoni Múzeum könyve (Halászok) 83 X 49 mm, X 3, 1970. 
Lt. 79.36.1.

41. (43.) Ex libris Balatoni Múzeum (Múzeumi tárgyak) 86x61 
mm, X 3, 1970, op. 1169
Lt. 72.33.1.

42. (16.) Ex libris Bear. 71 X50 mm, X 3, 1968.
Lt. 70.10.1.

43. Ex libris Béres Béla, 74x50 mm, X 3, 1973, op. 1846
Lt. 75.23.1.

44. Ex libris Berzsák Tamás. 58 X 60 mm, X 3
Lt. 78.149.1.

45. Ex libris Dr. Demeter Jenő. 84x49 mm, X 3, 1975, op. 2263 
Lt. 76.420.1.

46. Ex libris Derzsi Béla. 84 X 49 mm, X 3
Lt. 78.150.1.

47. Ex libris Dravecz József (TV adó) 61x41 mm, X 3, 1978. 
Lt. 79.37.1.

48. Ex libris Dravecz József (Lopó, pohár) 61x 41 mm, X 3,1978. 
Lt. 79.38.1.

49. Ex libris Dravecz József (Pincekulcs) 61 x40 mm, X 3,1978. 
Lt. 79.39.1.

50. Ex libris Dravecz József. 97 X52 mm, X 3
Lt. 76.395.1.

51. (38.) Ex libris Ebergényi Tibor. 71x60 mm, X 3/2, 1969, 
op. 441
Lt. 72.28.1.

52. Ex libris Földesi József, 81 X 43 mm, X 3
Lt. 76.417.1.

53. Füzes Miklós könyve. 124x123 mm, X 3
Lt. 75.244.1.

54. (48.) Ex libris Gombos Csabi. 72 x 52 mm, X 3,1971, op. 1293 
Lt. 72.38.1.

55. Ex libris Gyóni Gyula. 71 X51 mm, X 3
Lt. 78.151.1.

56. (44.) Ex libris William L. Kané, 86x61 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.34.1.

57. (36.) Ex libris M. Kishonti. 90 x 63 mm, X 3, 1968
Lt. 72.27.1.

58. (47.) Ex libris Med. Rat Dr. Axel Leier „Eger” 96x63 mm, 
X 3, 1971, op. 1390
Lt. 72.37.1., 75.14.1.

59. Ex libris Anton Lipovec. 74x49 mm, X 3, 1975, op. 2251 
Lt. 76.419.1.

60. Ex libris Anton Lipovec. 85 X 59 mm, X 3
Lt. 78.153.1.

61. Ex minilibris Anton Lipovec. 24 X17 mm, X 2
Lt. 77.58.1.

62. (17.) XIII. Ex libris Világkongresszus Budapest 1970. Dr. 
Lippóczy Miklós. 95 x 78 mm, X 2,1968

63. Ex libris Dr. Lippóczy Miklós. 75x51 mm, X 3/2, 1968
Lt. 79.35.1,

64. (18.) Ex libris Dr. Lippóczy Miklós. 75x49 mm, X 3/3, 1968 
Lt. 70.12.1.

65. XIII. Ex libris Világkongresszus Budapest 1970. Dr. Lippóczy 
Miklós. 77 X 95 mm, X 3, 1969
Lt. 75.56.1.

66. Ex libris Dr. Lippóczy Miklós. 85 X 60 mm, X 3
Lt. 78.155.1.

67. (22.) Ex libris Dt. Lippóczy Miklós. 101x34 mm, X 3, 1969. 
Lt. 70.16.1.

68. Ex libris Dr. Lippóczy Miklós. 103x53 mm, X 3/4, 1974. 
Lt. 75.55.1.

69. Ex libris ing. Norbert Lippóczy. 60x36 mm. X 2/2, 1974. 
Lt. 75.26.1.

70. Ex libris Dr. Nicholas Lippóczy XVII. CIEL Lugano (Tó­
parti szőlő) 88 x 62 mm, X 3/col, 1978
Lt. 79.42.1.

71. Dr. Nicholas Lippóczy Lugano XVII. CIEL (Szőlőfürt) 
75x44 mm, X 3/col, 1978
Lt. 79.43.1.

72. (20.) Ex libris Norbert Lippóczy. 77x66 mm, X 3/3, 1969. 
Lt. 70.14.1.

73. (21.) XIII. Ex libris Világkongresszus Budapest 1970. Ing. 
Norbert Lippóczy. 88 x 62 mm, X 3
Lt. 70.15.1.

74. Ex libris ing. Norbert Lippóczy. 90x58 mm, X 3, 1977. 
Lt. 78.161.1.

75. Ing. Norbert Lippóczy XVII. CIEL Lugano (Kápolna) 84 X 
49 mm, X 3/col, 1978.
Lt. 79.41.1-2., 79.161.1.

76. (23.) Ex libris Lippóczy Yvette. 68x56 mm, X 3, 1969.
Lt. 70.17.1.

77. Ex libris Melczer János. 72 x 59 mm, X 3
Lt. 77.61.1.

78. Ex libris Dr. Müller Imre „Brandy of Zenta.” 88x51 mm, 
X2
Lt. 77.60.1.

79. Ex libris Nagy István. 110x59 mm, X 3
Lt. 75.12.1., 75.361.1.

80. Ex libris Nagy István. 78 x59 mm, X 3
Lt. 77.62.1.

81. Ex minilibris Nagy István. 24 x 22 mm, X 2, 1976.
Lt. 78.160.1.

82. (31.) Ex libris Németh Nándor. 73x59 mm, X 3, 1968.
Lt. 72.22.1.

83. (40.) Ex libris Dagmar Novácek. 75 x 63 mm, X 3, 1969. 
op. 657.
Lt. 72.30.1., 73.28.1.

84. Ex libris Ötvös Károly. 85 x 59 mm, X 3
Lt. 78.154.1.

85. Ex libris Pap Miklós. 84x51 mm, X 3, 1973. op. 1845.
Lt. 75.22.1.
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86. Ex libris Pap Miklós. 100x72 3, 1973. op. mm, X. 1850. 
Lt. 75.24.1

87. (52.) Ex libris Alenka Pavlovec, 50x25 mm, X 2, 1971, op. 
1314.
Lt. 72.42.1.

88. Ex libris J. V. Pedersen. 81 x44 mm, X 3/coF
Lt. 78.156.1.

89. Ex libris Poór Ferenc. 90x70 mm, X 3/4, 1970.
Lt. 72.645.1. 75. 245.1.

90. (41.) Ex libris Poór Ferenc. 60x41 mm, X 2, 1970.
Lt. 72.31.1.

91. Ex minilibris Poór Ferenc. 25x17 mm, X 2, 1974.
Lt. 76.416.1.

92. (42.) Poór család ex libris gyűjteménye. 250x38 mm, X 3,
1970. op. 1142
Lt. 72.32.1.

92. Ex libris Puskás István. 68 x60 mm, X 3
Lt. 76.413.1.

94. (49.) Ex libris Reisinger Péter. 85 X 55 mm, X 3, 1971, op. 
1294.
Lt. 72.39.1.

95. (50.) Ex libris Lars Rödel. 75x39 mm, X 3, 1971, op. 1300. 
Lt. 72.40.1.

96. Ex libris Rostár József. 76 x 43 mm, X 3
Lt. 78.157.1.

97. (39.) Mariano Rugále XIII. Nemzetközi Ex libris Kongresz- 
szus Budapest 1970. 85x51 mm, X 3, 1969, op. 519
Lt. 72.29.1.

98. (19.) Ex libris Scholtz Albin. 78 X 32 mm, X 3, 1968.
Lt. 70.13.1.

99. Ex libris Dr. Sági Károly. 80 X 65 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.646.1.

100. (45.) Ex libris Dr. Sági Károly. 100x69 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.35.1.

101. Dr. Sági Károly könyve. 135x111 mm. X 3
Lt. 75.15.1.

102. Ex libris Szabó Tibor. 74x40 mm, X 3
Lt. 78.158.1.

103. Ex libris Dr. Szalontai Barnabás. 90x51 mm, X 3
Lt. 77.63.11.

104. Ex libris Dr. Szalontai Barnabás. 87x71 mm, X 3
Lt. 78.159.1.

105. (32.) Ex libris Szamos Ferenc. 66x51 mm, X 3, 1968. op. 56 
Lt. 72.23.1.

106. (24.) A szőlő és bor ex librisei. 25 lapból álló mappa. 82 — 
85x58-60 mm, X 3, 1969.
Lt. 70.18.1-6.

107. Ex libris Tóth Ervin. 67x50 mm, X 3, 1975. op. 2190.
Lt. 76.418.1.

108. Ex libris Varbai Jenő. 75 x41 mm, X 3,
Lt. 75.13.1.

109. (53.) Ex libris Vári Éva. 140x100 mm, X 3, 1971, op. 1322. 
Lt. 72.43.1.

110. Ex graphicis Várkonyi Karcsi Debreciensis. 76x66 mm, X 2 
Lt. 75.247.1.

111. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 82x50, X 3/col, 1977. 
op. 2546.
Lt. 79.40.1., 78.156.1.

112. Ex minilibris Rev. Francis J. Weber. 32x23 mm, X 2
Lt. 76.415.1., 77.59.1.

113. (25.) Ex libris (név nélk.) XIII. NELK pályázat, 100 X 55 mm, 
X 3/2, 1970.
Lt. 72.16.1.

114. (26.) Ex libris (név nélk.) XIII. NELK pályázat, 80x65 mm 
X 3/3, 1970.
Lt. 72.17.1.

115. (27.) Ex libris (név nélk.) XIII. NELK p., 100x55 mm, 
X 3/3, 1970.
Lt. 72.18.1.

116. (28.) Ex libris (név nélk.) XIII. NELK p„ 83x65 mm, 
X 3/2, 1970.
Lt. 72.19.1.

117. (29.) Ex libris (név nélk.) XIII. NELK p., 90x70 mm, 
X 3/4, 1970.
Lt. 72.20.1.

118. (30.) Ex libris (név nélk.) XIII. NELK p., 98x55 mm, 
X 3/3, 1970.
Lt. 72.21.1.

119. (57.) Békés, boldog új esztendőt kívánunk Andruskóék. 71 X 
101 mm, X 3,1968.
Lt. 72.47.1.

120. A: PF 1972. Béres Ferenc. 99x94 mm, X 3, 1971.
Lt. 75.16.1.

121. (60.) A: P. F. 1972. Galambos Ferenc. 120x92 mm. X 3/2,
1971.
Lt. 72.50.1.

122. A: PF 1973. Galambos Ferencék. 63x58 mm, X 3, 1972. 
Lt. 75.246.1.

123. A: KBK találkozó Pécs 1972. III. 27. 90x114 mm, X 3/col,
1972.
Lt. 75.19.1.

124. A: PF 1971 Dr. Med. Gerhard Kreyenberg. 107x67 mm, 
X 2, 1970.
Lt. 78.147.1.

125. A: Srecno novo leto Anton Lipovec. 92x62 mm, X 3 
Lt. 78.152.1.

126. (56.) A: PF Dr. Lippóczy Miklós 1969. 102x70 mm, X 3, 
1968.
Lt. 72.46.1., 75.10.1.

127. A: PF 1970. Dr. Lippóczy Miklós, 91x50 mm, X 3/2, 1969. 
Lt. 72.647.1., 75.11.1.

128. (58.) A: PF 1971 Dr. Lippóczy Miklós. 83x111 mm, X 3, 
1970.
Lt. 72.48.1.

129. A: Hívogató Ó-év búcsúztatóra ... 1972. dec. 30. ... Lippóczy 
Miklóséit (angolul is). 90x140 mm, X 3, 1972
Lt. 75.18.1.
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130. A: Hívogató „Tavasz a télben” ... 1973. dec. 29-én ... Lip­
póczy Miklósék (angolul is). 101 X141 mm, X 3, 1972
Lt. 75. 25.1.

131. A: PF 1973 Dt. Lippóczy Miklós. 100x126 mm, X 3, 1972 
Lt. 75.20.1.

132. (55.) A: Norbert Lippóczy PF 1969. 82x69 mm, X 3, 1968 
Lt. 72.45.1.

133. (59.) A: PF 1972 Inz. Norbert Lippóczy. 142x100 mm, X 3, 
1971
Lt. 72.49.1.

134. A: PF 1972 Poór Ferenc. 112x76 mm, X 3, 1971.
Lt. 75.17.1.

135. A: Sütő István és Cs. Horváth Ilonka 1969. június 10-én 
tartják 25 éves házassági évfordulójukat. 100x140 mm X 3 
Lt. 74.119.1.

136. A: PF Szentesi Flórián. 112x69 mm, X 3/2, 1972.
Lt. 75.21.1.

137. A: 1952—1977 Tokaji Ferenc Gimnázium Tokaj. 99x141, X3 
Lt. 77.64.1.
ANDRUSZEWICZ, Tadeusz (PL)

138. Ex libris Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Sro- 
dzie SÍ. 73 x 49 mm, X 5, 1972.
Lt. 73.127.1.
ANGELINI, Luigi (I) 1892-

139. Ex Libris Clotildis Angelini. 80x58 mm, P 1, 1945. 
Lt. 75.239.1.
ANGER, Karl-Heinz (DDR) 1936-

141. Ex libris K. H. Anger. 66x61 mm, X 2, 1976.
Lt. 79.44.1.

141. Ex libris Lenke Diskay. 70 x 45 mm, X 2, 1978.
Lt. 79.45.1.
ANOSZOV, A. (SU)

142. Ex krimi W. D. Perkin. 55 x40 mm, X 3, 1975.
Lt. 76.421.1.

143. Ex krimi W. D. Perkin. 52x42 mm, X 3, 1975.
Lt. 76.422.1.
ANTAL Loránd (H)

144. A: BUÉK Antal Loránd 1942. 80x60 mm, X 2, 1941.
Lt. 72.644.1.
ANTANAVICIUS, Valentinas (SU) 1932-

145. (61.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 105x110 
mm L, 1970.
Lt. 72.51.1.
ARBONA, L. (E)

146. Ex libris Lorenzo Casas. 70x50 mm, P 1/2 
Lt. 75.238.1.
ARMANGEOL (= Armand Mougeol) (F)

147. (62.) Ex libris Paul Petitot. 125 x 100 mm, P 1, 1946. 
Lt. 70.19.1.
ARRAK, Henno (SU)

148. Ex libris Gustav Naan. 75 X 74 mm X 2
Lt. 78.163.1.

149. Ex libris Johannes Parvits. 83x60 mm, X 2, 1978
Lt. 79.247.1.

150. Ex Libris E. Salumáe. 91 x61 mm, X 2 
Lt. 78. 162.1.

151. Ex libris Soosaar. 55x33 mm, X 3, 1961
Lt. 74.15.1.
ASPERSLAG, Louis (B)

152. Dit boek is van Florina Vandeput. 73x73 mm, P 1, 1951 
Lt. 75.249.1.
ATZWANGER, Hugo (I)

153. (63.) Ex libris Luis Oberrauch. 103 x 78 mm, P 1, 
Lt. 70.20.1.
BACHER, Henri (F) +1934.

154. (64.) Ex libris Bertheau. 90x61 mm, P 1, op. 47. 
Lt. 70.21.1.

155. Ex libris Pastoris Paulus Sorg. 118x68 mm, P 1
Lt. 74.47.1.
BADMIN, S. R. (GB)

156. Ex libris Frederik Th. Roeters van Lennep. 80x66 mm X 2 
Lt. 75.27.1.
BAEYENS, Martin R. (B) 1943-

157. (65.) Ex libris (név nélk.) XIII. NELK pályázat. 86 x74 mm 
X 2, 1970
Lt, 72.52.1.
BAHNER (A)

158. A: Újévi üdvözlet 4 oldalas naptár-alakban, rajzokkal. 168 x 
260 mm, P 1+T, 1962

. . Lt 78.20.1.
BAJUSZ Mihály (H)

159. Galambos Ferenc könyve. 78x78 mm, C 3, 1963.
Lt. 74.48.1.
BÁLÁZ, Jozef (CS)

160. Ex libris Peter Zeman. 121 X70 mm, P 1
Lt. 79.216.1.
BALÁZSFFY Rezső (H)

161. (66) A: 1938. BUÉK Dr.Lustig István. 124X/75 mm, Pl, 1937. 
Lt. 72.53.1.
BALDINELLI, Armando (I) 1906-

162. (67.) Ex libris G. Mantero ,,1’uva”. 68x45 mm, X 2 
Lt. 70.22.1.

163. Ex libris Gino Sabattini „Evviva la vita”. 144 X 76 mm 
X 2/2
Lt. 78.21.1.
BALICKA-FRIBES, Hanna (PL)

164. (68.) A: Szczesliwego Nowego Roku (Lengyel pár) 86x96 
mm, P 2/4, 1966.
Lt. 72.54.1.
BALLARATE, Minő (I) 1892-

165. (69.) Ex libris Gaudenzio Allegretti „Gaudeamus igitur . . .” 
76x102 mm P 1
Lt. 70.23.1.

166. (70.) Ex libris Pepita Palié. 113x83 mm, P 1, 1953.
Lt. 70.24.1.
BANDOSZ, Ryszard (PL)

167. Ex libris Adam Bandosz. 34x25 mm, X 3, 1977.
Lt. 78. 164.1.
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BÁNSZKI Tamás (H)
168. A: 1937 (alatta kézírással: Buék Bánszki Tamás) 102 x84 mm, 

X 2, 1936.
Lt. 78.165.1.

169. A: BUÉK 1938 Bánszki. 106x77 mm, X 2/2, 1937.
Lt. 73.158.1.

170. (71.) A: BUÉK 1939 Bánszki. 117x86 mm, X 2, 1938.
Lt. 72.55.1.
BARANDE, René (F) 1900-

171. (72.) Ex libris R. Barande „In vino veritas”. 107x87 mm, 
X 2/2 1951.
Lt. 70.25.1.

172. (77.) Ex libris J. M. Barbedo Galhano. X 2
Lt. 70.30.1.

173. (73.) Ex libris W. E. Daignault „In vino veritas” 64 X 63 mm,
X 2
Lt. 70.26.1.

174. (76.) Ex libris Pierre Edmond Lévy (Maillol szobor) 79x40
mm, X 2
Lt. 70.29.1.

175. Ex libris Dr. J. Massotte. „Fine taille Riche seve Bon vin” 
84x52 mm, X 2, 1949.
Lt. 78.166.1.

176. (75.) Ex libris Marcel Raynal „M.R.”, 46x75 mm, X 2
Lt. 70.28.1.

177. Ex libris Maria Rebiscolo. 82x69 mm, X 2, 1952.
Lt. 74.46.1.

178. (74.) Ex libris S. M. 65x57 mm, X 2
Lt. 70.27.1.
BARLÖSIUS, Georg (D)

179. Ex libris Otto Haysel. 117 X89 mm, P 1/3
Lt. 78.22.1.
BARON, Paulette (B)

180. (78.) Ex libris R. Wattiez (Poharak) 91 X61 mm, P 1, 1959.
Lt. 70.31.1.
BARTH, Alexander (D)

181. A: (Újévi lap szöveg nélkül: pohárban 69 szám) 102 X 84 mm, 
X 3, 1968.
Lt. 72.56.1.
BARTHOLOMÀUS, Herbert (A) 1910-1972

182. Ex libris Grindli A., 60x54 mm, Pl,
Lt. 75.248.1., 79.46.1.
BARTOS László (H)

183. (80.) Ex libris Patzauer Dezső. 74x49 mm, P 1
Lt. 70.32.1.
BARYLSKI, Wojciech (PL) 1929-

184. (81.) Ex libris León Truszkowski. 82x82 mm, X 2, 1964.
Lt. 70.33.1.
BATALOSIN, Sz. I. (SU)

185. (82.) Ex libris G. Kollegajeva (Név cirill betűkkel) 78x49 
mm, P 1, 1969.
Lt. 72.57.1.

BATTERMANN, Jan (NL) 1909-
186. Ex libris F. E. Crombeecke. 100x63 mm, X 2/2, 1959. 

Lt. 74.45.1.
187. Ex libris Dr. Nicholas G. Lippóczy. 93x64 mm, X 2, 1978. 

Lt. 79.47.1.
188. (83.) Ex bibliotheca et musicis Ernest Tersy. 67x48 mm, X 2

1962.
Lt. 70.34.1.

189. A: Zalig Nieuwjaar Fieke en Cees Bunnik. 129x85 mm, C 3 
1961.
Lt. 74.49.1.

190. (84.) A: PF 1965 Gianni Mantero. 157 X127 mm, X2/5, 1964. 
Lt. 72.58.1.
BAUER-KLIMBACHER, Maria (A)

191. A: Viele gute Wünsche ... 1980 ... Anneliese und Gerhard 
Kreyenberg. 112x73 mm, X 2, 1979.
BAUMGARTEN, Kobi (CH) 1916-

192. Ex libris A. Arbeth. 78 x 80 mm, X 3/2
Lt. 74.500.1, .75.37.1.
BAYERLEIN, D. (D)

193. Ex libris Dr. Josef Lenze. 137 X101 mm, C 3
Lt. 74.52.1.
BAYROS, Franz von (A) 1866-1924

194. (86.) Bíró Pál könyveiből. 110x83 mm, P 2, 1910 k.
Lt. 70. 36.1.

195. (87.) Ex libris Glück Frigyes. 111 x90 mm, P 2, 1910 k.
Lt. 70.37.1.

196. (85.) Ex libris Josephi Kochanovszky de Kochanócz. 
117x99 mm, P 2, 1910 k.
Lt. 70.35.1.
BECK, Ellen (D) 1900-

197. (88.) Aus dér Bücherei von Erna Riebling. 44x37 mm, X 2 
Lt. 70.38.1.
BÉDA, Attila (CS)

198. Ex libris Dr. J. S. Bratislava. 100x73 mm, X 3, 1974.
Lt. 76.423.1.
BEDAL, Karl (D)

199. (89.) A: 1967 (Paul Ultsch) „Ist’s auch . . 100x80 mm,
X 3, 1966.
Lt. 72.59.1.
BEDROSZOV, Ruben S. (SU) 1905-

200. (90.) íz knyig V. Frolova (Cirill betűkkel) 53 x40 mm, X 2,
1963.
Lt. 70.39.1.
BEIER, Ottohans (D) 1982 —

201. (94.) Ex libris Hans Amann. 140x88 mm, C 2, 1953
Lt. 70.43.1,

202. (95.) Ex libris Hans Amann. 122 x 77 mm, C 2,
Lt. 70.44.1.

203. (96). Ex libris Hans Amann. 121 x77 mm, C 2,
Lt. 72.60.1.

204. (97.) Ex libris Hans Amann. 118x73 mm, C 2
Lt. 72.61.1.
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205. (98.) Ex libris Hans Amann. 103x78 mm, C 2 
Lt. 72.62.1.

206. (99.) Ex libris Hans Amann. 121 x71 mm, C 2
Lt. 72.63.1.

207. (93.) Ex libris Wilhelm Bühler. 85 x 42 mm, C 2 után foto 
Lt. 70.42.1.

208. (91.) Ex libris Aenni Löchner. 130x72 mm, C 2
Lt. 70.40.1.

209. (92.) Ex libris Lustig István. 88 X 50 mm, C 2
Lt. 70.41.1.

210. Ex libris Dr. Josef Michel. 113 X 74 mm, C 2 
Lt. 74.43.1.

211. (Ex libris) Willy Tropp W.T.145x96 mm, C 2 (lemeze ki­
sebbre vágva: 112x90 mm)
Lt. 74.44.1., 78.167.1.
BEKETOV, Igor !.. (SU) 1946-

212. (100.) Ex libris R. K. Akcsurina (cirill b.) 89 x 49 mm, X 3/3, 
1960.
Lt. 70.47.1.

213. (104.) Ex libris Olega Babkova (cirill b.) 73x35 mm, X 3/2 
Lt. 70.51.1.

214. (102.) Ex libris Apolonja Csetnova (cirill b.) 93 x25 mm, 
X 3/2, 1967.
Lt. 70.49.1.

215. (103.) „Din kerco” T. Godorozsa (cirill b.) 59x52 mm, 
X 3/3
Lt. 70.50.1.

216. Ex libris Ju. Leonidova (cirill b.) 99x70 mm, X 3/2
Lt. 80.6.1.

217. (101.) Kolekcija L. I. Neckogo (cirill b.) 41 x25 mm, X 3/2, 
1967.
Lt. 70.48.1.

218. Ex libris Novotnogo (cirill b.) 56x44 mm, X 3/2, 1965 
Lt. 72.648.1.

219. Ex libris N. F. Okalelova 1972 (Név cirill b.) 43x49 mm, 
X 3/2, 1972.
Lt. 73.160.1., 80.7.1.

220. (106). Ex libris A. Semsey. 82x53 mm, X 3/2, 1970. 
Lt. 72.65.1.

221. (105.) Ex libris (Név nélk.) XIII. NELK pályázat. Később A. 
Semsey névre, 1.220. sz. 82x53 mm, X 3/2, 1970.
Lt. 72.64.1.
BEKETOV, Lev. G. (SU) 1916 —

222. (108.) Ex libris Romana Akcsurina (arab betűkkel) 116x68 
mm, X 3/3, 1967
Lt. 70.46.1.

223. Ex libris Vagyima Garaguli (cirill b.) 68x52 mm, X 3, 1978. 
Lt. 79.48.11.

224. Ex libris Sz. Ivenszkogo (görög ill. cirill betűkkel) 68 X 43 
mm, X 3, op. 186
Lt. 80.8.1.

225. (107.) Ex libris Norberti Lippóczy, 57 x72 mm, X 3/2, 1964. 
Lt. 70.45.1.

226. Naucsaja Bibliotéka V Niji V i V Magaracs 1828 — 150 let — 
1978. (cirill betűkkel) 92x95 mm, X 3, 1978.
Lt. 79. 237.a.l.

227. Naucsaja Bibliotéka Vniji V i Magaracs 1828— 150 let —1978 
(cirill betűkkel) 112x101 mm, C 3—5, 1978.
Lt. 79. 217.1.

228. (109.) Ex libris Natalie Midlo. 82x68 mm, X 3/2, 1971.
Lt. 72.66.1.

229. (Ex libris) N.L. 39x41 mm, X 3, 1975.
Lt. 76.425.1.

230. íz knyig na russzkom jazike N.L. (cirill b.) 90 X 70 mm, X 3/2, 
op. 126.
Lt. 73.156.1., 74.41.1., 76.424.1.

231. íz knyig Olega Vanina (cirill betűkkel) 71 x72 mm, X 3/2 
1963
Lt. 74.42.1.

232. A: XVII. Mezsdunarodnomu Kongresszu Ekszlibrisztov 
Lugano 1978 (cirill betűkkel) 77x77 mm, X 3, 1978.
Lt. 79.49.1.

233. (110.) PF 1965 (Beketov, orosz szöveggel) 142 x 74 mm, X 3/3
1964.
Lt. 72.67.1.

234. (111.) 1966 (Újévi lap orosz nyelvű szöveggel) 104x151 mm 
X3/3 1965
Lt. 72.68.1.
BEKKER, D. J. (SU)

235. Ex libris Boris Levich XVII. International Ex libris Kongress 
Lugano Schweiz August 1978 — Walter v. Zűr Westen. 
113x98 mm, C 3, 1978.
Lt. 79.50.1.
BELLUGOU, Henri (F)

236. Ex libris Henri Bellugou. 54x81 mm, P 1/2
Lt. 76.426.1.
BELOZEROVA, T. N. (SU)

237. (112.) íz knyig Krilova (cirill betűkkel) 60 X 68 mm, X 2, 1970. 
Lt. 72.69.1.
BENEDYKTOWICZ, Janusz (PL)

238. Ex libris Dra Zdislawa Gajdy. 88x62 mm, X 2, 1970 
Lt. 74.40.1.
BENES, Josef (CS)

239. (113.) Ex libris Mii Hirsové „Komus ma zanechál . . .”
87 X 61 mm, P 1
Lt. 70.52.1.
BER AN, Aljo (CS)

240. (114.) Ex libris Josef Tovackovsky. 62x52 mm, L, 1944. 
Lt. 70.53.1.

241. (115.) A: PF 1944 To vse vám i sobe preje Beran Jaro. 68 X 51 
mm, X 2, 1943.
Lt. 72.70.1.
BERNHARDT, Sophie (D)

242. (Ex libris) Max Harrwitz. 51 x72 mm, P 1
Lt. 74.39.1.
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BERNIGEROTH, Johann Martin (D) 1713-1767
243. (116.) Ex libris G. E. Pétri „Vivitur ingénié”, 80x57 mm,

C 2 1750. k.
Lt. 70.54.1.
BEWERSDORFF, Ulrich (DDR)

244. Ex libris Klaus Rôdel. 97 x71 mm, X 2, op. 53.
Lt. 74.38.1.

245. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 56x92 mm, X 2, 1974.
Lt. 75.167.1.
BIJVOET, Henriette (NL)

246. Ex libris E. Künkért. 79 X 43 mm, X 2
Lt. 77.2.1.
BILOVSKÁ, Dobroslava (CS) 1917-1695

247. Ex libris Mudr. Jana a Anny Fialovych. 147 X 97 mm, L, 1948.
Lt. 74.36.1.

248. (117.) Ex 1. Mudr. Jan Fiala. 83x60 mm, L
Lt. 72.71.1.

249. (118.) A: szöveg nélkül. (Óriás szőlőfürtöt visz két férfi)
147 X115 mm, L
Lt. 72.72.1.
BILOVSKY, Frantisek (CS) 1909-

250. (122.) Knihy Josefa Formánka. 73x58 mm, L
Lt. 70.58.1.

251. (119.) Ex libris Lumir Randysek (Félakt, serleg) 73x58 mm, 
L
Lt. 70.55.1.

252. (120.) Ex libris Lumir Randysek (Lant) 57x32 mm, L
Lt. 70.56.1.

253. (121.) Ex libris Lumir Randysek (Serleg, kép keretben) 68 X
54 mm, L
Lt. 70.57.1.

254. Ex libris Jós Sindar. 93x97 mm, L, 1976.
Lt. 77.1.1.

255. Ex libris A. Vala. 112x91 mm, L
Lt. 78.168.1.
BIRKENMAYER, Alfred (PL)

256. (123.) Ex libris Dzidki Birkenmayerowej (Zodiakus) 102 X
101 mm, P 1, 1928.
Lt. 72.73.1.
BISZORSKI, Edward (PL) 1909-

257. (124.) Ex libris Wicenty Zajac „Byl jeden mnich Comial moc 
knich A nie czytal w nich” 81 x60 mm, X 2, 1946
Lt. 70.60.1.
BLAESBJERG, Christian (DK) 1903-

258. Ex libris Due Nielsen Tulle. 66 X 70 mm, Pl, op. 356. 
Lt. 79.52.1.

259. Ex libris H. A. 61 x 50 mm, P 1
Lt. 72.649.1., 77.3.1.

260. Ex libris Aina Björck. (Hordó, stb.) 90x50 mm, P 1/3, 1978. 
Lt. 80.10.1.

261. Ex libris Aina Björck. (Üvegek, stb.) 70 X 48 mm, P 1/3, 1977. 
Lt. 80.9.1.

262. Ex libris M.J.H. (=M.J.Hansen) 64x53 mm, P 1/2, 1943
Lt. 79.51.1.

263. (125.) Ex libris nan. 70 X 55 mm, X 2/3,
Lt. 70.62.1.

264. (126.) Ex libris Peter Nörmark. <76x51 mm, P 1/2, 1963
Lt. 72.74.1.

265. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 59x39 mm, P 1/3
Lt. 79.248.1. 
BLAKE, Sara E. (USA)

266. (127.) Ex libris Alice Hitchcock Ercolini. 161 X125 mm, C 3
Lt. 70.61.1. 
BLOSSFELD, Karl (D)

267. (128) Ex libris Hanns Heeren. 145x107 mm, C 3, 1957.
Lt. 70.63.1.

268. Ex libris Hanns Heeren (Táj, mulató társaság) 143x117 mm, 
C 3, 1957
Lt. 74.51.1.
BLÖCHLINGER, Anton (CH) 1885-1963

269. (130). Ex libris Max Fehrlin. 76x69 mm, L/col, 1940.
Lt. 72.57.1.

270. Ex libris Martba Hausenstein. 50 X 42 mm, L/3, 1948.
Lt. 74.37.1.

271. Familiae Schápfer „Mit lehned nőd gern Büecher us . . .” 
85x 79 mm, P 1
Lt. 77.4.1.

272. (129.) Ex libris Josef Schmidlin. 91 x61 mm, L
Lt. 70.64.1. 
BLUEMEL, Otto (D)

273. Ex libris Maximilian Rothballer (ablak) 89 Z<53 mm, P 1 
Lt. 74. 35.1., 81.8.1.
BODNÁR Sándor (H)

274. Ex libris Dr. Veres Judit. 78x73 mm, X 2, 1976.
Lt. 77. 5.1. 
BOESCH, Paul (CH) 1889-1969

275. (131.) Ex libris Edmond Girod. 218x94 mm, X 2
Lt. 72.76.1.
BOGUNOV, Vlagyimir (SU)

276. (132.) íz knyig K. G. ( = Kiara Grigorjeva (Cirill betűkkel) 
41 x 16 mm, X 2, 1953
Lt. 70.65.1—2. (Két színváltozat) 
BONÉT, L. (E)

277. Ex libris Antoni Ribera Jorda „Ars brevis, vita longa” 80 X 
63 mm, P 1
Lt. 75.203.1.
BOUCHA, Jean Pierre (B)

278. E. L. J. R., 98 x48 mm, C 3, 1977
Lt. 79.53.1.
BORDÁS Ferenc (H) 1911-1982

279. (133.) Ex libris jun. Bordas Ferenc. 75x90 mm, X 2, 1959.
Lt. 70.66.1.

280. (134.) Ex libris Budai Lajos. 100x66 mm, X 2, 1968.
Lt. 70.67.1.

281. Ex libris Gianni Mantero „XIII. NELK” 105x58 mm, X 2 
1970.
Lt. 79.237.1.
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282. (135.) Ex libris Semsey A. dr., 88x62 mm, X 2, 1970.
Lt. 70.68.1.

283. Ex libris de re coquinaria Sz. Vul (név cirill betűkkel) 106 x 
76 mm, X 2, 1968.
Lt. 75. 258. 1.

284. (136.) (Ex libris) XIII. NELK (Név nélkül; XIII. NELK pá­
lyázatra, később G. Mantero nevére, 1.281. sz.) 105x58 mm, 
X 2, 1970.
Lt. 72.77.1.

285. (139.) A: BUÉK 1965 Bordás Ferenc. 152X102 mm, X 2, 
1964.
Lt. 72.80.1.

286. A: BŰÉK PF 1971 Bordás Ferenc, 85x67 mm, X 2, 1970. 
Lt. 77.7.1.

287. (138.) A: Prosit Buék 1965 dr. Bordás Sándor. 89x87 mm, 
X 2, 1964.
Lt. 72.78.1.

288. A: PF 1970 Dr. Bordás Sándor. 90x65 mm, X 2, 1969. 
Lt. 77. 6.1.

289. A: Merry Christmas and Happy New Year wishes Roberto 
I. Fauszlegier. 177x136 mm, X 2/3,
Lt. 77.8.1.

290. (140.) A: PF Gaiambos F. 92x66 mm, X 2, 1970.
Lt. 72.81.1.

291. (137.)A: Dr. Wiltner Sándor „Bort Búzát Békességet” 82X 
112 mm, X 2
Lt. 72.78.1.
BORG, Karaid (N)

292. (141). Bőkén er min Frank E. Bunaess. 86x49 mm, P 1 
Lt. 70.69.1.
BORGES, F. (P)

293. (142.) Ex iibris Padre Joao Fragoso de Lima, 69 x 56 mm, P 1 
Lt. 70.70.1.
BOTELLA, Juan Vincente (E) 1925 —

294. (143.) Ex libris A. Dalmau. 88 x 70 mm, C 3 
Lt. 70.71.1.
BOUDA, Cyril (CS) 1901-

295. (144.) 2 knih rodiny Juroutovy. 86 X 75 mm, P 1 
Lt. 70.72.1.

296. A: PF 1974 Cyril Bouda. 135x196 mm, L/2, 1973 
Lt. 75.39.1.
BOUDA, Jiri (CS)

297. Ex libris Dana Babarová. 63x55 mm, L/4, 1975.
Lt. 76.427.1.

298. (146.) Ex libris Jaromir Bilek. 68x55 mm, X 2, 1969.
Lt. 72.83.1.

299. (145.) Ex libris Jana Kalinová. 110x74 mm, L/2, 1968.
Lt. 72.82.1.

300. Ex libris ing. dott. Gianni Mantero, 79 x 74 mm, C 2,1974. 
Lt. 75.241.1.
BOURGOIN, Guy (F)

301. Ex libris Jean Boca. D’apres Frago dél. C. B., 104x98 mm, 
P2
Lt. 74.116.1., 76.429.1.

BÖTEL, Fritz (D) 1896-
302. Ex libris Georg Bissantz. 45x71 mm, C 3, 1948.

Lt. 74.33.1.
303. (147.) Ex libris Fritz Bötel. 91 x73 mm, C 3, 1955. 

Lt. 70.73.1.
304. (148.) Ex libris Iréné Paces Cookery Books. 117 X 78 mm, C 3, 

1955
Lt. 70.74.1.

305. Ex libris Henry Presch. 104x75 mm, C 3,
Lt. 74.34.1.

306. A: Paula und Fritz Bötel ... für 1968 (Újévi) 110x77 mm, 
C 3, 1967
Lt. 75.243.1.
BRACHE, Michal (B)
A: Veel goeds ... Jo&Bert (Újévi lap) 141x100 mm, X 2 
Lt. 74. 32. 1.
BRAMANTI, Bruno (I)

308. Ex libris J. Martini Lucensis „Adsit Fortuna non invita 
Minerva”. 83x61 mm, X 2
Lt. 74. 31.1.
BRAMSTON, Edward (GB)

309. (149.) (Ex libris) Pyott „Pietatis amatőr”. 65x82 mm, C 2 
után foto. 1760.
Lt. 70. 75. 1.
BREUER, Betti (D)

310. A: Frohe Festtage . . . Weingut Adolf Jung Enkirch-Mosel. 
66 x 67 mm, X 5, 1950 k.
Lt. 79.54.1.
BRITZE, Fred. (DK) 1870-1956.

311. (150.) Ex libris Alice Hitchcock Ercolini. 91x60 mm, P 1, 
1953.
Lt. 72. 84.1.
BRITZE, Johannes (DK) 1895-1960

312. (151.) (Ex libris) Sten Hahnel. 72x57 mm, C 2, 1949.
Lt. 70.76.1.
BROCYAN, (D)

313. (152.) Ex libris Nathalie Herzogin von Oldenburg. 85x58 
mm, P 1, 1898.
Lt. 70.79.1.
BROEKSTRA, Th. (NL)

314. Vakboek van H.O.J.v. Boxtel. 65x50 mm, X 2, 1948. 
Lt. 75.202.1.

315. A: A merry.........1971 T.&E. Broekstra. 115x75 mm, S,
1970.
Lt. 75.201.1.
BROEL, Georg (D) 1884-1940

316. Ex libris Dr. Cári Breithaupt. 150x92 mm, C 3, 1912.
Lt. 74.153.1.

317. (153) Ex libris Franz Buchholz. 151 X100 mm, C 3, 1912, op. 
31
Lt. 72.85.1.

318. (155.) Ex libris Hans Koch. 114x99 mm, C 3, 1914, op. 50. 
Lt. 70.78.1.
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319. (156.) (Ex libris) Dr. Gerhard Kreyenberg, 104x84 mm, 
C 3, 1923 op. 83.
Lt. 72.86.1.

320. (Ex libris) Adélé Rast (Park) 131 X116 mm, C 3, 1921.
Lt. 74.50.1.

321. (154.) Ex libris Cari Weinert. 113 X105 mm, C 3, 1913, op. 45. 
Lt. 70.77.1.
BROSZ, Antoni (PL)

322. Ex libris Antoni Brosz. 71 x56 mm, kollázs, 1973.
Lt. 74.30.1.
BRUDNICKI, Marék (PL)

323. Z ksiag Antoniego Kurcza. 62x48 mm, X 2/2
Lt. 74.28.1.

324. (Ex libris) Tadeusz Przypkowski. 55x36 mm, X 3, 1941.
Lt. 74.29.1.
BRUNNER, V. H. (CS) 1886-1928

325. (159.) Ex libris Karel Jansky. 100x69 mm, P 1, 1912.
Lt. 70.82.1.

326. (158.) Ex libris Jaroslav Jarousek. 66x99 mm, P 1, 1910.
Lt. 70.81.1.

327. Ex libris Frank Parkus. 95x41 mm, P 1 + T, 1916.
Lt. 70.788.1.
BRUYCKER, H.de

328. (160.) Ex libris Arthur Boes (Nagy fa, galamb) 134 X 80 mm, 
L/3, 1901.
Lt. 72.87.1.
BRÜCKNER, R. (D)

329. A: Prosit Neujahr! Dr. Med. Franz Koebner. 124x75 mm, 
X 2, 1956.
Lt. 72.650.1.
BUCHANIEC, Andrzej (PL) 1944-

330. Ex libris Andrzeja Buchanca. 165x71 mm, X 3
Lt. 75.252.1.

331. (161.) Ex libris Pauliny Chrzanowskiej. 114x43 mm, X 3, 
1969.
Lt. 70.83.1.

332. Ex vinis Fukier. 47x47 mm (kör), X 3/2, 1973.
Lt. 74.27.1.

333. Ex libris Ryszarda Kalwy. (Serleg) 43 x 49 mm, X 3, 1972. 
Lt. 73.155.1.

334. Ex libris Ryszarda Kalwy (Fej) 43 X 49 mm, X 3
Lt. 75.253.1.

335. Ex libris Tadeusza Kurpaskiego. 54 X 50 mm, X 3, 1974. 
Lt. 75.38.1.

336. Ex libris Jmc Kurpaskiego w dniu Jmienja jego 28. X. 1974- 
ego. 94x66 mm, X 3, 1974.
Lt. 75.168.1.

337. Libri N. Lippóczy (Épület, jobbról fej) 40 x 54 mm, X 2, 1980. 
Lt. 80.3.1.

338. Libri N. Lippóczy (Tornyos épület, balról fej) 31 X 38 mm 
X 2, 1980.
Lt. 80.4.1.

339. (162.) Ex libris Norberta Lippóczy. 43 x 47 mm, X 3, 1970.
Lt. 70.84.1.

340. Ex libris Norberta Lippóczy. 66x58 mm, X 3/col, 1971.
Lt. 76.389.1., 76.431.1. (ez utóbbi színezetlen)

341. Liber N. Lippóczy. 36x48 mm, X 3, 1971.
Lt. 73.154.1., 76.430.1., 76.390.1.

342. Ex libris sataniczny Norberta Lippóczy. 58x56 mm, X 3, 
1973.
Lt. 76.388.1., 76.432.1.

343. Z ksiazek folkloryst Norberta Lippóczy. 58 x 117 mm, X 3 
1973
Lt. 75.251.1., 76.433.1.

344. De re coquinaria Norberta Lippóczy. 84 X 72 mm, X 3, 1973.
Lt. 74.26.1.

345. Ex libris Norbert Lippóczy. 84 X104 mm, X 3, 1975
Lt. 76.435.1.

346. Szőlő és bor az ex libriseken. Magyar Mezőgazdasági Múze­
um. 122x75 mm, X 3, 1970.
Lt. 70.793.1—6.

347. Ex bibliotheca Muzeum Miastá Srody Slaskiej. 86x59 mm, 
X 3, 1975.
Lt. 76.434.1.

348. Wessolych Swiat. . . 1976 . . . zycza Jendrzej Buchaniec.
184 x127 mm, X 3, 1975.
Lt. 76.437.1.

349. PF 1977 Andtzej Buchaniec. 110x54 mm, X 3, 1976.
Lt. 77.9.1.

350. Wesolych Swiat.............. PF 1979 Malgorzata Andrzej Bucha-
niec 113x69 mm, X 2, 1978.
Lt. 79.55.1.

351. Wessolych Swiat......... 1976 Zyczy Tadeusz Kurpaski. 129 X
X102, X 3, 1975.
Lt. 76.436.1.
A:

352. Wesolych Swiat ... 1977 zyczy Tadeusz Kurpaski. 93 X 81 
mm, X 3, 1976.
Lt. 77.10.1.

353. (Hárpia serleggel, pajzson F betű. Kisgrafika.) 55 X 55 mm, 
X 3, 1973.
Lt. 74.25.1.
BUCKLEY, Sydney (GB)

354. Ex libris Leó Garvin. 76x55 mm, P 1,
Lt. 78.177.1.
BUKÓ (= Jacques BUSER-KOBLER) (CH) 1889-1945

355. (163.) (Ex libris) Theodor Schreiner. 134x83 mm, X 2/col
Lt. 72.88.1.
BUDYNKIEWICZ, Tadeusz Waclaw (PL)

356. Ex libris Krystyna Deptulowa Lublin 1980. 73 X 54 mm, T, 
1980.
Lt. 81.9.1.

357. Ex libris L.D.P. Lublin 1961. 113x83 mm, P l-j-T, 1961.
Lt. 70.786.1.

358. Ex libris Lubelskie Zaklady im. Graficzne PKWN. 74x47 
mm, P 1+T, 1975.
Lt. 76.438.1.
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BULDER, Nico (NL) 1898—1964
359. (164.) Nie. J. B. Bulder wenscht ... 1934 74x43 mm, X 2, 

1933.
Lt. 72.89.1.
BURKA, Anton (CS) 1886-

360. A: V. K. Krofta Novomanzelé E. Gaberovâ. 72x 97 mm, X 2 
Lt. 78.23.1.
BURMAGINA, Henrietta (SU)

361. Ex libris B. Ta. Levih (név cirill betűkkel) 83x50 mm, X 2 
Lt. 77.11.1.
BURZI, Sergio (I)

362. Ex libris Giorgio Balbi „Vivere con gusto” 81x78 mm 
P 2/2, 1943.
Lt. 74.24.1.
BUSCHMEYER, Franz (D)

363. Buch des Lehrers Paul Buschmeyer. 133x75 mm, P 1, 1905. 
Lt. 74.23.1.
BUSÓK, Alekszandr (SU) 1952-

364. Ex libris T. Guzdowski (Szakállas alak pohárral) 83 X 94 mm 
X 3, 1980.
Lt. 81.10.1.

365. Ex libris N. Lippóczy. 80 X 81 mm, X 3, 1980.
Lt. 80.5.1.

366. Ex libris N. Lippóczy. 127 x75 mm, X 3, 1978.
Lt. 79.57.1.

367. Ex libris Naumova V. (Név cirill betűkkel) 115 x 84 mm, X 3 
1978.
Lt. 79.56.1.
BUSEK, K. (CS)

368. Ex libris Václav Kvapil. 70x55 mm, P 1, 1929.
Lt. 74.22.1.
BUTOVIN (SU)

369. Ex libris V. Szicsinszkogo (név cirill betűkkel) 83 X 55 mm, 
P 1, 1934.
Lt. 74.21.1.
BUTTERSDORF, Frz. v. (D?)

370. Ex libris Margarete Lancronska géb. Lichnowsky. 92x67 
mm, C 3
Lt. 78.169.1.
CAM (F)

371. Ex libris Alfred Chapui. 67x101 mm, P 2
Lt. 77.36.1.
CASALS y VERNIS, Ramon (E) 1860-1920

372. (165.) Ex libris Josep Monsalvatje. 198x135 mm, C 3, 1918.
Lt. 70.85.1.
CASTELLS, M. (E)

373. Ex libris Família Vila-Alrich „Deu vos suara amic” 121 x 
99 mm, P 2, 1907.
Lt. 74.8.1.
CASTRO, Faria de (P)

374. (166.) Ex libris Ad. Faria de Castro „L’olivier et la vigne . . .” 
88x50 mm, P 1, 1946.
Lt. 70.86.1.

CATAU, Gérard (F)
375. (167.) Ex libris A. Royer. 85x90 mm, X 3 

Lt. 70.87.1.
CHABOT, Mimi (NL)

376. (168.) A: PF 1953 Pater J. v. Heugten ... 83 x 105 mm, X 2, 
1952
Lt. 70.90.1.
CHAPUIS, L. (F?)

377. Ex libris J. Thomas, N. D. Divion. Parochi. 110x80 mm, 
P 1+T
Lt. 74.7.1.
CHIÉZE, Jean (F) 1898 —

378. Ex libris J.— L. V. „Minimo maximum”. 54x60 mm, X 2 
Lt. 74.4.1.

379. Ex lib. Henri Mancardi. 56 x 56 mm, X 2
Lt. 74.5.1.

380. (169.) Ex libris Joao Marinho „Recte ponere otia” 80x50 
mm, X 2
Lt. 72.91.1.

381. (170.) A:Phons en Maria Schellart 1937. 60 x 92 mm, X 2,1936 
Lt. 72.92.1.

382. Pantagruel (pohárral és szőllővel; illusztráció) 161 X124 mm, 
X2
Lt. 81.12.1.
CHLEBECEK, Antonin (CS)

383. (Huszita kehely; kisgrafika) 87x99 mm, X 2, 1941. 
Lt. 74.6.1.
CHRAMOSTA, Cyril (CS) 1908-

384. (171.) Z knih Jiriho Poseipala. 87x76 mm, P l, 1943. 
Lt. 72.93.1.

385. A: PF 1962 (Chramosta név kézírással) 188x127 mm, L/4 
1961
Lt. 75.100.1.
CHRENKO, Viktor (CS)

386. Ex libris Karol Izakovic. 78x48 mm, X 3, 1974.
Lt. 75.261.1., 80.11.1.
CHRZANOWSKA, Paulina (PL)

387. (172.) Ex libris N. Lippóczy. 109x77 mm, X 3, 1962.
Lt. 70.93.1.

388. (173.) Ex libris N. Lippóczy. 102x82 mm, X 3, 1962.
Lt. 70.93.1.

389. (174.) Ex libris N. Lippóczego. 100x73 mm, X 3, 1962.
Lt. 70.95.1.
CILOSANI, W. L. (SU, Grúzia) 1885-

390. (175.) Ex libris W. L. Cilosani (grúz betűkkel) 73x60 .mm, 
P 1, 1934
Lt. 70.88.1. . .

391. íz knyig Sz. A. Vul (cirill betűk) 63x49 mm, P 1
Lt. 79.58.1.
CINYBULK, Vojtech (CS) 1915 —

392. Ex libris Jozef de Belder. 113x82 mm, L/2, ,1977.
Lt. 78.170.1.

393. (176.) Ex libris Dr. Arthur Bráuer. 97 x 56 mm, X 2
Lt. 72.94.1.
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394. (177.) Ex 1. P. Urban Hodel. 79x65 mm, X 2
Lt. 72.95.1. ,

395. (178.) Ex libris P. Urbani Hodel. 70x92 mm, X2 
Lt. 72.96.1.

396. Ex 1. Alma Petz. 104 x 43 mm, X 2, 1980.
Lt. 80.12.1.

397. (179.) Ex libris Paul Pfister. 75 x40 mm, X 2
Lt. 70.89.1.

398. Ex libris Ing. Járomit Schmied. 100x66 mm, L/2, 1974. 
Lt. 77.56.1.

399. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 111 X 58 mm, X 2/2, 1978. 
Lt. 79.246.1.
CIPRIANI, Ada (I)

400. (180.) Ex libris (név nélk.) XIII. NELK pályázat, 62 x 72 mm, 
X 2, 1970
Lt. 72.97.1.
CISARI, Giulio (I). .

401. (182.) Ex libris Alessandro Maria Pia IV. Eüropâischer Ex 
libris Kongress. 119x80 mm, P 1, 1956.
Lt. 70.91.1.

402. (181.) Ex libris G. S. (Bálozók) 115x78 mm, P 2
Lt. 70.90.1.

403. Esemplare per Gianni Mantero. 72x75 mm, P 1+T, 1934. 
Lt. 74.9.1., 78.171.1.
CLERICI, Piero (I) 1912 —

404. (183.) Ex libris dell’ing. Gianni Mantero „Semper sitio” 
116x90 mm, X 3
Lt. 70.96.1.

405. (184.) „Semper sitio” Questo e un ex libris di Gianni Mantero. 
112x95 mm, C 3/2
Lt. 70.97.1.
COLE, Timothy (USA)

406. (185.) Ex libris Leippert „A thing of beauty . . .” 114x87 
mm, X 2, 1929.
Lt. 70.98.1.
COLLIN-GURY, Paulette (F)

407. Ex libris Dr. Roger Maillet. 95x 70 mm, xC 3
Lt. 73.166.1.
COLOM, Maria Josefa (E) 1926-

408. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 92x92 mm, X 2/4, 1978 
Lt. 79.245.1.
COOK, J. T. (GB)

409. (186). Ex libris Theodor Andrea Cook, 1896. 83 X 55 mm, C 2, 
1896.
Lt. 70.99.1.
COPPA, Alberto (I) 1890-

410. (187.) Ex libris Diane Noirel. 87 x122 mm, P 1 
Lt. 70.100.1.
CORVERS, Harry (NL) 1913 —

411. (189.) Boek van Louis Burgers. 76x59 mm, X 2
Lt. 70.101.1.

412. Ex libris Dr. H. Dewez. 69x45 mm, X 2, 1953.
Lt. 74.12.1.

413. Ex libris Mich. van Goethem. 82x50 mm, X 2, 1951.
Lt. 74.13.1.

414. Ex libris Jos. Verheugen „Nucléus albus in corticem asperem”
83 X 61 mm, X 2 
Lt. 75.232.1.
CORENS, J. (B)

415. (188.) Ex libris Stan Jena, 51 X 57 mm, P 1, 1940.
Lt. 72.99.1.

. COSSMANN, Alfred (A) 1870-1951
416. Ex libris Curt und Nine Biagosch. „Quant’é bella giovinezza 

... A. Cossmann sculp. nach S. Botticelli” 85x63 mm C 2 
után xerox
Lt. 79.60.1.

417. Ex libris Max Fischer Wien (Hegedülő stb. alakok) 82x82 
mm, C 2
Lt. 81.11.1.

418. Ex libris Alice Herzfeld. 128x 57 mm, C 2 után xerox
Lt. 79.64.1.

419. Ex Bibliotheka I. v. Gl. W. 73 x 52 mm, C 2 után xerox
Lt. 79.62.1.

420. Ex libris B. Jucker-Lüscher „Goldene Apfel in silbernen
Schalen” 99 x60 mm, C 2 után xerox
Lt. 79.59.1.

421. Ex libris Marianne Parma „Soll es reichlich zu Dir...Goethe”
123 x 68 mm C 2 után xerox
Lt. 79.63.1.

422. Ex libris Max Suppantschitsch „Wachau” 75x47 mm, C 2 
után xerox, ill. P 2
Lt. 79.61.1., 79.244.1.

423. Mein Buch Josef Weinhebe. 80x51 mm, C 2 után xerox
Lt. 79.243.1.
COTTON, Ant. (F)

424. Bibliothèque de Henri Tardivi N°, 71 X 87 mm, C 1, 1800 k.
Lt. 74.11.1.
CURTÉS, (F)

425. (190.) Ex libris René Virard „Le premier devoir...” 60x80 
mm, P 1
Lt. 70.102.1.
CRANACH, Lucas (D) 1472-1553

426. (191.) (Ex libris) Predicatur zu Oringen. 93x78 mm, foto 
Lt. 70.103.1.
CTUPITONSKI, Roman (PL)

427. (Boros csendélet cserebogárral) 98x122 mm, ceruzarajz 
Lt. 74.3.1.
CUPRINKOVÁ, E. (CS)

428. PF 77 Josef Kylhof, 127x76 mm, C 3, 1976.
Lt. 79.65.1.
CSERNOV, Alekszandr Sz. (SU)

429. (192.) Ex libris R. Akcsurina. 70x 58 mm, X 3, 1960.
Lt. 70.104.1.

430. (193.) Ex libris R. Akcsurina (név cirill betűkkel; félakt, 
szőlőfürt) 85 X 59 mm, X 3/2
Lt. 70.105.1.
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CSIBY Mihály (H)
431. Boldog Újévet... Gertrude és Mihály Csiby 1975 106 X 55 mm, 

X 3, 1974.
Lt. 75.259.1.
DABROWSKI, Stanislaw (PL)

432. Z ksiazek Jerzego Kalamackiego. 92 X 62 mm, X 2/2, 1943. 
Lt. 74.58.1.
DACHENHAUSEN, Alexander Frh. v. (D)

433. (194.) (Ex libris) Ericus liber Baro de Ceumern Lindenstjerna. 
128x98 mm, P 1, 1902.
Lt. 72.100.1., 74.54.1.
DAHLEN, P. (D)

434. Ex libris H. W. Dahlen. 105x71 mm, P 1/3
Lt. 74.55.1.
DALLOS Hanna (H)

435. A: „Aranybika Debrecen. Debrecenbe kéne menni...” (Leve­
lezőlap) 145 x 104 mm, X 2
Lt. 78.172.1.
DÁNIEL Viktor (H) 1926-

436. (197.) Ex libris Dani „Bort Búzát Békességet!” 86 X 53 mm 
C3-5, 1971
Lt. 72.102.1.

437. Ex libris Eckhard Geitel „In vino veritas” 94x63 mm, 
C 3—5, op. 159
Lt. 76.440.1.

438. Ex libris Citta di Lugano 1978 Max Geitel, 102x75 mm, C 3 
Lt. 79.66.1.

439. Ex libris Komáromi Imre. 91 X 62 mm, C 3
Lt. 75.260.1.

440. (195.) Ex libris Lippóczy Norbert. 42x28 mm, C 3
Lt. 70.106.1.

441. (196.) Ex libris Palásthy. 54x94 mm, C 3—5, 1971
Lt. 72.101.1.

442. (199.) Ex libris Stephanus Szigeti. 92x64 mm, C 3—5, 1971 
Lt. 72.104.1.

443—446. (198. a—d) Exlibrisek név nélkül, magyar borvidékek­
kel: Badacsony, Eger, Sopron, Szekszárd. Mindegyik: 86x53 
mm, C 3-5, 1971
Lt. 72.103.1-4.

447. A: BUÉK 1976 Bodnár Sándor (Dürer után) 70 X 68 mm, C 3, 
(1975)
Lt. 76.439.1.

448. A: 1971 Kellemes ünnepeket... Dániel Viktor. 86x58 mm, 
C 3, 1970.
Lt. 74.56.1.

449. A: PF 1976 Dr. Illyésék László Erzsók. 97x57 mm, C 3 
Lt. 79.218.1.
D’AQUIN, Francois (F) 1909-

450. (200.) Ex libris J. A. Sedo Ragull, 80x60 mm, X 2 
Lt. 70.107.1.
DAVIDOVICS, Anna (SU)

451. íz knyig Gebusz Baranyeckoj Sztefanii (cirill betűkkel) 63 X51 
mm, X 2
Lt. 74.57.1.

DEÁK Ferenc (R) 1935 -
452. Ex 1 br s Dr. Barabás Dénes. 85 X 84 mm, C 3/2, 1978.

Lt. 79.67.1.
453. Bodnár Sándor könyve. 143 X 64 mm, C 3/2 negat., 1973. 

Lt. 74.59.1.
454. Ex libris Bodnár Sándor (Zenélő puttók) 90x94 mm, C 3, 

1980.
Lt. 80.13.1.

455. Ex libris Bodnár Sándor (Lovasok) 98x95 mm, C 3, 1980. 
Lt. 80.14.1.

456. (203.) Éva könyve. 127 x62 mm, C 3/2, 1972.
Lt. 72.107.1.

457. (202.) Ex libris Dionisii Gábor. 84 X 67 mm, C 3/2, 1972.
Lt. 72.106.1.

458. Ex libris Lippóczy Miklós. 130x63 mm, C 3, 1974.
Lt. 75.256.1.

459. (201.) Ex libris Norbert Lippóczy. 120x55 mm, C 3, 1971. 
Lt. 72.105.1.
DECARIS, Albert (F) 1901 —

460. Ex libris P. A. Fournier, 105 x 75 mm, C 1
Lt. 72.651.1., 74.115.1.

461. (204.) Ex libris Pierre Edmond Lévy. 93 x67 mm, C 2 (repr.) 
Lt. 70.108.1.
DEGOUY-ACKET, Nelly (B) 1910—

462. Ex libris Désiré & Nelly Acket. 127 X 79 mm, X 2/2 
Lt. 76.441.1.

463. (207.) Ex libris Lou Asperslag. 72 x 72 mm, X 2, 1956.
Lt. 70.111.1.

464. (208.) Ex libris Edoarda. 50x30 mm, X 2
Lt. 70.112.1.

465. (206.) Ex libris W. van Gastel. 59 x 63 mm, X 2
Lt. 70.110.1.

466. Ex libris Lustig Istvánné. 100x68 mm, X 2/2 
Lt. 75.215.1.

467. (209.) Ex libris Ing. Dott. Gianni Mantero. 99 X 73 mm, X 2 
Lt. 70.113.1.

468. Ex libris Gianni Mantero. 48 X 87 mm, X 2
Lt. 74.61.1.

469. (205.) Exlibris Dr. ing. Gianni Mantero 1947 Aetatis suae 50 
„1914—18 Cedant arma musis . . .” 110x85 mm, X 2, 1947. 
Lt. 70.109.1.

470. (210.) Ex libris Pepita Palié. 62x45 mm, X 2
Lt. 70.114.1., 74.60.1.

471. Ex libris Bianca Strens. 77 X48 mm, X 2
Lt. 75. 216.1.
DEMAYER (F)

472. Bibliothèque L. Lecerf „Plus penser que dire” 57x44 mm, 
C 1, 1884.
Lt. 74.62.1.
DEPEYRE, H. del (F)

473. (211.) Ex libris Josue Giordan. 102x55 mm, P 1
Lt. 72.108.1.
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DERWYCH, Henryk (PL) ....
474. Ex libris Miejski Osrodek Kultury Kostrzun WLKP'50x44 

mm, P 1, 1973
Lt. 75.254.1., 79.13.1.
DEVICH Sándor (II) 1894-?.. .

475. (212.) Ex libris Grüner György. 72x57 mm,. P .1,1935.
Lt. 70.115.1. ■
DIDELYTÉ, Grazyna (SU) 1938-

476. (213.) Ex libris (név nélkül, XIII. NELK . pályázat). 53x35
mm, C 3 1970. . .
Lt. 72.109.1.

477. (214.) Ex libris (név nélkül, XIII., NELK pályázat) 36 x.30 
mm, C 3, 1970.
Lt. 72.110.1. . . :

478. (215.) Ex libris Galambos Ferenc. 96x61 mm,Ç 3, 1970.
Lt. 72.111.1. m-
DIENES János (II) . ■:/;

479. (216.) Nagy Józseféit könyve (Népi kerámiák) 94 x89 mm, 
L, 1910.
Lt.70.116.1.
DILLINGER, Petr (CS) : ■ . : ..<

480. Ex libris M. Jancáková. 78 x58 mm, C 3 ; •
Lt. 75,242,1.
DISERTORI, Benvenuto (I)

481. (Ex libris) Benvenuto Disertori „Tu non . se’morta ,.
149x74 mm, X 2 . .
Lt. 75.240.1.
DISKAY Lenke (H) 1924-1980 ■ . ■

482. (223.) Ex libris Leó Arras. 92x72 mm, X 1/2,1970.
Lt. 72.113.1., 74.64.1.3 76.442.1., 79.14.1. ■ -

483. (221.) Ex libris Balassa Iván dr. 92x57 mm, X 1/2,1970.
Lt. 70.121.1. ; ■ -, ;

484. Ex libris Aina Björck (Bika) 90x 61 mm, X.1./2,. 1978.: 
Lt. 80.16.1.

485. (225.) Ex libris Bodnár Sándor. 79x57 mm, X 1/2,.1972. 
Lt. 72.115.1.

486. (219.) Ex libris de re coquinaria doit. G. G. Brenna,. 102 x 78 
mm, X 1/3, 1969.
Lt. 70.119.1. ■ •.

487. Ex libris Gábor Dénes. 105x85 mm, X 1/2, 1973, 
Lt. 74.63.1.

488. Ex libris Városi és Járási Könyvtár Jászberény, 90x70 mm, 
XI
Lt. 72.634.1-2.

489. Libri N, Lippóczy. 76 x 70 mm, X 1/3, 19.77.
Lt. 78.173.1., 79.208.1.

490. (217.) Ex libris Norbert Lippóczy. 91 x31 mm, X 1, 1966. 
Lt. 70.117.1.

491. (218.) Ex libris Norbert Lippóczy. 70x58 mm, X 1/2, 1966. 
Lt. 70.118.1.

492. (220.) Ex libris Santagiuliana Nerone, anno. 1969 „Resisto 
a tutto fuorche allé tentazioni”. 75x109 mm, X 1/2, 1969. 
Lt. 70.120.1.

493. (222.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 92x72 
mm, X 1/2, 1970
Lt. 72.112.1.

494. (224.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 90 X 63 
mm, X 1/2, 1970.
Lt. 72.114.1.

495. A: Bort, Búzát, Békességet. 117X66 mm, X 1
Lt. 73.153.1.

496. (226.) A: PF 1970. 127x66, X 1/2, 1969.
Lt. 72.116.1.

497. (227.) A: (szöveg nélkül), 123x68 mm, X 1, 1971.
Lt. 72.117.1.

: DIVÍ, Oriol M. (E) 1924-
498. Ex libris Bodnár Sándor. 71 x67 mm, X 2, 1978. op. 147

Lt.79.242.1.
499. Ex libris Manuel Garcia de la Cruz „Es mas tarde , ;. .” 67 X 63 

mm, X 2/col, 1973, op.87
Lt. 74.66.1.

500. (228.) Ex libris Dr. Stefan Csányi. 80x80 mm, X 2, 1968. 
Lt. 70.122.1.

501. Ex libris Deir Tantur. 50 x70 mm, X 2, op. 59.
Lt. 72.652.1.

502. Ex libris de re coquinaria Mario e Giulia De Filippis. 118 X 45 
mm, X 2, 1980, op. 172.
Lt. 80.15.1.

503. Ex libris Helmer Fogedgaard. 67 X 68 mm, X 2,1974, op. 102. 
Lt. 75.59.1., 78.174.1., 79.15.1.

504. Ex libris Josef Kylhof, 95x75 mm, X 2, 1972, op. 66.
Lt. 72.818.1.

505. Ex libris Norbert Lippóczy. 76x72 mm, X 2, 1973, op. 84. 
Lt. 74.67.1., 75.40.1.

506. (230.) Ex libris Paul Pfister, 100 X 70 mm, X 2, 1970
Lt. 72.119.1.

507. Ex libris Paul et Marguerite Pfister. 55 X 68 mm, X 2, op. 112. 
Lt. 77.12.1.

508. Ex libris L. A. Schümmer—Narancsik. „Beati omnes . . 
63 x63 mm, X 2, 1972, op. 74.

: Lt. 74.65.1.
509. (231.) Ex libris Semsey Andor (Szőlőfürt) 60 X 60 mm, 

X 2/X3, 1972.
Lt. 72.121.1.

510. Ex libris Semsey Andor (Kánaáni felderítők) 77 X 66 mm, 
X 2, 1975, op. 106
Lt. 75.250.1.

511. (229.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 100x70 
mm, X 2, 1970.
Lt. 72.118.1.
DIX, John (B)

512. Ex libris Pepita Palié. 63x42 mm, X 2
Lt. 74.68.1.

513. (232.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 68x43 
mm, X 2, 1970.
Lt. 72.121.1.
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514. (233.) A: PF 66 Lou Asperslag. 103x48 mm, X 2, 1965.
Lt. 72.122.1.
DOBNER, Kati (A)

515. Ex libtis Med. Dr. Jos. Reb. 76x98 mm, P 2 
Lt. 74.69.1.
DOBROVOLSKY, Jaroslav (CS)

516. Jsem z knih sdruzeni Ceskobratské mlàdezo evengelické. 
71x71 mm, X2
Lt. 74.70.1.

517. (234.) Ex libris C. Stastny. 68x48 mm, X 2
Lt. 70.123.1.
DOLATOWSKI, Zbigniew (PL) 1927-

518. Ex libris Zdislaw Gajda „Barbara”. 48x49 mm, X2 , 1974. 
Lt. 75.60.1.

519. (241.) Ex libris St. Janickiego. 72 x 30 mm, X 3,1964, op. 222. 
Lt. 70.130.1.

520. (237.) Ex libris Johs. H. Jansen. 63x33 mm, X 3, 1964, op. 
189.
Lt. 70.127.1.

521. Ex libris Dr. Hildegard Kalbfuss-Jung. 56x39 mm, X 2, 
1974.
Lt. 75.61.1.

522. (244.) Ex libris Miklós Lippóczy. 58 x31 mm, X 3, 1967, op. 
273.
Lt. 70.133.1.

523. (248.) Z ksiazek o winie i winnej latorosli N. Lippôczy’ego. 
60x45 mm, X 2, 1970, op. 354.
Lt. 70.137.1.

524. (238.) Ex libris Norberta Lippôczy’ego. 35x27 mm, X 2, 
1964, op. 193.
Lt. 70.126.1.

525. (239.) Ex libris Norberta Lippôczy’ego. 83 x36 mm, X 3, 
1964, op. 194.
Lt. 70.128.1.

526. (240.) Ex libris Norberta Lippôczy’ego. 47 X 35 mm, X 2, 
1964, op. 199
Lt. 70.129.1.

527. (246.) Ex libris G. Mantero. 43x55 mm, X 2, 1968, op. 305. 
Lt. 70.135.1.

528. (252.) Ex libris N. L. „Hungaricum vinum est opus divi- 
num” 60 x62 mm, X 2, 1970, op. 366.
Lt. 72.126.1.

529. Ex libris 30 lat biblioteki im. C. Norwida Zielona Gora. 
67x56 mm, X 2, 1977
Lt. 78.205.1.

530. (247.) De re coquinaria Musaeum Przypkowski (Brueghel) 
90x63 mm, X 2, 1969, op. 310.
Lt. 70.135.1.

531. (250.) Ex libris Musaeum Przypcovium „Vinum laetificat cor 
humánum”. 85x85 mm, X 2, 1970. op. 365.
Lt. 72.124.1.

532. (245.) Moja ksiazka Hanna Sadzewicz. 64x45 mm, X 3, 1968. 
op. 291.
Lt. 70.134.1.

533. (253.) Ex libris Ludo Segers „Chateau d’Yquem” 76 X 44 mm, 
X 2, 1971, op. 389.
Lt. 72.127.1.

534. (235.) Ex polonicis Dr. A. Semsey „Polak Wegier, dwa bra- 
tanki”. 68x41 mm, X 6, 1962. op. 152.
Lt. 70.124.1.

535. Ex bibliotheca Zbigniewa Strzalkowskiego. 93x60 mm, X 2, 
1972.
Lt. 73.152.1.

536. (254.) Ex libris Jeanne Vivijs. 76 X48 mm, X 2, 1971, op. 393. 
Lt. 72.128.1.

537. Ex libris R. J. Wattiez. 79X37 mm, X 3/2, 1961.
Lt. 78.145.1.

538. (236.) Ex libris René Wattiez. 68 x 52 mm, X 2,1963, op. 168. 
Lt; 70.125.1.

539. (242.) Ex libris Muzeum Ziemi Lubuskiej Zielona Géra. 
82 x 62 mm, X 2, 1966.
Lt. 70.131.1.

540. (243.) Ex libris Dzialu Winiarskiego Muzeum Zielona Gora. 
96X42 mm, X, 2, 1966, op. 247.
Lt. 70.132.1.

541. (249.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat, névvel 
ellátva 1. 531. sz. 85x85 mm, X 2, 1970, op. 365.
Lt. 72.123.1.

542. (251.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat, névvel 
ellátva 1. 528. sz. 60x62 mm, X 2, 1970, op. 366.
Lt. 72.125.1.

543. (255.) A: PF 1968 M. Bielen. 126x97 mm, X 3, 1967.
Lt. 72.129.1.

544. A: újévi lap szöveg nélkül; (ételek, italok) 92x176 mm, 
X 3/3, 1975.
Lt. 77.15.1.
DOLEZAL, Antonin (CS) 1893-

545. (256.) EK BIB. DON. DR. SADIK (görög betűkkel) 104x47 
mm, X 2/2, 1935
Lt. 70.169.1.

546. (257.) A: újévi lap szöveg nélkül Hátoldalon szedett szöveg: 
„Pax et bonum . . . Marguerite-Paul Pfister” 103 X 73 mm, 
X 2/6, 1961.
Lt. 72.131.1.
DÓMJÁN József (USA) 1907-

547. Ex librix N. L., 140x61 mm, X 1, 1975
Lt. 75.206.1.
DOMON, Roger (F)

548. (258.) Ex libtis Lucienne Domon Cadeac. 84 X 54 mm, X2 
Lt. 70.138.1.

549. (259.) Ex libris Madeleine Lagrange. 71 x49 mm, X 2
Lt. 70.139.1.
DOOREN, Edmond van (B)

550. (260.) Ex libris A. Wijns. 100x65 mm, P 1
Lt. 70.140.1.
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DRAHOS István (H) 1895-1968
551. (264.) Ex libris Dr. Almeida Lucas „Dos romances históricos” 

95x50 mm, X 2, 1958, op. 238.
Lt. 70.143.1.

552. Ex libris Leó Arras. 74x47 mm, X 2, 1968.
Lt. 74.71.1.

553. (289.) Ex libris K. M. Astor (Félakt két alakkal) 54 X 58 mm, 
X 2, 1967-8, op. 727.
Lt. 70.168.1.

554. (265.) Ex libris Borbás Antal, 71 x44 mm, X 2, 1958, op. 240. 
Lt. 70.144.1.

555. Ex libris Czigány Lóránt. 71x40 mm, X 2, 1962. op. 453. 
Lt. 76.457.1.

556. (283.) Ex musicis D. I., 67x44 mm, X 2, 1964, op. 550. 
Lt. 70.162.1.

557. (278.) Ex graficis Drahos István opus 500. 100 X 76 mm, X 2,
1963.
Lt. 70.157.1.

558. (284.) Ex libris Dr. Gombos László, 69x49 mm, X 2, 1964, 
op. 557.
Lt. 70.163.1.

559. (285.) Ex libris Drahos István 1964 (Könyv, cimerpajzs, 
2 alak) 50x57 mm, X 2, 1964, op. 563.
Lt. 70.164.1.

560. (277.) Gyurka könyve (Páncélos vitéz női akttal) 58 x 35 mm, 
X 2, 1962, op. 483.
Lt. 70.156.1.

561. (281.) Ex libris Hézső Gyula György. 68x49 mm, X 2, 
1963, op. 543.
Lt. 70.160.1.

562. Ex libris Horváth Emil T. 66x48 mm, X 2, 1962. op. 454. 
Lt. 75.210.1.

563. Ex libris Dr. Horváth L. Károly. 77x50 mm, X 2, 1961, op. 
391
Lt. 76.455.1.

564. (286.) Ex graficis Richard Kaljo. 51 x67 mm, X 2, 1966, op.
650.
Lt. 70.165.1.

565. (273.) Dr. Kardos Róbert könyve. 49x34 mm, X 2, 1962,
op. 428. |
Lt. 70.165.1.

566. (279.) Ex libris Kelemen Péter. 83x51 mm, X 2, 1963, op. 
503.
Lt. 70.158.1.

567. Ex libris Max Kislinger. 84x58 mm, X 2, 1960, op. 336. 
Lt. 76.454.1.

568. (269.) Ex libris Kiss Sándor „KS”. 69x45 mm, X 2, 1961, 
op. 367
Lt. 70.148.1.

569. (266.) Ex libris Kiss Sándor „In vino veritas” 71x43 mm, 
X 2, 1958, op. 242.
Lt. 70.145.1.

570. Ex libris Francois Klee. 98x60 mm, X 2, 1960, op. 302. 
Lt. 79.291.1.

571. (275.) (Ex libris) Rex Bibendi Georgius. Lenhardt. 56x36 
mm, X 2, 1962, op. 443.
Lt. 70.154.1.

572. (263.) Ex libris Lenhardt György „Majd elmúlnak a bajok...” 
74x45 mm, X 2, 1958, op. 210.
Lt. 70.142.1.

573. (271.) Ez a könyv Lenhardt György tulajdona. 80x49 mm, 
X 2, 1961, op. 371.
Lt. 70.150.1.

574. (287.) Ex libris Dr. Nicholas Lippóczy. 81 X 50 mm, X 2, 
1966, op. 652.
Lt. 70.166.1.

575. (288.) Ex libris Lippóczy Norbert (Ülő akt szőlőfürttel) 
66x50 mm, X 2, 1966, op. 657.
Lt. 70.167.1.

576. (262.) Ex libris Mollerup. 71x46 mm, X 2, 1957, op. 186. 
Lt. 70.141.1.

577. Ex libris Dr. Nagy Lajos. 87x60 mm, X 2, 1965, op. 445. 
Lt. 76.456.1.

578. (280.) Ex graficis Herbert S. Ott. 74x50 mm, X 2, 1963, 
op. 513.
Lt. 70.159.1.

579. (282.) Ex libris P. Pfister. 68x49 mm, X 2, 1964, op. 548. 
Lt. 70.161.1.

580. (272.) Ex graficis Paul Pfister. 78x45 mm, X 2, 1961, op. 
382.
Lt. 70.151.1.

581. (274.) Ex libris Dr. Pólay Elemér. 73x45 mm, X 2, 1962. 
op. 440.
Lt. 70.153.1.

582. (261.) Ex libris Raczkó Lajos. 75 x74 mm, X 2, 1937, op. 10. 
Lt. 72.132.1.

583. (276.) Ex libris Seregély József. 75x42 mm, X 2, 1962, op. 
457.
Lt. 70.155.1.

584. (267.) Ex libris Ludwig Spindelberger. 70x42 mm, X 2, 
1959, op. 288.
Lt. 70.146.1.

585. (268.) Ex libris Ludwig Spindelberger. 70x43 mm, X 2, 
1959, op. 289.
Lt. 70.147. 1.

586. Exlibris Székelyhídi Árpád. 70x49 mm, X 2, 1958, op. 
252.
Lt. 76.453.1.

587. (270.) Ex libris X. Y. 75x40 mm, X 2, 1961, op. 369. 
Lt. 70.149.1.

588. (293.) A: Forgó Sándor bora, igyad te is koma. . . 91x80> 
mm, X 2, 1952, op. 63.
Lt. 72.7.1., 72.8.1., 72.9.1., 72.139.1., 77.125.1.

589. (290.) A : Boldog új évet kíván Drahos István 1936. 92x61 
mm X 2 után xerox másolat, 1935, op. 1.
Lt. 72.136.1.
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590. (299.) A: Szívesen látják Drahosék. 42x34 mm, X 2, 1958, 
op. 229.
Lt. 72. 145.1.

591. (300.) A: Szívesen látják Drahosék. 42 x 28 mm, X 2, 1958, 
op. 230.
Lt. 72.146.1.

592. (208.) A: Kellemes és boldog karácsonyi ünnepeket. . . Dra- 
hos István 1958. 93x55 mm, X 2, 1957, op. 194.
Lt. 72.144.1.

593. (302.) A: Boldog új évet... Drahos István 1961. 88x76 
mm, X 2 , 1960, op. 342.
Lt. 72.148.1.

594. (306.) A: Békés új évet... 1962 Drahos István. 73x48 
mm, X 2, 1961. op. 418.
Lt. 72.152.1.

595. (317.) A: Boldog új évet. . . Drahos István PF 1964. 81 x60 
mm, X 2, 1963, op. 523.
Lt. 72.163.1.

596. (319.) A: Boldog új évet. . . Drahos István . . . 1965. (Ma­
laccal, borosüveggel) 82 X 52 mm, X 2, 1964, op. 572.
Lt. 72.165.1.

597. (324.) A: 1966. Boldog, békés . . . Drahos Istvánék. 85x62 
mm, X 2, 1965, op. 632.
Lt. 72.170.1.

598. (327.) A: 1967 BUÉK Drahos István. 54x45 mm, X 2,
1966, op. 674.
Lt. 72.173.1.

599. (330.) A: BUÉK 1968. Drahos István. 92x65 mm, X 2,
1967, op. 710.
Lt. 72.176.1.

600. (303.) A: Boldog új évet. . . Dr. Drahos István 1961. 96x48 
mm, X 2, 1960, op. 344.
Lt. 72.149.1.

601. (311.) A: BUÉK 1963. Dr. Drahos István. 72x78 mm, X 2, 
1762, op. 471.
Lt. 72. 157.1.

602. (312.) A : Boldog új évet ... Dr. techn. Drahos István, 1963. 
76x 48 mm, X 2, 1962, op. 472.
Lt. 72.158.1.

603. (313.) A: Boldog új évet... Dr. Drahos István 1964. 87 X 58 
mm, X 2, 1963, op. 517.
Lt. 72.159.1.

604. A: 1955 Boldog új évet .... Drahos Istvánné. 63 x 43 mm, 
1954, op. 100
Lt. 76.449.1.

605. (309.) A: BUÉK Drahos Istvánné Szentes 1963. 88x47 mm, 
X 2, 1962, op. 465.
Lt. 72.155.1.

606. (304.) A: Boldog új évet. .. Galambos Ferenc 1961. 57x44 
mm, X 2, 1960. op. 351.
Lt. 72.150.1.

607. (325.) A: 1967 PF . . . Galambos Ferencék. 75 X 50 mm, X 2, 
1966, op. 665.
Lt. 72.171.1.

608. (331.) A: Boldog új évet. . . 1967 . . . Galambos Ferencék 
84x49 mm, X 2, 1967, op. 712.
Lt. 72.177.1.

609. (323.) A: PF 1966 . . . Josef Gruber und Frau. 85 x52 mm, 
X 2, 1965, op. 631.
Lt. 72.169.1.

610. A: Ein gutes . . . Josef und Flora Gruber. 83x55 mm, X 2, 
1965, op. 676.
Lt. 75.211.1.

611. (308.) A: Boldog új évet. . . Dr. Kertész Dénes 1963. 62x99 
mm, 1962, op. 458.
Lt. 72.154.1.

612. (321.) A: Kellemes karácsonyi. . . Kiss Sándor . . ., 77x54 
mm X 2, 1964. op. 582.
Lt. 72.167.1.

613. (307.) A: A múzeumért és a tudományért. 48x73 mm, X 2,
1962, op. 448.
Lt. 72.153.1.

614. A: PF 1959 S. A. Mollerup. 68x43 mm, X 2, 1958, op. 231. 
Lt. 76.452.1.

615. (328.) A: Merry Cristmas . . . Frank and Andrea Nagy. 
75 x57 mm, X 2, 1966, op. 697.
Lt. 72. 174.1.

616. (301.) A: Prosit! 1960. J. Rhebergen. 71 x43 mm, X 2, 1959, 
op. 299.
Lt. 72.147.1.

617. (296.) A: Dr. Sályi István szívesen látja. 58x54 mm, X 2, 
1955. op. 121.
Lt. 72.142.1.

618. (305.) A: Kellemes Karácsonyt. . . Szentesi Flórián. 86x54 
mm, X 2, 1961, op. 400.
Lt. 72.151.1.

619. (329.) A: PF 1968 Tállya-Tarnów, 1768 —1968. „Hungáriáé 
natum et Poloniae educatum”, 103 X149 mm, X 2, 1967, 
op. 708.
Lt. 72.175.1.

620. (295.) A: Boldog új évet! T.F. (= Testnevelési Főiskola) 
69x51 mm, X 2, 1955, op. 115.
Lt. 72.141.1.

621. (318.) A: Szép új évet... Várnagyék. 73x48 mm, X 2,
1963, op. 535.
Lt. 72.164.1.

622. (291.) A: Boldog új évet. . . 1940 (név nélkül) 92x64 mm, 
X 2, 1939, op. 67.
Lt. 72.137.1—2.

623. (320.) A: Boldog Újévet! (név nélkül), 84x50 mm, X 2,
1964, op. 574.
Lt. 72.166.1.

624. (292.) A: 1950 Boldog Újévet (név nélkül), 77x51 mm, 
X 2, 1949, op. 29.
Lt. 72.138.1.

625 (315.) A: Boldog uj évet 1964 (név nélkül). 89x59 X 2, 
1963 (op. 520.
Lt. 72.161.1.
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626. (322.) A: Boldog uj évet! (név nélkül) 97x67 mm. X 2,
1965. op. (629.
Lt. 72.168.1.

627. (326.) A: 1967 Boldog újévet! (név nélkül; fiú virágcsokor­
ral) 75x58 mm, X 2, 1966, op. 670.
Lt. 72.172.1.

628. (332.) A: 1968. Boldog új évet! (név nélkül, könyv, galamb 
stb.) 64x64 mm, X 2, 1967, op. 713.
Lt. 72.178.1.

629. (314.) A: Boldog karácsonyi... (név nélkül, karácsonyfa, 
gyerekpár) 88x53 mm, X 2, 1963, op. 519.
Lt. 72.160.1.

630. A: Kellemes Karácsonyt! (név nélkül), 86x60 mm, X 2, 
1962, op. 466.
Lt. 76.458.1.

631. A: BUÉK (név nélkül), 51x33 mm, X 2, 1955, op. 104. 
Lt. 76.450.1.

632. A: BUÉK (név nélkül), 49x35 mm, X 2, 1955, op. 109. 
Lt. 76.451.1.

633. (294.) A : BUÉK (név nélkül), 49 x 36 mm, X 2,1955, op. 108. 
Lt. 72.140.1.

634. (316.) A: Boldog új évet! (név nélkül: kéményseprő, leány) 
76x62 mm, X 2, 1963, op. 521.
Lt. 72.162.1.

■635. (310.) A: Boldog új évet! (név nélkül) 88x63 mm, X 2, 
1962, op. 470.
Lt. 72.156.1.

636. (297.) A: Drága kincsem, galambocskám . . . (név nélkül), 
78x91 mm, X 2, 1956, op. 132.
Lt. 72.143.1.

>637. A: szöveg nélkül, akt lanttal és serleggel. 59x36 mm, X 2, 
op. 598-611.
Lt. 75.257.1.
DRETLER-FLIN, Stefánia (PL) 1909-

■638. Ex libris M. i. M. Chwalibogów, 95 x 51 mm, X 3, 1969. 
Lt. 76.444.1.

639. Libri Günter Hess. 88x62 mm, X 3, 1974.
Lt. 76.446.1.

640. Ex libris Norbert Lippóczy. 86x58 mm, X 3, 1970.
Lt. 76.445.1.

641. (333.) Ex libris R. Orszowskiego „Cium Boziu w chwostek” 
52x76 mm, X 2
Lt. 70.170.1.

• 642. (334.) (Ex libris) de re coquinaria (név nélkül) 98x71 mm,
X 2, 1968.
Lt. 70.171.1.
DREWING, P. P. (D)

643. Ex libris Prf. Dr. H. Matthes. 115x70 mm, P 1, 1909 
Lt. 74.72.1.

• 644. (335.) Ex libris Prf. Dr. H. Matthes (Tudós vegykonyhában)
119x70 mm, Pl, 1914.
Lt. 70.172.1.

DRUZYCKI, Jerzy (PL) 1930-
645. Ex libris Marianna Czuba, 109x65 mm, X 6, 1973.

Lt. 74.76.1.
646. Ex libris Mario de Filippis de re coquinaria. 136 X 88 mm, 

X 3, 1980.
Lt. 80. 17.1.

647. Ex libris Dr. Marii Gronskiej. 90x72 mm, X. 6, 1973.
Lt. 74.75.1.

648. (Ex libris) Tadeusza Kurpaskiego. 149x63 mm, X 6, 1971. 
(utóbbi klisényomat, 77 X 33 mm, P 1)
Lt. 75.62.1., 74.73.1.

649. Ex libris Lippóczy Norbert. 85x70 mm, X 6, 1973.
Lt. 74.77.1.

650. Ex libris Towarzystwo Milosników Lublina. 103x68 mm, 
X 6, 1974.
Lt. 77.13.1.

651. (337.) Ex libris Julii Mekickiej. 41x51 mm, X 2, 1971.
Lt. 72.180.1.

652. (336.) Ex libris Claus Rödel. 123x63 mm, C 4, 1971.
Lt. 72.179.1.

653. Ex libris Leszka Rybickiego, 90x74 mm, X 6, 1973.
Lt. 74.78.1.

654. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen ,,. . . Lugano . . . Carpe 
Diem!” 134x79 mm, X 3, 1978.
Lt. 79.16.1.

655. A: PF 1973. Júlia Mekicka Pologne. 110x90 mm, X 6/2, 
1972
Lt. 74.74.1.

656. A: PF 1979 Jörgen Vils-Pedersen. 119x85 mm, X 6, 1978. 
Lt. 79.241.1.
DUINEA, Dafinel (R) 1921...

657. Ex libris José A. Almeida. 115x72 mm, X 3, 1977.
Lt. 79.18.1.

658. Ex libris Olga si Dr. C. Dima Drágán. 100x48 mm, X 3, 
1978.
Lt. 79.21.1.

659. Ex libris Klein Erwin. 56 x 46 mm, X 3, 1978
Lt. 79.20.1.

660. Ex libris Norbert Lippóczy „... Lugano 1978”, 106x73 
mm, X 3, 1978
Lt. 79.23.1.

661. Ex libris Artúr Mario de Mota Miranda „ . .. Lugano 1978” 
115 x60 mm, X 3, 1978.
Lt. 79.22.1.

662. Ex libris Nagy István. 93x72 mm, X 3, 1974.
Lt. 75.255.1.

663. Ex libris V. G. Paleolog. 60 x92 mm, X 2, 1977.
Lt. 79.19.1.

664. Ex libris V. G. Paleolog. 71x84 mm, X 3, 1977.
Lt. 79.17.1.

665. Ex libris J. Vils Pedersen. 104x69 mm, X 3, 1979.
Lt. 79.239.1.

666. EL Jörgen Vils-Pedersen. 84x77 mm, X 3, 1979.
Lt. 79.240.1.
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DUNTZE, A. (D)
667. (338.) Mein Buch Ewald Neuhaus. 73 X 63 mm, X 2 

Lt. 70.173.1.
DUYVIS, Debora (NL)

668. (339.) A: Het zachte . . . Lao-Tze. (Anya gyermekkel. Túl­
oldalon szedett szöveg: Geboren Karel Asselberg 23 Sept. 
1943) 105x59 mm, X 3, 1943
Lt. 72.181.1.
DÜRER, Albrecht (D) 1471-1528

669. (341.) Liber Hieronimi Ebner „Deus refugium meum” 171X 
X124 mm, reprodukció. 1516.
Lt. 70.175.1.

670. (344.) Ex libris Dr. Martin Mumm, Hamburg (Dürer rajz 
reprodukciója, berajzolt Ex libris szó és szedett név) 95 X63 
mm, P 1+T
Lt. 72.182.1.

671. (340.) Liber Bilibaldi Pirckheimer „Sibi et amicis P. . . .” 
152x118 mm, reprodukció. 1504.
Lt. 70.174.1.

672. (Könyvjegy Willibald Pirckheimer részére; szöveg nélküli 
rajz reprodukciója) 150x100 mm, P 2
Lt. 76.447.1.

673. (343.) Ex libris K. E. Sangermani „Heri sum, nunc si tua . . .” 
(Dürer fametszetű címlapja felhasználásával, szöveg későbbi.) 
131x83 mm, P 1
Lt. 70.177.1.

674. (Ex libris) Christoph Scheurl. Eredeti 298x205 mm, repr. 
120 X 82 mm, X 1 után P 1.
Lt. 77.14.1.

675. (342.) Ex libris név nélkül, „Soli Deo glória” (U. n. beszélő 
címeres könyvjegy, a Johann Tscharte család számára) 181 X 
BS144 mm, reprodukció, 1521.
Lt. 70.176.1.
DWORZANSKI, Tadeusz (PL)

676. Ex libris Stanislawa Lesniewskiego. 49x69 mm, P 1
Lt. 78.206.1., 79.24.1.

EEG, Erik (DK)
677. (345.) Ex libris J. Due Nielsen (Pohár), 87x31 mm, P 1/T, 

1959.
Lt. 70.178.1.
EEGHEM, K. van (B)

678. A: Ailes worde . . . 1960. 117x76 mm, X 2, 1959.
Lt. 78.207.1.
EGRI Tibor (H)

679. A: Kellemes ünnepeket. . . Erdei György. 92x72 mm, P 1 
Lt. 78.208.1.
EHRINGHAUSEN, W. (D)

680. Ex libris Konrad Hoffschulte. 110x93 mm, P 1, 1906. 
Lt. 75.207.1.
EICHLER, Kurt (DDR)

681. A: 1973 dass es blüh’. . . (Újévi lap) 111 x87 mm, X 2, 1972 
Lt. 74.79.1.

EMMER, F. (?)
682. Ex libris Sas Bunge. 100x64 mm, X 2 

Lt. 76.448.1.
ENDLER, Milos (CS) 1903

683. (346.) Ex libris Stanislav Stuchlik. 79 X 60 mm, P 1 
Lt. 70.179.1.

684. (347.) Ex libris Mue Vladimir Beran. 84 X 60 mm, P 1 
Lt. 70. 180.1.
ERDŐS János (H)

685. (348.) A: BUÉK 1939 (Pohár, galamb, kalászok) 78x84 mm,. 
X 2, 1938
Lt. 72.183.1.

686. A: 1960 (Galamb, stb.) Szedett szöveg: Boldog új évet. . . 
Kiss János ... 62x35 mm, X 3/+ T, 1959.
Lt. 78.209.1.
FÁBIÁN Tivadar (H)

687. Ex libris Antal Zsuzsa. 82 x 52 mm, X 3
Lt. 75.276.1.

688. Fábiánné könyve ex libris. 113x55 mm, X 3
Lt. 74.82.1.

689. Ex libris Nagy Pista. 106x70 mm, X 3 
Lt. 75.275.1.

690. A: Boldog új évet. . . füzesabonyi ÁFÉSZ ... 95 X145 mm, 
X 3
Lt. 75.277.1.
FAJLHAUER, Henryk (PL)

691. Ex libris N. Lippóczy (Asztalnál lakmározók) 90x66, C 2 
1980.
Lt. 81.13.1.
FARAGÓ Géza (H) 1877—1928

692. (373.) Ex libris Gruber Leó. 130x94 mm, P 2/4, 1920 k. 
Lt. 72.194.1.
FARKAS József (H)

693. Ex libris Dr. Semsey Andor. (Hordóban férfi, előtte nőalak) 
109x70 mm, X 3, 1973.
Lt. 75.63.1., 72.653.1. (név nélküli állapot)

694. A: (Ülő akt szőlővel és serleggel) 73 X 58 mm, X 3/2, 1972. 
Lt. 72.655.1.

695. A: Vinum bonum. 125x63 mm, X 3, 1972.
Lt. 72.654,1. 
FAUQUEMONT, G. (B)

696. Ex libris Théodore Taverne Technicien. 107x76 mm, P 1, 
1915.
Lt. 74.83.1.
FA VET, Charles (F) 1899.

697. (360.) Ex libris Robert Conscience „Meri Consciencia” 
93x62 mm, X 2, 1954, op. 244.
Lt. 70.189.1.

698. (364.) Ex libris Jean Fauconnet. 94x63 mm, X 2/2, 1957, 
op. 310.
Lt. 70.193.1.

699. (365.) Ex libris Caroli Favet de arte coquinaria „De gusti- 
bus ...” 95x70 mm, P 1, op. 377.
Lt. 70.194.1., 74.85.1.
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700. (353.) (Ex libris) Francois Ferrand „Non inferiora sequor. . . ” 
91 x61 mm, X 2/2, op. 49.
Lt. 72.185.1—2.

701. (361.) Ex libris Ferrari „Force et générosité” 92x62 mm, 
X 2/2, op. 292.
Lt. 70.190.1.

702. Ex libris P. Ganne. 73x49 mm, X 2, 1942.
Lt. 74.84.1.

703. (358.) Ex libris F.et A. Jaecklé. 71x56 mm, X 2, 1951, op. 
180.
Lt. 70.187.1.

704. Ex libris J.de Lavigne S‘° Suzanne. 55x77 mm, X 2/2, 
op. 530.
Lt. 74.86.1.

705. (355.) Ex libris Yves Yvette Lequime. 71x51 mm, X 2, 
1949, op. 142.
Lt. 70.184.1.

706. (357.) Ex libris G. Lancelot „Cordon bleu . . .” 95 X 63 mm, 
X 2, 1950, op. 168.
Lt. 70.186.1.

707. (368.) Ex libris Norbert Lippóczy „Tokay” 90x65 mm, 
X 2, 1970, op. 519.
Lt. 72.189.1.

708. (354.) Ex libris... J.—P. Maillard—O. Templier. 89x76 
mm, X 2/2 1946, op. 70.
Lt. 72.186.1—2.

709. (363.) Ex libris Henri Nicolas „Concevoir . . .” 93x64 mm, 
X 2/4, 1957, op. 309.
Lt. 70.192.1.

710. (350.) Ex libris René Őrein „Méditer . . .”, 45x32 mm, X 2 
Lt. 70.182.1.

711. (356.) Ex libris A. Pangles „La vie n’est pas une kermesse” 
98 x 91 mm, X 2, 1950, op. 167.
Lt. 70.185.1.

712. (359.) Ex libris Paul Pfister (Könyvek péklapáton) 64x93 
mm, X 2, 1952, op. 199.
Lt. 70.188.1.

713. (351.) Ex libris Paupe Roger. 76x57 mm, X 2/2
Lt. 70.183.1.

714. (362.) Ex libris Marcel Senger. 93x64 mm, X 2/3, 1957, 
op. 305.
Lt. 70.191.1.

715. (349.) (Ex libris) Robert Sonrier „Servir!” 60x44 mm, X 2 
Lt. 70.181.1.

716. Ex libris Dr. Julien Rousseau de Chantemerle „Nixu can- 
tuque scandare”. 97x60 mm, P 1, 1958, op. 326.
Lt. 75.279.1.

717. Ex libris de natura rerum Julio-Ceasar Salvatierra „Pan vive 
nunca ha muerto” 92x64 mm, X 2/2, 1951, op. 185.
Lt. 75.280.1.

718. (370.) Ex libris Louis Vaille. 71 x40 mm, X 2, 1970, op. 520. 
Lt. 72.191.1.

719. (371.) Ex libris Weinling. 84x54 mm, P 1, 1970, op. 526. 
Lt. 72.192.1.

720. (366.) Ex libris név nélkül, később Gaston Cheq lo T/BAYEL 
névre.) 60x80 mm, X 2, op. 415.
Lt. 72.187.1.

721. (352.) Ex libris név nélkül, később Jean Vignes névre 44 x 42 
mm, X 2, op. 1.
Lt. 72.184.1.

722. (367.) Ex libris (név nélkül) „Tokay” (névvel ellátva: 1.: 
707. sz.) 90x65 mm, X 2, 1970, op. 519., XIII. NELK 
pályázat.
Lt. 72.188.1.

723. (369.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat 82x52 
mm, X 2, 1970, op. 520.
Lt. 72.190.1.

724. (372.) A: . . . 1955 Famille P. Pfister „Pax et vinum”, 61 x91 
mm, X 2. 1954, p. 253.
Lt. 72.193.1.
FEIL, Ottó (A) 1894—

725. (377.) (Ex libris) A. H., 49x21 mm, X 3/col, 1930, op. 142. 
Lt. 70.198.1.

726. (380.) Ex bibliotheca Franz Beck. 53 X 58 mm, X 3/col, 1956, 
op. 768.
Lt. 70.201.1.

727. (383.) (Ex libris) Traudl Beyer TB 1963. 44 x 41 mm, X 3, 
1963.
Lt. 70.204.1.

728. (381.) Ex libris Gustaw Buxbaum. 65x52 mm, X 3/col, 
1962, op. 1036.
Lt. 70.202.1.

729. (379.) Ex libris Dr. Kari Gruber. 65x33 mm, X 3/col, 
1936, op. 339.
Lt. 70.200.1.

730. (376.) (Ex libris) Lotte Hanke. 73 X 45 mm, X 3,1926, op. 30. 
Lt. 70.197.1.

731. (382.) Ex libris Franz Kubát (Szőlőlevél) 46x44 mm, 
X 3/col, 1972, op. 1067.
Lt. 70.203.1.

732. (384.) Ex libris Louis Maechlet (Véső, szőlőfürt) 65 x 42 mm, 
X 3
Lt. 70.205.1.

733. (375.) Zu eigen Hans Merkl. 93x91 mm, X 3/col, 1926, 
op. 19.
Lt. 70.196.1.

734. (374.) Ex libris J. L. Merz. 64x56 mm, X 3, 1925, op. 6. 
Lt. 70.195.1.

735. (385.) (Ex libris) N. L. (= Norbert Lippóczy), 40x32 mm, 
X 3/col, 1969.
Lt. 70.206.1.

736. (386.) Ex libris Emmerich Schneeweisz (Házudvar) 101x52 
mm, X 3
Lt. 70.207.1.

737. (378.) Ex libris ing. Kari Turetschek „Drei Dinge habé ich 
gerne . . .” 84x45 mm, X 3/col, 1930, op. 162.
Lt. 70.199.1.
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738. A: Ailes Gute für 1933 . . . Dr. Hans Ankwicz . . ., 116x53 
mm, X 2/col, 1932
Lt. 75.209.1.

739. (387.) A: G. Buxbaum Hoching . . . 1957. 85x55 mm, 
X 3/col., 1956.
Lt. 72.195.1.

740. (390.) A: Ein gutes neues Jahr . . . Josef Gruber 1963. 112x 
X 62 mm, X 3/col, 1962.
Lt. 72.198.1.

741. (388.) A: Ein gutes Jahr 1959 Josef u. Traudl Jamek . . . 
(Ház) 82 x 102 mm, X 3, 1958.
Lt. 72.196.1.

742. (389.) A: Ein gutes Jahr 1960... Josef u, Traudl Jamek 
(Wachau) 121 x 89 mm, X 3/col, 1959.
Lt. 72.197.1.

743. (391). A: Ein gutes Neujahr! Franz und. Franiska Prager 
1971 109 x39mm, X 3/col, 1970.
Lt. 72. 1991.

744. A: A.us dem wiener Weinland. (Házsorok) 115X72mm, X3 
Lt, 78.24.1.
FEKETE Béla (H)

745. Mandy könyve. 69 X 52mm, X3,1941
Lt; 78.210.1.
FENNER, Emmy (CH)

746. Mein Eigen Paula Faesy. 99x82 mm, C 3, 1914.
Lt. 74.87.1.
FERY Antal (H) 1908 —

747. (395.) Ex libris K. M. Astor. 33x43 mm, X 2, 1960, op. 
185.
Lt. 70.21.11.

748. Ex libiis Baldavári László. 59x74 mm, X 2/2, 1971.
Lt. 74.89.1.

749. Ex libris Barsi 1977. 90x60 mm, X 2/2, op. 1205.
Lt. 79. 25.1.

750. (415.) Ex libris Dr. Benke Imre. 70x62 mm, X 2, 1970, 
op. 648.
Lt. 72.202.1.

751. (396.) Ex libris Berda József. 37 x44 mm, X 2, 1962, op. 244. 
Lt. 70.212.1.

752. Ex libris Béres Béla „Tokaj”. 85x59 mm, X 2, 1977, op. 
1247/B
Lt. 79.29.1.

753. Ex libris Blatt László. 92x62 mm, X 2, 1973.
Lt. 74.94.1.

754. (418.) Ex libris Bodnár Sándor. 107 X 52 mm, X 2, 1972, 
op. 774.
Lt. 72.205.1.

755. (419.) Ex libris Bodnár Sándor „Vitis Tokayensis. . 
80x72 mm, X 2, 1972, op. 777.
Lt. 72.206.1.

756. Boltizár Endre könyve. 90 x55 mm, X 2
Lt. 75.68.1.

757. (407.) Ex libris Cziglédi Tihamér „Ne indoctus moriar”,, 
60x85 mm, X 2, 1968, op. 505.
Lt. 70.223.1.

758. (412.) Ex philateliae Dr, Csizmazia József. 90x67 mm, X 2,
1970, op. 614.
Lt. 70.228.1.

759. (417.) Ex libris Ebergényi Tibor „Eger” 113x68 mm, X 2,
1971, op. 673.
Lt. 72.204.1.

760. (392.) Ex libris Fery Antal. 40 x 43 mm, X 2, 1939, op. 6. 
Lt. 70.208.1.

761. Ex libris Mario De Filippis de re coquinaria. 94x 64 mm, 
X 2/2, 1979, op. 1365.
Lt. 80.23.1.

762. Ex libris Mario De Filippis de re coquinaria. 96x70 mm, 
X 2, 1979, op. 1366.
Lt. 79.238.1.

763. Ex libris Fám. Dr. Gebauer. 80x44 mm, X 2, 1974.
Lt. 75.269.1.

764. (399.) Ex libris Horváth Károlyné. 78x40 mm, X 2, 1963, 
op. 313.
Lt. 70.215.1.

765. Ex libris Kádár Lajos. 102x62 mm, X 2, 1972.
Lt. 73.151.1.

766. (409.) Ex libris Kaszás Iván. 117x70 mm, X 2, 1968, op. 
518.
Lt. 70.225.1.

767. (408.) Ex libris Kopp György. 119x69 mm, X 2, 1968, op. 
512.
Lt. 70.224.1.

768. Ex libris Kopp György. 106x71 mm, X 2, 1973.
Lt. 74.90.1.

769. (406) Ex libris Lippóczy Margit. 80x49 mm, X 2, 1966, 
op. 460.
Lt. 70.222.1.

770. Ex libris Dr. Miklós Lippóczy 1978. 71 x63 mm, X 2, 1978, 
op. 1307
Lt. 79.31.1.

771. (401.) Ex libris N. Lippóczy. 102x56 mm, X 2/2, 1964, 
op. 370.
Lt. 70.217.1.

772. Ex libris N. Lippóczy. 59x88 mm, X 2, 1975, op. 1044. 
Lt. 76.460.1.

773. (398.) Ex libris Doctoris N. G. Lippóczy 1963 „In vino 
veritas” 59x71 mm, X 2/2, 1963, op. 312.
Lt. 70.214.1.

774. (403.) Ex libris hungaricis Dr. Nicholas Lippóczy. 85 X 60 
mm, X 2/2, 1965, op. 426.
Lt. 70.219.1.

775. (397.) Ex libris tokajensibus Norberti Lippóczy (Régi prés) 
61 X 90 mm, X 2/2, 1963, op. 306.
Lt. 70.213.1., 75.353.1.
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776. (400.) Ex libris Norbert Lippóczy (Hettita napisten) 73x41 
mm, X 2, 1964, op. 363.
Lt. 70.216.1.

777. (411.) Ex libris Norbert Lippóczy (Madár szőlőfürttel) 54 X 54 
mm X 2, 1969, op. 585.
Lt. 70.227.1.

778. Ex libris Norbert Lippóczy (Pegazus) 71x98 mm, X 2, 
1974, op. 980.
Lt. 75.67.1., 75.354.1.

779. Ex libris Norbert Lippóczy (Kosfej, szőlőfürt) 61x88 mm, 
X 2, 1978, op. 1308.
Lt. 79.32.1., 80.20.1.

780. Ec libris Dr. Ramocsa Manasses. 72x51 mm, X 2, op. 936. 
Lt. 75.64.1.

781. Ex libris G. Mantero „Ricordo di Budapest 1964” 93x62 
mm, X 2, 1967.
Lt. 74.88.1.

782. Ex libris Lorenzo Natali. 89x61 mm, X 2/2, 1973 
Lt. 74.92.1., 74.93.1. (színváltozat)

783. (Ex libris) ifj. Ötvös Károly Tokaj. 50x80 mm, X 2, 1979. 
op. 1408.
Lt. 80.21.1.

784. (404.) Ex libris Paul Pfister (Két galamb) 81x43 mm, X 2, 
1966, op. 437.
Lt. 70.220.1.

785. (405.) Ex libris Paul Pfister (Madár szőlőfürttel) 38x39 mm, 
X 2, 1966, op. 444.
Lt. 70.221.1.

786. Ex libris Paul Pfister (Nőalak szőlővel) 88x70 mm, X 2, 
1973, op. 920.
Lt. 74.95.1.

787. (416.) Ex libris Rapcsák András, 80 x51 mm, X 2, 1970, 
op. 651.
Lt. 72.203.1.

788. Ex libris Sánta KÍáte. 91x61 mm, X 2/2, 1973.
Lt. 74.91.1.

789. (414.) Ex libris Dr. Semsey Andor. 113x75 mm, X 2/2, 
1970, op. 625.
Lt. 72.201.1.

790. (394.) Ex libris Simon Ernő. 60x40 mm, X 2, 1943, op. 
108.
Lt. 70.210.1.

791. (393.) Ex libris Sípos Zoltán. 56x43 mm, P 1, 1942.
Lt. 70.209.1.

792. Ex libris Ugray Imre. 86x59 mm, X 2, 1977, op. 1187.
Lt. 80.18.1.

793. Ex libris Geysa Valentiny „Tokaj” 85x58 mm, X 2, 1977, 
op. 1247.
Lt. 79.28.1.

794. (420.) Ex libris Dr. Vlcskó Lajos. 68x47 mm, X 2, 1972, 
op. 783.
Lt. 72.207.1.

795. (402.) Ex libris Zergi Gábor. 75 x 53 mm, X 2,1964, op. 371. 
Lt. 70.218.1.
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796. (410.) Ex libris (név nélkül), Ganz Műszerművek részére. 
86x56 mm, X 2/2, 1969, op. 566.
Lt. 70.226.1.

797. (413.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. Névvel 
ellátva 1. 789. sz. 113x75 mm, X 2/2, 1970, op. 625.
Lt. 72.200.1.

798. (422.) A: Baka Júlia — Réthy István házass.ért., 89x59 mm, 
X 2, 1961, op. 255.
Lt. 72.209.1.

799. (424.) A: Berda József 60 éves. 101x78 mm, X 2, 1962, 
op. 260.
Lt.: 72.211.1.

800. A: Boldog új évet 1977 Bodnár Sándor. 89x58 mm, X 2, 
1976, op. 1169.
Lt. 77.20.1.

801. A: Bort, Búzát. . . Bodnár Sándor ’78. 87x59 mm, X 2, 
1977
Lt. 78.212.1.

802. A: BUÉK! PF 79 Bodnár Sándor. 55x72 mm, X 2, 1978, 
op. 1349.
Lt. 79.249.1.

803. A: BUÉK 1980 Bodnár Sándor. 81x70 mm, X 2, 1979, 
op. 1425.
Lt. 80.22.1.

804. (421.) A: BUÉK Egermann Ferenc 1940. 103x49 mm, 
X 2, 1939, op. 26.
Lt. 72.208.1.

805. (437.) A: BUÉK 1971 Farkas István. 64X62 mm, X 2, 1970, 
op. 66 7.
Lt. 72.224.1.

806. A: BUÉK PF 74 Farkas István. 63x62 mm, X 2, 1973, op.
925.
Lt. 74.105.1.

807. A: BUÉK PF 75 Farkas István. 59x47 mm, X 2/2, 1974, 
op. 1006.
Lt. 75.271.1—2. (Egyszínű változat is)

808. A: BUÉK PF Farkas István ’76. 66x95 mm, X 2/2, 1975, 
op. 1074.
Lt. 76.462.1.

809. (423.) A: Bort, Búzát... 1962. Fery Antal. 78x69 mm, 
X 2/2, 1961, op. 256.
Lt. 72.210.1.

810. (435.) A: BUÉK PF 1969 Fery Antal. 121x80 mm, X 2, 
1968, op. 534.
Lt. 72.222.1.

811. A: BUÉK PF’75 Fery Antal. 101x81 mm, X 2/2, 1974. 
Lt. 75.289.1.

812. A: ’76 Békességet PF BUÉK Fery Antal. 118x59 mm, 
X 2/2, 1975
Lt. 78.211.1.

813. A: Bort, Búzát ...’Tl Fery Antal. 108x77 mm, X 2, 1976. 
Lt. 77.19.1.
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814. A: Fery Antal ex libris kamarakiállítása Eger 1974... 
88 x53 mm, X 2, 1972, op. 792.
Lt. 75.66.1.

815. A: Felicem . . . 1974. Joanna et Sándor Gatdó. 58x92 mm, 
X 2/2, 1973. op. 924.
Lt. 74.103.1., 74.104.1. (egy- és kétszínű változat)

816. A: BUÉK 1974 Gyárfás István. 89x60 mm, X 2. 1973, 
op. 934.
Lt. 74.106.1.

817. A: Horváth-Szabó Katalin és Semsey András házass.kötöt- 
tek. 103x70 mm, X, 2, 1973.
Lt. 74.102.1.

818. (432.) A: 1969 BUÉK Károlyi Zsigmond. 107x51 mm, 
X 2, 1968, op. 534.
Lt. 72.219.1.

819. A: BUÉK 1973 Károlyi Zsigmond. 70x78 mm, X 2/2,
1972, op. 858.
Lt. 74.98.1.

820. A: BUÉK 1974 Károlyi Zsigmond. 89x58 mm, X 2/2,
1973, op. 930.
Lt. 75.65.1.

821. A: BUÉK PF ’76 Károlyi Zsigmond. 103x84 mm, X 2/2, 
1975. op. 1058.
Lt. 76.461.1.

822. (426.) A: BUÉK PF 1964 Kaszás Iván. 75x58 mm, X 2, 
1963 op. 331.
Lt. 72.213.1.

823. (428.) A: PF 1965 BUÉK Kaszás Iván. 79x74 mm, X 2, 
1964, op. 378.
Lt. 72.215.1.

824. (434.) A: BUÉK PF Kaszás Iván 1969. 77x50 mm, X 2, 
1968, op. 537.
Lt. 72.221.1.

825 A: BUÉK! PF 1978 Dr. Katona Gábor. 83x64 mm, X 2/2, 
1977.
Lt. 78.213.1.

826. (430.) A: 1966 PF BUÉK Dr. Kertész Dénes. 86x71 mm, 
X 2, 1965, op. 421.
Lt. 72.217.1.

827. A: Ezüstmisém emlékére. . . Kiss József. 101x73 mm, 
X 2/2, 1977, op. 1220.
Lt. 79.26.1.

828. A: Házass.ért. szedett szöveggel (Kiss Zsuzsanna és Pitt- 
mann Ferenc) 85x127 mm, X 2-|-T, 1978.
Lt. 80.19.1.

829. (438.) A: BUÉK PF Kopp György 1971. 71x92 mm, X 2, 
1970, op. 659.
Lt. 72.225.1.

830. A: BUÉK Kopp György PF. 98x49 mm, X 2, 1972.
Lt. 74.97.1.

831. A: Boldog új évet Kopp György. 130x75 mm, X 2/2, 1973, 
op. 889.
Lt. 77.16.1—2. (színváltozat)

832. A: ’75 BUÉK PF Kopp György. 101 x87 mm, X 2/2, 1974, 
op. 988.
Lt. 75.272.1—2., 77.17.1.

833. A: BUÉK PF ’76 Kopp György. 97x65 mm, X 2/2, 1975, 
op. 1073.
Lt. 77.18.1—2.

834. A: BUÉK 1977 Kopp György, 87 x58 nmm, X 2, 1976, op. 
1171.
Lt. 77.21.1.

835. A: BUÉK 1978. Dr. Kovács Károly ..., 88x57 mm, X 2, 
1977.
Lt. 78.214.1.

836. A: ’78. BUÉK PF Dr. Krier Rudolf. 58x77 mm, X 2, 1977. 
Lt. 78.215.1.

837. (427.) A: Réthy István PF 1965 BUÉK. 79x68 mm, X 2, 
1964, op. 373.
Lt. 72.214.1.

838. (436.) A: BUÉK PF 1969 Szentesi Flórián. 79x54 mm, 
X 2, 1968, op. 531.
Lt. 72.223.1.

839. A: Bort. .., 1975-ben Dr. Szent-Iványi Miklós. 96x64 mm, 
X 2, 1974.
Lt. 75.270.1.

840. (433.) A: Ex vinis prosit 1969 Stephanus Szigeti. 93x51 
mm, X 2, 1968, op. 532.
Lt. 70.795.1—2., 72.220.1.

841. A: BUÉK 1970 PF Stephanus Szigeti numismaticus. 77x64 
mm, X 2, 1969.
Lt. 75.273.1.

842. A: Tokaj 900 éves. 55x78 mm, X 2/2, 1973, op. 901.
Lt. 74.101.1.

843. (429.) A: Varga Edit és Bárány János házasságot kötöt­
tek ... 80x71 mm, X 2, 1965, op. 415.
Lt. 72.216.1.

844. A: Boldog Újévet. 120x71 mm, X 2/2, 1973, op. 889.
Lt. 74.100.1.

845. A: Bort, Búzát, Békességet. 117 x77 mm, X 2,1973, op. 888. 
Lt. 74.99.1.

846. A: Bort, Búzát, Békességet (Háromkirályok) 115x78 mm, 
X 2/3, 1972.
Lt. 72.659.1. (első állapot), 74.96.1.

847. A: Áldott Karácsonyt. . ., 91x119 mm, X 2/2, 1977, op. 
1244.
Lt. 79.27.1 —2. (Egyszínű változat is)

848. A: Boldog Húsvétot! (Kehely, virágok) 65x44 mm, X 2, 
1977, op. 1276/a.
Lt. 79.30.1.

849. (425.) A: 35 éves érettségi találkozó 1928 —1963 Székesfe­
hérvár ... 68 x 56 mm, X 2, 1963, op. 320.
Lt. 72.212.1.

850. A: Parasztmenyegzős jelenet, szöveg nélkül (Házass.értesí­
tőhöz.) 85 X 89 mm, X 2
Lt. 75.274.1.
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851. A: Óriás szőlőfürtöt vivő alakok. Szedett szöveggel újévi 
lap az Agrotröszt részére. 70 X184 mm, X 2/2, 1972, op. 826. 
Lt. 72.658.1., 75.71.1.

852. A : Népies figura pohárral és üveggel. 135 x 72 mm, X 2/2, 
1971.
Lt. 72.656.1.

853. A: Leány népviseletben pohárral. 138x66 mm, X 2/2, 1971. 
Lt. 72.657.1.

854. (431.) A: Tokaj-Hegyaljai napok. Embléma. 65x57 mm, 
X 2, 1966, op. 455.
Lt. 72.218.1.
FESZT László (R) 1930—

855. Bodnár könyve. 102x70 mm, C 3/C 7, 1973.
Lt. 74.108.1.

856. Bodnár Sándor exl., 99x54 mm, C 2/C 4, 1973.
Lt. 74.107.1.

857. Ex libris Gábor Mária. 138x89 mm, C 7/2, 1972.
Lt. 73.147.1.

858. Exl. 1975. Dr. Demeter Jenő (Bokály) 90x51 mm, C 3/2, 
1975.
Lt. 81. 14.1.

859. (440.) (Ex libris) N. L. (= Lippóczy Norbert) 76x48 mm, 
C 3, 1972.
Lt. 72.227.1.

860. Ex libris Norbert Lippóczy „XIX. ikon Máramaros” 101 X 89 
mm, X 2, 1972.
Lt. 73.146.1.

861. (439.) Ex libris Norbert Lippóczy. 86 x 67 mm, C 3/3, 1972. 
Lt. 72.226.1.

862. Ex libris Norbert Lippóczy 1974. 96x67 mm, C 3/C 7, 1974. 
Lt. 75.69.1.

863. Ex libris Klaus Rödel. 92 x 85 mm, X 2, 1972.
Lt. 72.813.1., 73.150.1. 
FESZT László, ifj. (R)

864. Ex libris L. N. 119x92 mm, Kollográfia, 1972
Lt. 73.145.1.

865. Ex libris N. Lippóczy, 88x57 mm, X 3, 1972
Lt. 74.109.1.

866. Ex libris Norbert Lippóczi (így!) 76x57 mm, C 2—4, 1972 
Lt. 73.148.1.

867. Ex libris Norbert Lippóczy. 76x48 mm, C 2—4, 1972 
Lt. 73.149.1.
FIALA, Václav (CS)

868. Ex libris Gianni Mantero. 114x75 mm, L/2 
Lt. 76.463.1.

869. A: Keleti pár. Szedett szöveg: PF 1946 Jan Fucik, 132x96 
mm, Pl+T
Lt. 74.110.1.

870. A: Ivó alakok. Szedett szöveg: . . . 1946. Václav Fiala. 95 X 
X145 mm, P 1, 1945
Lt. 72.660.1.
FILIBERT, Jean (E)

871. Ex libris René Engel. 56x28 mm, P 1
Lt. 78.216.1.

FILINOV, Alekszandr. (SU)
872. (Ex libris) N. Lippóczy. 60x45 mm, X 3, 1973.

Lt. 74.111.1.
FINGESTEN, Michel (A) 1884-1943

873. Ex libris Aristide Blanc (Piramison szfinksz) 150x99 mm, 
C 3, 1939
Lt. 81.17.1.

874. Aus meiner Bibliothek Michel Fingesten. 140 X100 mm, C 3, 
op. 1159.
Lt. 75.70.1.

875. Ex libris Dr. med. Kari Knauf „Flectere si nequeo . . .” 
145 x 102 mm, C 3, 1932.
Lt. 73.139.1.

876. Ex libris Flora Levy. 100x53 mm, C 3
Lt. 79.250.1.

877. Ex libris René Maeterlinck „Diogenes” 113x75 mm, C 3 
Lt. 79.69.1.

878. Ex libris Mantero Como. 150 X 118 mm, C 3
Lt. 78.50.1.

879. Ex libris Mantero (Diogenes) 97 X 98 mm, C 3
Lt. 81.16.1.

880. Ex libris Seba Sandri (Képeket vizsgáló alak) 120 X 84 mm, 
C 3, 1937.
Lt. 81.15.1.

881. (441.) Ex libris des Botanikers Prof. Dr. Rudolf von Soó. 
123x85 mm, C 4, 1938.
Lt. 72.228.1.

882. (442.) A: Ich verschweige meine Wünsche für 1939 . . . 
Michel Fingesten. 77 X 55 mm, P 1, 1938,
Lt. 72.229.1.

883. (443.) A: Michel Fingesten si pregia d’invitare la signoria 
vostra illustrissima adun colloquio alcoolico. 158x98 mm, 
C4
Lt. 72.230.1.

884. A: Verzeihen Sie bitte . . . Ihr Fingesten. 112x79 mm, P 1 
Lt. 75.75.1.
FLACHMANN, Hermann (D)

885. (444.) Ex libris Adolf Opitz. 69x74 mm, P 1/2
Lt. 72.231.1.
FLEURY, Waclawa (PL) 1888-

886. (445.) Ex libris Ks. Francziszek Tyczkowski. 107x56 mm, 
P 1, 1939.
Lt. 70.230.1.
FLORIAN, Michal (CS)

887. Ex libris Járomit Bilek. 73x80 mm, X 2
Lt. 79.251.1.

888. Ex libris Rudolf Koukolik „Vino” 90 X 70 mm, X 2, 1947. 
Lt. 78.217.1.

889. M. a S. Orálkovi Ex libris. 68x68 mm, X 2
Lt. 74.113.1.

890. Václav Poppe ex libris. 92x72 mm, X 2
Lt. 74.112.1.

891. (446.) Ex libris Václav Poppe. 96x77 mm, X 2
Lt. 70.231.1.
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892. Ex libris Ing. Václav Taták. 83x61 mm, X 2, 1978.
Lt. 79.68.1.

893. Ex libris Lubomir Vanicek. 91x53 mm, X 2, 1974.
Lt. 76.464.1.

894. 2 knih Jana Zizky. 96x74 mm, X 2, 1944.
Lt. 75.282.1.

895. (447.) A: PF 1965 Jaroslav Krejcir s rodinou.
Lt. 72.232.1.

896. A: In vino veritas 1972 (Újévi lap) 76x103 mm, X 2, 1971. 
Lt. 72.661.1.
FORBÁTH Alfréd (H) 1897-1972

897. (448.) Ex libris Ladislai de Visy Comitis supremi Quin- 
queecclesiarum, MCMXVI. 153x115 mm, P 3, 1916.
Lt. 70.232.1.

898. Előző kicsinyített másolata. 92x83 mm, P 3, 1916.
Lt. 74.114.1.
FRANK-IVO van Damme (B)

899. A: H.&J. Creten 1973 (Szedett szöveggel) 128x79 mm, X 2 
+T, 1972.
Lt. 74.117.1.
FRANKÉ, Rudolf (DDR)

900. (449.) A: PF 1967 Inge + Rüdiger Helmboldt. 154x110 
mm, X 3, 1966.
Lt. 72.233.1., 76.465.1.

901. (452.) A: Viel. . . Inge + Rüdiger Helmboldt 1969. 204X 
X155 mm, X 3/2, 1968.
Lt. 72.236.1.

902. (450.) A: PF 1967 Christel u, Rudi Köbér. 154x103 mm, 
X 3, 1966.
Lt. 72.234.1.

903. (451.) A: PF 1969 Christel u. Rudi Köbér, 188x151 mm, 
X 3/2, 1968.
Lt. 72.235.1.

904. (453.) A: Prosit 1970 Rudi Köbér . . . 212x152 mm, X 3/2,
1969.
Lt. 72.237.1.
FRECH, K. (CS)

905. Ex libris Vincenz Janik „Die Vátererde . . .” 79 X 65 mm, P 1 
Lt. 78.218.1.
FRENCH M. Harry (USA)

906. Ex libris M.E.A., 93 x 80 mm, C 2—5,
Lt. 74.118.1.
FRENER-WEHRLI, L. (CH)

907. (454.) Ex libris Joseph Willmann, Anna Ronca (Cimer) 112 x 
. X56 mm, P 7/5
Lt. 72.238.1.
FREPPEL, A. (F) 1900-

908. (455) Ex libris Paul M. Pfister „Lux . . .” 116x76 mm, P 1 
Lt. 70.233.1.
FRIENTAS, L. (P ?)

909. Ex libris Luis Ferreira da Costa, 100 X 80 mm, C 3 
Lt. 72.817.1.

GABRYEL-RUZYCKA, Maria (PL)
910. Ex libris A. Waclawskiego. 91x82 mm, X 2, 1953.

Lt. 74.132.1. 
GÁCSI Mihály (H) 1926-

911. (456.) Ex libris Gácsi I. 111x118 mm, X 2,
Lt. 70.236.1.

912. (457.) Ex libris Dr. Kertész Dénes. 68 x 130 mm, C 3, 1962.
Lt. 70.237.1.

913. (459.) Ex libris Dr. Axel Leier. 135 X 87 mm, C 3
Lt. 72.239.1.

914. (458.) Ex libris Dr. Nicholas Lippóczy. 112x135 mm, C 3, 
1967.
Lt. 70. 238.1.

915. Ex libris Yehudi Menuhin. 106x67 mm, X 3, 1970.
Lt. 79.70.1.

916. A: BUÉK 1974 Gácsi M. 90x140 mm, C 3, 1973.
Lt. 79.71.1.
GÁL Ferenc (H) 1913-

917. (460.) Ex libris Gál Ferenc. 59x43 mm, C 2, 1963.
Lt. 70.239.1.

918. (461.) A: Eredményes, boldog új esztendőt 1965. 88x60 
mm, C 2, 1964.
Lt. 72.240.1.
GAMBINI, Iorg (I) 1876-

919. (463.) Ex libris Taty Bellini „Bt pressa t'ollit” 89x71 mm, 
X2
Lt. 70.241.1., 74.134.1.

920. Ex libris Renato Cena. 65 x 31 mm, X 2
Lt. 76.466.1.

921. (462.) Ex libris I. Gambini. 77x55 mm, X 2/2
Lt. 70.240.1.

922. Ex libris Gambini. 55X76 mm, X 2, 1937.
Lt. 74.133.1.

923. A: Buon Natale Buon Anno. 55x55 mm, X 2
Lt. 74.135.1.
GASTMANS, André (B) 1934-

924. Ex libris René Barbier. 57 X 57 mm, C 2
Lt. 79.73.1.

925. Ex libris Jozef De Belder. 117x85 mm, C 2
Lt. 80.24.1.

926. Ex libris Norbert Hillerbrandt. 80x69 mm, C 2, 1980.
Lt. 80.26.1.

927. Ex libris N. Lippóczy ^Poharak) 72x75 mm, C 2, 1979.
Lt. 81.19.1.

928. Ex libris Nicholas Lippóczy. 97 X 50 mm, C 2, 1980.
Lt. 80.25.1.

929. Ex libris Théo en Maria Maes. 69 X 33 mm, C 2
Lt. 79.72.1.
GAUDAEN, Gérard (B) 1927-

930. Ex libris J.De Belder. 116x65 mm, X 2, 1974.
Lt. 76.467.1.

931. Ex libris Aina Björck. 48x69 mm, X 2, 1978.
Lt. 80.28.1.
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932. Ex libris J.de Brouver „Omme god ende Vlaenderen” 
106x40 mm, X 2, 1968.
Lt. 78.220.1.

933. (464.) Ex libris Albert van der Eecken. 93x60 mm, X 2,
1959.
Lt. 70.234.1.

934. Ex libris P. Urban Hodel. 89 X 55 mm, X 2
Lt. 80.30.1.

935. Ex libris Theo Maes. 81 x 41 mm, X 2, 1973.
Lt. 80.27.1.

936. (465.) Ex libris Dr. N. G. L. (= N. G. Lippóczy) 97x57 
mm, X 2, 1968.
Lt. 70.235.1.

937. Ex libris Paul Ultsch. 98x47 mm, X 2, 1976
Lt. 78.221.1.

938. Ex libris Else Verhagen. 65 X 89 mm, X 2
Lt. 79.74.1.

939. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 99x52 mm, X 2, 1973 
Lt. 74.137.1., 75. 77.1.

940. Ex libris Robert Vrydagh. 93x48mm, X2
Lt. 79.75.1.

941. (466.) Ex libris René Wattiez. 89x52mm. X2
Lt. 72. 241.1.

942. Exlibris Maria Wymeersch. 82x50mm, X2, 1979.
Lt. 80.29.1.

943. (468.) A: José Gérard en Jan Gaudaen . . . Nieuw Jaar
1960. 98x74 mm, X 2, 1959.
Lt. 72.243.1.

944. A: Vier glückliche . . . 1962 . . . Dr. Gerhard Kreyenberg. 
123x95 mm, X 2, 1961.
Lt. 78.219.1.

945. (471.) A:. Paul et Jeanne Marchandise a la santé de 1966. 
104x90 mm, X 2, 1965.
Lt. 72.246.1.

946. (472.) A: Mijn plechtige héilige Communie Guy Jan MoenS. 
92 x 52 mm, X 2, 1966.
Lt. 72.247.1.

947. (473.) A: Best Wishes Mr. and Mrs. Ivar Olsen. 130x65
mm, X 2 . :
Lt. 72.248.1.

948. A: Bőségszaru. Szedett szöveg. Péace . . . 1974., . Dr, and 
Mrs. Shaftel and sons. 165x88 mm, X 2, 1973.
Lt. 75.76.1.

949. A : Mijn erste heilige Kommunie ... Danielle Vethoeven . .. 
94x52 mm, X 2, 1965.
Lt. 74.136.1.

950. (470.) A: PF 1963 Familie Joris van Winckel Antwerpen. 
150x93 mm, X 2/2, 1962.
Lt. 72.245.1.

951. A: Négy kisfiú 1.9.6.4. számokkal. Újévi lap. 67x151 mm, 
X 2, 1963.
Lt. 75. 214.1.

952. (467.) A: 1959 (újévi lapszöveg nélkül) 92x88 mm, X 2, 
1958.
Lt. 72.242.1.

953. , A: Een Feestelijk Nieuw Jaar 1966. 202x88 mm, X 2, 1965. 
Lt. 78.25.1.

954. A: Palackban épülő hajó. Hátoldalon szedett szöveggel a 
Schéepswerven St. Pieter cég újévi üdvözlete. 133x88 mm, 
X 2, 1963.
Lt. 78.26.1., 81.20.1.

955. A: Hajóorrhoz csapódó palack. Metszett szöveg nagy része 
levágva. 147 X 86 mm, X 2
Lt. 78.27.1. . ; Vj

956. (469.) A: Naptár címlap. 86x67 mm, X 2/2, 1962.
Lt. 72.244.1.
GAWECKI, Witold (PL)

957. Ex libris Hilarego Majkowskiego. 70x46 mm, P l, 1942. 
Lt. 74.138.1.
GAYZER József (H) .

958. A: BUÉK Dr. Pokorny Ferenc 1938.142 x 92 mm,X 3,1937.
Lt. 74.139.1. . . ;ç.'
GEBAUER Jenő (H)

959. Pécsi ex libris-gyűjtők ex librise. 118 X 84 mm, P 1
Lt. 80.32.1,
GEBUS-BARANYECKA, Stefánia (SU)

960. Ukrainika Ja. I. Berdicsevszkogo (cirill betűkkel), 62x35 
mm, X 2, 1963. .
Lt. 74.142.1.

961. Ex libris Wladyslaw Fendrych. 99x72 mm, X 2, 1937.
Lt. 74.141.1. • '

962. Ex libris T. Guzdowskiego. 90x61 mm, X 2, 1973. 
Lt. 75.266.1.

963. Ex libris B, Ja. Levicha (cirill betűkkel) 120x62 mm, X 2 
Lt. 75.78.1.

964. Ex libris lek. A. Rybicki. 101x71 mm, X 2, 1937* 
Lt. 74.140.1.
GELABERT, Antoni (E) 1911—1980,

965. \ (476.) Ex libris Antoni Gelabert.; 138 x 99 mm, X 2/2;, <
Lt. 70.244.1.

966. Ex libris Jordi. 75x58 mm, X 2
. Lt. 75.79.1,

967. (475.) Ex libris Norbert Lippóczy. 92x41 mm, X 2, 1964. 
Lt. 70.243.1.

968. Ex libris Rafael Masó (Két ivó férfi) 68x92 mm, X 2 
Lt. 72.820.1.

969. Ex libris Rafael Masó (Ivó alakok) 92x54 mm, X 2
Lt. 72.821.1.

970. Ex. libris Rafael Masó (Férfi szőlőfürttel) 94 X 54 mm, X 2 
Lt. 72.822.1.

971. Ex libris Rafael Masó (Szüretelő nő) 94x54 mm, X 2 
Lt. 72.823.1. .

972. Ex libris Rafael Masó (Szőlőtaposó) 87 X 52 mm, X 2 
Lt. 72.824.1,
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973. Ex libris Rafael Masó (Férfi és nő poharakkal) 112x48 mm, 
X 2
Lt. 72.825.1.

974. Ex libris Rafael Masó (Fekvő nőalak hordókkal) 93 x 88 mm, 
X 2
Lt. 72.826.1.

975. Ex libris Rafael Masó (Poharakat egyensúlyozó ülő alak) 
133 x 67 mm, X 2,
Lt. 72.827.1.

976. (478.) Ex libris de te vinica. T. Moskál. 71x56 mm, X 2,
1970. Lt. 72.250.1.

977. (479.) Ex libris Réthy Júlia. 74x67 mm, X 2, 1970.
Lt. 72.251.1.

978. Ex vinis el Vaixell. 85 X 77 mm, X 2
Lt. 75.84.1.

979. Ex vinis (név nélkül. Sellő) 104x79 mm, X 2.
Lt. 75.81.1.

980. De re vinica (név nélkül. Sellő) 87 X 89 mm, X 2
Lt. 75.82.1.

981. Ex libris „Vinum pendens nodi amicitiae . . .” (név nélkül) 
103x73 mm, X 2
Lt. 75.83.1.

982. In dubis (Ex libris név nélkül. Akt kígyóval és borostömlő­
vel) 131 x76 mm, X 2
Lt. 75.80.1.

983. (477.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 103 x 
98 mm, X 2/4, 1970.

.. Lt. 72.249.1.
984. (474.) Ex libris (név nélkül) 58 x 65 mm, X 2

Lt. 70.242.1.
GELDER, Dirk van (NL) 1907-

985. (480.) Ex libris A. H. Klokke. 62x59 mm, X 2, 1948. 
Lt. 70.245.1.

986. Ex libris Mr. D. Giltay Veth „Een jonge Groei. . .” 107 X 
107 mm, képméret 90 x 89 mm, C 3
Lt. 74.189.1., 76. 443.1.

987. A: Fám. Schelling wenst u een goed Jaar 1948. 98x97 mm, 
X 2, 1947
Lt. 78.31.1.

988. (481.) A: Allé dinc heeft synen tyd. 129x78 mm, X 2, 1940. 
Lt. 72.252.1.
GELDZAHLER, Dora (NL)

989. A : Meilleurs voeux Dora Geldzahler 1936.100 X100 mm, X 2, 
1935.
Lt. 81.21.1.
GEORGEL, M. (F)

990. Ex libris du docteur Le Bouland, 110x77 mm, C 3 
Lt. 74.143.1.
GEROSA, Piet Luigi (I)

991. Ex libris Anna Maria e Christian Bauditz. 62 X 40 mm,L, 1969. 
Lt. 75.86.1.

992. Ex libris Gianni Brera. 94 X 77 mm, L, 1970.
Lt. 75.263.1.

993. Dott. László Illyés ex libris. 121x70 mm, L, 1974.
Lt. 78.222.1.

994. Ex libris Angioletto Redaelli. 122 x 79 mm, L 
Lt. 75.85.1.

995. A: Auguri 1976 — 1977 da Gheri e Gianni Mantero. 113 X 142 
mm, L, 1976.
Lt. 78.30.1.
GOLEBNIAK, Antoni (PL) 1917-

996. 1963 22 1975 Ksiazki Barbary Grzegorza Matuszaków, 100 X 
50 mm, X 2, 1975.
Lt. 78.223.1.
GERSTER, Emil (CH)

997. Geschenk dér bernischen Erziehungsdirection. 92x77 mm, 
P 1, 1895.
Lt. 74.144.1.
GJURIC (YU)

998. Ex libris Dr. Rudeme Boleslav. 53 X 57 mm, P 1
Lt. 74.167.1.

999. Ex libris Josip Grünhut. 79x57 mm, P 1
Lt. 74.168.1.
GOLJAHOVSZKIJ, Jevgenyij N. (SU) 1902—1971

1000. (484.) Ex libris I. R. ( = István Réthy) 122 x 77 mm, X 2,1970. 
Lt. 72.254.1.

1001. (483.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 138x105 
mm, X 2, 1970.
Lt. 72.253.1.

1002. (482.) Ex libris (név nélkül) 74x55 mm, X 2
Lt. 70.246.1.
GONCSÁROV, Vladimir (SU) 1938

1003. (487.) Ex libris R. Akcsurina. 52x69 mm, X 2 
Lt. 72.257.1.

1004. Ex libris V. Goncsárovo „Et tribuit eis petitionem eorum” 
(név cirill betűkkel) 72 X 72 mm, X 2
Lt. 79.76.1.

1005. Ex libris Borisza Levih (név cirill betűkkel) 94x87 mm, X 3 
Lt. 75.265.1.

1006. (488.) Ex libris N. Lippóczy. 87 x76 mm, X 2, 1971.
Lt. 72.258.1.

1007. Ex libris Gianni Mantero. 86 X 73 mm, X 2 
Lt. 79.77.1.

1008. Ex libris Gianni Mantero. 89x78 mm, X 2
Lt. 76.469.1.

1009. Ex libris Nagy István. 58x76 mm, X 2, 1976.
Lt. 78.224.1.

1010. (485.) Ex libris Rafa. 64x45 mm, X 2
Lt. 72.255.1.

1011. (486.) Ex libris István Réthy. 81 x65 mm, X 2, 1971.
Lt. 72.256.1.
GORADZOWSKI, Jerzy (PL)

1012. (489.) A: Wesolych Swiat (Háromkirályok; újévi lap) 90X 
89 mm, P 1/4, 1966.
Lt. 72.259.1.
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1013. (490.) A: Wesolych Swiat (Ülő alak serleggel) 89x80 mm, 
P 1/4, 1966
Lt. 72.260.1.
GORYNSKA, Wiktoria (PL)

1014. Ex libris Wiktoria Weintrauba. 81x71 mm, X 2, 1937.
Lt. 74.145.1.
GRABOWSKI, Edward (PL) 1904-1966

1015. Bibliotéka izby rzemieslniczej w Katowice. 95x78 mm, X 2 
Lt. 78.225.1.

1016. (491.) Ex libris Dr. Ksawerego Mosinga. 72x52 mm, X 2/2, 
1963.
Lt. 70.247.1.

1017. (492.) Ex libris Semsey Andor. 87 x71 mm, X 2/2, 1966.
Lt. 70.248.1.

1018. (493.) A: Férfi és nő borosüveggel, pohárral. 1964. 200x132 
mm, X 3, 1963.
Lt. 72.261.1.
GRABOWSKI, Juljan (PL) 1922—1973

1019. (494.) Ex libris Augustini de Ambrózy. 64x49 mm, P 1,1959 
Lt. 70.249.1.

1020. (495.) Ex libris Norberi Lippóczy. 94x54 mm, P 1, 1959. 
Lt. 70.250.1.
GRAJEK, Henryk (PL)

1021. Ex libris Norbert Lippóczy. 60x68 mm, X 3, 1973.
Lt. 74.147.1.

1022. Ex libris Wl. Maruszewskiego. 88x71 mm, X 3, 1973.
Lt. 74.146.1.

1023. A: Henryk Grajek zyczy . . . 1975. 130x77 mm, X 3, 1974. 
Lt. 75.264.1.

1024. A: Szczescia w roku 1978 zyczy H. Grajek. 85 x98 mm, 
X 3/col, 1977.
Lt. 78.117.1.
GRESKOVITS László (H)

1025. A: BUÉK 1972 Eger. 120x84 mm, P 1, 1971.
Lt. 75.268.1.
GRMELOVÁ, Anna (CS) 1926-

1026. (496.) Ex libris J. Karásek. 98x81 mm, X 2, 1968.
Lt. 70.251.1

1017. (Ex libris) K. R. (= Klaüs Rödel) 174x72 mm, X 2/2,1971. 
Lt. 78.118.1.

1028. Ex libris ing. dott. Gianni Mantero. 116x79 mm, X 2 
Lt. 75.281.1., 76.470.1.

1029. Ex libris M. D. Norman Shaftel „Ruth” 100x77 mm, C 4 
Lt. 79.78.1.
GROBE, Rudolf (D)

1030. Ex libris Dr. Hildegard Kalbfuss—Jung—Werner Kalbfuss. 
73 X 62 mm, X 3
Lt. 79.252.1.

1031. Ex libris Wolfram Kirsch. 56x45 mm, P 1, 1975.
Lt. 76.471.1. 76.472.1., 81.22.1. (Eredeti Schabzeichnung is, 
méret: 82x69 mm)

1032. Ex libris Hans Kruse. 78x71 mm, X 3
Lt. 78.119.1.—2. (Szín és formaváltozat)

1033. (Ex libris) Hans Kruse. 41x42 mm, P 7/2
Lt. 78.120.1.-2. (Szín és formaváltozat) 
GRONOWSKI, Tadeusz (PL).

1034. (Ex libris) Alicia i Waclaw Czarscy. 89x70 mm, P 1, 1920. 
Lt. 74.148.1. .

1035. Ex libris Dra Juljana Maliniaka. 80x63 mm, P 1, 1932—33. 
Lt. 74.150.1.

1036. Ex libris Ladislai Zawistowski. 79x49 mm, P 1, 1923.
Lt. 74.149.1.
GRÜNEWALD, Ernst (D) 1907-

1037. (497.) Ex libris Ernst Bábel. 59x58 mm, X 2
Lt. 70.252.1.

1038. (498.) A: Ein elfolgreiches 1958 wünschen Julius Opitz . . . 
102x89 mm, X 2, 1957.
Lt. 72.262.1.
GULICSKA Lőrinc (H)

1039. A: BUÉK 1973 H. Bezzegh Ernő. 74 x 72 mm, X 3, 1972. 
Lt. 74.151.1.
GUTH, Zdenek (CS) 1902-

1040. (499.) Z gallskych Knih Mïloslava Novotného „Pour ce que 
Rire est Ze Propre de l’Homme — Vivez Ioyeux Rabelais” 
75x59 mm, P 1
Lt. 70.253.1.
G VEYE, Michel de (F?)

1041. Ex libris F. Gérard. 70x30 mm, P 1/2
Lt. 74.152.1.
HAEFELI, Albert (F) 1909-

1042. (505.) Ex libris Jean Colnat. 90x55 mm, X 2
Lt. 70.259.1.

1043. (500.) Ex libris G. Faber. 82x98 mm, P 1, 1948.
Lt. 70.258.1.

1044. (504.) Ex libris Ph. Hubert. 91 x68 mm, X 2
Lt. 70.258.1.

1045. (502.) Ex libris Pierre Monot. 102x74 mm, X 2
Lt. 70.256.1.

1046. (503.) Ex libris Juliette Sandr. 77 X 70 mm, X 2
Lt. 70.257.1.

1047. (501.) Ex libris André Sornette. 79 X 60 mm, P 1
Lt. 70.255.1. 
HAJÓS Éva (H)

1048. A: BUÉK PF Reisingerék. 92x78 mm, X 2
Lt. 78.121.1.
HALÁSZ Imre (H)

1049. (506.—7.) A: Kellemes karácsonyi... Dr. Illyés Sándor 
László ... 85x65 mm, C 3, 1965.
Lt. 72.263.1., 72.264.1. (előző változata, 1966 évszámmal)

1050. (508.) A: Halász I. BUÉK 1966. 93x54 mm, C 3, 1965.
Lt. 72.265.1.
HALICKI, Janusz (PL) 1932-

1051. (Ex libris) H. Grajek. 91x62 mm, X 6/2 + dombornyomás. 
Lt. 80.34.1.
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1052. Pedagogiczna Bibliotéka Woj. w Kielcach, Filia w Skarzyns- 
ku-Kam. „Czlowiekam ujrzal. .. Staff” (Szőlőtő)
105 x 60 mm, X 3, 1980.
Lt. 81.23.1.

1053. E. L. Kurpaskiego T., 103 X 64 mm, X 3/4 -f- dombornyomás,
1973.
Lt. 75.87.1.

1054. (Ex libris) Barbara Grzegorz Matuszakowie. 122x75 mm, 
X 6/2 + dombornyomás, 1978.
Lt. 80.33.1.
HAMMERMANN, Siegmunt (D)

1055. (509.) Ex libris E. H., 78x71 mm, X 3, 1967.
Lt. 72.266.1.

1056. (510.) Ex libris H. Seyfert. 70x48 mm, X 2
Lt. 72.267.1.
HANEWYN F. (P)

1057. (Ex libris) Didacus Barboza Machado Abbas S. Adriani de 
Sever. (1730. évben készült metszet után) 132x80 mm, P 1 
Lt. 75.262.1.
HARANGHY Jenő (H) 1894-1951

1058. Ex musicis Bertae Dalmy. 65 x 125 mm, P 1/2, 1926. 
Lt. 73.140.1.

1059. Ex libris Michaelis Greiner „Lustra Decem Célébrant Pro­
fessons 1927” 83 x 63 mm, P 1, 1927.
Lt. 74.190.1.

1060. Ez a mi könyvünk. JKJ-Jancsi. 84x68 mm, P 1
Lt. 76.473.1.

1061. (512.) Ex libris Pancratii de Kacsoh. 78x101 mm, P 1, 1917. 
Lt. 72.268.1.

1062. (511.). Ex libris Kun Zoltán ref. lelkész. 68x48 mm, P 1 
Lt. 70.260.1.
HARTUNG János (H)

1063. (513.) Ex libris Mánfai György (Szőlőprés) 66x54 mm, X 3, 
1963.
Lt. 70.261.1.
HASELBÖCK, Kari (A) 1902-

1064. (514.) (Ex libris) A. T., 24x26 mm, X 2
Lt. 70.262.1.

1065. (518.) A: Ailes Gute! 1962. Gustav Buxbaum . . ., 110x76 
mm, X 2, 1961.
Lt. 72.272.1., 76.369.1.

1066. (517.) A : Für 1951... Kari Haselböck. 74 x 54 mm, X 2, 1950. 
Lt. 72.271.1.

1067. (516.) A: 1941. Ailes Gute! Paula Schindler. 100x73 mm, 
X 2, 1940.
Lt. 72.270.1.

1068. (515.) A: Ein gutes... Franz Slatner 1936. 103x84 mm, 
X 2, 1935.
Lt. 72.269.1.

1069. Ex libris Ludwig Spindelberger. 56x50 mm, X 2, 1954.
Lt. 76.474.1.

1070. A: Ein gutes neues Jahr! (Név nélkül) 154x66 mm, X 2 
Lt. 74.291.1.

HASENOHR, Curt (DDR) 1887-
1071. Ex libris Dr. Otto Heinerth. 118x67 mm, C 3

Lt. 75.217.1.
HAUFT, Jindrich (CS)

1072. A: PF 1977 Jindrich Hauft. 90x64 mm, P 1, 1976.
Lt. 77.49.1.
HAUKE, Hans (A)

1073. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 52x44 mm, X 2, 1976. 
Lt. 78.122.1.
HAVAS László (H)

1074. A: Szívesen látja . . . Lustig Lili. 76x117 mm, X 2 
Lt. 74.192.1.
HAVE, N. ten (NL)

1075. (519.) Ex libris G. J. L. Breuninghoff „Ik ben de wijnstock...” 
72x 59 mm, P 1, 1940.
Lt. 70.263.1.
HEITZ, Fernand (F)

1076. De la bibliothèque gastronomique d’un gourmand colmarien. 
89x144 mm, P 1, 1935.
Lt. 77.50.1.
HEGEDŰS László (H) 1870-1911

1077. Glück Frigyes könyvtárából. 145 X110 mm, képméret: 126 X 
102 mm, C 3
Lt. 74.193.1.
HELBO, Hans (DK?)

1078. Ex libris J. D. N. (= J. D. Nielsen) 69x47 mm, P 1/col 
Lt. 79.79.1.
HEMARD, Joseph (F)

1079. (520.) Ex libris Georges Goury „Quand on a fermé la porte 
à l’amour, on ouvre celle de la cave” 119 x 88 mm, P 1, 1943. 
Lt. 70.264.1.
HERCKENRATH, Antoon (B) 1907-

1080. (521.) Ex libris C. L. de Cuyper. 84x65 mm, X 2, 1956. 
Lt. 72.273.1.

1081. Ex libris D. De Kesel. 84x64 mm, X 2
Lt. 74.196.1.

1082. (522.) A: . . . Zalig en prettig Kerstfest. . . 1956 (név nélkül) 
87x114 mm, X 2, 1955.
Lt. 72.274.1.
HERFURTH, Egbert (DDR) 1944-

1083. Ex libris Hellmuth Rauner. 54x57 mm, X 2 T 
Lt. 74.194.1.
HÉROUX, Bruno. (D)

1084. (523.) Ex libris E. W. I. Gartner. 163x121 mm, C 3 
Lt. 72.275.1.
HERTZOG, P. (D)

1085. (524.) Ex libris Fr. Klee (Szőlőtő, hegedű) 116x68 mm, X 2 
Lt. 70.265.1.
HEVIAN, F. (E)

1086. Ex libris Dr. Castillo de Lucas (Régi metszet felhasználásá­
val) 111 x 60 mm, P 1
Lt. 75.204.1.
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HILDEBRAND, F. (CH?)
1087. Ex libris Aug. F. Ammann civ. Tigur (Címer), 111 x88 mm, 

P 1, 1906.
Lt. 73.163.1.
HILDEBRANDT, M. (D)

1088. (525.) (Ex libris) Hermann Kluge, Altenburg I/S (Portréval) 
121 X 86 mm, P 3
Lt. 72.276.1.
HINTER, Albert (CH)

1089. (526.) Ex libris W. Volz-Reber, Apotheker Bern. 112x56 
mm, X 2
Lt. 72.277.1.
HITSCHMANN-STEINBERGER, Marianne (A)

1090. (527.) A: Herzlichen Glückwunsch Franz Slattner. 113x 90 
mm, C 3, 1930.
Lt. 72.278.1.
HIZSIJ, Akantyij (SU)

1091. Ex libris N. L., 104x96 mm, C 3, 1973.
Lt. 74.195.1.
HODEK, Jozef (CS) 1888-

1092. (Ex libris) Jan Jaluska. 112x81 mm, X 2/5
Lt. 73.144.1.

1093. Ex libris eroticis Ant. K., 88x119 mm, X 2, 1932.
Lt. 74.198.1.

1094. (549.) A: Asztalnál kocintó férfiak. Hátoldalon szedett szö­
veggel. PF 1960 J. a B. Sedláckovi. 122x81 mm, X2 1959. 
Lt. 72.287.1., 74.197.1.
HOEL, Arne (N)

1095. (538.) Ex libris Theodor Mortensen. 62x50 mm, X 2/2 
Lt. 70.266.1.
HOFER, Tóni (A) 1903-1979

1096. (530.) Ex libris Hermann Huffert. 84 X 63 mm, X 2
Lt. 70.268.1.

1097. Ex musicis exlibris Josef Schindler. 97x58 mm, X 2
Lt. 75.88.1.

1098. (529.) Ex libris Schőner. 44 X 39 mm, X 2
Lt. 70.267.1.

1099. Mein Buch Grete Urmann. 70x45 mm, X 2
Lt. 80.31.1,

1100. Boek van André Vercammen. 86x61 mm, X 4, 1950.
Lt. 74.200.1.

1101. (531.) A: Ein gutes neues Jahr . . . Fritz und Friedel Born. 
157x86 mm, X 2
Lt. 70.268.1.
HOFFSCHULTE, Konrad (D)

1102. Ex libris Eduard Kayser. 110x78 mm, P 1, 1906.
Lt. 74.201.1.
HOFMANN, Leopold (A)

1103. A: Ein gutes Jahr 1971 . . . Leopold Hofmann. 83 X62 mm, 
X 2, 1970.
Lt. 78.123.1.

1104. A: In vino veritas. Szedett szöveg: . . . 1976 . . . Leopold 
Hofmann. 59 x 72 mm, X 2J-T, 1975.
Lt. 78. 124.1.

1105. A: Ein gutes Jahr wünscht Ludwig Spindelberger. 107x85 
mm, X 2, 1953
Lt. 79.253.1.
HOLLAK, Józef (PL)

1106. (Ex libris) Jan Rau. 116x78 mm, X 3
Lt. 74.202.1.
HOMOLS, K. (D)

1107. (532.) Ex libris Christian Selle aetatis suae 60. 99 X 65 mm, 
X 3, 1962.
Lt. 70.269.1.
HOÓS Elvira (H)

1108. Ex libris Kovács József. 56x96 mm, X 3
Lt. 76.483.1.

1109. (533.) Ex libris Norbert Lippóczy „300 éves szőlőfa Hamp- 
ton Court” 52x80 mm, P 1, 1965.
Lt. 70.270.1., 75.343.1.-2., 75.375.1.

1110. (534.) Szórni könyve (Szőlőszemek) 64 X 45 mm, P 1, 1965. 
Lt. 70.271.1.

1111. (535.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 95x75 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.280.1.

1112. (536.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 53x98 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.281.1.

1113. A: KBK (Pécs), 196x90 mm, X 3, 1972.
Lt. 75.174.1.
HORCICKA, Frant. (CS) 1909-

1114. Ex libris Jós. Capek. 99x61 mm, P 1, 1946.
Lt. 78.125.1.

1115. Má kniha Franta Horcicka ”Priteli, se sedmera . . .” 89 x69 
mm, P 1
Lt. 74.203.1.

1116. (53À) Ex libris Horcickovi (Ülő akt) 72x61 mm, P 1, 1945 
Lt. 70.272.1.
HORVÁTH Endre (H) 1896-1954.

1117. (538.) Boldog Újévet (Név nélkül) 71 X102 mm, C 2
Lt. 72.282.1.
HOSOKAWA, Peter (Japán)

1118. (Ex libris) PFH ( = P. Hosokawa) „Liber est fons sapientiae 
et ex-libris eius isigne” (így!) 112x75 mm, X 1/4, 1979.
Lt. 81.171.1.
HOURA, Miroslav (CS)

1119. Ex libris V. Bujárek. 125x86 mm, X 3, 1968.
Lt. 77.51.1.

1120. (539). E.L.K.R. (ex libris), 128x62 mm, X 3
Lt. 72.283.1.

1121. Exl. Grzegorz M., 64x111 mm, X 3/3, 1976
Lt. 78.126.1.

1122. E.L. Ing. O.H. ( = Otakar Hradecny), 105x108 mm, X 3/2 
Lt. 75.130.1., 76.481.1.

1123. E.L.O.H. ( = Otakar Hradecny), 142x92 mm, X 3/3, 1970. 
Lt. 76.482.1.

1124. Exl. R.D. ( = Rastislav Dostal) 162x61 mm, X 3/3, 1974.
Lt. 75.285.1.
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1125. E. L. Klaus Rôdel. 118x91 mm, X 3
Lt. 75.286.1.

1126. Exl. R. Z. ( = Raimond Zboril) 131x76 mm, X 3/3,
1974.
Lt. 78.29.1.

1127. Exl. V. B., 35 X 89mm, x3
Lt. 75.89.1.

1128. Exl. Raimond Z. (=Zboril), 95x105 mm, X 3/3, 1974
1129. (540.) E.l. (név nélkül XIII. NELK pályázat, monogram­

mal 1:1123. szám. 142 x 92mm. X 3/3, 1970
Lt. 72.284.1.

1130. (541.) E. 1. (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 106x110 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72. 285.1.
HOUSA, Bedrich (CS)

1131. Ex libris Dr. Anna Lerperger. 79x40 mm, C 2
Lt. 79.81.1.

1132. Ex libris G. J. Rhebergen. 106x46 mm, C 2
Lt. 79.80.1.
HOY, Robert Loe (F)

1133. Bibliothèque Oenologique Rétrospective de J. Dujardin. 
(Szőlőművelő egy 1552-ből való Rouen-i nyomdászjelvény 
után) 150x113 mm, X 1+T után foto.
Lt. 76.484.1.
HRABAL, Arnost (CS) 1894—

1134. Ex libris J. Baier. 83x46 mm, X 2
Lt. 74.204.1.

1135. (543.) Ex libris V. Bursa „Sv. Augustin” 70x83, P 1, 1946. 
Lt. 70.274.1.

1136. (542.) Ex libris K. Jahndl. 76x31 mm, X 2, 1932.
Lt. 70.273.1.
HRABE, Milos (CS) 1907—

1137. (544.) Ex libris Adolf Maly (Pohár, akt körvonalai) 111 x 56 
mm, P 1, 1948.
Lt. 70.275.1.

1138. (545.) Ex libris Adolf Maly (Pohár, akt felhők között) 97 X 59 
mm, P 1, 1948.
Lt. 70.276.1.

1139. (546.) Ex libris Adolf Maly (Hátrahajló akt poharat tart) 
95x64 mm, P 1, 1948.
Lt. 70.277.1.

1140. (547.) Ex libris Adolf Maly (Akt körvonalai, előtte poharak) 
98x67 mm, P 1, 1948.
Lt. 70.278.1.
HUBER, Ernest (F) 1910—

1141. (548.) Ex libris Dr. Paul Bloch. 84x53 mm, X 2, 1955. 
Lt. 70.285.1.

1142. Ex libris Dr. Edouard Chôme. 69x50 mm, X 2
Lt. 75.278.1.

1143. A: Szőlő, templom. Újévi lap szedett szöveggel: Lucie et 
Ernest Huber . . . 1965. 110x85 mm, X 2, 1964.
Lt. 74.205.1.

HUFFERT, Hermann (D) 1904—
1144. Ex libris Hans und Hilde Amann „Soi lucet omnibus” 60 X 91 

mm, X 2, 1976.
Lt. 77.53.1.

1145. Ex libris Leó Arras. 101x63 mm, X 2, 1970, op. 262/A. 
Lt. 74.221.1.

1146. Ex libris Paul G. Becker. 61x85 mm, X 2, 1976.
Lt. 77. 54.1.

1147. Ex libris Josef de Belder. 55x81 mm, X 2, 1977.
Lt. 75.90.1., 79.84.1.

1148. Ex libris Borház Imre. 70x65 mm, X 2/2, 1970, op. 263/A 
Lt. 74.222.1.

1149. (553.) Ex libris Dr. Arthur Bráuer „Kein Dienst!” 88x35 
mm, X 2
Lt. 70.282.1.

1150. (555). Ex libris Gustav Buxbaum Joching. 51x51 mm, 
X 2/2, 1965.
Lt. 70.284.1.

1151. Ex libris XII. Congresso internazionale ... 81 X 81 mm, X 2, 
op. 232., 1968
Lt. 74.215.1.

1152. Ex libris Cottoletta Isola Comacina „de re coquinaria” 58 X 
80 mm, X 2/T, 1968, op. 230.
Lt. 74.214.1.

1153. (550.) Ex libris Dr. Otto Fath. 61 x63 mm, X 2, 1953.
Lt. 70.279.1.

1154. Ex libris Mario e Giulia De Filippis „Arezzo”, 60x80 mm, 
X 2/2
Lt. 80.38.1.

1155. Ex libris Jürgen Gottschalk. 60x52 mm, X 2
Lt. 76.478.1., 78.127.1.

1156. Ex libris Konrad Gottschalk. 51 x78 mm, X 2
Lt. 76.476.1., 78.128.1.

1157. Ex libris Use Hartig. 69x51 mm, X 2/2, 1955, op. 124.
Lt. 74.209.1.

1158. Ex libris Hoemberger. 76x51 mm, X 2, 1970, op. 270.
Lt. 74.223.1.

1159. Ex libris Ottó Holl „Zum XVII. Intern. Exlibris-Kongress 
Lugano 78 . . .” 105x88 mm, X 2/2, 1978.
Lt. 79.87.1.

1160. Ex libris Friedel Huffert. 72x49 mm, X 2
Lt. 75.288.1.

1161. Ex libris H. Huffert. 63x49 mm, X 2
Lt. 79.83.1.

1162. Ex libris Herm. Huffert. 78x56 mm, X 2
Lt. 80.36.1.

1163. Aus den Weinbüchern von Hufferts. 48x76 mm, X 2/T
Lt. 77.52.1.

1164. Ex libris Clemens Jasper. 51x47 mm, X 2/2, 1977, op. 473. 
Lt. 79.257.1.

1165. Ex libris Clemens Jasper (Vonat) 43x81 mm, X 2/2, 1978, 
op. 495
Lt. 79.261.1.
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1166. Aus dér Buecherei von Heinrich und Gertrud Jillert 46x46 
mm, X 2/T, 1938, op. 23.
Lt. 74.207.1.

1167. Ex libris Friedrich Wilhelm Jillert. 86x62 mm, X 2/2, 1938, 
op. 24.
Lt. 74.208.1.

1168. Ex libris Helene Jung. 48 x48 mm, X 2
Lt. 75.283.1.

1169. Ex libris Dr. Hildegard Kalbfuss-Jung. 80x60 mm, X 2,
1975.
Lt. 76.475.1.

1170. Ex libris Max Kislinger „In aller Welt gratulieren. . .”, 
79x59 mm, X 2/2, 1976, op. 404.
Lt. 79.255.1.

1171. Ex libris Hans Kruse. 73x57 mm, X 2/3, 1975
Lt. 76.479.1.

1172. Ex libris Hans Kurz. 87x53 mm, X 2/2, 1977, op. 460. 
Lt. 79.256.1.

1173. Ex libris Kurt Lange. 51x51 mm, X 2, 1957, op. 147.
Lt. 74.210.1.

1174. Ex libris Marie-Helene Le Campion. 42x66 mm, X 2, 1972, 
op. 298.
Lt. 74.224.1.

1175. Ex libris Helmer-Cdoistoph Lehmann. 61x83 mm, X 2/2 
Lt. 80.37.1.

1176. Ex libris Cesare Liguria „Ligutia”, 39x121 mm, X 2
Lt. 79.85.1.

1177. Ex libris Norbert Lippóczy. 72x56 mm, X 2/3,1973, op. 341. 
Lt. 73.30.1., 74.227.1.

1178- Ex libris Cittá di Lugano. 97 x63 mm, X 2/2, 1978, op. 486. 
Lt. 79.260.1.

1179. Ex libris Cittá di Lugano (Sellő) 77x67 mm, X 2/3, 1978, 
op. 479.
Lt. 79.259.1.

1180. Ex libris 15. Mednarodni Exlibris ...Bled 1974. 88x87 mm, 
X 2/4, 1974.
Lt. 75.287.1.

1181. Ex libris Famille Müller-Moa. 70 X 65 mm, X 2,1969, op. 242. 
Lt. 74.216.1.

1182. Ex libris Dagmar Novácek. 87 x68 mm, X 2/3, 1972, op. 301 
Lt. 74.225.1.

1183. Ex libris Prof. Dr. Rajkó Pavlovec. 60x47 mm, X 2
Lt. 76.477.1.

1184. Ex libris Kari Rauch. 72x37 mm, X 4, 1968.
Lt. 74.213.1.

1185. Ex libris Hans Reche. 47x47 mm, X 2, 1932, op. 19.
Lt. 74.206.1.

1186. (551.) Ex libris Dr. Enrique Saez. 80x50 mm, X 2, 1958 
op. 153/A.
Lt. 70.280.1., 74.211.1.

1187. (554.) Ex libris Erich Schőner. 50x59 mm, X 2
Lt. 70.283.1.

1188. Ex libris Dr. Andor Semsey. 56x59 mm, X 2/2, 1974.
Lt. 75.91.1.

1189. Ex libris Olga Serkova-Iz knyig Öli Szerkovoj (utóbbi cirill 
betűkkel) 71 x47 mm, X 2, 1969, op. 243.
Lt. 74.217.1.

1190. Ex libris Max Silena. 56x42 mm, X 2, 1970, op. 261.
Lt. 74.220.1.

1191. Ex libris Dr. J. Sztudinka. 71x40 mm, X 2, 1973, op. 314. 
Lt. 74.226.1.

1192. Etikettensammlung Johann Thielen. 66x54 mm, X 2
Lt. 74.212.1., 79.82.1.

1193. (552.) Ex libris Elisabeth Tropp „E. T.” 62x50 mm, X 2 
Lt. 70.281.1.

1194. Ex libris Fanny Ultsch. 56x56 mm, X 2
Lt. 75.213.1.

1195. Ex libris Paul Ultsch. 49x50 mm, X 2
Lt. 80.35.1.

1196. Ex libris Hans Walthorn. 45x62 mm, X 2/T, 1970, op. 255. 
Lt. 74.218.1.

1197. Ex libris Mónika Maria Wengel. 62x52 mm, X 2/col, 1970, 
op. 259.
Lt. 74.219.1.

1198. Ex libris Elfriede Winkler „Soi lucet omnibus” 82x60 mm, 
X 2/2, 1976, op. 401.
Lt. 79.254.1.

1199. (556.) Ex libris (név nélkül) 63x65 mm, X 2/2, 1970. XIII. 
NELK pályázat.
Lt. 72.288.1.

1200. (557.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 102x65 
mm, X 2, 1970.
Lt. 72.289.1.

1201. A : Ailes Gute für 1959... Fritz und Friedel Born. 60 X 89 mm, 
X 2, 1958.
Lt. 74.230.1.

1202. A: Ein gutes Jahr 1964 ...Fritz und Friedel Born. 106x81 
mm, X 2, 1963.
Lt. 74.235.1.

1203. A: DEG 1963 Würzburger Jahresversammlung . . . 68x95 
mm, X 2, 1963.
Lt. 74.234.1.

1204. A: Die Deutsche Exlibris-Gesellschaft wünscht ...1.9.6.5.
84 x 40 mm (4 fametszet), X 2 + T
Lt. 74.236.1.

1205. A: Exlibris-Tagung Koblenz Sept. 1971... 79x104 mm, 
X 2, 1971.
Lt. 74.241.1.

1206. A: Ein gutes... 1942 Hermann Huffert..., 115x72 mm, X 
2/T, 1941.
Lt. 74.228.1.

1207. A: Ein Prosit auf 1962... Hermann Huffert. 90x130 mm, 
X 2/2 + T, 1961
Lt. 72.816.1., 74.232.1.

1208. A: 1967 lm Neuen Jahr... Hermann Huffert..., 75x200 mm, 
P 1/4, 1966.
Lt. 72.662.1., 78.132.1.
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1209. A : Újévi jókívánságok 1969-re, naptár formában. 62 x 55 mm, 
12 db, X 2 + T, 1968.
Lt. 74.238.1.

1210. A: Exlibris-Kalender 1975 (6 lapos naptár címlappal. Szőlős 
témájú a 6. lap, külön is szerepel, 1.: 1188. sz. 195x100 mm, 
X 2/4, + T, 1974.
Lt. 75.284.1.

1211. A: ...fürs neue Jahr 1976 Hermann Huffert ... (Gúla alakú 
tréfás újévi üdvözlet, négy oldalán fametszetekkel) 120x48 
mm/4 db X 2/4, 1975.
Lt. 76.480.1.

1212. A: Will das Glück... (Újévi lap szedett szöveggel Dr. G. 
Kreyenberg részére) 83 X117 mm, X 2, 1976.
Lt. 77.55.1.

1213. A: Sehr herzlich danken... (A. Küchel köszönő lapja) 70X 
105 mm, X 2 + T, 1965.
Lt. 74.233.1.

1214. A: PF 1976 Dagmar Novácek. 62x90 mm, X 2/4, 1975 
Lt. 75.367.1.

1215. A: Gutes Fahrt. ,.1972...Ewald und Ursula Rieve. (Újévi lap) 
76 x 177 mm, X 2, 1971
Lt. 74.240.1.

1216. A: Ihr liebe Freude... Erich und Éva Saffert (Költözési érte­
sítés.) 72x52 mm/2 db, X 2/col + T
Lt. 74.237.1.

1217. A: Dr. R. A. Winkler újévi lapja 1971-re. 80x120 mm/4 db, 
X 2/7, 1970.
Lt. 74.239.1.

1218. A: Dér Inhaber dieses Geleitbriefes... (Tréfás újévi üdvözlet 
1955-re.) 194x135 mm, P 1/2, 1954.
Lt. 74.229.1.

1219. A: Volks-Vorzugs-Aktié 1960... (Tréfás újévi üdvözlet) 
103x295 mm, X 2 + T 1959.
Lt. 74.231.1.

1220. A: Jahreskarte 1. Klasse... 1975... (Tréfás újévi üdvözlet)
268 x 103 mm, X 2/T/2, 1974......
Lt. 74.242.1.

1221. A: Friede auf Érden... (Újévi lap) 220x50 mm, X 2 + T 
Lt. 74.242.1.

1222. A: Frőhliche Weihnachten, ein gutes Neues Jahr 1975 (név 
nélkül) 123 x 85 mm, X 2/col, 1974.
Lt. 79.86.1.

1223. A: „H”, szignet kakassal. 114x79 mm, X 2/col, 1973.
Lt. 74.243.1.
HUGENTOBLER, Iwan Edwin (CH) 1886 —

1224. (558.) Ex libris Anton Blöchlinger. 163x110 mm, C 3, 1917. 
Lt. 70.290.1.
HUPP, Otto (D) 1859...1949

1225. (559.) Ex libris Ludwig von Bassermann...Jordán, Deides- 
heim. 92x65 mm, P 1, 1937.
Lt. 70.286.1.

1226. (Ex libris) Historisches Muséum dér Pfalz in Speyer. 123 X111 
mm, P 1/4
Lt. 74.244.1., 74.245.1. (előző kicsinyített vált. : P 1, 50x42. 
mm)

1227. A : Historisches Muséum dér Pfalz Speyer. Mitgliedskarte für 
das Jahr 192..., (túloldalon:) Weinmuseum. 117x182 mm,. 
P 1/3, 1920 után.
Lt. 73.162.1.

1228. (Ex libris?) MARIA, egybefonódó betűk. 135x95 mm, C 3 
Lt. 74.499.1.
HUSARSKI, Waclaw (PL)

1229. (560.) Z ksiegozbioru Stefana Rygla. 90 X 67 mm, P 1
Lt. 72.291.1.
HUSZÁR István (H)

1230. (561.) Ex libris Bodnár Sándor. 116x62 mm, X 3, 1972. 
Lt. 72.292.1.

1231. (562.) Ex libris Bodnár Sándor (két akt), 117 X61 mm, X 3, 
1972.
Lt. 72.293.1.

1232. (563.) Ex libris Bodnár Sándor (Akt hordóban), 119x61 mm, 
X 3, 1972.
Lt. 72.294.1.
HÜBNER, E. (A)

1233. (564.) Ex Bibliotheca Philippi Strasser. 166x116 mm, C 3, 
1912.
Lt. 72.295.1.
HÜBNER József (H)

1234. (565.) Ex libris Szomolányi Edit. 88 x59 mm, P 1 
Lt. 70.287.1.
HÜBNER, K. (R)

1235. Ex libris Dr. Med. Emil Bologa „Natura sanat, medicus 
curat” 82 X 56 mm, X 3
Lt. 75.92.1.
ILGUNAS, P. (SU)

1236. Ex libris R. Marooso. 48x51 mm, X 3
Lt. 75.322.1.
ILLI, Franz (R)

1237. Ex libris Bodnár Sándor. 103x79 mm, X 3, 1979.
Lt. 80.39.1.

1238. Ex libris Lippóczy N., 120 X 70 mm, X 5, 1977.
Lt. 78.131.1.
IMETS László (R)

1239. (Ex libris) Bodnár Sándor (Szüretelők) 117x67 mm, X 2,. 
1978, op. 60.
Lt. 79.89.1., 77.219.1.

1240. Bodnár Sándor könyvei (Ivó alakok) 98x68 mm, X 2, 1978,. 
op. 82.
Lt. 79.90.1.

1241. Ex libris Dr. Lippóczy Miklós (Táncolok) 128x77 mm, X 2, 
1975.
Lt. 75.205.1.

1242. Ex libris Dr. Lippóczy Miklós (Két ivó alak), 97x111 mm, 
X 2, 1975.
Lt. 75.54.1.
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1243. Ex libris Dr. Lippóczy Miklós (Léghajó) 121 x 79 rnm, X 2, 
1978.
Lt. 79.88.1.
IMMERSEEL, Fr. v. (B)

1244. (566.) A: Hét Jaar is als een Druiventros— (Pincejelenet) 
121x78 mm, X 2/6 -|- T
Lt. 72.296.1.
IMRE Lajos (H)

1245. (567.) Ex libris S. A. „Tokaj”, 55x78 mm, X 1, 1972.
Lt. 72.297.1.

1246. (568.) A: Az Isten szeretet. Dr. H. C. Imre Lajosnak 1971. 
75x57 mm, X 2/3, 1971.
Lt. 72.298.1.
ISZTOMIN, Vlagyimir (SU)

1247. Ex libris N. Lippóczy. 66x64 mm, X 3, 1977.
Lt. 78.129.1.

1248. Ex libris Norbert Lippóczy. 75x61 mm, X 3, 1977.
Lt. 78.130.1...2. (Két színváltozat) 
IVENSZKIJ, Szemjon (SU)

1249. (569.) íz knyig T. H. ( = Hrusztalova), 37 x 20 mm, X 3,1965. 
Lt. 70.288.1.
JACOVITTI, B. (I)

1250. Ex libris Mario De Filippis. 115x87 mm, P 1/3, 1979 
Lt. 80.40.1.
JAEGHER, Luc de (B)

1251. (570.) A: 1956 Familie Luc. De Jaegher..., 114x61 mm, 
X 2, 1955.
Lt. 72.299.1.

1252. A: Újévi lap 1972-re szedett szöveggel, Gilbert Vandermoeer 
részére. 74x59 mm, X2-J-T, 1971.
Lt. 73.142.1.
JAER, Olaf (N)

1253. (571.) (Ex libris) Chr. Fjeid (Hordó mint Noé bárkája) 48 x 46 
mm, Pl
Lt. 70.289.1.
JAKSTAS, P. (Vilnius) (SU)

1254. Ex libris Grazinos. 67 x50 mm, X 5, 1972.
Lt. 74.154.1.

1255. (573.) Ex libris R. Laurinavicius. 68x44 mm, X 5
Lt. 72.301.1., 79.91.1. (színváltozat)

1256. Ex libris A. Pazeros. 58x58 mm, X 5, 1972.
Lt. 74.155.1.

1257. Ex libris S. Pulkauninko. 64X 51 mm, X 5, 1972.
Lt. 73.141.1.

1258. (572.) Ex libris Romo. 57 x32 mm, X 5
Lt. 72.300.1.
JAKUBOWSKI, Wojciech (PL) 1929 —

1259. (579.) Ex libris Dr. Stanislaw Aulich. 73x42 mm, C 2, 1961. 
Lt. 70.294.1.

1260. Ex libris J. de Beidet. 62x56 mm, C 2, 1978.
Lt. 79.93.1.

1261. Ex libris Aina Björck. 61 X55 mm, C 2, 1996.
Lt. 76.486.1.

1262. Ex bibliotheca. Bodnár Sándor „Vinum Tokajense passum...” 
97x54 mm, C 2, 1973.
Lt. 74.157.1.

1263. Ex libris Emil Bologa. 78x67 mm, C 2, 1973.
Lt. 74.158.1.

1264. (586.) De re coquinaria Dott. Giuseppe Brenna. 85 X 77 mm, 
C 2, 1968.
Lt. 72.304.1.

1265. (584.) Ex libris Raoul Charles. 89 x 48 mm, C 2, 1967.
Lt. 70.299.1.

1266. |'582.) Ex bibliotheca Charles Gros. 73x 56 mm, C 2, 1966. 
Lt. 70.297.1.

1267. (578.) Ex libris Heleny Krzywkowej, 55x40 mm, C 2, 1960. 
Lt. 70.293.1.

1268. Ex libris Jaroslav Lohynsky. 98x49 mm, C 2, 1975.
Lt. 75.312.1.

1269. (581.) Ex libris Dr. Miklós Lippóczy. 69x48 mm, C 2, 1965. 
Lt. 70.296.1.

1270. Ex collectipne Miklós et Ilona Lippóczy. 80 X 52 mm, C 2, 
1980.
Lt. 80.43.1.

1271. (575.) Ex libris N. Lippóczy. 48 x 42 mm, X 2 + T, 1955/1967. 
Lt. 70.29.1.1.,

1272. (580.) Ex libris Norbert Lippóczy. 79x53 mm, Ç 2, 1963. 
Lt. 70.295.1.

1273. (583.) Ex libris Norbert Lippóczy. 71x42 mm, C .2, 1966. 
Lt. 70.298.1.

1274. (585.) Ex libris Norbert Lippóczy. 61x50 mm, C 2, 1967. 
Lt. 70.300.1.

1275. (587.) Ex collectione Norbert Lippóczy de re coquinaria. 
90x38 mm, C 2, 1969.
Lt. 70.301.1.

1276. Ex libris Theo Maes. 65 x48 mm, C 2, 1980.
Lt. 80.42.1.

1277. (574.) Ex libris Leokadii Malunowiczowny „Vitis vera” 60 X 
55 mm, C 2, 1953.
Lt. 70.290.1.

1278. (576.) Ksiazka Tadeusza Petrykowskiego. 60 x35 mm, C 2, 
1958.
Lt. 70.292.1.

1279. Ex libris Jan Rhebergen (Akt pohárral) 56x63 mm, C 2 
Lt. 80.41.1.

1280. (588.) Ex libris Emmerich Schneeweiss. 66x54 mm, C 2,
1970.
Lt. 72.305.1.

1281. Ex libris Muzeum Narodowe Rolnictwa w Szreniawie. 80 X 52 
mm, C 2
Lt. 76.398.1.—2.—3.

1282. (577.) Ex libris Wojciecha Szymanskiego. 57 x38 mm, C 2, 
1958.
Lt. 72.302.1.

1283. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 71 x45 mm, C 2, 1978.
Lt. 79.92.1.
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1284. A: PF 1976 Inge Klaus Rödel. 70x59 mm, C 2, 1975. 
Lt. 76.485.1.
JAMAR, Michel (F) 1911 —

1285. Ex bibliotheca Pharmacie Desile 75x56 mm, P 2
Lt. 70.787.1.

1286. (589.) Ex libris Paul Pfister. 70x100 mm, C 2
Lt. 70.302.1.

1287. Ex libris Jeanne Rasdolsky „Carpe diem”, 99x71 mm, P 1 
Lt. 79.94.1.

1288. (590.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 117x86 
mm, C 2-ről fotó. 1970.
Lt. 72.306.1.
JANCZAK, Witold (PL)

1289. Ex libris Witold Janczak. 61 X 45 mm, X 2 
Lt. 75.93.1.
JANDEJSEK, Vladimir (CS) 1923—

1290. Ex libris D. W., 110x74 mm, X 3
Lt. 75.35.1.

1291. Ex libris J. D. Nielsen. 75x58 mm, L, 1964
Lt. 80.44.1.

1292. Ex libris J. D. N. 75 x57 mm, L
Lt. 80.45.1.

1293. (591.) Ex libris J. R., 109x80 mm, X 3, 1959.
Lt. 70.303.1.

1294. Ex libris F. Martinák. 110x75 mm, X 3
Lt. 75.31.1.

1295. Ex libris M. D., 132x75 mm, X 3
Lt. 75.32.1.

1296. Ex libris Joh. Due Nielsen. 87 x64 mm, P 1
Lt. 74.153.1.
JANOUSEK, Dusán (CS)

1297. (596.) Ex libris Leó Arras. 105 x 68 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.311.1., 74.156.1.

1298. Ex libris Jaromir Bilek. 99 X63 mm, X 2, 1973.
Lt. 78.133.1.

1299. (598.) Ex libris DJS. 105x60 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.313.1.

1300. (595.) Ex libris Zd. Hradecná—XIII.n.e.Lk.—, 112x70 
mm, X3, 1970.
Lt. 72.310.1.

1301. (599.) Ex 1. I. R.—XIII.n.e.Lk. Budapest, 118x56 mm, X 3,
1970.
Lt. 72.314.1.

1302. Ex libris Ing. Josef Gromes. 99x58 mm, X 2, 1979.
Lt. 80.46.1., 81.24.1.

1303. Ex libris Barbary Matuszakowej. 98x63 mm, X 3, 1973.
Lt. 75.99.1.

1304. Exl. Alice Mcnclová. 103x65 mm, X 3, 1971.
Lt. 72.632.1.

1305. (597.) Ex libris J. Due Nielsen. 102x62 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.312.1., 72.631.1.

1306. (594.) Exl. Inge Rödel. 85x45 mm, X 3/3, 1970.
Lt. 72.309.1., 76.487.1.

1307. (593.) Ex libris K. Rödel. 98x60 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.308.1., 75.98.1.

1308. Ex libris Frantisek Simek. 79x68 mm, X 2, 1977.
Lt. 79.95.1.

1309. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 97x52 mm, X 3, 1975.
Lt. 76.488.1., 76.489.1. (mint előző, de „PF 1976” szedett 
szöv.)

1310. Exl. Jörgen Vils-Pedersen. 102x64 mm, X 3/2, 1978.
Lt. 79.262.1.

1311. (592.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat, névvel 
1.: 1307. sz. 98x60 mm, X 3, 1970.
Lt. 70.307.1.
JANSSENS, Piet (NL) 1933-

1312. (600.) Kisgrafika szöveg nélkül. 42x102 mm, X 2, 1965. 
Lt. 72.315.1.
JARMAK, V. (SU)

1313. Ex libris T. Dulepovej (név cirill betűkkel) 57x69 mm, 
X 3/2, 1972.
Lt. 73.143.1.
JASCHIK Álmos (H) 1885-1950

1314. (601.) Ex libris Alexandri Giesswein „Labor omnia vincit” 
101x57 mm, P 2/2
Lt. 70.304.1.
JEANNERET, Claude (CH) 1886-

1315. (604.) Ex libris Chuard-Corcelles. 68x50 mm, X 3/2 
Lt. 72.318.1.

1316. Bibliotheca Monasterii Einsiedlensis (Abt Ignatius Staub) 
210x160 mm, X 2
Lt. 73.168.1.

1317. (602.) F. Raisin MCMXVI. (ex libris), 223 X128 mm, X 3/col, 
1916.
Lt. 72.316.1.

1318. (603.) Ex libris Hans Zust. 181 X108 mm, X 3/col.
Lt. 72.317.1., 75.351.1.
JELIZAROV, Nyikolaj (SU) 1934.-

1319. Ex libris N. Lippóczy. 122x54 mm, X 3, 1973.
Lt. 74.81.1.

1320. Ex libris A. Semsey. 77x72 mm, X 3, 1973.
Lt. 74.80.1.
JELL, Richard (A)

1321. A: Einladung... Restaurant Mold. 232x101 mm, X 3, 1934. 
Lt. 81.25.1.
JEMELKA, Ant. (CS)

1322. Ex libris Ant. Horák (Rajz Rembrandt után) 132 X 86 mm, P 2 
Lt. 74.342.1.
JENA, Stan (B)

1323. (605.) Ex libris Stan Jena.. .al wat ik drogén kan. 115 X 88, P 1 
Lt. 72.319.1.
JEZIORKOWSKI, Andrzej (PL) 1931 —

1324. (606.) Ex libris B. Kresa. 60x32 mm, X 3, 1964.
Lt. 70.305.1.

1325. (610.) Ex libris B. Kresa. 92x44 mm, L/7, 1966.
Lt. 70.309.1.
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1326. (607.) Ex libris B. Kresa (Ókori ivóedény) 81 x69 mm, X 3,
1966.
Lt. 70.306.1.

1327. (608.) Ex libris Dzialu Winiarskiego Muzeum w Zielonej 
Górze (Amfora) 55x32 mm, L/T, 1966.
Lt. 70.307.1.

1328. (609.) Ex libris Muzeum Zielono-Górskiego. (Szőlőfürt) 
60x31 mm, L, 1966.
Lt. 70.308.1.

1329. (611.) Dzialu Winiarskiego Muzeum w Zielonej-Górze (Bo­
rosedény) 53x40 mm, L, 1966.
Lt. 70.310.1.

1330. (612.) Ex libris Dzialu Winiarskiego Muzeum w Zielonej 
Górze. (Pohár) 85 X 35 mm, L, 1966.
Lt. 70.311.1.
JILOVSKY, Jirí (CS) 1884—1958

1331. (613.) Ex libris Paul et Franzl Brandi. 142 x 98 mm, C 3,1919. 
Lt. 70.312.1.

1332. Ex libris Marus Jilovská-Kochová. 116x80 mm, C 3, 1951. 
Lt. 74.159.1.
JIRINCOVÁ, Ludmila (CS)

1333. (614.) Ex libris E. S., 44x43 mm, C 3
Lt. 70.313.1.

1334. (615.) (Ex libris) R. K. (= Ruda Klinkovsky), 110x60 mm, 
X 3/3
Lt. 72.320.1. 
JODKOWSKI, Józef (PL) 1890 — 1950.

1335. (616.) Z ksiegozbioru Stanislawy Hoppé (Címer) 74x74 mm, 
P 1, 1941.
Lt. 70.314.1.
JOHNSON, Fridolf (USA)

1336. (617.) Ex libris Fridolf Johnson. 128x89 mm, P 1 
Lt. 72.321.1.
JÓNÁS, Henri (NL) 1878 — 1944

1337. (618.) (Ex libris) Ch. Nypels. 75x77 mm, X 2, 1925 k.
Lt. 70.315.1.
JORDAN, Allan (Ausztrália)

1338. (Ex libris) Kari Weidenhöfer. 74x54 mm, X 2 
Lt. 77.47.1.
JÓZWIK, Zbigniew (PL) 1937 —

1339. (620.) Ex libris K. Bielskiego. 70x51 mm, X 3, 1970 
Lt. 72.322.1., 74.162.1.

1340. (619.) Ex libris Stefana Dziminskiego „Lubliri, Sydney” 80 X 
51 mm, X 3, 1968.
Lt. 70.316.1.

1341. Ex libris Norbert Lippóczy. 125x68 mm, X 3, 1973.
Lt. 74.165.1.

1342. Ex libris Norbert Lippóczy. 71 X29 mm, X 3, 1973, op. 147. 
Lt. 74.164.1.

1343. Ex libris Leszka Ormickiego. 58x61 mm, X 3
Lt. 74.163.1.

1344. Ex libris Patris Boleslai Senk. 86x93 mm, X 3, 1970.
Lt. 74.161.1.

1345. Ex libris J. Vils — Pedersen.71 x38 mm, X 2 
Lt. 79.97.1.
JÓZSA János (FI)

1346. Ex libris Éles Péter. 40x111 mm, X 2
Lt. 75.97.1., 79.96.1.

1347. A: BUÉK 1974 Lenkey család. 113x85 mm, X 2, 1973.
Lt. 74.160.1.

1348. A: Kellemes Karácsonyt, BUÉK 1975 Lenkey család.
75 x 109 mm, X 2, 1974.
Lt. 75.307.1.
JUCYS, Valerionas Vytautas (SU)

1349. Ex libris Algio D. Knyga. 110x111 mm, X 3/2
Lt. 80.49.1.

1350. Ex libris V. Luckaus. 66x80 mm, X 3, 1970.
Lt. 80.47.1.

1351. Ex libris Viktorino. 85x94 mm, X 3/2
Lt. 80.48.1.
JUHANSOO, Juhani (SU)

1352. Ex libris Rapina..., 79x61 mm, X 2, 1973.
Lt. 75.95.1.

1353. Ex libris Vaino Talv. 69x45 mm, X 2
Lt. 75.96.1.

1354. Ex libris Arvid Vilms. 74x46 mm, X 2
Lt. 72.664.1.

1355. Ex libris A. Vilms. 72x33 mm, X 2/2
Lt. 72.663.1.
JUODIKAITIS, Kastytis (SU) 1932 —

1356. (621.) Ex libris I. Martinaicis (Bacchus hordón), 63x42 mm, 
X 3, 1962
Lt. 70.317.1.
JUPATOV, Alekszej Ilarionovics (SU) 1911 —

1357. íz knyig T. A. Lesnera (cirill betűkkel) 82 X 66 mm, P 1,1937. 
Lt. 81.26.1.

1358. Ex libris SP. Sietnieks. 87 x71 mm, P 1
Lt. 74.166.1.

1359. Ex libris Prof. Alexandr Wiluman, 103x71 mm, P 1, 1962. 
Lt. 77.48.1.
JUREK, Jozef (PL)

1360. (622.) Ex libris Marka Benewiata. 44x 64 mm, X 2, 1970. 
Lt. 72.323.1.
JUTGLAR, Joan (E) 1897-1972

1361. Ex libris Johan Batlle. 69x46 mm, P 1/2
Lt. 72.665.1., 74.169.1.
KACZŰR György (H)

1362. A: 1977 BUÉK H. Bezzegh E. Cegléd. 97x75 mm, P 1, 1976. 
Lt. 77.104.1.
KAISER, Fanz (A)

1363. (623.) Ex libris Leta und Franz Adler. 107 X 76 mm, X 2,1949. 
Lt. 70.318.1.
KAJA, Zbigniew (PL)

1364. (624.) Ex libris Mieczyslawa Rzepki. 41x28 mm, X 2, 1953. 
Lt. 70.319.1.
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KALASNYIKOV, Anatolij (SU) 1930—
1365. Ex libris De Filippis Mario. 110x50 mm, X 2 op. 515.

Lt. 79.11.1., valamint kicsinyítve, kliséről (80x37 mm): 
Lt. 79.1.1.—2., 80.50.1.

1366. Ex libris Ing. Norbert Lippóczy. (Hordó) 75x62 mm, X 2, 
1978, op. 508.
Lt. 79.160.1.

1367. (625.) íz knyig N. K. (= N. Kalita), 69x42 mm, X 2, 1965, 
op. 19.
Lt. 70.320.1.

1368. Ex libris Jörgen Vils Pedersen. 82x48 mm, X 2/2, 1978, 
op. 510.
Lt. 79.268.1.

1369. (626.) E. 1. (név nélkül) XIII. NELK pályázat I. díj.
115x38 mm, X 2, 1970, op. 155.
Lt. 72.324.1.

1370. A: Parimad ...Paul Ambur (Újévi lap), 121x76 mm, X 2,
1971.
Lt. 74.246.1.
KALBFUSS, Werner (D)

1371. Ex libris Weingut Adolf Jung Enkirch. 72x45 mm, P 1 J- T
Lt. 75.101.1.

1372. Ex libris Werner Kalbfuss. 53x41 mm, P 7, 1976.
Lt. 77.106.1.

1373. Ex libris Werner Kalbfuss. 54x64 mm, P 7, 1976.
Lt. 77.107.1.
KALCZYNSKA, Alina (PL)

1374. De re coquinaria Gianni Mantero. 77 X 88 mm, X 2 -j- dom­
bornyomás, 1968.
Lt. 76.490.1.
KALITA, Nyikoláj (SU) 1926—

1375. (627.) Ex libris N. Kalita. 79x54 mm, C 3
Lt. 70.321.1.
KALJO, Richard (SU) 1914—1976

1376. Ex Eve Ivar-Heiki maidé. 81 x61 mm, X 2
Lt. 73.134.1.

1377. (628.) R. Kaljo koust. 79 x 58 mm, X 2, 1961.
Lt. 70.322.1.

1378. (Ex libris) KASS Alla. 81x68 mm, X 2, 1967.
Lt. 74.247.1.

1379. Ex libris Udo Lemmik. 108x60 mm, X 2, 1968.
Lt. 73.136.1.

1380. Ex libris Gianni Mantero. 119 xl38 mm, X 2, 1766.
Lt. 73.73.1.

1381. (Ex libris) Aura Leó Mellet. 87 x57 mm, X 2, 1967.
Lt. 73.137.1., 72.815.1.

1382. Ex libris Ja Solon K N 1920 1970. 102x64 mm, X 2, 1970.
Lt. 73.135.1.

1383. (629.) Ex libris Hardi Tiidus. 114x68 mm, X 2, 1964.
Lt. 70.323.1.

1384. Ex libris H. Valk. 86x53 mm, X 2
Lt. 73.138.1.

1385. Ex libris Mati Vihuri. 110x82 mm, X 2
Lt. 75.321.1.

1386. A : PF 73 „Ét propter perdere vitám vivendi causas” 130 X 89 
mm, X 3, 1972.
Lt. 75.323.1.
KAMPER Lajos (H)

1387. Ex libris Bodnár Sándor. 109 x63 mm, C 3
Lt. 80.51.1.

1388. A: BUÉK Kondics család 1978. 88x52 mm, X 3, 1977.
Lt. 79.98.1.
KANDZIORA, Andrzej (PL) 1928 —

1389. (633.) Ex libris Anny Dobrzyckiej. 64x52 mm, X 2 
Lt. 70.325.1.
KANGILASKI, Juhan (SU) 1904—

1390. (632.) Ex libris Arnold Sepp „Laul Naised ja Viinl...” 62x 
49 mm, P 1, 1938.
Lt. 70.324.1.
KÁNTOR János (H)

1391. Ex libris Szölgyémy Pál. 119x79 mm, C 3
Lt. 77.107.1.
KARANCSI Sándor (R)

1392. Ex libris Karancsi Sándor. 68x50 mm, C 3, 1975. op. 191. 
Lt. 77.108.1.

1393. Ex libris Dr. Müllet Dániel. 51 X105 mm, C 3
Lt. 79.99.1.

1394. Exlibris Varga Vilmos „Villon”, 100x59 mm, X 3, 1974. 
op. 133.
Lt. 75.311.1.
KAREL, Olda (CS)

1375. Ex libris Olda Karel. 31 X119 mm, L/2
Lt. 74.248.1.
KARLOV, Grigorij Ny. (SU)

1396. (634.) Ex libris N. Lippóczy. 53 X 27 mm, P 1, 1962.
Lt. 70.326.1.
KARPINSKI, Zdislaw (PL) 1924—

1397. (635) Ex libris N. L., 45x31 mm, X 2/2, 1963.
Lt. 70.327.1.
KASPAR, Ladislav (CS) 1915 —

1398. (636.) Ex libris Jiri Lata. 94x32 mm, L/4, 1965.
Lt. 70.328.1.

1399. A: PF 1973 ing. J. H., 122x82 mm, L/2, 1972.
Lt. 74.251.1.

1400. A: PF 1973 León Krizek. 114x63 mm, L/4, 1972.
Lt. 74.252.1.

1401. A: PF 1977 Olga Evzenka a Dr. Evzen Sinderlárovi. 117x80 
mm, L/3, 1976.
Lt. 79.100.1.
KASS János (H) 1927—

1402. Ex libris Dr. Nicholaus G. Lippóczy 1977. (Két férfi pohár­
ral), 136x60 mm, C 3, 1977.
Lt. 80.52.1.

1403. Ex libris Dr. Nicholas G. Lippóczy (Parasztpár) 132 X 60 mm, 
C 3, 1978.
Lt. 90.53.1.
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1404. Ex libris Miklós Lippóczy (Parasztpár) 107 X 67 mm, C 3, 
1977.
Lt. 79.101.1.
KASSER, Paul (CH)

1405. Ex libris Paul Georg Kasser Fuersprecher Bern. 97 X 64 mm, 
P 1
Lt. 73.132.1.
KAUFMANN, Angelika (CH) 1741—1807

1406. Ex libris Ela Gumowska. (A Kaufmann rajza és F. Bartalozzi 
metszete után) 64x64 mm kör, P 1, 1925 k.
Lt. 73.131.1., 74.250.1. (színváltozat)
KAUFMANN (?)

1407. (Ex libris) B. Ottó Svidter. 119x89 mm, P 1
Lt. 74.249.1.
KAVECZKY Zoltán (H) 1897—1965

1408. (637.) Dr. Semsey Andor balatoni könyve (Badacsony) 71 X 
93 mm, C 3 1960.
Lt. 70.329.1.
KÀNDLER, Johann Joachim (D) 1706—1775

1409. (630.) Préselő porcelánfigurák képe. Újévi lap szedett szöv. : 
Familie Hellmuth Rauner, 112x72 mm, P2 + T, 1959. 
Lt. 72.325.1.

1410. (631.) A: Porcelán figuracsoport képe, hátoldalon szedett 
szöveg: —Robert Weber & H. E. Philipp. 149x107 mm, 
P 2 + T, 1960.
Lt. 72.326.1.
KEDVEK János (H)

1411. (638.) Ex libris Tihanyi Ernő. 41 x31 mm, P 1/2 
Lt. 70.330.1.
KEEREND, Avo (SU)

1412. Avo Keerend libris 1970. 73x113 mm, X 2, 1970.
Lt. 73.130.1.
KÉKESI László (H) 1919—

1413. Ex libris Léo Arras. 73x62 mm, C 3
Lt. 75.306.1.

1414. Ex libris Hans Kruse. 115x63 mm, X 3, 1776.
Lt. 77.109.1.

1415. Ex libris Dr. Axel Leier. 109 x 82 mm, C 3, 1969.
Lt. 74.492.1.

1416. (640.) Ex libris Dr. Lippóczy Miklós. 71 X50 mm, C 3, 1965. 
Lt. 70.332.1.

1417. (639.) Ex libris Paul Pfister „Vin d’Alsace” „In vino veritas” 
77x58 mm, C 3, 1964
Lt. 70.331.1.

1418. Ex libris Pittmanné M. Ildikó. 98 x54 mm, X 3
Lt. 76.494.1.

1419. Ex libris Dr. Semsey Andor „Villon” 79 x 55 mm, X 3,1973. 
Lt. 75.112.91

1420. (642.) (Ex libris, név nélkül) Ivó török és magyar alak. XIII. 
NELK pályázat 2. díja. 128 X116 mm, X 3, 1970.
Lt. 32.327.11.

1421. (643.) (Ex libris, név nélkül) XIII. NELK pályázat. 98x113 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.328e

1422. (646.) A: BUÉK PF 1972 Dr. Csizmazia József. 120x91 mm, 
X 3, 1971'.
Lt. 72.331.1. 74.493.1.

1423. (644.) A : 1966. Boldog Új évet ! (Kékesi László) 85 x 68 mm, 
C 3/2, 1965.
Lt. 72.329.1.

1424. (645.) A : BUÉK 1967 (Kékesi László) 96 x 72 mm, C 3, 1966. 
Lt. 72.330.1.

1425. A: Boldog Újévet..., Kékesiék. 79x68 mm, C 3 — 5, 1967. 
Lt. 78.134.1.

1426. A: BUÉK PF 1975 Kékesi család. 75x110 mm, X 3, 1974. 
Lt. 78.135.1.

1427. (641.) A: Dr. Nicholas Lippóczy „Thank You fór Yours ex 
libris” 90x64 mm, C 3, 1965
Lt. 70.333.1.
KELMA, Czeslaw (PL)

1428. Ex libris Zbigniewa Józwika. 80x35 mm, P 1, 1977 
Lt. 79.102.1.
KERNIK, Fr. (CS)

1429. Ex libris Stepan Peterka. 61X 81 mm, X 3/2
Lt. 74.253.1.
KERTES-KOLLMANN Jenő (H) 1904-1974.

1430. Ex libris A. L„ 50x70 mm, L, 1968.
Lt. 75.105.1.

1431. Ex libris Béres Ferenc „Igyál jó barátom...” 84x63 mm, L 
Lt. 75.184.1. (név nélkül), 75.103.1., 77.110.1.

1432. (649.) Ex libris Debreceny Zoli. 83x69 mm, L, 1939.
Lt. 70.336.1.

1433. Ex libris E. 66x105 mm, L, 1970.
Lt. 75.108.1.

1434. Ex libris E. 106x66 mm, 1970, L
Lt. 75.107.1.

1435. (648.) Fenyves Gyula könyveiből. 91 x75 mm, L, 1939.
Lt. 70.335.1.

1436. (651.) Ex libris Jantner család. 48x78 mm, L, 1967.
Lt. 70.338.1.

1437. Ex libris Dr. Axel Leier. Eger, Ungarn 1967. 77 X44 mm, L,
1967.
Lt. 72.5.1., 75.104.1.

1438. (655.) Ex libris N. Lippóczy 1970. CIEL Budapest—Eszter­
gom. 64 x 48 mm, L, 1969.
Lt. 70.342.1.

1439. (654.) Ex libris N. Lippóczy (Műemlékek) 72x45 mm, L,
1969.
Lt. 70.341.1.

1440. Ex libris N. Lippóczy. 70 X 45 mm, L
Lt. 75.187.1.

1441. Ex libris N. Lippóczy 1970 Ciel Budapest..., 65x50 mm, L 
Lt. 74.515.1., 75.188.1.

1442. (659.) Ex libris Dr. Nich. Lippóczy „Drága kincsem...” 119 X 
78 mm, L
Lt. 72.335.1.

1443. (658.) Ex libris Dr. Nich. Lippóczy. 58x48 mm, L
Lt. 72.334.1.
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1444. Ex libris Dr. Nich. Lippóczy (Csokonai Vitéz M.) 110x76, L 
Lt. 74.517.1....2.

1445. Ex libris Dr. Nich. Lippóczy. 60x50 mm, L
Lt. 74.509.1.-2.

1446. (652.) Ex libris Dr. Lippóczy Nicholas. 58 X 50 mm, L, 1968. 
’ Lt. 70.339.1.

1447. Ex libris Dr. Nicholas Lippóczy (Paragrafus) 53x35 mm, L 
’ Lt. 80.55.1.

1448. Ex libris Dr. Nicholas Lippóczy. 50x48 mm, L
Lt. 75.190.1.

1449. (653.) Ex libris Dr. Nicholas Lippóczy (Kulacs) 51x49 mm, 
L, 1968.
Lt. 70.340.1.

1450. Ex libris Dr. Nicholas Lippóczy. 72 X 45 mm, L
Lt. 74.505.1.

1451. Ex libris Dr. Lippóczky (így!) Nicholas. 55x45 mm, L
Lt. 75.189.1.

1452. Ex libris Norbert Lippóczy „Szekszárdi szüreti napok . . .” 
74x50 mm, L, 1969.
Lt. 75.110.1.

1453. Ex libris Mayer Klára. 70 X 55 mm, L
Lt. 75.181.1.

1454. Ex libris Németh Kálmán (Pincében ivók) 51 x 74 mm, L 
Lt. 80.54.1.

1455. (647.) Pista bácsi könyve. 88x67 mm, L, 1939.
Lt. 70.334.1.

1456. Ex libris Poór Ferenc „Kisfaludy Sándor” 134x84 mm, L,
1971.
Lt. 75.305.1.

1457. Ex libris Klaus Rödel. 84 X 63 mm, L.
Lt. 75.111.1., 75.185.1. (név nélküli állapot)

1458. Ex libris Dr. Andor Semsey. 72 x 52 mm, L, 1969
Lt. 74.503.1.—2., 75.183.1.

1459. Ex libris Carlo Skow. 104x84 mm, L
Lt. 75.102.1.

1460. Ex libris H. C. Skov. 83 x 60 mm, L
Lt. 70.247.1.
Lt. 75.109.1., 76.186.1. (név nélküli állapot)

1461. (650.) Ex libris Somos Jenő. 52x45 mm, L, 1966.
Lt. 70.337.1.

1462. Ex libris Szentesi Flórián”...Székely Mihály...” 103x96 mm, 
L
Lt. 75.175.1.

1463. (656.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 57 X 
75 mm, L, 1970.
Lt. 72.332.1.

1464. (657.) Ex libris (név nélk.) XIII. NELK pályázat, 83 X 62 
mm, L, 1970.
Lt. 72.332.1.

1465. A: Sok szerencsét... Dr. Gombos László. 95x62 mm, L, 
Lt. 75.106.1.

1466. A: 1972. PF Dr. Katona Gábor. 102x68 mm, L, 1971.
Lt. 75.212.1.

1467. (661.) A: Aki e házból... Némethék... 1970. IX. 16. 135x140 
mm, L
Lt. 72.337.1.

1468. (660.) A: Boldog Űjesztendőt 1970 Szentesi Flórián. 100x65 
mm, L
72. 336.1., 74.501.1—2.
KILIÁN, Adam (PL)

1469. (662.) A: Wesolych Swiat. 96x71 mm, X 2/2, 1963.
Lt. 72.338.1.
KINSKY, Z. K. (CS)

1470. Ex libris Josef Kiéin. 71 x39 mm, P 1
Lt. 74.255.1.
KIRSZANOV, Alekszandr G. (SU) 1950...

1471. Ex libris Lippóczy Norbert. 109x68 mm, X 3, 1977
Lt. 78.137.1.

1472. Ex libris Nagy István. 86 x 58 mm, X 3
Lt. 76.493.1., 78.136.1., 79.103.1.

1473. Ex libris Scsolca E. I. (név cirill betűkkel) 87 x 62 mm, X 3, 
1977.
Lt. 78.138.1.

1474. Ex libris Scsolca E. P. (név cirill betűkkel) 80 X 63 mm, X 3, 
1977
Lt. 78.139.1., 79.263.1.

1475. Ex libris Scsolca E. P. (név cirill betűkkel) 65x73 mm, X 3 
Lt. 76.492.1.

1476. Ex libris Andor Semsey. 72x63 mm, X 3
Lt. 76.491.1.
KISARAUSKAS, Vincas (SU)

1477. Ex libris Vagn Clemmensen. 110x91 mm, X 3/2, 1971. 
Lt. 75.308.1., 79.162.1. (egyszínű változat)

1478. (668.) Ex libris A. Semsey XIII. Congres..., 105x50 tnm, 
X 3, 1970.
Lt. 72.344.1.

1479. (669.) Ex libris Dr. Andor Semsey..., 107x114 mm, C 3,
1970.
Lt. 72.345.1.

1480. (670.) Ex libris Dr. Andor Semsey, 75x54 mm, C 3, 1970. 
Lt. 72.346.1.

1481. Ex libris A. Semsey... XIII. Congres...Budapest..., 111 X110 
mm, C 3, 1970.
Lt. 76.495.1.

1482. (663.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 108x74 
mm, C 3/2, 1970.
Lt. 72.339.1.

1483. (664.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 97 X 95 
mm, X 3/2, 1970.
Lt. 72.340.1.

1484. (665.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 115x63 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.341.1.

1485. (666.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 70x80 
mm, X 3/2, 1970.
Lt. 72.342.1.
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1486. (667.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 63 X 67 
mm, X 3/2, 1970.
Lt. 72.343.1.
KISLINGER, Max (A) 1895—1983.

1487. Ex libris Maréin A. Bock. 100x55 mm, X 2/2, 1970.
Lt. 75.123.1.

1488. (677.) Mein Buch Karl Bock. 92x70 mm, X 2/col,
Lt. 70.349.1., 78.142.1. (szinezetlen példány)

1489. Mein Buch Richard Braungart. 71x55 mm, X 2/col, 1955. 
Lt. 79.164.1.

1490. (674.) Ex libris Gustav Buxbaum. 80x44 mm, X 2/col
Lt. 70.346.1.

1491. Ex libris Professor Dr. Ferdinand Gmachl (Tanár, tanítvá­
nyok) 110x87 mm, P 1/col, op. 22.
Lt. 81.27.1.

1492. Ex libris Professor Dr. Ferdinand Gmachl. 112x89 mm, P 1, 
1935. k.
Lt. 74.259.1.

1493. Ex libris Karin Humplstötter. 92x77 mm, X 2/col, 1977 
Lt. 79.166.1.

1494. Mein Buch Dr. jur. Herbert. Kail. 94x66 mm, X 2/col, 
Lt. 75.198.1., 79.165.1.

1495. Ex libris Kislinger. 86 X 72 mm, X 2/col
Lt. 78.144.1.

1496. (678.) Ex libris Dr. jur. Ernst Lanz. 108x77 mm, X 2/col,
1967.
Lt. 72.347.1.

1497. (675.) Ex libris Dr. jur. Nicholas Lippóczy 1968.118 X 95 mm, 
X 2/col, 1968.
Lt. 70. 247. 1.

1498. Mein Buch Inge Launer. 100 X 63 mm, X 2/col, 1972.
Lt. 77.111.1.

1499. Ex libris W. D. Perkin. 87 x52 mm, X 2/col, 1967.
Lt. 76.496.1.

1500. Ex libris W. D. Perkin „Suum cuique piacet” 92x68 mm, 
X 2/col, 1967.
Lt. 76.497.1.

1501. Ex libris Paul Pfister. 108 x70 mm, X 2/col, 1972.
Lt. 74.261.1.

1502. Ex libris Rupert Pfusterwimmer. 75x60 mm, X 2/col
Lt. 79.167.1.

1503. Ex libris Dr. med. vet. Ottmar Premstaller. 119x76 mm, 
X 2/col, 1977.
Lt. 77.112.1.

1504. Ex libris Alfred Pühringer. 91 x43 mm, P 1/2
Lt. 74.256.1.

1505. Ex libris Fritz Reiter. 94x66 mm, P 1, 1930 k.
Lt. 73.129.1.

1506. (673.) Mein Buch Prof. Dr. Herwigh Rieger. 79x49 mm, 
X 2/col
Lt. 70.345.1.

1507. (676.) Ex libris Emmerich u. Traudl Schneeweiss. 92x77 
mm, X 2/col, 1968.
Lt. 70.348.1., 75.199.1.

1508. (672.) Ex libris Ludwig u. Grete Spindelberger. 115 x 65 mm, 
X 2/col
Lt. 70.344.1.

1509. (671.) Ex libris Ottó Strens. 99x74 mm, P 1, 1930.
Lt. 70.343.1., 75.197.1.

1510. Ex libris Fanni Ultsch. 79 X 50 mm, X 2/col, 1970.
Lt. 78.143.1.

1511. Ex libris Pfarrer Johann Veichtlbauer. 110x83 mm, X 2, 
1930.
Lt. 73.126.1.

1512. Ex libris Hilde Wenger. 88x66 mm, P 1, 1930 k.
Lt. 73.128.1.

1513. Ex libris Mr. Helmut Wenninger Weinzierl (Három címer) 
100x67 mm, X 2/col, 1956, op. 312.
Lt. 81.28.1.

1514. (679.) A: 1937 Eine gute Fahrt... Herbert Bartholomáus.
174 x100 mm, P 1, 1936.
Lt. 72.348.1.

1515. (683.) A: Frohe Weihnachten... Josef Jamek. 96x138 mm, 
X 2/col.
Lt. 72.352.1.

1516. A: Ein gutes Neujahr 1932. Max Kislinger. 137x90 mm, 
X 2, 1931.
Lt. 74.257.1.

1517. (681.) A: 1947 Dass das schőne Österteich... Max u. Wiki 
Kislinger. 135 X 95 mm, X 2/col, 1946.
Lt. 72.350.1.

1518. A: Max Kislinger . . . (Költözési értesítés) 137X85 mm, X 2, 
1935.
Lt. 74.258.1.

1519. (684.) A: Julius Opitz ladet ein! 118x82 mm, X 2/col
Lt. 72.353.1.

1520. A: Ailes Gute für 1938 W. u. M. Riblinger. 117x74 mm, 
X 2/col, 1937.
Lt. 79.163.1.

1521. A: Ein gut Neujahr... Dr. Kurt Rothaug..., 110x84 mm, 
X2/2
Lt. 78.140.1.

1522. (686.) A: 1969 Allé Goeds, Familie Segers. 109x67 mm, X 
2/col, 1968.
Lt. 72.355.1.

1523. (680.) A: Laterna Magica 1895 —1945. 140 X131 mm, X 2/col, 
1945.
Lt. 72.349.1.

1524. (685.) A: Viel Glück im Ehestand! 130x90 mm, X 2/col
Lt. 72.354.1.

1525. (682.) A: Zum Jahreswende . . . (Újévi lap név nélkül) 115 X 
85 mm, X 2, 1963.
Lt. 72.351.1.

1526. A: Hab’ Sonne... (Újévi lap név nélkül) 131 x92 mm, X 2/2,
1971.
Lt. 74.260.1.
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1527. A: Zum Jahresend... (Újévi lap név nélkül), 118x82 mm, 
X 3/col, 1968.
Lt. 75.310.1.

1528. A: Prosit Neujahr 1953. (Név nélkül) 99x62 mm, X 2/col, 
1952
Lt. 75.309.1.

1529. A: Prosit 1954 (név nélkül) 78x122 mm, X 2/col, 1973. 
Lt. 78.141.1.

1530. A: Wir übersiedeln! (Költözési értesítő) 77x110 mm, X 2 
Lt. 75.200.1.
M. KISS József (H)

1531. Ex libris Király Róbert. 55x100 mm, X 3
Lt. 72.666.1.

1532. Szüretelő alakok római ládaveretről, szöveg nélkül. 116x82 
mm, X 3
Lt. 72.667.1.
KISSEL, Clemens (D)

1533. (687.) Ex libris Therese Loyé. 102x68 mm, P 1, ill. foto. 
Lt. 70.350.1.—2.
KLEDECKI, K. W. (PL)

1534. Ex libris Zdislawa Urbanskiego. 110 X 81 mm, P 1 + P 2 + T 
Lt. 74.262.1.
KLEIN Erwin (R)

1535. A: Bort Búzát Buék Dr. Virágék. 76x58 mm, X 1, 1977. 
Lt. 77.113.1., 81.30.1.
KLEMENT, R. (A)

1536. Aus dem Archív dér Familie Busch in Wiener-Neudorf. (5 
címer) 121 X 121 mm, P 1/5
Lt. 81.29.1.
KLITCSENKO, Mihail (SU) 1928-

1537. Ex libris Avgitova (név cirill betűkkel) 29x59 mm, P 1
Lt. 79.264.1.
KMIELIAUSKAS, Antanas (SU) 1932—

1538. (693.) Ex libris Herber Blokland. 95x93 mm, C 8, 1970. 
Lt. 72.361.1.

1539. (688.) Ex libris Antano Galecko. 77 x45 mm, C 8, 1965.
Lt. 72.356.1.

1540. (691.) Ex libris Réthy. 85x85 mm, C 8, 1970.
Lt. 72.359.1.

1541. (689/a—b—c.) (Ex libris név nélkül) XIII, NELK pályázat. 
95x95 mm, C 8, 1970. Pályázat 3. díjának nyertese.
Lt. 72.357.1. (három színváltozat)

1542. (690.) Ex libris 1970 (név nélkül) XIII. NELK pályázat, 
névvel ellátva 1.: 1540. sz. 85x85 mm, C 8, 1970.
Lt. 72.358.1.

1543. (692./a—b.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 
95x93 mm, C 8, 1970. Névvel ellátva 1.: 1538. sz.
Lt. 72.360.1. (két színváltozat)

1544. (694.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 95x95 
mm, C 8, 1970.
Lt. 72.362.1.

1545. (695.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 98x63 
mm, C 8, 1970.
Lt. 72.363.1.

KNABE, Willi (D)
1546. A: Anneliese und Gerhard Kreyenberg... (meghívó) 62x120 

mm, X 2, 1964.
Lt. 78.53.1.
KNOBLOCH, Bohuslav (CS)

1547. (698.) Ex libris V. Bujárek. 92x79 mm, C 3
Lt. 72.365.1.

1548. (696.) Ex libris Vlasta Opatrná. 163 X 130 mm, L/5, 1968.
Lt. 70.351.1.

1549. (697.) Ex libris Vlasta Opatrná, Budapest 1970. 73 x 120 mm, 
C 3/3, 1970.
Lt. 72.364.1.
KOBLIHA, Frantisek (CS)

1550. Ex libris ing. Josef Engl. 113 X 74 mm, X 2
Lt. 74.263.1.
KOCH, Ludwig (D)

1551. (699.) Ex libris L. Dessewffy. 80x68 mm, P 1, 1918.
Lt. 70.352.1.
KOCH, Rudolf (D)

1552. Ex libris Hans Amann. 123x55 mm, C 3, 1973.
Lt. 74.265.1.

1553. Ex libris Hans Amann. 92x55 mm, C 3, 1973.
Lt. 74.264.1.

1554. Ex libris H. Amann. 89 x 78 mm, C 3
Lt. 75.295.1.

1555. Ex libris Ottó Holl. 127x82 mm, C 3, 1973.
Lt. 76.499.1.

1556. Ex libris Pultsch. 75x59 mm, C 3, 1973, op. 430.
Lt. 78.54.1.

1557. Ex libris Pultsch. 121 x82 mm, C 3, op. 553.
Lt. 78.55.1.

1558. Ex libris Klaus Rödel. 97 X 78 mm, C 3
Lt. 76.498.1.

1559. A: PF 1978. Fám. Klaus Rödel. 117x87 mm, L, 1977.
Lt. 78.56.1.
KOCIUSKA, V. (SU)

1560. Ex libris et collectione J. Sapiro. 81 x53 mm, P 1 
Lt. 74.267.1.
KOLB, Alois (D) 1875 —

1561. (700.) (Ex libris) Dr. Willi Kuhnemann. 172x121 mm, C 3,. 
1920 k.
Lt. 70.353.1.
KOLBE Mihály (H)

1562. Szüreti jelenet, szöveg nélkül. 50x35 mm, P 1
Lt. 75.344.1—2., 75.379.1.
KOLOZSVÁRY Sándor (H)

1563. (701.) Ex libris Dr. Simon Béla. 112x58 mm, L
Lt. 70.354.1.
KOMÁREK, Vladimir (CS) 1928-

1564. Ex libris M. Tomasák. 78x52 mm, C 4, 1972.
Lt. 78.57.1.

1565. A: PF 1978. Dr. Z. Cubrda. 113x76 mm, X 2/2, 1977.
Lt. 78.60.1.
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1566. A: PF 1978. B. a M. Halberstadtovi. 72.x 113.mm, C 4 
Lt. 81.32.1.

1567. A: PF 1978. Dr. I. Hrdina. 92x92 mm, X 2, 1977.
Lt. 78.59.1.

1568. A: PF 1975 SSPE. 110x71 mm, X 2, 1974.
Lt. 78.58.1.

1569. A: Dr. J. Vitâcek. 70x106 mm, X 2, 1977. 
Lt. 78.61.1.
KONUPEK JAN (CS) 1883—1950.

1570. (703.) Ex libris Arnost Dadák. 92x72 mm, P I, 1932.
Lt. 70.356.1., 75.119.1. (színváltozat)

1571. Ex libris Jiri Havelka „Symposion”, 98x76 mm, P 1, 1944. 
Lt. 78.62.1.

1572. (702.) Ex libris Václav Poppe. 61X 42 mm, PI >
Lt. 70.355.1.
KÓNYA Sándor (Délafrika)

1573. (704.) Ex libris Andruskó Károly. 123 x82 mm, X 2, 1969.
Lt. 72.366.1. ,
KOPASZ Márta (H) 1911 —

1574. (706.) Ex libris Kiss Sándor. 88x65 mm, X 2, 1965.
Lt. 70.358.1. . < : ■ .

1575. (705.) Ex libris Norbert Lippóczy. 88x50 mm, X 2, 1964 
Lt. 70.357.1.
KOPECKY, Vladimir (CS) 1928-

1576. (707.) Ex libris Jan Ev. Böhm (Kehely, ostya) 89'X 58 mm, P 1 
Lt. 70.359.1.
KOPPÁNY György (H)

1577. A: Boldog Újévet! 100x78 mm, X 3
Lt. 76.500.1.
KORDA Béla (H) 1899-1972

1578. (710.) Ex libris Lippóczy Norbert „Igyál jó ; barátom...” 
91 X 80 mm, X 3
Lt. 72.369.1.

1579. (713.) Ex libris Lippóczy Norbert. Nemzetközi borverseny 
1972... 98x66 mm, X 3, 1972.
Lt. 72.372.1,

1580. (712.) Ex libris Dr. Semsey Andor. 90x70 mm, X 3, 1971. 
Lt. 72.371.1.

1581. Ex libris Szigeti István Budapest 1972 Nemzetközi Bor­
verseny. 84 x 76 mm, X 3, 1972.
Lt. 76.501.1.

1582. Ex libris Szomolányi János. 84x70 mm, X 3, 1971.
Lt. 72.668.1.

1583. Ex libris Szomolányi András AMÖ-FAO 1972—1973. 80 X 
55 mm, X 3, 1972.
Lt. 72.669.1.

1584. (708.) Tüskés Tibor könyve. 68x50 mm, X 3. 1969.
Lt. 70.359.a.-l.

1585. (709.) Ex libris (név nélkül) „Igyál jó barátom...” XIII. 
NELK pályázat, névvel ellátva 1.: 1578. sz. 91 x80 mm, X 3, 
1970.
Lt. 72.368.1.

1587.

1586. (711.) Ex libris (név nélkül) „Adjon Isten bővebb szüretet 
jövőre” XIII. NELK pályázat, 93x120 mm, X 3, 1970. 
Lt. 72.370.1.
(719.) A: CIEL XIII. Budapest BUÉK 1970. 106x77 mm, 
X 3, 1969.
Lt, 72.378.1.

1588. (720.) A: Bort, Búzát ...1970... Egerági Gyöngyvirág Tsz. 
98x152 mm, X 3, 1969.
Lt. 72.379.1., 74.266.1.

1589. (721.) A: A fóti dal ünnepe, 1969. 80x60 mm, X 3, 1969. 
Lt. 72.380.1.

1590. (722.) A: A fóti dal ünnepe, 1969. 80x135 mm, X 3, 1969. 
l.t. 72 381.1.

1591. (718.) A: Boldog Újévet kíván Kiss Károly 1970. 98x147 
mm, X 3, 1969.
Lt. 72. 377.1., 75.118.1.

1592. (715) A: Bort Búzát... (Újévi lap név nélkül), 73xl08mm, 
X 3

Lt. 72.374.1
1593. (714) A: Adjon István bővebb szüretet jövőre Lovas kocsi) 

107 X152 mm, X 3,1964.
Lt, 72. 373.1.

1594. 717.) A Bort Búzát ...(Újévi lap név nélkül) 69x92 mm X 3
1968.

I Lt. 72.376.1.
1595. (716.) A : Prosit (Férfi kulaccsal; név nélkül) 65 X 72 mm, X 3,

à 1968.
Lt. 72.375.1.

1596. Kisgrafika Barátok Köre Pécs (Szignet) 54x58 mm, X 3 
Lt. 78.63.1.
KORELLA, Wilhelm (PL)

1597. (723.) Ex libris C. Stryowski Bádeker. 172x106 mm, P 1, 
1900 k.
Lt. 70.360.1.
KOROLKO, Malgorzata (PL)

1598. (Ex libris) Kálmán Brandtner. 74 x32 mm, X 2, 1972.
Lt. 72.670.1., 73.116.1.

1599. Libri Ferens Galambos (így!) 62x52 mm, X 2, 1971.
Lt. 72.671.1., 73.120.1.

1600. Ex libris Illyés Sándor László. 63x40 mm, X 2, 1971.
Lt. 72.672.1., 73.118.1.

1601. Libri Lengyel Lajos. 95x20 mm, X 2, 1972.
Lt. 72.673., 73.123.1.

1602. Libri Norbert Lippóczy. 65x52 mm, X 2, 1971.
Lt. 72.674.1., 73.124.1.

1603. Ex libris Pallay László. 52x75 mm, X 2, 1971.
Lt. 72.675.1., 73.121.1.

1604. Pallay Szilvia könyvecske. 68x60 mm, X 2, 1972.
Lt. 72.676.1., 73.169.1.

1605. Libri Reisinger Jenő. 49x30 mm, X 2, 1971.
Lt. 72.677.1., 73.119.1.

1606. Réthy István vasutas könyveiből. 49 X 96 mm, X 2, 1972.
Lt. 72.678.1., 73.122.1.
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1607. Libri Semsey Andor. 64x44 mm, X 2, 1971.
Lt. 72.679.1., 73.125.1.

1608. (Ex libris) Vidats Antalné. 62x52 mm, X 2, 1971.
Lt. 72.680.1., 73.117.1.

1609. (724.) Ex libris (név nélkül) „Nullum vinum nisi hungari- 
cum”, XIII. NELK pályázat különdíj. 114x67 mm, X 2, 
1970.
Lt. 72.382.1.
KOROLOV, R. (SU)

1610. (726.) Knyiga Lva Beketova (cirill betűkkel) 74 X 58 mm, X 2 
1965.
Lt. 70.362.1.

1611. (725.) Ex libris Kalasnyikovih (név cirill betűkkel) 63x57 
mm, P 1, 1965.
Lt. 70.361.1.
KÓRUSZ József (H)

1612. A: Bort Búzát Békességet (Újévi lap) 140x130 mm, X 3 
Lt. 78.32.1.

1613. A: BUÉK 1974 Koler Gy. — S. Szabó E. 106x142 mm, X 3 
Lt. 81.33.1.
KOS, Ivan (YU)

1614. (727.) Ex libris Borkereskedés Eger. XIII. NELK pályázat. 
150x95 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.383.1.
KÓS Lajos (H)

1615. (728.) Ex libris Szomolányi András. 72x70 mm, X 2, 1965. 
Lt. 72.384.1.

1616. (729.) A: 1964—1965. PF BUÉK Szomolányi András. 122x 
100 mm, X 2, 1964.
Lt. 72.385.1.
KOSA Bálint (R)

1617. Ex libris Bodnár Sándor. 119x60 mm, X 2, 1976.
Lt. 77.116.1.

1618. Bodnár Sándor könyve. 100x68 mm, X 1, 1979.
Lt. 80.57.1.

1619. Ex libris Dr. Lippóczy Miklós „Csokonai”, 97 X73 mm, X 1
1979.
Lt. 80.56.1.

1620. Ex libris Lippóczy Norbert. 112x98 mm, X 2, 1978.
Lt. 79.171.1.

1621. Ex libris Sikó Gyula könyveiből (Kancsó) 86x50 mm, X3 
Lt. 81.31.1.

1622. A: Erdővidéki orvosi napok. Az alkohol-ártalom... Bárót,
1977. 107x73 mm, X 2, 1977.
Lt. 79.170.1.

1623. A : Komán Mihály és neje Sebestyén Anna 50 éves házassági 
évforduló. 118x151 mm, X 3, 1977.
Lt. 79.209.1.

1624. A: Boldog Újévet Kosa Bálinték. 99x48 mm, X 3
Lt. 77.114.1.

1625. A: Bort Búzát Békességet. 83x64 mm, X 1, 1974.
Lt. 77.115.1., 79.168.1.

1626. A: Bort, Búzát, Békességet (név nélkül. Hordó, kéve, galamb.) 
81x60 mm, X 6, 1976.
Lt. 79.169.1.
KOT, Andrzej (PL)

1627. Ex libris Jana Brzezinskiego (Kecske) 60 X 50 mm, P 7, 1980. 
Lt. 81.34.1.
KOTAS, Pavel (CS) 1938—

1628. (730.) Ex libris S. Zákravsky (Akt pohárral) 136 X 78 mm, X 3 
Lt. 70.363.1.
KOTLARCZYK, Zygmunt (PL)

1629. Ex libris Zygmunta Kowalenskiego. 73x70 mm, X 2, 
1973.
Lt. 74.270.1.
KOTRBA, Emil (CS) 1912—

1630. Boek van Herber Blokland. 106x78 mm, C 3, 1957. 
Lt. 78.34.1.

1631. (731.) Ex libris Louis Burgers. 113x88 mm, L, 1957.
Lt. 70.364.1.

1632. Ex libris Jaroslav Hecht. 88x67 mm, X 2, 1964.
Lt. 78*64.1.

1633. (732.) Ex libris Jana Kotrbová. 84 x 62 mm, L/2, 1960.
Lt. 70.365.1.

1634. (740.) Ex libris Dr. med. Gerhard Kreyenberg. 78x45 mm, 
X 2, 1968.
Lt. 72.388.1.

1635. (736.) Ex libris Dr. Anna Lerperger (Akt pávával) 94x60 
mm, L, 1966.
Lt. 72.386.1.

1636. (733.) Ex libris Ruda Klinkovsky. 125x90 mm, L/2, 1961. 
Lt. 70.366.1.

1637. (735.) Ex libris Ruda Klinkovsky. 58x30 mm, X 2, 1964. 
Lt. 70.368.1.

1638. (738.) Ex libris Ruda Klinkovsky. (Akt pohárral) 64 X 31 mm, 
X 2, 1967.
Lt. 72.387.1.

1639. (739.) Ex libris Dott. Ing. Gianni Mantero. 116 X 86 mm, L/2,
1968.
Lt. 70.370.1.

1640. (741.) Ex libris Dott. Ing. Gianni Mantero. 103x73 mm, 
X 2, 1968.
Lt. 70.371.1.

1641. (734.) Ex libris Paul Pfister. (Faun najáddal) 79 X 61 mm, C 3, 
1964.
Lt. 70.367.1.

1642. (737.) Ex libris Paul Pfister. 91 X 63 mm, L, 1966.
Lt. 70.369.1.

1643. (742.) Ex libris Lumir Randysek. 91 x66 mm, X 2
Lt. 70.372.1.

1644. Ex libris Gino Sabattini. 113x86 mm, L/2, 1968.
Lt. 74.269.1.

1645. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 101 x72 mm, L, 1976.
Lt. 79.172.1.
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1646. A: Delfin hátán akt. Szedett szöveg: PF 1968 Josef a Zota 
Hamrlovi. 96 X 68 mm, X 2, 1967.
Lt. 74.268.1.

1647. A: Leány ablakban. Szedett szöveg: PF 1972 ing. Otakar 
Hradecny. 133x93 mm, X 2, 1971.
Lt. 74.497.1.
KOVÁCS Gyula (H)

1648. Ex libris Ebergényi Tibor. Bled ..., 69x46 mm, C 2, 1974. 
Lt. 75.120.1.

1649. Ex libris Oláh György „Szent Péter bor”, 94x53 mm, X 2, 
1973.
Lt. 75.122.1.

1650. Ex libris Oláh György „Szent Péter bor”, 110x58 mm, X 2 
1973.
Lt. 75.121.1.

1651. Ex libris historicis Tihanyi Múzeum . . ., 104x66 mm, C 2, 
1973.
Lt. 76.502.1.
KOVÁCS ISTVÁN (H) 1956-

1652. E. L. N. Lippóczy. 36x35 mm, X 3, 1976.
Lt. 76.503.1.

1653. EL Nagy István. 37 X27 mm, X 3, 1976.
Lt. 77.117.1.
KOWALCZYK, Hanny (D)

1654. A: „Dér liebe Gott hat nicht gewollt, dass edler Wein ver- 
derben sollt...” 130x98 mm, P 1/2
Lt. 75.294.1.
KOWALSKI, Eugeniusz (PL)

1655. Ex libris Wladyslawa Chrapusty. 52x69 mm, X 2, 1937. 
Lt. 74.271.1.
KOZLOV, I. (SU)

1656. (Ex libris) Beketova (cirill betűkkel) 63x32 mm, X 3, 1968. 
Lt. 74.272.1., 80.58.1.
KOZLOVSZKIJ, Konsztantyin K. (SU) 1939—

1657. (744.) Z knyig V. I. Cseharina (cirill betűkkel) 62x74 mm, 
X 2, 1966.
Lt. 70.376.1.

1658. íz knyig M. A. Friss (cirill betűkkel) 80x55 mm, X 2
Lt. 76.504.1.

1659. (743.) Ukrainyika Olega Mikityenki (cirill betűkkel) 65x83 
mm, X 2 után repr., 1966.
Lt. 70.375.1.

1660. (745.) Ex libris István Réthy XIII Nemzetközi—, 76 X 85 mm, 
X 2,1970.
Lt. 72.819.1.
KOZLOVSZKIJ, Konsztantyin Sz. (SU) 1905 —

1661. (747.) íz knyig A. P. S. (Cirill betűkkel), 57x39 mm, X 2 
Lt. 70.374.1.

1662. (746.) íz knyig L. K.—K.—K. (cirill betűkkel) 69x47 mm, 
X 2, 1964.
Lt. 70.373.1.

1663. Szobranie ...Krivosej (cirill betűkkel) 65x53 mm, X 2
Lt. 75.114.1.

KÖBERL, Franz (A)
1664. (Ex libris) Manfred Mumelter. 90x71 mm, P 1, 1927

Lt. 74.273.1.
KŐHEGYI Gyula (H) 1933-

1665. (748.) Ex libris Kőhegyi Gyula. 97x88 mm, C 3, 1964. 
Lt. 70.377.1.

1666. (749.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 72x40 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.389.1.

1667. (750.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 76x76 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.390.1.

1668. (751.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 78x85 
mm, X 3/2, 1970.
Lt. 72.391.1.

1669. A: In Memóriám Berda József. 99x75 mm, X 3, 1971.
Lt. 76.506.1.

1670. (752.) A: Németh Kálmán nap, 1971. X. 10., 70x64 mm, 
X 3, 1971.
Lt. 72.392.1.

1671. (753.) A: PF 1972 Kőhegyi Gyula. 50x24 mm, C 3, 1971. 
Lt. 72.393.1.

1672. A: BUÉK. 50x73 mm, X 3, 1970.
Lt. 76.505.1.
KÖRNER, Georg Johann (CH?)

1673. Ex libris Erich Fuchs. 92x74 mm, P 1, 1920.
Lt. 74.483.1.
KRAJC, R. (CS)

1674. (754.) Ex libris V. Divise „Poesie” (Gitár, üveg, szőlő) 87 X 
59 mm, X 2
Lt. 72.394.1.
KRATKY, Bohumil (CS)

1675. Ex libris J. M. A. De Beidet (Városkép) 85x65 mm, L/2 
Lt. 80.60.1.

1676. Ex libris J. M. A. De Beidet (Félakt) 90x63 mm, L/2
Lt. 80.59.1.

1677. Ex libris Fritz Roemer. 89x60 mm, L/2, 1970.
Lt. 78.65.1.

1678. Ex libris Erik Skovenborg. 90x65 mm, L/5, 1976. 
Lt. 78.66.1.

1679. A: Lovas és sárkány.szőfőfürttel. Szedett szöveggel újévi lap 
1977-re a művész családja részére. 181x93 mm, L/2, 1976. 
Lt. 78.35.1.
KRATOCHVIL, Zdenek (CS)

1680. Ex libris V. V. Stech. 70 X 50 mm, P 1
Lt. 79.269.1.
KRAVCEV, Hanka (CS) 1901 —

1681. (755.) Ex libris Vlad. Koprivy. 67x65 mm, L 
Lt. 70.379.1.
KRAVCOV, G. A. (SU)

1682. Knyiga L. G. Beketova (cirill betűkkel) 54x23 mm, X 2 + T 
Lt. 74.274.1., 75.320.1.
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1683. (Ex libris) Nües B. Ja. Levih (cirill betűkkel) 118x36 mm, 
X2 + T
Lt. 74.275.1.
KREISSIG (DDR?)

1684. A: Vízbeeső alak pohárral és nagy hal. 129 x 80 mm, X 2 
Lt. 80.61.1.
KRES, Bogdán (PL) 1932-

1685. (756.) Ex libris Dzialu Winiarskiego. 62x37 mm, P 1, 1966. 
Lt. 70.380.1.
KRICEVSKY (CS)

1686. Ex libris Fr. Baroch. 75 x63 mm, X 2
Lt. 78.67.1.
KRISZLACS, Ivan (SU)

1687. (757.) íz knyig Igorja Bogutyi (cirill betűkkel) 38 X 58 mm, 
X 3, 1963.
Lt. 70.381.1.
KRONBURG, Sascha (A)

1688. A: „Geschmack” (Nőalak tálcán tortával, lugas szőlőfürtök­
kel.) 118x99 mm, C2
Lt. 81.35.1.
KRS, Bohumil (CS)

1689. Ex libris Jan Zizka. 99x70 mm, P 1/2, 1928.
Lt. 75.36.1.
KUBÁT, Antonin (CS) 1885-

1690. (758.) Ex vinis Josef Kratochvil. 66x99 mm, P 2/2, 1930 
Lt. 70.382.1.
KUBICEK, P. (CS)

1691. A: PF 1935 Ruda Kubicek. 93x140 mm, X 2, 1934.
Lt. 74.276.1.
KUCHENBAUER, Otto (D)

1692. Ex libris... Elisabeth Gieschen. 46x47 mm, P 7/3, 1976, 
op. 45.
Lt. 77.122.1.

1693. Ex libris Joachim Knaack. 45x39 mm, P 7/4, 1976, op. 48. 
Lt. 77.121.1.

1694. Ex libris Hermann Proeller. 74x39 mm, P 7/4, 1976, op. 47. 
Lt. 77.123.1.

1695. Ex libris Paul Ultsch Schweinfurt/M., 56x41 mm, P 7/3, 
1976, op. 53.
Lt. 77.120.1.

1696. A: Für neunzehnhunderteinundsiebzig..., 104x211 mm, P 
7/4 + T, 1970.
Lt. 77.119.1.

1697. A: Das neue Jahr..., 195x124 mm, P 1—2/5 + T, 1973 
Lt. 77.124.1.
KUCZYNSKI, Edward (PL) 1905-1958

1698. (759.) Ex libris Jozefa Rybickiego. 81 x49 mm, P 1/2, 1938. 
Lt. 70.383.1.
KUHLMANN, Bernhard (D)

1699. Ex libris Karin Scheithauer. 122 X100 mm, P 1, 1976.
Lt. 79.175.1.
KUHN, Jo Erich (S)

1700. Ex libris G. M. 80. „In vino veritas” 106x67 mm, P 1
Lt. 79.174.1., 80.62.1.

1701. Ex libris W. + E. Klein. 95x73 mm, P 1, 1967
Lt. 75.365.1.

1702. Ex libris W. + E. Klein. 91 x68 mm, P 1, 1967.
Lt. 74.277.1.

1703. Ex libris E. Kuhn. 137 X110 mm, X 3, 1975, op. 40.
Lt, 74.484.1., 76.508.1. (színváltozat)

1704. Ex libris Hanny Kuhn Henri, 147x76 mm, P 1, 1972.
Lt. 74.181.1.

1705. Ex libris Jo Erich Kuhn (Tékozló fiú) 125 X 65 mm, P 1,1968. 
Lt. 74.278.1.

1706. Ex libris Jo Erich Kuhn ''VI. sz. fametszet után) 113x87 
mm, P 1
Lt. 76.507.1.

1707. Ex libris J. E. Kuhn (Kánaáni felderítők) 89x68 mm, P 1, 
1968.
Lt. 74.280.1., 75.362.1.

1708. Ex libris N. Lippóczy. 195x140 mm, P 1
Lt. 74.485.1.

1709. Ex libris S. Ljungcrantz. 150x90 mm, X 3
Lt. 79.213.1.

1710. Ex libris Ing. Dott. Gianni Mantero. 72 x 111 mm, P 1. 1976.
Lt. 76.509.1.

1711. Ex libris Jörgen Vils. 155x119 mm, X 3, 1971, op. 22.
Lt. 73.115.1.

1712. Ex libris Klaus Zehnter. 69x99 mm, P 1, 1968.
Lt. 74.279.1.
KUIJPER, Jaap (NL)

1713. A: JAL Luycks (Angyalkák; újévi lap) 42 X 99 mm, X 2,1946.
Lt. 78.36.1.
KULHÁNEK, Oldrich (CS)

1714. Ex libris Dr. Jaroslav Vitácek. 84x86 mm, C 2, 1974
Lt. 76.510.1.
KULHÁNEK, Stanislav (CS) 1885 —

1715. Ex libris Milada Benesová. 117X76 mm, C 3
Lt. 74.283.1.

1716. Ex libris (név nélkül. Gyermek amforával) 85x62 mm, P 1
Lt. 75.117.1.
KULIKOV, Jurij A. (SU) 1931 —

1717. (761.) Ex libris R. K. Akcsurina (név cirill betűkkel) 68x72 
mm, C 3—5, 1971
Lt. 72.396.1.

1718. Ex libris Norbert Lippóczy. 77x46 mm, C 3/negat., 1973.
Lt. 74.282.1.

1719. (760.) Ex libris E. N. Minajeva. (Név cirill betűkkel) 90x64 
mm, C 3—5, 1971.
Lt. 72.392.1.
KUNIS, Karel (CS)

1720. Ex libris musicis Jindrich Jindrich. 104x67 mm, X 2
Lt. 74.284.1., 75.292.1.
KUNST, Adolf (D) 1882—

1721. Ex libris Paul Krehl. 216x93 mm, X 3/2
Lt. 76.618.1.

1722. (762.) Ex libris Oskar Leuschner. 169x131 mm, C 3
Lt. 72.397.1.
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1723. Ex libris Dr. Reich Milton Oszkár. 132x99 mm, X 3/3
Lt. 73.114.1.—2. (Két színváltozat)

1724. (763.) Ex libris Tilda Rösch. 166x146 mm, C 3
Lt. 72.398.1.
KUBASCH prof. (A)

1725. Ex libris Dr. Walter Weber „Laboré”, 85x66 mm, P 1
Lt. 75.116.1., 75.293.1. („Ex libris” szöveg nélkül, 65x46 
mm)
KUZANJAN, Pavel J. (SU) 1901 —

1726. (764.) Ex libris Mih. Natapova (név cirill betűkkel) 54x41 
mm, P 1
Lt. 70.384.1.
KUZNYECOV, Jurij V. (SU)

1727. Ex libris H. Kruse (Szt. György) 90 X 81 mm, P 7, 1980.
Lt. 81.36.1.

1728. Ex libris Hans Kruse (Alak ablakban) 72x75 mm, P 7, 1980.
Lt. 81.37.1.

1729. Ex libris Hans Kruse. 98 X 63 mm, P 7, 1979.
Lt. 80.64.1.

1730. Ex libris J. Soukup. 92x81 mm, X 3, 1979.
Lt. 80.63.1.
KUZNYECOV, Viktor (SU)

1731. Ex libris I. L. Beketova (név cirill betűkkel) 90x83 mm, X 2 
Lt. 78.69.1., 79.176.1.

1732. Ex libris Norbert Lippóczy „In vino veritas” 65x59 mm, 
X 2, 1977
Lt. 78.68.1.
KUZNYECOVA, E. (SU)

1733. Ex libris M. S. Truhnyickogo „Omar Chajam” (cirill betűk­
kel) 72 x 72 mm, P 1
Lt. 80.65.1.
KÜHN, Fritz (DDR) 1924-

1734. Ex libris Bodnár Sándor. 120x70 mm, C 3, 1973.
Lt. 74.254.1.

1735. Ex libris J. V. P. (= Jörgen Vils-Pedersen) 127x73 mm, 
C 2-5, 1976.
Lt. 79.173.1.

1736. Ex libris Dr. N. G. Lippóczy. 92x76 mm, C 3
Lt. 80.66.1.

1737. Ex libris Pfister. 119x80 mm, X 6
Lt. 77.118.1.

1738. (765.) Ex libris P. Pfister 1908-1968. 80x59 mm, X 2,1968. 
Lt. 70.385.1.

1739. Ex libris Cs. Virágh Zoltán dr. „Quo vadis” 90 X 56 mm, C 3 
Lt. 75.115.1.
KÜHN (A, Wien)

1740. (766.) A: Ailes Gute! P. Schindler . .., 78 mm kör, X 2 
Lt.: 72.399.1.
KÜHNERT, Richard (A)

1741. (767.) Ex libris Richard Kühnert „A moment...”, 71 X 70 mm, 
L
Lt. 70.386.1.

KÜRTHY György (H) 1882-
1742. (768.) Kürti József könyve. 67 X68 mm, P 1, 1910 k.

Lt. 70.378.1.
LABOTS, Corn (NL)

1743. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 192x124 mm, X 2, 1974. 
Lt. 75.124.1.

1744. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 149x78 mm, X 2 
Lt. 75.291.1.
LADA, Josef (CS)

1745. Ex libris Karla Kverky. 114x65 mm, P 7/5 
Lt. 73.133.1.
LANDER, Richard (CS) 1904-

1746. (770.) Z kuchárskych knih Karly Hradecné. 55x78 mm, P 1, 
1942.
Lt. 72.400.1.

1747. Ex libris D. a R. Landrovi. 58 X 59 mm, X 2, 1929.
Lt. 78.70.1.

1748. (769.) Ex libris Brestlav Peterka. 80x54 mm, P 1, 1945.
Lt. 70.387.1.
LANDGRAF (CS)

1749. A: PF 66 V. Stindl. 119x42 mm, X 3
Lt. 74.172.1.
LANGBEIN, Robert (D)

1750. (771.) Aus den Büchern von Tóni und Martin Andres. 120 X 
80 mm, C 3, 1921.
Lt. 70.388.1.
LANGNER, Wiktor Zbigniew (PL) 1906-

1751. (772.) A: Najlepsze Zyczenia... W. Langner. 100x65+32x 
55 mm, X 2
Lt. 72.401.1.
LANGWEILER, Hans (CH)

1752. Ex libris Hermanni Wirth medicináé dentariae doctoris.
65x63 mm, P 1, 1968.
Lt. 74.171.1.

1753. (Ex libris) Tobler, Thal, StG. 82x54 mm, P 1
Lt. 74.170.1.
LAPI, Gio. (I)

1754. (Bacchans jelenet címerrel) 108x144 mm, C 2, 1750 k.
Lt. 74.173.1.
LASURE, Frans (B)

1755. (773.) E libris E. Tersy „Oost west thuis best” 63 X48 mm, 
X 3
Lt. 70.389.1.

1756. (774.) A: 1966 Goede Klim ... M. Jonckheere-Soenen. 119x 
43 mm, X 3
Lt. 72.402.1.

1757. (775.) A: Táp veel... 1969 Hektor en Suzanne van Gijsel. 
46x74 mm, X 3, 1968.
Lt. 72.403.1.
LAUTENSACK, Hans Sebald (D) 1524-1563

1758. (776.) (Ex libris) Eck von Kelheim/Hans Maka/F. von 
Pienzenau. 101x74 mm, (fotó)
Lt. 70.390.1.
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LAVOTHA Géza (H)
1759. Ex libris Bodnár Sándor (Fejtés) 80x118 mm, X 2, 1978. 

Lt. 79.265.1.
1760. Ex libris Bodnár Sándor (Szőlőkapálás) 83 X 71 mm, X2,1978. 

Lt. 79. 266.1.
1761. Ex libris Bodnár Sándor (Szőlőmetszés) 69 X 62 mm, X 2,1978 

Lt. 79.267.1.
1762. Ex libris Bodnár Sándor (Borlopó) 79x71 mm, X 2, 1978 

Lt. 79.270.1.
1763. Ex libris Bodnár Sándor (Táncoló kurucok) 72x78 mm, 

X 2, 1978.
Lt. 79.271.1.

1764. Ex libris Bodnár Sándor (Simon és Júda) 56x39 mm, X 2,
1978.
Lt. 79.272.1.

1765. Ex libris Bodnár Sándor. 76x150 mm, X 2, 1978.
Lt. 79.220.1.

1766. Ex libris Bodnár Sándor (Két alak) 81 X 52 mm, X 2, 1979. 
Lt. 80.67.1.

1767. A: BUÉK Bodnár Sándor 1980. (Huszár hordón) 118x82 
mm, X 2, 1979.
Lt. 80.68.1.

1768. A: Bodnár Sándor „Vén legyen...” Szedett szöveggel újévi 
lap 1975-re. 123x82 mm, X 2, 1974.
Lt. 75.125.1.

1769. A: BUÉK PF 1976 Bodnár Sándor. 123x80 mm, X 3, 1975.
Lt. 76.511.1.
LEBEDEFF, Jean (F)

1770. (777.) Ex libris Ferdinand Teulé „Ne pas se prendre au sé­
rieux” 97 x61 mm, X 2, 1950.
Lt. 70.391.1.
LEBEK, Johannes (D)

1771. (778.) Ex libris Alex. Barth (Könyv, serleg) 73 X 65 mm, X 2, 
1953.
Lt. 70.392.1.
LEBORONI, Maria Elisa (I) 1934-

1772. Ex libris J. de Belder „Lugano”, 104x102 mm, X 2/3 ,1978. 
Lt. 79.177.1—2. (A 2.-nál szövegváltozat : 1978. Carpe Diem.

1773. (782.) Ex libris vin et raisin dalle cantine di Rosanne Calzoni. 
(XIII. NELK pályázatra) 105x75 mm, X 3/2, 1970.
Lt. 72.405.1.

1774. (679.) Ex libris Ella Engel. 103x31 mm, X 3/2, 1961.
Lt. 70.393.1.

1775. Ex libris Giulia De Filippis. 123x74 mm, X 3/2, 1978.
Lt. 79.6.1.

1776. Ex libris Giulia De Filippis (Lakmározók) 123x74 mro, 
X 2/3, 1978.
Lt. 80.69.1.

1777. Ex libris Marion de Filippis de re coquinaria (Nő asztalnál) 
108x77 mm, X 2/2, 1978.
Lt. 80.70.1.

1778. Ex libris Mario de Filippis „Autunno” (Szőlőtő madárral) 
100x80 mm, X 2/3, 1979.
Lt. 80.71.1.

1779. Ex libris Mario de Filippis (Sapkás férfi pohárral asztalnál) 
110x80 mm, X 2, 1980.
Lt. 80.73.1., 81.1.1.

1780. Ex libris Mario de Filippis de re coquinaria (Férfi asztalnál) 
108x77 mm, X 2/3, 1980.
Lt. 80.72.1.

1781. (783.) Ex libris Dott. Gianni Mantero. 81x120 mm, X 2/4, 
1970.
Lt. 72.406.1.

1782. Ex libris Cittá di Lugano, Evaristo Navarra (Név szedett 
szöveggel) 90 x 100 mm, X 2/4, + T, 1978.
Lt. 79.178.1.

1783. (780.) Ex libris de re coquinaria Flora Sala. 81x121 mm, 
X 2/5, 1768.
Lt. 70.394.1.

1784. Ex libris Herbert Scdwarz (Három fej) 110x81 mm, X 2/2,
1980.
Lt. 80.74.1., 81.2.1.

1785. (781.) Ex libris vin et raisin (név nélkül) XIII. NELK pályá­
zat, névvel 1. 1773. sz. 105x75 mm, X 2/2, 1970.
Lt. 72.404.1.

1786. A: Újévi lap szedett szöveggel: asztalnál lakmározók. Szöveg 
a túloldalon. ... De Filippis augurano... 1978 —... 1979. 
115x74 mm, X 2/3, 1978.
Lt. 79.3.1.

1787. (784.) A: Dalle cantine di Cesare Branciari (Címke) 60x100 
mm, X 2/2 + T
Lt. 72.407.1.

1788. A: Dalla Cantina di Mauro Marchetti (Címke) 148x80 mm, 
X 2/2, 1980.
Lt. 81.3.1.

1789. A: Vino puro... Monte Argentario (Noé bárkája; címke) 
65x90 mm, X 2/2, 1980.
Lt. 81.4.1.

1790. A: Vino di Montebello—Perugia (Címke szedett szöveggel)
95 x 160 mm, X 2/3, 1978.
Lt. 78.18.1.—3.

1791. A: Rubino di Torrevecchio... (Címke) 122x152 mm,
X 2/2 + T, 1975.
Lt. 76.399.1—2.
LE CAMPION, Valentin (F) 1903—1952

1792. (786.) Ex libris Anne Desvignes. 36x69 mm, X 2 + T
Lt. 70.396.1.

1793. (788.) Ex libris Pluznik-Dukas. 71x75 mm, X 2, 1951.
Lt. 70.398.1.

1794. (787.) (Ex libris) Max Roth. 84x64 mm, X 2, 195Ö.
Lt. 70.397.1.

1795. (789.) Ex libris Amédée Sennac. 143x94 mm, X 2, 1952.
Lt. 72.408.1.

1796. Ex libris Eugene Strens „S” 115x81 mm, X 2/T
Lt. 75.228.1.

1797. (785.) Versameling Strens. 122 x 81 mm, X 2/2 ,1938.
Lt. 70.395.1.
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1798. A: Bonne Année 1939 Valentin le Campion. 111 X 81 mm, 
X 2/T, 1938.
Lt. 75,229.1.

1799. A: Szüretelők. Újévi lap szedett szöveggel: Eugene et Willy 
Strens... 1952. 180x132 mm, X 2 + T, 1951.
Lt. 74.491.1.
LECHNER, Hubert (A)

1800. Mein eigen Anni Wittak. 105 X'73 mm, C 2, 1926.
Lt. 73.113.1., 76.512.1.
LEGROS, Adrien (?)

1801. Ex libris Adrien Legros. 77 x64 mm, T (nyomdai cifrákból) 
1927
Lt. 74.174.1.

LEPP, Esko (SU)
1802. (790.) Richard Kaljo Raamat. 61 x42 mm, X 2, 1958.

Lt. 70.399.1.
1803. A: Mari ja Aado 1968 (Újévi lap.) 93x62 mm, X 2, 1967. 

Lt. 78.71.1.
LEPP, Mart (SU)

1804. (773.) Ex libris N. Lippóczy (Bort töltő szerzetes) 160x79 
mm, X 3, 1967.
Lt. 70.402.1.

1805. (791.) Ex libris Norbert Lippóczy „In vino veritas” 112x55 
mm, X 3, 1966. op. 21.
Lt. 70.400.1.

1806. (792.) Ex libris ing. Norberta Lippóczyego (Hordó) 77 X104 
mm, X 3, 1966.
Lt. 70.401.1.

1807. (Ex libris) N. L. (Üvegek) 87 x85 mm, C 3, 1971.
Lt. 74.175.1.

1808. Ex libris Dr. Enrique Saez. 105x75 mm, X 3, 1966, op. 55. 
Lt. 70.784.1.
LESIECKI, Rudolf (PL) 1925-

1809. Ex libris S. Lesieckiej. 118x55 mm, X 3, 1936.
Lt. 70.797.1., 74.176.1.
LESZKO, Ludwik (PL)

1810. (794.) Ex libris Waclawinek (Akt poharakkal) 121 x95 mm, 
X 3, 1942
Lt. 70.403.1.
LEVIGNE, Hubert (NL). 1905...

1811. (775.) Ex libris G. J. Lubbers Vrouwenarts. 81 X 57 mm, C 2, 
1940.
Lt. 70.404.1,

1812. A : 739—1939 St. Willibrord (Püspök) 90 x 65 mm, C 2,1939. 
Lt. 74.177.1.
LEWANDOWSKI, Rajmund (PL) 1927—

1813. Ex libris Zdz. Gajda. 77 x62 mm, X 3
Lt. 80.79.1,

1814. Ex libris Zdislaw Gajda „Medice cura te ipsum” 93 X 82 mm, 
X 3, 1980.
Lt, 81.40.1.

1815. Ex Hb, Tadeusz T. Gudzowski „In- vino veritas” 68x91 mm, 
X 3, 1979.
Lt. 80.81.1.

1816. Ex libris T. T. Gudzowski. 86x67 mm, X 3, 1977.
Lt. 80.75.1.

1817. E. L. Jan Kolek. 85x75 mm, X 3, 1979.
Lt. 80.78.1.

1818. Ex lib. Rajmund Lewandowski (Olvasó félalak) 63x 93 mm, 
X 3, 1980.
Lt. 81.38.1.

1819. Ex libris Norbert Lippóczy „Pies w exlibrisie” 71x70 mm, 
X 3, 1980.
Lt. 80.84.1.

1820. Ex libris Norbert Lippóczy (Két kutya) 72x71 mm, X 3,
1980. '
Lt. 80.85.1.

1821. Ex libris Norbert Lippóczy (Férfi pohárral és üveggel) 97 X 
60 mm, X 3, 1980.
Lt. 80.86.1.

1822. Ex libris Brita Stina Nordin Petersen. 95 X 53 mm, X 3, 1979. 
Lt. 80.82.1.

1823. Ex lib. Stefan Pastuszewski (Fekvő akt) 56x73 mm, X 3, 
1780.
Lt. 80.83.1.

1824. Ex libr. Klaus Rödel (Szőlőtövet öntöző) .84x75 mm, X 3, 
1980.
Lt. 81.41.1.

1825. Ex libris Stefan Skrzypek. 84x53 mm, X 3, 1979.
Lt. 80.76.1.

1826. Exl. Z. Skrzypek (Madár) 68x52 mm, X 3, 1979.
Lt. 80.80.1.

1827. Ex lib. Marék Zapedowski. 95x65 mm, X 3, 19.79.
Lt. 80.77.1.

1828. A: Dosiego Roku! Z. R. A. Lewandowscy. 82x118 mm, 
X 3, 1980.
Lt. 81.39.1.
LIESLER, Josef (CS) 1912...

1829. (797.) Gianni Mantero Rex Exlibrisorum. 87x62 mm, C 3 
Lt. 70.406.1.

1830. (796.) Ex libris Paul Pfister „Wein Weib Gesang” 85x62 
mm, C 3, 1966.
Lt, 70.405.1.

1831. (798.) (Ex íibris) Ottmar Premstaller P. M., 110x89 mm, 
C 3, 1970.
Lt. 72.409.1.

1832. Ex libris de re coquinaria Edoarda Terravazzi Stomaino. 
103 x 72 mm, L/4
Lt. 76.513.1.
LIMA, António (P)

1833. Ex libris Marcelino Nunes, Correia „Haja saude e dinheiro 
p’ra vinho” 112x75 mm, P 1/2, 1933.
Lt. 78.72.1. -..7 " '/'x ,
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1834. Ex libris António Hipólito Junior (Se. Paes Ferreira) 78x60 
mm, C 2, 1958.
Lt. 73.111.1.
LIPINSKY, Siegmund (CS) 1873—1939

1835. (1446.) Ex libris Vicente Bosch. 119x119 mm, C 3 
Lt. 70.757.1.
LOUIS, Alain (F)

1836. A: Paulette et Alain Louis vous souhaitent un peu de répit! 
101x75 mm, X 2, 1951.
Lt. 78.73.1.
LOVRITS Kálmán (H) 1901 — 1972.

1837. (799.) Ex libris Bibliothecae Comitatus Simighiensis. 105 x 78 
mm, P 2/5, 1935.
Lt. 72.410.1.
LÖRINCZ Lehel (R) 1933—

1838. (800.) Ex libris (Név nélkül) (Akt szőlőfürttel) 68x55 mm, 
X 1, 1970.
Lt. 72.411.1.
LUCZAK, Wojciech (PL) 1946—

1839. (801.) Ex libris Júlia Mekicka in Memóriám XIII. M. K. E. 
w Budapeszcie. 103x68 mm, C 3, 1970.
Lt. 72.412.1.

1840. A: PF 1974 Júlia Mekicka Pologne. 111 x92 mm, X 2, 1973. 
Lt. 74.178.1.

1841. A: PF 1977 Júlia Mekicka z Górka ..., 92 x 56 mm, X 2,1976 
Lt. 77.46.1.

1842. A: PF 1979 Júlia Mekicka... Zamek Niezdica..., 87x66 mm, 
X 2, 1978.
Lt. 79.179.1.
LUKAVSKY, Jaroslav (CS) 1924—

1843. Ex libris B. B. B., 110x70 mm, X 2, 1950.
Lt. 74.179.1.

1844. (802.) Ex libris Milada Hirsová. 94x68 mm, X 2, 1959.
Lt. 70.407.1.
LUSZCZEWSKA, Jadwiga (PL)

1845. Ex libris Jastrzebskiego Jana. 80x35 mm, X 2, 1956.
Lt. 75.297.1.
LUYN, Dirk van (NL)

1846. Ex libris Paul van Vuuren. 80x36 mm, X 2
Lt. 73.110.1.
MAAS, J. (NL)

1847. (803.) Ex libris Gianni Mantero „Flos florum” 85x60 mm, 
X 2
Lt. 70.408.1.
MACJUK, V. G. (SU)

1848. Ex libris Dra Gunovoi M. (Név cirill betűkkel) 59x37 mm 
X 3/2
Lt. 75.318.1.
MAECHLER, Louis (F) 1928 —

1849. (804.) Ex libris Jocelyn Mercier St. Cloud. 92x56 mm, X 3 
Lt. 70.409.1.

1850. (805.) Ex libris Paul Pfister (Táj) 97x60 mm, P 1, 1960.
Lt. 72.413.1.

1851. (806.) Ex libris Colonel F. Rohmer. 70x60 mm, X 2 
Lt. 72.414.1.

1852. (807.) A: Que cette année soit de bonne cuvée (Újévi lap) 
102x57 mm, X 2, 1968.
Lt. 72.415.1.
MAHELKA (CS)

1853. Z knih Jiriho Havelky. 103x72 mm, L
Lt. 74.306.1.
MAHIEU, Antoon (B)

1854. (808.) A: Jean Renée „Voorspoedigste Wensen” 87X52 mm, 
X 2, 1964.
Lt. 70.410.1.
MAHONYIN, Filipp F. (SU)

1855. Iz knyig Rognyedi Eram (Cirill betűkkel) 33x39 mm, X 3/2 
Lt. 70.782.1.

1856. (809.) Ex libris Norbert Lippóczy. 79x 66 mm, X 3/3, 1970, 
op. 72.
Lt. 72.416.1.

1857. (810.) Ex libris Norbert Lippóczy. 94x49 mm, X 2, 1970, 
op. 74.
Lt. 72.417.1.

1858. (811.) Ex libris Norberta Lippóczy’ego (Űrhajós szőlőfürttel) 
79x53 mm, X 3, 1970. op. 75.
Lt. 72.418.1.

1859. Ex libris Sz. J. 1970. (Monogramm cirill betűkkel) 73x42 
mm, X 3/2, 1970.
Lt. 70.783.1.
MALAKOV, Georgij (SU)

1860. Ex libris V. Duhina (Név cirill betűkkel) 79x63 mm, X 3, 
1974.
Lt. 80.90.1.

1861. Ex libris Igora Grigorjeva (Név cirill betűkkel) 71 X98 mm, 
X 3
Lt. 80.91.1.

1862. Ex libris Dmitra Grinyka (Név cirill betűkkel) 112x72 mm, 
X 3, 1972.
Lt. 80.89.1.

1863. íz knyig E. Minajeva (Cirill betűkkel) 105x76 mm, X 3
Lt. 72.681.1.
MALLOL, L. (E) 1900-

1864. (812.) Ex libris Antoni Martinez. 90x60 mm, P 1/5, 1948. 
Lt. 70.411.1.
MAMADZSANJAN, Aszót (SU) 1906—

1865. (813.) Ex libris Agai (Név cirill betűkkel) 34x33 mm, P 1 
Lt. 70.412.1.

1866. Ex libris J. A. (= Jan Agopsowicz, örmény betűkkel) 71 X 
50 mm, P 1
Lt. 80.87.1.

1867. (817.) íz knyig V. Litvinyenko (Cirill betűkkel) 110x71 mm, 
P 1
Lt. 70.416.1.

1868. (816.) íz knyig Valentina Litvinyenka (Cirill betűkkel) 100 X 
85 mm, P 1
Lt. 70.415.1.
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1869. (815.) Ex libris Aszota Marnadzsanjana (Név cirill betűkkel) 
74 X 62 mm, P 1
Lt. 70.414.1.

1870. (814.) Ex libris Manveljan (Név örmény betűkkel) 62 X 57 mm, 
P 1
Lt. 70.413.1.
MANDOS, Frans (NL)

1871. Ex libris C. L. M. Enneking. 90x70 mm, P 1, 1942.
Lt. 75.290.1.
MARANGONI, Tranquillo (I) 1912-

1872. (819.) Ex libris Dirk P. Baas. 95x81 mm, X 2, 1949, op. 64. 
Lt. 70.417.1.

1873. Ex vinis Giorgio Bonetti. 89x51 mm, X 2
Lt. 76.514.1.

1874. Ex libris Mario De Filippis „Piu capisco...”, 131x65 mm, 
X 2
Lt. 80.93.1.

1875. Ex vinis Giorgio Marsobrio (Talicska) 103x90 mm, X 2 
Lt. 80.92.1.

1876. (821.) Ex libris Biblioteca Communale Salvatore Bono Mon- 
telepre. 99x82 mm, X 2, 1961. op. 127.
Lt. 70.419.1.

1877. (820.) Ex libris Victor Roozen „Frate mio guarda e ascolta” 
85 x 83 mm, X 2, 1950, op. 79.
Lt. 70.418.1.
MARIK, Jaroslav (CS) 1888—1965

1878. Z knih J. Bcránka. 68x45 mm, P 1
Lt. 75.113.1.

1879. (822.) Ex libris Jár. Marik. 137 x98 mm, C 6, 1737, op. 177. 
Lt. 70.420.1.

1880. (824.) Ex libris Jár. Marik. 115x97 mm, C 2, 1952. op. 462. 
Lt. 70.422.1.

1881. (823.) Ex libris O. Marik. 70x42 mm, P 1, 1940. op. 252. 
Lt. 70.421.1.

1882. (825.) A: In Memóriám akademicky malir a grafik Jaroslav 
Marik Kladno 1888, Louny 1965. 123x91 mm, L/2, 1965. 
(A művész munkájának felhasználásával)
Lt. 72.420.1. I
MARIK, Otakar (M. Fils) (CS) 1915-

1883. Ex libris J. de Belder. 98 X 67 mm, X 2
Lt. 79.185.1.

1884. Ex libris Aina Björck. 65x63 mm, X 2, 1976. op. 112.
Lt. 76.522.1., 76.523.1., 80.97.1. (Színváltozat is)

1885. Ex libris Aina Björck („B” betű) 70x44 mm, X 2, 1977. 
Lt. 80.98.1.

1886. (880.) (Ex libris) D. K., 57 X 33 mm, X 2
Lt. 72.452.1.

1887. Ex libris G. M. (= Gianni Mantero) 34 X19 mm, X 2, op. 162. 
Lt. 79.184.1.

1888. Ex libris G. M., 63x33 mm, X 2, 1973.
Lt. 79.183.1.

1889. Ex libris P. U. Hodel. 81x51 mm, X 2, 1973. op. 49.
Lt. 75.74.1.

1890. Ex libris M. Kaizl. 85x76 mm, X 2, 1973. op. 35.
Lt. 75.72.1

1891. (878.) Ex libris Jan Kalina. 70x57 mm, X 2/2, 1969.
Lt. 70.229.1.

1892. Ex libris ing. N. Lippóczy „In vino veritas” 80x54 mm, 
X 2/X 3, 1972.
Lt. 73.105.1.

1893. Ex libris Ing. N. Lippóczy (Borlopó) 84 X 45 mm, X 2, 1978. 
Lt. 80.100.1.

1894. (879.) Ex libris Dr. O. Marik. 55x68 mm, X 2, 1970.
Lt. 72.451.1.

1895. (Ex libris) Dr. O. Marik. 39x36 mm. X 2/2
Lt. 79.279.1.

1896. Ex libris N. L., 89 x55 mm, X 2, 1973. op. 47.
Lt. 75.73.1.

1897. (881.) (Ex libris) N. L. (= Norbert Lippóczy) „Vinum do- 
num Dei” 50 X 30 mm, X 2/2, 1971.
Lt. 72.453.1.

1898. Ex libris N. L., 90x43 mm, X 2/col, 1974.
Lt. 76.391.1., 76.521.1. (Színezetlen változat)

1899. Ex libris Paul Pfister. 84x45 mm, X 2
Lt. 80.99.1.

1900. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 58x67 mm, X 2/X 3, 1978. 
op. 99.
Lt. 79.278.1.

1901. A: PF ’78. Dr. O. Marik. 104x65 mm, X 2, 1977.
Lt. 78.80.1.

1902. A: PF 1971 Dr. Josef Zeis. 82x60 mm, X 2/2, 1970.
Lt. 74.301.1.

1903. A: PF 1973. Mudr. Josef Zeis. 83x53 mm, X 2, 1972.
Lt. 74.302.1.
MARIMAN, Guido (B)

1904. Ex libris N. G. Lippóczy (Szőlőtő előtt ülő akt) 83 x85 mm, 
X 2, 1980.
Lt. 80.96.1.

1905. Ex libris Theo Maes (Szüretelő akt) 85x66 mm, X 2, 1977. 
Lt. 80.94.1.

1906. Ex libris Theo Maes (Szőlőlevélen ülő akt) 100 X 77 mm, C 2, 
1980.
Lt. 80.95.1.
MÁRKY Béla (H)

1907. Ex libris Majoros Pál. 110x85 mm, P 1
Lt. 72.682.1.

1908. Ex libris (név nélkül), 104x70 mm, X 3, 1972.
Lt. 75.304.1.
MARTIN, Auguste (F) 1902—

1909. (827.) Ex libris D. G. „Démon j’ai” 100x44 mm, P 1 
Lt. 72.421.1.
MARTIN, Frank (GB)

1910. (Ex libris) M. I. Martin. (Ivóedény) 84 X 70 mm, X 2
Lt. 74.285.1.
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MARTINI, Alberto (I)
1911. (826.) Ex libris Luigi Dr. Airoldi „Metamorfosi...” 143 X101 

mm, P 2, 1945.
Lt. 70.423.1.
MASZJUTYIN, Vaszilij (SU)

1912. Ex libris Max Dietze. 82x48 mm, X 2
Lt. 74.286.1.
SZ. MATA János (H) 1907—1944

1913. Ex libris Kovács Szilárd. 135 X 86 mm, X 2/2
Lt. 78.74.1.

1914. A: Krónika 1941 (Tógátus diák) 133x65 mm, X 2/2, 1941. 
Lt. 78.75.1.
MATSKÁSSY (H)

1915. (828.) Ex libris Konc József (Magas sziklán férfi és női akt) 
90 X 69 mm, P 1
Lt. 70.424.1.
MAUVE, Thijs (NL) 1915—

1916. (833.) (Ex libris) Vincent R. Aultman „Sol Justitiae”, 89x64 
mm, P 1 + T
Lt. 72.424.1.

1917. (829.) Ex libris Goedvriend S. Th., 83x65 mm, X 2
Lt. 70.425.1.

1918. (830.) Ex libris Thijs Mauve. 100x76 mm, X 2
Lt. 70.426.1.

1919. (831.) (Ex libris) Flora en Thijs Mauve. 74x14 mm, X 2 
Lt. 72.422.1.

1920. (832.) Ex libris Flora Mauve Adama (Kerti szerszámok, rokka) 
63 X 55 mm, X 2
Lt. 72.423.1.

1921. (835.) A: Luis Burgers zegt u Dank. 80x22 mm, X 2
Lt. 72.426.1.

1922. (834.) A: Th. Mauve wenscht u een Overvleodig. 1940. 
102x 70 mm, X 2, 1939.
Lt. 72.425.1., 75.236.1.

1923. (836.)A: Vredeen...in 1957(név nélkül)94X 64 mm,X2,1956 
Lt. 72.427.1.
MAY, Lőréntz (DK)

1924. Ex libris T. U., 47 X 54 mm, C 3 + dombornyomás. 1974. 
Lt. 75.296.1.
MÂGER, Berta (SU)

1925. Ekszlibrisz E, I, Zsinajek (Cirill betűkkel) 125x58 mm, 
C 3/2, 1971
Lt. 78.37.1.
MEDNIS, Otto (SU)

1926. (843.) Ex libris I. Andermane. 47 x25 mm, X 2, 1963.
Lt. 70.433.1.

1927. (844.) Edvina Andersona gramata. 70x43 mm, X 2, 1963. 
Lt. 70.434.1.

1928. (837.) S. un H. Avenu gramata. 53x40 mm, X 2, 1959.
Lt. 70.427.1. '

1929. (845.) Ex libris Juris Eglitis. 58x41 mm, X 2, 1964.
Lt. 70.435.1.

1930. (838.) Ex libris Alma Jaunsils. 68x48 mm, X 2, 1959.
Lt. 70.428.1.

1931. Ex libris Z.Kampars, 67x44 mm, X 2
Lt. 74.287.1.

1932. Ex libris Ernest Kviesis „Noli turbare circulos meos” 65 X 
66 mm, X 2
Lt. 74.290.1.

1933. (841.) Ex libris Arnolds Lapsa. 69x35 mm, X 2, 1962.
Lt. 70.431.1.

1934. (842.) Ex libris Maija Meldraja. 47x47 mm, X 2, 1963. .
Lt. 70.432.1.

1935. Baibas Milaka gramata. 68x38 mm, X 2
Lt. 74.288.1.

1936. (840.) Ex libris E. Millers. 60x34 mm, X 2, 1961.
Lt. 70.430.1.

1937. (839.) Ex libris Iréné Stafecka. 58x37 mm, X 2, 1960.
Lt. 70.429.1.

1938. Ex libris Mihails Zuijs. 85 X 21 mm, X 2
Lt. 78.76.1.
MEISSL, S. F. (D)

1939. Ex libris Heinz P. Meissl. 94x60 mm, C 3 
Lt. 74.291.1., 74.292.1. (negatívnyomat) 
MELNYICSENKO (SU)

1940. íz zbirki V. Vinogradova (Cirill betűkkel) 77x69 mm, X 3 
Lt. 74.293.1.
MENHART, Oldrich (CS) 1897-1962

1941. (846.) Ex libris Francisci Rudolphi Cebis vinarii pragensis... 
147x79 mm, P 1, 1949.
Lt. 70.440.1. 
MENYHÁRT József (H) 1901-1976

1942. (848.) Ex libris Dés. Nelly Acket. 93x64 mm, X 2 
Lt. 70.437.1.

1943. Ex libris Bodnár Sándor „Mikolaj Kopernik” 142x 91 mm, 
X 2, 1973
Lt. 74.487.1.

1944. (851.) Groák Lajos könyve. 90x59 mm, X 2
Lt. 72.429.1.

1945. (853.) Ex libris N. Lippóczy. 107 X 50 mm, X 2, 1970.
Lt. 72.431.1.

1946. (850.) Ex libris Dr. Nicholas Lippóczy. 62 x 75 mm, X 2,1966 
Lt. 70.439.1.

1947. (855.) Ex libris Norbert Lippóczy. 70x96 mm, X 2, 1970. 
Lt. 72.433.1.

1948. (849.) Ex libris Patzauer Dezső. 105 X 68 mm, X 3/3
Lt. 70.438.1.

1949. (847.) Réthy István könyve. 121 x82 mm, X 2
Lt. 70.436.1.

1950. Dr. Salamon Béla könyve. 112x52 mm, X 2
Lt. 74.294.1.

1951. (852.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat, névvel 
ellátva 1. 1945. sz.; 107x50 mm, X 2, 1970. .
Lt. 72.430.1. . ; .

1952. (853.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat*, névvel
ellátva 1. 1947. sz.: 70x96 mm, X 2, 1970. ..
Lt. 72.432.1.
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1953. A: Kisfiú népi kerámiákkal. Szedett szöveg:... Bellon Ta­
máska ...Szeged 1972. július 6. 95x64 mm, X 2 + T, 1972. 
Lt. 73.171.1.

1954. (861.) A: Boldog 1939-et kíván Gaál Margit. 75x113 mm, 
X 2, 1938.
Lt. 72.439.1.

1955. A: Újévi lap szedett szöveggel: Hajdú-Bihar m. Tanács... 
45 x68 mm, X 2 + T, 1961, op. 348.
Lt. 73.108.1.

1956. A: Körösi Miklós megérkezett 1966. IX. 25., 89 X 65 mm, X 2 
1966.
Lt. 73.172.1.

1957. (856.) A: Bort, Búzát. . . 1935. jan. 1. Menyhárt J. Debrecen. 
133x84 mm, X 3, 1934.
Lt. 72.434.1.

1958. (857.) A: 1936 BUÉK Menyhárt J„ 64x52 mm, X 2, 1935.
Lt. 72.435.1.

1959. A: BUÉK 1936 Menyhárt J., 81x70 mm, X 2/2, 1935.
Lt. 76.515.1.

1960. (858.) A: 1938 BUÉK Menyhárték. 128x82 mm, X 2, 1937. 
op. 117.
Lt. 72.436.1.

1961. (860.) A: BUÉK 1939 Menyhárték. 151 x 119 mm, X 2,1938. 
Lt. 72.438.1.

1962. A: BUÉK 1941 Menyhárték. 127x68 mm, X 2, 1940.
Lt. 73.173.1.

1963. A: BUÉK 1974. Menyhárt József. 98x87 mm, X 2, 1973.
Lt. 75.128.1.

1964. A: BUÉK 1976. Menyhárt József. 90x54 mm, X 2, 1975. 
Lt. 76.517.1.

1965. A: Áldott Karácsonyt kíván Nagy Dezső. 114x70 mm, X 2, 
1939.
Lt. 78.77.1.

1966. A: Boldog magyar Karácsonyt... Debreceni Egyetem. 124X 
75 mm, X 2, 1942.
Lt. 75.127.1.

1967. (864.) A: Szívesen látom... Dr. Pokorny Ferenc. 106x73 mm, 
X2
Lt. 72.442.1.

1968. (866.) A: BUÉK 1972 Poór család. 98x77 mm, X 2, 1971. 
Lt. 72.444.1.

1969. (859.) A: 1939 BUÉK Réthy István. 144x99 mm, X 2, 1938. 
Lt. 72.437.1.

1970. (865.) A: BUÉK 1942 Réthy István. 112x85 mm, X 2,1941. 
Lt. 72.443.1.

1971. (862.) A: BUÉK Réthy István. 139x81 mm, X 2, 1939.
Lt. 72.440.1.

1972. A: Új címem: Debrecen, Ügyvédi Kamara. Réthy István. 
147 x100 mm, X 2
Lt. 74.486.1.

1973. A: BUÉK 1941 Tompos Ernő. 103x116 mm, X 2, 1940.
Lt. 76.516.1.

1974. A: BUÉK 1961 (név nélkül), 71 x46 mm, X 2, 1960. op. 382.
Lt. 73.109.1.

1975. A: 1965 Bort, búzát... (név nélkül) 63x87 mm, X 2, 1964- 
op. 440.
Lt. 73.107.1.

1976. A: BUÉK (név nélkül), 46x65 mm, X 2
Lt. 73.174.1.

1977. (863.) A: „Barátok a barátok között” (Asztalnál ivó társaság) 
105x76 mm, X 2, 1940.
Lt. 72.441.1.
MERC'lER, Jocelyn (F) 1926-

1978. (867.) Ex libris P. Pfister (Puttonyos) 82x35 mm, X 2
Lt. 70.441.1.

1979. (868.) Ex libris Paul Pfister „Vins” 92x32 mm, X 2
Lt. 70.442.1.

1980. (869.) A: ...ein friedliches... Neues Jahr... Paul und Margue­
rite Pfister. 143 X105 mm, X 3
Lt. 72.445.1.
MERSEBURGER, K. E. (D) 1890-1968

1981. (870.) Ex libris Paul Pfister. 117 X80 mm, X 2
Lt. 70.443.1.
MESKÓ Anna—PÓKA György (H)

1982. A: BUÉK 1970 Kanka Andor. 67x71 mm, X 3, 1969.
Lt. 76.518.1.

1983. A: BUÉK 1971 Meskó Árpád. 80x85 mm, X 3, 1970.
Lt. 76.519.1.

1984. A: BUÉK 1972 Meskó Árpád. 57x53 mm, X 3, 1971.
Lt. 75.301.1.
MESQUITA, Bueno da (NL)

1985. (872.) A: 1961 auguri Gino Sabattini. 111 x 81 mm, X 2,1960. 
Lt. 72.447.1.

1986. (871.) A: Mulató társaság, túloldalon angol vers szedett szö­
veggel, a borítón: Mr. D. Giltay Veth ... en gelukkig jaar 
1959, 132x92 mm, X 2
Lt. 72.446.1.

1987. A: ,,Carpe diem” (két bukolikus alak) 129x89 mm, X 2
Lt. 81.42.1.
MEUER, W. (D)

1988. (873.) A: fadombormű reprodukciója, túloldalon szedett szö­
veg: Ein gutes neues Jahr... Adolf Jung. 30x113 mm, P 
2 + T
Lt. 72.448.1.
MEYER, Dániel (F) 1908 —

1989. (874.) Ex libris André Chardot. 87 X 61 mm, X 2, 1946.
Lt. 70.444.1.

1990. (875.) Ex libris André Chardot „Exil” 92 X 61 mm, X 2,1946. 
Lt. 70.445.1.

1991. Ex libris Docteur Jean Pierre Grilliat. 70x102 mm, X 2
Lt. 79.180.1.

1992. (876.) Ex libris Alexandre Masson. 84x59 mm, X 2, 1948. 
Lt. 70.446.1.

1993. Ex libris Roger Meyer „A. Schweitzer...” 86x64 mm, X 2, 
1975
Lt. 78.78.1.

1994. Ex libris gastronomicis Jean Vartier. 127 X 86 mm, X 2, 1969. 
Lt. 79.181.1., 81.43.1.
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MÉZL. Zdenek (CS) 1934—
1995. Ex libris J. B., 79 x 78 mm, X 2

Lt. 78.79.1.
1996. Ex libris ing. J. Karásek. 47 X 78 mm, X 2

Lt. 76.520.1.
1997. Ex libris R. Klinkovsky. 75 x 59 mm, X 2

Lt. 74.296.1.
1998. (Ex libris) M. K. (Angyal) 92 x 58 mm, X 2

Lt. 74.295.1.
1999. (877.) Ex libris G. J. Rhebergen. 113x112 mm, X 2

Lt. 72.449.1.
2000. Jan Rhebergen ex libris. 72 x 72 mm, X 2/T

Lt. 75.126.1.
2001. A: Ivó férfialak, állatok, szöveg nélkül. 78x61 mm, X 2

Lt. 80.88.1.
MICHAL, Rastislav (CS) 1936—

2002. Ex libris M. Chocensky. 30 X 31 mm, C 3
Lt. 76.525.1.

2003. Ex libris Dr. Mansvet Fuksik. 52x39 mm, X 2
Lt. 74.297.1.

2004. (882.) Ex libris G. M. (= Gianni Mantero) 86x58 mm, C 3 
Lt. 70.447.1.

2005. Ex libris Josef Hancar. 78x50 mm, X 2, 1967
Lt. 76.524.1.

2006. Ex libris J. D., 58x84 mm, C 3, 1975.
Lt. 76.526.1.

2007. Ex libris Miroslav Kotek. 75x54 mm, X 2, 1966.
Lt. 70.790.1.

2008. Ex libris M. K. ( = Miroslav Kotek), 60x19 mm, X 2, 1966 
Lt. 70.789.1.

2009. (883.) Ex libris Ulla Skov. 90x57 mm, X 2, 1967.
Lt. 70.447.a.—2.

2010. (Ex libris) V B (Férfi és női akt szőlőfürttel) 58x32 mm, X 2 
Lt. 73.106.1., 74.278.1.

2011. (884.) (Ex libris) V. S„ 75x64 mm, X 2, 1964 (Ülő akt) 
Lt. 72.454.1.

2012. Ex libris Mudr. V. Zeman. 71 x51 mm, X 2, 1970.
Lt. 77.65.1.

2013. A: Szőlőfürttel nőalak, szedett szöveggel: PF 1967 Dr. Vin- 
cenc Bosák. 87 x58 mm, C 2, 1966.
Lt. 75.139.1.

2014. A: Félakt szőlőfürttel; újévi lap szöveg nélkül, V. Bosák 
részére. 86 X 67 mm, C 3, 1976.
Lt. 77. 66.1.

2015. A: PF 1971 ing. Jan a Paula Karásovi. 105x73 mm, X 2 
Lt. 74.300.1.

2016. A: PF 1971 Latovi. (Utóbb exl. V. Zeman névre, 1. 2012. sz.) 
76x52 mm, X 2, 1970.
Lt. 75.140.1., 75.370.1.

2017. A: Félakt szőlőfürttel, szedett szöveg: PF 1967 Ing. Jiri 
Olíva. 133x100 mm, X 2, 1966.
Lt. 74.299.1.

2018. A: PF 1971 Josef Tresnák „S. Wenceslaus” 199x47 mm, 
X 2, 1770.
Lt. 78.38.1.

2019. A: Fej szőlőfürttel, belső oldalon szedett szövegű meghívó, 
53 x 40 mm, X 2, 1965.
Lt. 80.101.1.
MICHEL (?)

2020. A: 20. IV. 29. Ex libris-Fest. . . (Kocintó pár) 53x91 mm, 
C 2, 1929.
Lt. 81.46.1.
MICIANO, Teodoro (E)

2021. Biblioteca Baquica Edvardo Tolosa (Bacchus) 62 x 40 mm, 
X2
Lt. 73.165.1.
MICOS, Fred (R)

2022. Ex libris Dr. Nicholas Lippóczy 1978. 87 x78 mm, X 3, 1978. 
Lt. 79.182.1.

2023. (885.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. Névvel 
ellátva 1. 2022. sz. 88x73 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.455.1.
MICUK, Vlagyimir (SU)

2024. Ex libris Abrau. Gyurszo- 100 let. 69x48 mm, C 3
Lt. 79.280.1.

2025. Ex libris R. Akcsurina (Név cirill betűkkel) 101 X 44 mm, X 3
Lt. 79.189.1.

2026. Ex libris Kozlova (Név cirill betűkkel) 88 x 87 mm, X 3
Lt. 79.186.1.

2027. Ex libris Levih B. J. „60” (Név cirill betűkkel) 83x66 mm, 
X 3, 1979. op. 91.
Lt. 80.102.1.

2028. Knyiga B. J. Levih (Cirill betűkkel) 27 X19 mm, X 2
Lt. 81.44.1.

2029. (Ex libris) Lippóczy Miklós (Szőlőfürt) 63x 59 mm, C 4
Lt. 81.45.1.

2030. Ex libris Lippóczy N., 85 X 59 mm, X 3, 1978.
Lt. 79.187.1.

2031. (Ex libris) Maiseenko D. A., 79 X 72 mm, X 3/4
Lt. 79.188.1.—2. (Egyszínű nyomat is)
MIKLOVDA, Alekszandr (SU)

2032. íz knyig Vologyimira Gavilenka (Cirill betűkkel) 111x62 
mm, X 4, 1979.
Lt. 79.191.1.

2033. Ex libris Dr. Kovács Károly. 106x54 mm, X 4, 1978.
Lt. 79.190.1.
MILÉN, Eduard (CS) 1891 —

2034. Ex libris Lumir Randysek. 65 X 57 mm, L
Lt. 75.129.1.
MIR-FOGES, Luisa (E)

2035. (886.) Ex libris MIR. 49x32 mm, P 1
Lt. 70.448.1.
MISTECKIJ, Ábrám Solomonovics (SU)

2036. Ex libris R. Akcsurina (Név cirill betűkkel) 58x47 mm, 
X 3, 1970.
Lt. 74.304.1.
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2037. Ex libris Akcsurina (Név cirill betűkkel) 86 X 57 mm, X 3, 
1970
Lt. 74.303.1.

2038. Ex libris R. K. Akcsurina (Név cirill betűkkel) 76x 35 mm, 
X 3, 1970
Lt. 74.305.1.

2039. Ex libris K. Baratasvili (Név cirill betűkkel) 105x89 mm, 
X 3/2
Lt. 78.82.1.

2040. Ex libris Levih (Név cirill betűkkel) 103x69 mm, X 3
Lt. 80.103.1.

2041. Ex libris Mamzsulo (Név cirill betűkkel) 85 X 65 mm, X 3 
Lt. 78.81.1.
MITROHIN, Dmitrij (SU)

2042. íz knyig P. K. 1951 (Cirill betűkkel) 60 X 43 mm, C 4, 1951. 
Lt. 70.791.1.
MLODZIANOWSKI, Adam (PL) 1917-

2043. (888.) Ex libris Éli Banach. 131 x 43 mm, C 3, 1948. 
Lt. 70.450.1.

2044. (889.) Ex libris Andrzeja Fischingera. 93 X 64 mm, X 2 : 
Lt. 70.451.1.

2045. (887.) Ex libris Zygmunta Klemensiewicza. 59x49 mm, 
X 2, 1944.
Lt. 70.449.1.
MOESS, Julius (D)

2046. Ex libris Dr. Hans Brendicke. „Mens sana in corpore sano” 
90 x 64 mm, P 2
Lt. 74.488.1.
MOHYLUK, Václav (CS)

2047. A: PF ’68 (név nélkül) 153x109 mm, X 3/2, 1967.
Lt. 76.527.1.
MOKRY, F. V. (CS)

2048. A: PF 1930. F. V. Mokry s choti. 92x80 mm, P 1, 1929. 
Lt. 79.192.1.
MOLIK, F. (CS)

2049. Z knih Máni Rehákové. 117x70 mm, P 1, 1935.
Lt. 74.496.1.
MOLNÁR Dénes (R)

2050. Ex libris Bodnár Sándor. 105x70 mm, L, 1978. 
Lt. 80.104.1.
MOLNÁR C. Pál (H) 1894-1981

2051. Illusztráció Zuckmayer: Salware c. művéhez: leány ülő fér­
fival. 122 x 120 mm, X 2, 1941.
Lt. 81.165.1.
MOLOCSINSZKIJ, Mikolaj (SU)

2052. Knyiga Olenyki (Cirill betűkkel) 49 X 81 mm, X 3
Lt. 79.273.1.

2053. Ex libris G. F. Polkovszkogo (Név cirill betűkkel) 81x47 
mm, X 2, 1974.
Lt. 78.83.1.
MONTAUBAN van Swindegen, Frans (NL)

2054. A: Oude jaar .. . (Szedett szöveggel van den Heuvel van 
Wijngaarden részére üdvözlőlap) 97 X 58 mm, P 1, 1946. 
Lt. 75.57.1.

MORAVEC, A. (CS)
2055. Ex libris F. Maisner. 98x78 mm, X 3, 1933.

Lt. 74.307.1.
2056. Kniha MDZ. 49x60 mm, X 3, 1935.

Lt. 74.308.1.
2057. Ex libris M.D.Zelenka. 89x66 mm, X 3/T, 1933.

.Lu 75.34.1.
2058. Ex libris M. D. Zelenka. 112x 83 mm, X 3/T, 1933.

Lt. 75.33.1.
MORÁVEK, Antonin (CS)

2059. A : Mnoho zdravi . . . 1934 . . . Alois Chvála. 149 X174 mm,
X3/2JT, 1933.
Lt. 75.131.1.
MORISOT, Jean (F) 1899—1967

2060. Ex libris Kari Astor. 135 X 93 mm, P 3
Lt. 74.489.1.

2061. (890.) Ex. libris Lili Morisot. 101x65 mm, Pl
Lt. 70.452.1.

2062. (891.) Ex libris Lily et Jean Morisot „Aesculape-Hygie”
(Dombormű repr.) 77x151 mm, P 2/T, 1951.
Lt. 70.453.1.
MORVAN, P. F. (F)

2063. (892.) Ex libris Cur „ ... et plus que l’air marin la cuisine
angévine . . .” 117 X95 mm, PI
Lt. 72.456.1.
MOSKÁL Tibor (H) 1930-

2064. (894.) Ex libris Bálint Pál. 79x41 mm, X 2, 1970.
Lt. 70.455.1., 75.356.1.

2065. Ex libris A. Gelabert. 83x42 mm, X 2, 1976.
Lt. 77.68.1.

2066. (893.) Ex libris Norberti Lippóczy (Badacsony) 75x 85 mm, 
C 3, 1964.
Lt. 70.454.1.

2067. Ex libris Norbert Lippóczy. 100x 58 mm, X 3/2, 1972.
Lt. 72.684.1.

2068. Ex libris Gianni Mantero. 52x76 mm, X 2, 1976.
Lt. 77.67.1., 79.199.1.

2069. Ex libris G. Mantero. 84x33 min, C 3—5, 1976.
Lt. 77.69.1.

2070. Ex libris Moskál Tibor. 48x38 mm, C 3
Lt. 72.683.1.

2071. Ex libris Nagy Pál. 84x68 mm, X 2/X 3, 1971.
Lt. 73.104.1.

2072. (895.) Ex libris Semsey Andor. 81X44 mm, X 2, 1971.
Lt. 72.457.1., 75.355.1.

2073. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 76x72 mm, X 2, 1976.
Lt. 77.70.1.

2074. A: Karácsonyi és újévi. . . Moskál Tibor. 107x83 mm,
X 3/3, 1973
Lt. 74.309.1.

2075. A: Szép karácsonyt... Moskál Tibor. 28x82 -J- 104x68 
mm, X 3/2-f-C 3
Lt. 75.132.1.
MRACKY, Frantisek (CS)
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2076. Ex libris Dr. E. Fiat. 97 X 67 mm, C 3
Lt. 75.134.1.
MRKVICKOVÁ-HLOBINOVA, Marie (CS)

2077. Ex libris Joza Krejcová. 98x63 mm, X 2 
Lt. 74.310.1.
MROWINSKI, Stanislaw (PL) 1928-

2078. (897.) Ex libris Cz. Mrowinskiego „Bibo ergo vivo” 58x35 
mm, Pl
Lt. 70.457.1.

2079. (898.) Ex libris St. Mrowinskiego. 103 x 103 mm, L
Lt. 70.458.1.

2080. (899.) Ex libris Klemensa Raczaka. 111x65 mm, P 1, 1970. 
Lt. 72.458.1.

2081. Ex libris Bogdana Rozpedowskiego. 120x59 mm, P 1,
1976.
Lt. 81.47.1.

2082. (896.) Ex libris St. Zabeymy. 62x45 mm, P 1, 1951
Lt. 70.456.1.

2083. (900.) Ex libris Wojciecha Zawadskiego. 105x119 mm, P 1, 
1970.
Lt. 72.459.1.
MUTSAERTS, M. (B)

2084. (901) A: .... Heilvol Nieuwjaar Familie Leó Winkeler. 
117x92 mm, X 2, 1959.
Lt. 72.460.1.
MUYDEN, Évért van (F)

2085. (902.) Ex libris F. Raisin „Ils sont trop verts!” 85x65 mm, 
C 3 után P 2, 1890 k.
Lt. 70.459.1.
MÜHLBECK Károly (H) 1869-1943

2086. Ez a Gárdonyi könyv a pinteritsé (így!) 85x61 mm, P 1 
Lt. 74.311.1.
MÜLLER, Karel CS)

2087. Ex libris Jindr. Benda. 79x27 mm, C 2, 1961.
Lt. 74.312.1.
MÜNGER, Rudolf (CH) 1862-1929

2088. (818.) Aus meiner Sammlung Alexander Zimmermann, 
Bern. 95x71 mm, P 1, 1895
Lt. 72.419.1.

2089. (903.) Ex libris Alex. Zimmermann-Schőnauer, Bern, 82x128 
mm, L 1903
Lt. 72.461.1.
NACHENIUS, Konrad (NL) 1923—

2090. (904.) (Ex libris) C. H. Beels. 70x44 mm, X 2, 1950 
Lt. 70.460.1.
NAGOVICSIN, A. (SU)

2091. íz knyig V. A. Szabina (Cirill betűkkel) 56x43 mm, X 2, 
1970
Lt. 76.528.1.
NAGY Arisztid (H) 1924—1971

2092. (905). Ex libris Luiz Ferreira da Costa. 66x59 mm, X 2, 
1959.
Lt. 70.467.1.

2093. (907.) Ex libris Miklós Lippóczy. 104x56 mm, X 2, 1965, 
op. 123.
Lt. 70.469.1.

2094. (906.) Ex libris Lippóczy Nortbert. 89x57 mm, X 2, 1965, 
op. 122.
Lt. 70.468.1.

2095. (908.)-A: Happy new year 1965 Aristid Nagy. 50x60 mm, 
X 2, 1964, op. 119.
Lt. 72.462.1.
NAGY Árpád (H) 1894—1959

2096. Drahos István könyve. 115x77 mm, C 3, 1937
■ Lt; 79.295.1.

2097. (910.) Ex libris G. Mantero. 128x80 mm, X 2/2, op. 161. 
Lt. 70.462.1.

2098'. Ex libris Nagy Árpád. 97x60 mm,P 1/2, 1924.
Lt. 75.53.1.

2099. (914.) Ex libris Nagy Á.-né U. Júlia. 76x66 mm ,X 2, op. 
419.
Lt. 70.466.1.

2100. (911.) Ex libris Julius Opitz. 99x69 mm, X 2, op. 357. 
Lt. 70.463.1

2101. (912.) Ex libris H. J. de Swart. 89x58 mm, X 2, op. 362. 
Lt. 70.464.1.

2102. (909.) (Ex libris) Dr. medicis Ladislai Tary et Dr. philo- 
sophicis Katharinae Kováts. 80x66 mm, X 2, 1938, op. 95. 
Lt. 70.461.1.

2103. (913.) Ex libris theatralis André Vercammen. 112x70 mm, 
X 2, 1958, op. 372.
Lt. 70.465.1.

2104. A : In memóriám Collectionis Dr. Alexandri Kerekes . . . 
150x45 mm, C 3, 1939, op. 142.
Lt. 79.296.1.

2105. A: Szerencsés Újévet Nagy Árpád. 112x61 mm, X 2/col, 
1937.
Lt. 73.102.1.

2106. (917.) A: PF 1959 BUÉK Nagy Árpád. 72x63 mm, X 2, 
1958, op. 425.
Lt. 72.465.1.

2107. (915.) A: Szívességét hálásan köszöni Némedy Gyula dr. 
102 x 80 mm, X 2, op. 143.
Lt. 72.463.1.

2108. (916;) A: Drága kincsem, galambocskám. ... 90x84 mm 
X 2, 1958, op. 309.
Lt. 72.464.1.

2109. A: Volt szerető 13 . . .,94x81 mm, X 2, op. 313.
Lt. 75.30.1.
NAGY Árpád Dániel (H) 1922—

2110. Ex libris Wélda Faverö. 90 x47 mm, X 2, op. 123.
Lt. 75.52.1.

2111. (918.) Ex libris Luiz Ferreira da Costa „Livro, vinho e amigo, 
do mais antigó!” 67x49 mm, X 2, 1959.
Lt. 70.470.1.
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2112. (919.) Ex libris Dr. Nicolaus Lippóczy.- 97X66;.rrim, X 2,
1965. op. 101. .v+:,.-,í í
Lt. 70.471.1. - <• - •>' ”

2113. A: Boldog új évet kíván Imre István es' -‘ családja 1976,
97x50 mm, C 2, 1975. . ; t'G
Lt. 79.210.1., 80.105.1. ■ - ■

2114. A: Kellemes karácsonyi. . . Dr. Bárándy György 89x67
mm, C 2 . :
Lt. 80.107.1. . .

2115. A: Meghívó Csúcshegyen... Imre Istvánék'i 93x79 
mm, C 2, 1976.
Lt. 80.106.1. j ■ ■ ' ' ' '

2116. (920.) A: Boldog új évet 1963... Dániel Árpád Nagy. 
129 x 86 mm, X 2, 1962, op. 69.
Lt. 72.466.1.

2117. (924.) A: Boldog új évet kíván 1967 PF NagyÁ.D., 104x60
mm, X 2, 1966, op. 113. < ..
Lt. 72.470.1.

2118. (925.) A: Boldog új évet kíván 1968. PF. Nagy Dániel. , 
102x62 mm, X 2, 1967, op. 118.
Lt. 72.471.1.

2119. (923.) A: BUÉK PF Nagy Á. D„ 82x50 mm, X 2, 1965. 
Lt. 72.469.1.

2120. A: BUÉK PF Nagy Árpád Dániel. 98 x 64 mm, C2, óp. 235. 
Lt. 80.108. 1.

2121. (926.) A: PF BUÉK Nagy Á. D. . . ., 63x48 mm, X 2,1970,
op. 137. : -
Lt. 72.472.1. -■ » ‘ ■

2122. (927.) A: BUÉK 1972... Nagy Á. Dániel. 60x37 mm,
X 2, 1971. ’-i
Lt. 72.473.1. -

2123. (921.) A: BUÉK PF Mme Dr. Szilvássy. 105x59 mm, X 2,
op. 98. ■ ’ • >
Lt. 72.467.1. : ' '' - '

2124. (922.) A: BUÉK PF Mme Dr. Szilvásy 1966,60x51 mm,
X 2, 1965. op. 105. í .mrs
Lt. 72.468.1. - -;
NAGY Ferenc (H) - . . : ; Á . -í:

2125. (928.) Nagy József könyve 102x51 mm, X 2, 1938 k.
Lt. 70.472.1.

2126. (929.) A: Boldog új évet kíván Nagy Ferenc 1938. 91X84 
mm, X 2/2, 1937
Lt. 72.474.1. - : -

2127. A: Boldog új évet kívánnak 1939 Nagy Ferencék.' 63X78 
mm, X 2, 1938
Lt. 74.180.1. - -
NAGY István (H) I.

2128. A: Kucsmás félalak üveggel (szöveg nélkül) 103 xBl iám,
X 3, 1930—40? N'-::-.' -.1
Lt. 81.48.1. ■■ . ■ : <
NAGY ISTVÁN (11) II, ' ■ >

2129. Ex libris Csont Sz., 70x44 mm, X 3 '■
Lt. 75.302.1.

' 2130. Ex libris Fábián Tivadar. 60 x79 mm, X'3
Lt. 75.337.1. .

2131. Ex libris Guido Polo. 97x90 mm, X 3, 1972.
Lt. 72.685.1.

: 2132. A: BUÉK Nagyék PF 74. 62x52 mm; X 3, 1973. ,
Lt. 75.303.1.
NAGY László Lázár (H) x

; 2133. Ex libris H. Bezzegh Ernő Cegléd. 70 X 61 mm,: X 2, 1972. 
op. 68.
Lt. 72.686.1., 73.101.1., 78.6.1.

2134. Dr. Nagy Lászlóék könyveiből. 120x55 mm, X 2, 1977. 
Lt. 78.231.1., 79.195.1.

2135. (931.) Ex libris Réthy István. 65x41 mm, X 2, 1971,
Lt. 72.476.1., 79.194.1.

2136. (932.) Ex libris Dr. Semsey Andor. 60x63 mm ,X 2, 1971. 
Lt. 72.477.1., 76.529.1.

2137. Ex libris Soós Imre. 89 X 54 mm, X 2
Lt. 74.182.1.

2138. (930.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 95 X 63 
mm, X 3/3. 1970.
Lt. 72.475.1.

. 2139. A: BUÉK 1976 .. . Báli Ferenc, 74x65 mm, X 2, 1975.
Lt. 76.530.1.

2140. A: PF 1976 BUÉK Bezzegh Ernő. 70x100 mm,.X 2, 1-975. 
Lt. 76.393.1., 76.531.1., 78.84.1.

2141. A: 75 éves . . . H. Bezzegh Ernő. 109x57 mm, X 2, 1976. 
Lt. 77.91.1.

2142. A: BUÉK Hajdú Endre „Róna”, 104x69 mm, P 1
Lt. 81.49.1.

2143. A: PF 1976 BUÉK Komáromi Imre. 109x85 mm, X 2,
1975.
Lt. 76.532.1.

: 2144. A: BUÉK . . . Komáromi Imre . .77. 84x48 mm, X 2,
1976.
Lt. 78.85.1.

2145. A: PF 1978 . . . Nagy László Lázár . . ., 129 x 70 mm, X 2,
1977, op. 277.
Lt. 78.86.1., 80.111.1.

‘ 2146. A: PF -1979 .-. . Nagy László Lázár . . .,- 122x66 mm, X 2,
1978, op. 312.
Lt. 80.109.1.

, 2147. A: BUÉK Pesti Antal. 90x55 mm, X 2, 1977, op. 279.
. - Lt. 78.87.1.

NAGY Sándor János (H)
2148. (933.) A: BUÉK Palotás Mihály és neje. 82X107 mm, P 1, 

1937.
Lt. 72.478.1.
NAGYFENYVESI Valéria (H)

2149. (934.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat 100x100 
mm, X 3, 1970.

2150. (935.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 195x90 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.480.1.
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N AH A, Johann (D) 1902—
2151. (936.) Ex libris Harry A. Malm. 87x61 mm, X 2, 1964 

Lt. 70.473.1.
NAPIERACZ, Jerzy (PL) 1929 —

2152. Ex libris A. Jaroszewski. 86x51 mm, X 3
Lt. 74.182.1.

2153. (937.) Ex libris J. Uiberall. 90x59 mm, X 3, 1966.
Lt. 70.474.1.
NATALI, Nicola (I)

2154. A: Eisa Alex. Livio de Toffoli.. . 1970. 116x90 mm, P 1, 
1969.
Lt. 74.184.1.
NAUMANN, Ed. (D)

2155. Ex libris Dr. Richard Bernkop. 127x91 mm, C 3 
Lt. 77. 92.1.
NECHÁNSZKY József (H) 1930—

2156. (943.) Ex libris Carlo Chiesa. 102x72 mm, C 3-5, 1971. 
Lt. 72.486.1.

2157. (941.) Ex libris Dr. Illyés S. Laszlo. 113x100 mm, C 3
Lt. 72.484.1.

2158. (939.) Ex libris Lippóczy Norbert „Sej’-haj sose halunk meg” 
100x115 mm, C 3, 1970
Lt. 72.482.1.

2159. (942.) Ex libris Paul Pfister. 110x95 mm, C 3, 1971
Lt. 72.485.1.

2160. (938.) Ex libris (név nélkül. Préselés) XIII. NELK pályázat. 
100 x118 mm, C 3, 1970.
Lt. 70.475.1.

2161. (940.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat, 113x100 
mm, C 3, 1970.
Lt. 72.483.1.
NEHRING, Maciej (PL) 1901 —

2162. (944.) Ex libris H. Majkowskiego. 60x48 mm, X 2, 1940. 
Lt. 70.476.1.
NEKANDA-TREPKA, Kazimierz (PL) 1928-

2163. (945.) Ex libris Waldemara Michalskiego. 63x51 mm, X 3, 
1958.
Lt. 70.477.1.

2164. (946.) Z ksiazek Stefanii i Waldemara Michalskich. 78x43 
mm, P 1, 1968
Lt. 70.478.1.
NEMEC, Karel (CS) 1879... 1960

2165. (947.) (Ex libris) Mojmir Hereelet „Indignus sum!” 73x120 
mm, X 2/2
Lt. 70.749.1.

2166. (948.) Ex libris Bedrich Konarik. 90 x 60 mm, X 2/2
Lt. 70.480.1.

2167. Kniha Máni Pribilové. 121x72 mm, X 2/2
Lt. 78.88.1.

2168. A: 1939 Ein frohes . .. Paul Heinecke. 130x90 mm, X 2/2 
Lt. 72. 367.1.

NÉMETH Nándor (USA) 1910—1978
2169. (953.) Ex libris from WM. Ferderber D. D. S. library. 88 x 66 

mm, P 7, 1965
Lt. 70.485.1.

2170. Dr. Gábor Lászlóék könyvtárából. 86x52 mm, P 7
Lt. 75.50.1., 75.227.1.

2171. Gödry Gézáék könyvtárából. 92x66 mm, P 7
Lt. 75.51.1., 75.226.1.

2172. (957.) Ex libris Marcee Gurwitz „The art of cooking” 69 X 58 
mm, P 7
Lt. 70.489.1.

2173. (955.) Ex libris Dr. Kádár László „Psychiatry” 60 X 46 mm, 
P7
Lt. 70.487.1.

2174. (959.) Ex libris Kemény Gyula. 91 x24 mm, P 7
Lt, 70.491.1.

2175. (949.) Ex libris Ft. Kótai Zoltán. 89x35 mm, P 1
Lt. 70.481.1.

2176. (951.) Ex libris Lippóczy Miklós. 101 X 74 mm, P 7/2, 1964. 
Lt. 70.483.1.

2177. (960.) Lippóczy Miklósék könyve. 49x51 mm, P 7
Lt. 70.492.1.

2178. (952.) Ex libris Norbert Ferenc Lippóczy. 111x60 mm, 
P 7/2, 1964. .
Lt. 70.484.1.

2179. (958.) Nagy Dezső könyvtárából. 91x56 mm, P 7, 1967.
Lt. 70.490.1.

2180. (950.) Ex libris Ft. Poór P. Albert „IHS” 96x62 mm, P 1
• Lt. 70.482.1,

2181. Dr. Varga Pálék könyvtárából. 119x82 mm, P 7
Lt. 75.225.1.

2182. (956.) (Ex libris) Dr. Béla von Viczián „In vino veritas”
97 x 59 mm, P 7
Lt. 70.488.1.

2183. (954.) Ex libris Edward Wagner „Secret confidential” 74 x42 
mm, P 1
Lt. 70.486.1.

2184. A: PF 1974 Lippóczy. 126x163 mm, P 7/2, 1973.
Lt. 74.490.1.
NERST, H. (D)

2185. Ex libris Johannes M. Gebroff. 149x81 mm, P 2
Lt. 74.498.1.
NEURATH, Georg (D)

2186. Mein Buch Georg Neurath. 95 X 70 mm, P 2 (Fotomontázs) 
1929
Lt. 74.185.1.
NIELHAMMER, E. (D)

2187. (961.) Ex libris sapientia Kari Knupfer. 118x79 mm, P 1 
Lt. 70.493.1.
NIEMOJEWSKI, Lech (PL)

2188. Ex libris Lozów „Nemo amicior” 92x58 mm, P 1, 1919. 
Lt. 74.187.1.
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NOEL A. H. (USA)
2189. (962.) Ex libris Joseph H. Loveman (Héber szöveggel 3 

oldalon) 71x50 mm, P 1, 1915.
Lt. 70.494.1.
NORSBO, Hans (?)

2190. Ex libris Bili Bröjer. 80x58 mm, P 1+T, 1949.
Lt. 74.186.1.
NŐSEK, Jiri (CS)

2191. A: Újévi lap szöveg nélkül: gyümölcsök. 192x192 mm, L,
1977.
Lt. 79.214.1.
NOVOTNY, M. (CS)

2192. (963.) Ex libris Alfred Hes. 90x70 mm, P 1
Lt. 72.487.1.
NOVOTNY, Stanislav (CS)

2193. Ex libris S. N. 132x90 mm, X 3, 1977.
Lt. 78.39.1.
NOVY, M. (CS)

2194. Ex libris Adolf Maly. 99x71 mm, P 1, 1945.
Lt. 74.188.1.
NOWAK, Marék (PL)

2195. (964.) Ex libris Norberta Lippóczy. 57x38 mm, X 2, 1970. 
Lt. 72.488.1.
NOWICKI, Witold (PL) 1925—

2196. (965.) Ex libris Dóm Ksiazki „Dni Zielonej-Góry” 74x89 
mm, P 1, 1966
Lt. 70.495.1.
OBAL, P. (SU)

2197. Ex libris K. Tyimoski (Név cirill betűkkel) 74x87 mm, X 2,
1966.
Lt. 75.316.1.
OBERTHOR, Karel (CS) 1921-

2198. Ex libris K. Sedlácek. 106X89 mm, L/5, 1967.
Lt. 74.313.1.

2199. (966.) Ex libris K. Zizkovsky „Moudry clovek . . .” 97x74 
mm, L/5, 1963.
Lt. 70.496.1.
OBERTHOROVÁ, Z. (CS)

2200. Ex libris Zdenek Cubrda. 96x67 mm, L/3, 1976.
Lt. 79.196.1.
OBVINCEV, Anatolij (SU) 1941 —

2201. (968.) Ex libris Romana Akcsurina (Név cirill betűkkel) 
86x62 mm, X 2, 1971, op. 18.
Lt. 72.491.1.

2202. Ex libris Norbert Lippóczy. 68x57 mm, X 2, 1975.
Lt. 75.317.1.

2203. (967.) Ex libris Norberta Lippóczy. 80x56 mm, X 2. 1971. 
op. 16.
Lt. 72.490.1.

2204. Ex libris István Réthy. 80x64 mm, X 2
Lt. 79.197.1.
ODD, Walerius (?)

2205. Ex libris Lilly Rennebarth. 68 X 45 mm, P 1/2
Lt. 79.146.1.

OKAS, Evald (SU észt.)
2206. Ex libris Laido Minnaa. 140x90 mm, C3—5, 1963.

- Lt. 75.220.1.
OLANDER, Jan (?)

2207. Ex libris Félix van Vugt. 115x75 mm, P 1, 1943.
Lt. 76.533.1.
OLBRICH, Heinz (D) 1914—

2208. (969.) Ex libris Gon Johan Janseri. 85x65 mm, P 7/2,
1967.
Lt. 70.497.1.

2209. Ex libris Henny W. Riis. 161x59 mm, S/2, 1961.
Lt. 73.100.1., 74.314.1.
OLDA, Karel (CS)

2210. Ex libris Olda Karel. 30x114 mm, L/2, 1943.
Lt. 70.796.1.
OLDRICH, Karel (CS)

2211. Ex libris Cinner Fr., 79x107 mm, L/2
Lt. 74.494.1.

2212. Ex libris Karel Pikl. 93x92 mm, L/4, 1942.
Lt. 74.495.1.
OLLÉ-PINELL, Antoni (E) 1897—1982.

2213. (970) Ex libris Josep Segarra Gassol. 60x75 mm, X 2, 1956. 
Lt. 70.498.1.
OOSTEN, Mia van (NL) 1899—

2214. (971.) Ex libris M. J. S. Beels Quarles v. Ufford. 92x61 mm, 
P 1, 1942.
Lt. 70,499.1.
ORLANDINI (I)

2215. (972.) Ex libris F. Carbonara (Két akt szőlővel) 62x56 mm, 
P 1, 1950.
Lt. 70.500.1.
OTT, Herbert Stefan (D) 1915-

2216. Ex libris Leó Arras. 75 X 58 mm, X 2/2, 1970.
Lt. 74.315.1., 75.363.1.

2217. (973.) Ex libris Karl M. Astor (Táj) 64x62 mm, X 2, 1950. 
op. 70.
Lt. 70.502.1. ..........

2218. (981.) Ex libris Tagé Brandt-Pedersen. 89 x38 mm, X 2,1960. 
op. 249.
Lt. 70.509.1.

2219. Bibliotheca Drs. A. Bráuer. 116x77 mm, X 2, 1948.
Lt. 78.40.1.

2220. Ex libris Siegfried Choitz (Oszlop, Merkúr) 82x 59 mm, X 2,
1979. op. 678.
Lt. 80.112.1.

2221. Ex libris Siegfried Choitz (Kisfiú) 88x62 mm, X 2, 1979. 
op. 679.
Lt. 80.113.1.

2222. Ex libris Dr. W. Daniel. 53x48 mm, X 2, 1979. .
Lt. 79.285.1., 79.286.1. (Színezve is)

2223. (986.) Drahos István könyve. 83x72 mm, X 2, op. 317.
Lt. 70.514.1.

2224. Ex libris Dr. Fred Eydam. 71 x81 mm, X 2
Lt. 78.89.1.
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2225. (983.) Ex libris Fery Antal. 52x61 mm, X 2, 1961. op. 261. 
Lt. 70.511.1.

2226. Ex libris Hans Fiedler. 66x91 mm, X 2, 1979. op. 680.
Lt. 80.114.1.

2227. Ex libris Éva Fischer. 79 X 60 mm, X 2, 1977.
Lt. 78.91.1.

2228. Ex libris Max Geitel. 88 X 59 mm, C 3, 1974.
Lt. 76.537.1., 76.538.1. (magas nyomással nyomva)

2229. Ex libris Erhard Goerling. 72 X 58 mm, X 2 
Lt. 76.540.1.

2230. Ex libris Jürgen Gottschalk. 58x51 mm, X 2, op. 554.
Lt. 76.539.1., 77.44.1.

2231. Ex libris Dr. Walter Grasser. 69 x 30 mm, X 2 után P 1 
Lt. 79.198.1.

2232. Ex libris Louise van Bergen Henegouwen. 96 X 60 mm, X 2, 
1979.
Lt. 79.284.1.

2233. Ex libris Urban Hodel „St. Urban” 100x50 mm, X 2/col, 
1977.
Lt. 78.90.1.

2234. Ex libris Urban Hodel. 95x70 mm, X 2, 1979.
Lt. 79.283.1.

2235. Ex libris Paula Holl. 73x44 mm, X 7, 1967. op. 395.
Lt. 75.237.1.

2236. Ex libris Paula Holl. 93x93 mm, C 3, 1967. op. 396.
Lt. 74.317.1.(Magasnyomással nyomva), 79.221.1.

2237. (978.) Ex libris Hermann Huffert. 57 x 76 mm, X 2, 1958. 
op. 199.
Lt. 70.506.1.

2238. (991.) Ex libris Ruth Irlet. 71 x48 mm, X 2, op. 409.
Lt. 70.519.1.

2239. Ex libris W. Kalbfuss. 68 X 49 mm, C 3
Lt. 75.136.1.

2240. Ex libris Werner Kalbfuss. 83 X 68 mm, X 2
Lt. 75.133.1.

2241. Ex libris Willy Kleinen. 67x60 mm, X 2
Lt. 77.43.1.

2242. Ex libris Dr. Hans Joachim Kreitz. 70x45 mm, X 2, 1979. 
Lt. 79.282.1.

2243. (989.) Ex libris G. Kreyenberg. 63x49 mm, X 2, op. 365.
Lt. 70.517.1.

2244. Ex libris Ottó Kuchenbauer „Diogenes”. 61 X 54 mm, X 2 
Lt. 76.541.1.

2245. Ex libris Axel Leier. 93x54 mm, X 2, 1974.
Lt. 76.535.1., 76.536.1. (Színezett nyomat)

2246. Ex libris Boris Levich. 75 X 57 mm, X 2
Lt. 79.281.1.

2247. (982.) Ex libris Pierre E. Lévy. 96 x 42 mm, X 2,1966. op. 251. 
Lt. 70.510.1.

2248. (987.) Ex libris Nicholas Lippóczy. 50x72 mm, X 2, 1965. 
op. 333.
Lt. 70.515.1.

2249. (988.) Ex libris Dr. Nicholas Lippóczy. 54x114 mm, X 2/2, 
1965. op. 337.
Lt. 70.516.1.

2250. (985.) Ex libris Norbert Lippóczy. 72x65 mm, X 2, 1963. 
op. 298.
Lt. 70.513.1.

2251. Ex libris Dr. Wolfgang Losgar. 71 X68 mm, X 2, 1976.
Lt. 77.45.1.

2252. Ex libris Ottó Holl. (Don Quijote) 60x82 mm, X 2, 1978. 
Lt. 80.110.1.

2253. (975.) Ex libris Adolf Maly. 83x64 mm, X 2, 1957. op. 167. 
Lt. 70.503.1.

2254. (992.) Ex libris P. Pfister. 59x62 mm, X 2,
Lt. 70.520.1.

2255. (974.) Ex libris Paul Pfister „Vita vinum veritas” 83 X 63 mm, 
X 2, 1952. op. 91.
Lt. 70.501.1.

2256. (984.) Ex libris Paul Pfister. 71x68 mm, X 2, op. 294.
Lt. 70.512.1.

2257. Ex libris Cordelia Rambacher. 68x86 mm, X 2/col, 1977. 
op. 615.
Lt. 79.199.1.

2258. (976.) Ex libris Antoine Rousseau. 75 x 82 mm, X 2, 1958. 
op. 188.
Lt. 70.504.1.

2259. (977.) Ex libris Antoine Rousseau. 91x76 mm, X 2, 1958. 
op. 189.
Lt. 70.505.1., 76.534.1. (kicsinyített klisémásolat, 43x34 mm)

2260. Ex libris Konrad Ruppert. 90x57 mm, X 2, op. 553.
Lt. 76.542.1.

2261. (980.) Ex libris Erich Schőner. 54 X 59 mm, X 2,1959. op. 227.
Lt. 70.508.1.

2262. Ex libris Josef Tresnák. 68x46 mm, X 2, 1979.
Lt. 79.287.1.

2263. (979.) Ex libris Paul Ultsch. 66x44 mm, X 2, 1959. op. 220. 
Lt. 70.507.1.

2264. (990.) Ex libris René Wattiez. 112 X 41 mm, X 2,1966. op. 368. 
Lt. 70.518.1.

2265. Ex libris René Wattiez. 94 X 39 mm, C 3
Lt. 74.316.1.

2266. Ex libris Landsmannschaft Alemannia Makarina Würzburg. 
96 x 80 mm, X 2/4, 1977.
Lt. 78.92.1.

2267. (993.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat (Névvel 
1:2216. sz.) 75x58 mm, X 2/2, 1970.

2268. (996.) A: ...Prosit 1966... Gustav Buxbaum. 111x79 mm, 
X 2, 1965.
Lt. 72.490.1.

2269. (994.) A: 1958 Lasst uns... Dr. Lenzeund Frau. 119x85 mm, 
X 2, 1957.
Lt. 72.494.1.
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2270. (995.) A: Fekvő ivó alak, szobor után. Szedett szöveg a túl­
oldalon: Gesegnete Weihnachten... Herbert Ott... Exlibris- 
ként felhasználva alányomással 1. 2249. sz.) 54 X116 mm, X 2 
Lt. 72.495.1.
OTT, Norbert (D) 1942-

2271. (1003.) Ex libris Helene Jung. 99x32 mm, X 2
Lt. 72.498.1.

2272. Ex libris Heinrich Küchel. 69 X 60 mm, X 2
Lt. 73.99.1.

2273. (1001.) Ex libris Dr. Axel Leier. 111 x64 mm, X 2, 1967.
Lt. 70.525.1.

2274. (999.) Ex libris Nicholas Lippóczy. 78x72 mm, X 2/2, 1965. 
op. 95.
Lt. 70.523.1.

2275. (998.) Ex libris Norbert Lippóczy. 65x69 mm, X 2, 1964. 
op. 85.
Lt. 70.522.1.

2276. (1000.) Ex libris Herbert Ott. 73 X 58 mm, X 2/2,1965. op. 96. 
Lt. 70.524.1.

2277. (997.) Ex libris Norbert Ott. 42x17 mm, X 2, 1960. op. 39. 
Lt. 70.521.1., 78.93.1.

2278. (1002.) Ex libris Elisa Tramontin „Per correr miglior acqua”, 
63 x 67 mm, X 2
Lt. 72.497.1.

2279. (1004.) A: Heinrich Kuchel ailes gute 1965. 71 x72 mm, X 2, 
1964.
Lt. 72.499.1.
OTTO, Georg (D)

2280. (1005.) Bücherei des Christoph Gráf Witzthum v. Eckstaedt. 
83x70 mm, P 1, 1893.
Lt. 70.526.1.
PACHER, Aug. (D)

2281. Sum ex libris Emilii Báchtiger sacerdotis. 115x61 mm, Pl/2 
Lt. 74.318.1.

2282. (1006.) Ex libris Monasterii Weltenburg N. A. M. C., 44x58 
mm, P 2/2
Lt. 72.500.1.
PANTHER, Silvia (A)

2283. Ex libris Konrad und Gertrud Halle. 85 x 57 mm, X 3/col, 
Lt. 81.50.1.
PANTYELJUK, Ivan (SU) 1913—

2284. Ex libris Pauliny Knape. 61 X 64 mm, X 2, 1962.
Lt. 74.319.1.

2285. Ex libris Teresy Knape, 41 X62 mm, X 2, 1973.
Lt. 80.115.1.
PAULOVITS László (R) 1937

2286. Dr. Lippóczy Miklós könyve. 95x74 mm, X 3/2, 1976.
Lt. 79.200.1.
PAULUS, Vincenc (CS) 1884-1955)

2287. (1007.) Ex libris Ctibor Stastny. 79x65 mm, X 2, 1942.
Lt. 70.527.1.

PAVLISIN, A. (SU)
2288. (1008.) Ex libris D. Bresztkina (Név cirill betűkkel) 64x43 

mm, P 1
Lt. 70.528.1.
PAWLIKOWSKA, Halina (PL)

2289. Ex libris Dr. Eugeniusza Piotrowskiego. 69x49 mm, C 
3/neg., 1964.
Lt. 74.320.1.
PECHAR, Vladimir (CS) 1931 —

2290. Ex libris Jindrich Hauft. 68x59 mm, P 1
Lt. 79.288.1.

2291. Ex libris Jindrich Hauft. 93x65 mm, P 1
Lt. 79.289.1.
PECHE-DANDOIT (Mme) (F)

2292. (1009.) Ex libris L. Dandoit. 71x 52 mm, P 1, 1927. 
Lt. 70.529.1.
PEDERSEN (?)

2293. (1010.) Ex libris Sergei Lusgin. 78x67 mm, P 1
Lt. 70.530.1.
PEIXOTE, Isaias (P)

2294. Ex libris Telmo José de Braganca „Portugália Nectar Amb- 
rosia” (W. Hogarth metszete után részlet) 78x97 mm, C 1,
1978.
Lt. 79.211.1.
PELERINA, I. (CS)

2295. (Ex libris) J. Bostik. 92x70 mm, P 1, 1931.
Lt. 77.42.1.
PEREI Zoltán (H)

2296. A: BUÉK 1980 (Név nélkül; szakács tállal) 123x91 mm, 
X 1, 1979.
Lt. 81.51.1.
PEREZ, José'(P)

2297. (1011.) Ex libris Hidekawashi „Pro Amizade luso-Japonesa. 
In vino veritas” 80x56 mm, P 1, 1959.
Lt. 70.531.1.
PERKIN, V. (SU)

2298. A: PF 1977 W. Perkin. 60x46 mm, X 3, 1976.
Lt. 78.94.1.
PERRIN, Pierre (F)

2299. Ex libris G. Gasser. 100x72 mm, X 2
Lt. 73.164.1.

2300. (1012.) Ex libris i Ylhéte Gasser. 108x43 mm, X 2, 1939. 
Lt. 70.532.1.
PERROTET, George (Australia)

2301. (1013.) (Ex libris) Kari Weidenhofer. 84x65 mm, X 3/2 
Lt. 70.533.1.
PETER, Edmund (DK) 1897-

2302. Ex libris Edmund Peter. 113x62 mm, X 2, 1970.
Lt. 74.321.1., 76.428.1.
PETRY BÉLA (USA 1902—

2303. (1014.) Csermendy Elemér könyvei közül. 63x87 mm, P 1,
1930.
Lt. 72.501.1., 75.350.1.
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2304. Ex libris doctoris Nicolaus Lippóczy (Kovács Mihály óbester 
emlékére.) 124x84 mm, P 1, 1980.
Lt. 81.53.1.

2305. Ex libris Nagy István Eger. (Könyvből kinövő szőlőtőke) 
131x60 mm, P 1, 1980.
Lt. 81.52.1.

2306. A: PF 1979 Lippóczy. 103x104 mm, P 1,1978.
Lt. 79.222.1.

2307. A: 1981 PF the Lippóczy’s „Merry Christmas” 63x76 mm, 
P 1, 1980.
Lt. 81.54.1.

2308. (1016.) A: BUÉK Petry Béla 1938 Budapest..., 99x90 mm, 
P 1, 1937.
Lt. 72.503.1.

2309. (1015.) A: Prosit 1938 Pinterits Tibor. 132x77 mm, P 1,1937. 
Lt. 72.502.1.
PETZNICK, Robert (A)

2310. (1017.) A: Ein glückliches 1950... Robert Petznick Wien. 
142x108 mm, P 7/2, 1949.
Lt. 72.504.1.
PFENDSACK, H. (CH)

2311. Ex libris Emmi Pfendsack. 116x88 mm, C 3, 1920.
Lt. 74.322.1.
PFESSORT, Kari (?)

2312. Ex libris Johann Pan. 150x84 mm, C 3
Lt. 74.323.1.
PIA de CF)

2313. (1018.) (Ex libris) Dr. J. M. Eylaud. 44x44 mm, P 1
Lt. 70.534.1.
PIGUET, Rodolphe (F) 1840—1915

2314. (1026.) Ex libris F. Raisin. 115x153 mm, C 4
Lt. 72.511.1.

2315. (1027.) Ex libris F. Raisin. 225 x 139 mm, C 4
Lt. 72.512.1.

2316. (1028.) Ex libris F. R. H. B. (R. Münger dél. Bern 1905, 
Rodolphe Piguet sculp. Paris.) 175 x 154 mm, C 2, 1905. 
Lt. 72.513.1.
PINTÉR István (H)

2317. (1019.) Ex libris Szomolányi András. 66x58 mm, P 1
Lt. 70.535.1.
PINTÉR Lajos (H) 1945-

2318. (1023.) Ex libris Horváth Mária. 105x80 mm, X 3, 1971. 
Lt. 72.508.1.

2319. (1024.) Ex libris (név nélkül) 115x135 mm, X 3, 1971.
Lt. 72.509.1.

2320. (1020.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 115x84 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.505.1.

2321. (1021.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 130x85 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.506.1.

2322. (1022.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 120x90 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.507.1.

2323. (1025.) A: Őszintébb új évet kívánok (1971 ('Kézírással: 
Pintér Lajos) 90x76 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.510.1.
PISTORIUS, J. F. (?)

2324. A: PF 1966 (Női fej, pohár, szőlő) 94x74 mm, C 6, 1965. 
Lt. 74.324.1.
PISZAREV, L. (SU)

2325. Ex libris L. Piszareva (Név cirill betűkkel) 71 x47 mm, X 3,
1968.
Lt. 70.792.1.
PLUGOR Sándor (R)

2326. Ex libris Dr. Demeter Jenő (Akt korsóval) 59x79 mm, 
C 3 negat.), 1978.
Lt. 81.55.1.
POHÁRNOK Zoltán (H)

2327. A: Vidám Üjesztendőt mindenkinek! Pohárnok Zoltán Buda­
pest. 192 x 122 mm, C 2
Lt. 73.98.1.
POHONNY, Iva (?)

2328. E. L. Wanda Marcus „In arte voluptas” 50 X 50 mm, P 1 
Lt. 74.325.1.
PÓKA György (H) 1944—

2329. (1030.) (Ex libris) Balta János Mezőberény. 45 x45 mm, X 3, 
1968.
Lt. 70.537.1.

2330. (1029.) Ex libris inz. Norberta Lippóczy. 45 X 84 mm, X 3, 
1967.
Lt. 70.536.1.
POLIVKA, Václav (CS)

2331. (1031.) Ex libris Lad. Nováka. 108x72 mm, X 2, 1938.
Lt. 70.538.1.
PÓLTAWSKI, Adam (PL) 1889-1952

2332. (1033.) Ex libris Adama Póltawskiego. 37 x28 mm, C 2 után 
P 1, 1943.
Lt. 70.540.1.

2333. (1032.) Ex libris Adama Póltawskiego. 32 x 29 mm, X 2,1942. 
Lt. 70.539.1.

2334. Ex libris Wojciechostwa Kowerskich w Przyleczku. 88x61 
mm, X 2, 1942.
Lt. 75.138.1.
PONGRATZ, Rudolf (A)

2336. A: Ein gutes Jahr Rúd. Pongratz. 89x55 mm, P 2 
Lt. 78.95.1.
POSER, W. (S)

2336. Ex libris Hakon Ardahl. 100x57 mm, P 1/2
Lt. 75.233.1.
POSTER, E. G. (?)

2337. (1034.) Ex libris F. Raisin advoc. genevensis „Inter folia 
fructus” 104x78 mm, P 1/2, 1910 k.
Lt. 72.514.1.
POTTERS, van Henk (NL)

2338. A: Op. 21. 4. 1973... van Henk Potters (Meghívó) 134x530 
mm P 1, 1973
Lt. 75.137.1.

72 Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár



PRANGA, Zygmunt (PL)
2339. Ex libris Z. Prangi, 43x40 mm, X 3, 1970. 

Lt. 73.97.1.
2340. (1037.) XX. lat. Bibliotek Publicznych Ziemi Lubuskiej. Zie- 

lona-Góra. 98x90 mm, P 1, 1966.
Lt. 70.543.1.

2341. (1036.) Ex libris Wojewódzka... Zielona-Góra. 96x95 mm, 
P 1, 1966.
Lt. 70.542.1.

2342. (1035.) Ex libris Lubuskich Czwartków... Zielona-Góra. 
103x75 mm, P 1, 1966.
Lt. 70.541.1.
PRÉDINE, Jean (Luxemburg)

2343. (1038.) Z Ksiazek Jozefa Chudka w Luksemburgu. 128x65 
mm, P 1, 1940.
Lt. 70.545.1.
PREMSTALLER, Ottmar (A) 1927-

2344. (1039.) (Ex libris) Ottmar Premstaller. 94x26 mm, X 3/col,
1969.
Lt. 70.544.1.
PRÉVOST, Raymond (F)

2345. (1040.) Ex libris Victor Margueritte „Vitám impendere verő” 
94x66 mm, P 1, 1926.
Lt. 72.516.1.
PRÉVOST-BLONDEL (F)

2346. Ex libris Docteur F. Ecoiffier. 53x44 mm, C 2
Lt. 74.327.1.
PROTZEN, Otto (D)

2347. Ex libris Hermann Kretzschmar. 137x94 mm, C 3
Lt. 74.327.1.
PRZYPKOWSKI, Tadeusz (PL) 1905—1977

2348. (1041.) Ex libris A. Banach. 70x45 mm, X 3/3.
Lt. 70.546.1.
PUETTMANN, Emile (NL)

2349. (Ex libris) G. M. van Wees „Villon et son temps” 140 x 94 
mm, P 7, 1944.
Lt. 79.212.1.
PULAWSKI, Maciej (PL)'

2350. Ex libris Dean Thorne. 83x68 mm, X 3, 1963.
Lt. 74.328.1.
RABEL (D)

2351. Ex libris Walter Zobel. 105x82 mm, P 1
Lt. 74.329.1.
RACZAK, Klemens (PL)

2352. Ex libris Wandy i Zygmunta Ceglarków. 52x75 mm, X 2, 
1976.
Lt. 79.201.1.

,2353. (1042.) Ex libris Vangielis Karpatsopoulos. 68 x 59 mm, X 3 
Lt. 72.517.1.

2354. Ex libris Rajmunda Lewandowskiego. 80 X 67 mm, X 3,1972. 
Lt. 74.332.1.

2355. Ex libris Norberta Lippóczy. 103x42 mm, X 3/4, 1978. 
Lt. 79.203.1.—2. (Két szinváltozat)

2356. Ze zbioru Norbert Lippóczy (Piéta) 93x72 mm, X 3/6 
Lt. 81.56.1.

2357. Ex libris (név nélkül) Towarzystwo Milosników Lublina. 
91x45 mm, X 3, 1974.
Lt. 76.544.1.

2358. Ex libris Grazynki Maciejewskiej. 60x51 mm, X 3, 1973. 
Lt. 74.333.1.

2359. Szekspiriana Lecha Raczaka. 95x55 mm, X 3, 1963.
Lt. 74.330.1.

2360. Ex libris Marian Tróján. 87 X49 mm, X 3
Lt. 76.545.1.

2361. Ex libris Dr. Stefana Wojciechowskiego (Érem) 71x124 
mm, X 3/2, 1976.
Lt. 75.324.1., 79.202.1.—2. (Név nélküli változat is)

2362. Ex libris Barbary Zielinskiej. 71 X39 mm, X 3, 1973.
Lt. 76.543.1., 78.96.1.

2363. A: PF 1970 (Hal, poharak) 76x120 mm, X 3, 1969.
Lt. 74.331.1.
RADVÁNYI Károly, ifj. (R)

2364. Ex libris Dukrét (Bokály, kopjafa) 97x69 mm, X 4, 1980. 
Lt. 81.57.1.

2365. Ex libris Dr. Lippóczy Miklós. 105x69 mm, X 3, 1978.
Lt. 79.204.1.
RADVÁNYI-ROMÁN Károly (R) 1900—1956

2366. (1045.) Ex libris Praelati Canonici Josephi Boros „Semper et 
Nunquam.” 168x108 mm, X 3, 1934.
Lt. 70.549.1.

2367. (1043.) Ex libris Dr. Lustig I. 80 X 68 mm, X 3
Lt. 70.547.1.

2368. (1044.) Ex libris Dr. Lustig István. 132x78 mm, X 3
Lt. 70.548.1.

2369. Székely Pál könyve. 112x74 mm, X 2
Lt. 78.97.1.

2370. (1046.) A: Boldog új évet kíván Arady dr. (Címer) 155x112 
mm, C 3, 1934.
Lt. 72.518.1.

2371. A: Bort, Búzát... Radványi-Román Károly. 112x95 mm, 
X 3, 1937.
Lt. 74.334.1.
RAINER (Pécs) (H)

2372. A: Boldog új évet kíván Sárdy Endre. 71X77 mm, P 1, 1938. 
Lt. 74.335.1.
RÁKÓCZY Ferenc (H) 1931—

2373. Ex libris Leó Arras..., 47 X 70 mm, X 3/X 2, 1973. 
Lt. 74.337.1.

2374. (1047.) Lippóczy Norbert könyve. 120x50 mm, X 3/2, 1967. 
Lt. 70.550.1.

2375. (1048.) Ex libris Paul Pfister. 135 X 60 mm, X 3/2, 1966.
Lt. 70.551.1.

2376. A: In memóriám Keöd József 1839 — 1897. 70x93 mm, X 1 
Lt. 74.336.1.
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RAMP, James (D)
2377. Dies Buchgehôrt vorlâufig noch James Ramp. 109 x 71 mm, 

P 1
Lt. 76.547.1.
RASDOLSKY, Jacques (B)

2378. Ex libris Theo Maes. 101x57 mm, P 7, 1980.
Lt. 81.58.1.
RASMUS, C. F. (D)

2379. Ex libris Hans Ktuse „In vino veritas” 92 x 76 mm, X 2,1976.
Lt. 77.73.1., 78.98.1.
RASMUSSEN, Jörgen L. (DK)

2380. Ex libris Grethe og Jörgen Tofte. 90x68 mm, X 3/3
Lt. 77.72.1.
RASNIS, Viinis (SU )

2381. Ex libris Laimons Straupenieks (Ördögök) 70x66 mm, P 1
Lt. 81.59.1.

2382. Straupenieku gramata (Ördög, sellő) 91 x 63 mm, P 1
Lt. 81.60.1.
RATNER, Germán (SU) 1933...

2383. Ex libris R. K. Akcsurina (Név cirill betűkkel) 104x79 mm, 
X 3, 1974.
Lt. 75.313.1.

2384. Ex libris Tadeusza Gudzowskiego. 120x78 mm, X 3, 1972.
Lt. 74.339.1.

2385. íz knyig V. D. Koroljuka (Cirill betűkkel) 100 x 74 mm, X 3,
1970.
Lt. 74.338.1.

2386. Ex libris Norbert Lippóczy. 112x74 mm, X 3, 1971.
Lt. 72.814.1., 73.96.1.

2387. Ex libris Norbert Lippóczy. 107 X 95 mm, X 3, 1974.
Lt. 75.314.1.
RAUNER, Ulrich (D)

2388. A: Jahreswechsel 1968—1969. 153x112 mm, X 3, 1968.
Lt. 74.340.1.
REICH, Oskar (D)

2389. (1049.) Ex libris Alois Memmesheimer. 92x52 mm, P 1
Lt. 72.519.1.
REICHERT, Otto (D)

2390. (1050.) Ex libris Hanni Vogt-Reichardt. 67 X50 mm, X 2
Lt. 70.552.1.
REINITARDT, Fritz (A)

2391. (1051.) Ex libris Oswald Probst (Szatírfej) 71x54 mm, X 2
Lt. 70.553.1.
REINHOLD, Rose (A) 1894—

2392. (1052.) Ex libris Ilonka Déry. 65 x47 mm, X 2/col
Lt. 72.520.1., 75.48.1. (Színezés nélkül)

2393. (1054.) Dieses Buch gehőrt Dr. Alfred Mikocki. 60 X 60 mm, 
X 2
Lt. 72.522.1., 79.205.1.

2394. (1053.) (Ex libris) I. T. E. Josef Tomaschek, Engelbert. 
36 x 25 mm, X 2
Lt. 72.521.1.

2395. (1055.) A: Gesegnete Ostern... Gerhard und Liese Kreyen- 
berg, 122x106 mm, X 2, 1964 k.
Lt. 72.523.1.

2396. A: Deugd en... Mr. D. Giltay Veth..., 95x154 mm, X 2, 
1936.
Lt. 78.41.1., 81.61.1. 
REISING, Antoni (PL) 1905—

2397. (1056.) Ex libris Mgr. P. Chrzanowskiej. 79x63 mm, P 2, 
1963.
Lt. 70.554.1.
REISS, Cari. (D)

2398. (1057.) Ex libris Dr. Férd. Katz „Vita vincit mortem” 250 X 
152 mm, C 3, 1911.
Lt. 72.524.1.
REITHOFER Jenő (H) 1880—1952

2399. (1058.) Ex libris Praelati Canonici Boros ..., 99x69 mm, P 1,
1931.
Lt. 70.555.1.
REITSMA—VALENCA, Engelien (NL) 1889-

2400. Ex libris Sámuel X. Radbill, M. D., 88x88 mm, C 2, 1974. 
Lt. 79.159.1.
RELS, Armand (B)

2401. (1059.) Ex libris. A. R. (Faun szobrocskával) 71x50 mm, 
P 1, 1950.
Lt. 72.525.1.

2402. (1060.) Ex libris Baucis Joan. (Pásztorpár) 121X101 mm, P 1/2 
Lt. 72.526.1.

2403. Ex libris Dr. C. Baudoux. 70x41 mm, P 1
Lt. 74.341.1.

2404. Ex libris Georges Depauw. 72 x 60 mm, P 1
Lt. 76.546.1.
RENART, J. (?)

2405. Ex libris F. Raisin. 133x100 mm, C 3, 1932.
Lt. 74.343.1.
REPSYS, Petras (SU)

2406. Ex libris Aktoriaus Laimono Noreikos. 60x60 mm, P 1
Lt. 75.319.1.

2407. Ex libris L. Noreika. 58 X 60 mm, P 1
Lt. 75.315.1.
RESCHER Gyula (R) 1891 —

2408. Dr. Horváth Samu könyve. 99 X 61 mm, fénykarc után xerox. 
Lt. 74.344.1.
RÉVÉSZ Kornél (H)

2409. (1061.) Milch László könyve „Ars longa.70x67 mm, P 1 
Lt. 70.556.1.

2410. A: Best wishes... Ernest Winter Budapest. 142x86 mm, C 3, 
1938.
Lt. 72.481.1.
RHEUDE, Lorenz (D)

2411. Aus dér Bücherei Amberger-Wethli. 75 X 84 mm, P 1/4, 1906. 
Lt. 74.346.1.

2412. (1063.) (Ex libris) Alice Hornschuch „Glaubig und froh” 
95x70 mm, C 3, 1922.
Lt. 70.558.1.
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2413. Ex bibliotheca Dr. J. Klüber „Vitám impendere verő” 94x71 
mm, P 2, 1906.
Lt. 76.548.1.

2414. (1064.) Ex libris Elisabeth Tropp géb. Flaskamp. 96x71 mm, 
P 1/5, 1927
Lt. 72.527.1.

2415. Ex libris lib. bar. Ivani de Weissenbach (Somogy vármegyye 
szőlős címerével.) 105 X 65 mm, L/7, 1904.
Lt. 74.345.1.

2416. (1062.) Bücherei Eugen Wiedemann. 95x48 mm, P 1/2, 
1900 k.
Lt. 70.557.1.
RICHTER, Wilhelm (DDR) 1916-

2417. (1070.) Ex libris Winfried Fuchs. 120x80 mm, X 2/2, 1970. 
op. 31.
Lt. 70.564.1.

2418. (1065.) Ex libris Rüdiger Helmboldt. 115 X 80 mm, X 3,1967, 
op. 20.
Lt. 70.559.1.

2419. Ex libris J. H. A. Jansen. (Nap) 122x56 mm, X 2,1978. op. 
184.
Lt. 81.62.1.

2420. Ex libris ing. W. Kalbfuss. 99x94 mm, X 3/2, 1975.
Lt. 78.99.1.

2421. Ex libris Dr. Hildegard Kalbfuss-Jung. 129x66 mm, X 3/2 
Lt. 79.206.1.

2422. Ex libris Adelhaid -|- Peter Kerbst. 100x86 mm, X 3, 1975. 
Op. 134.
Lt. 75.300.1.

2423. (1066.) Ex libris Dieter Krause (Palackban olvasó férfi). 123 X 
68 mm, X 3, 1967 op. 21.
Lt. 70.560.1.

2424. (1068.) Ex libris Norbert Lippóczy. 122x79 mm, X 2, 1969. 
op. 28.
Lt. 70.562.1.

2425. (1069.) Ex libris Norbert Lippóczy. 140x60 mm, X 2, 1969. 
op. 29.
Lt. 70.563.1.

2426. (1071.) Ex libris Norbert Lippóczy. 143x73 mm, X 2, 1970. 
op. 37.
Lt. 72.528.1.

2427. Exlibris Norbert Lippóczy. 120 X 81 mm, X 2, 1973.
Lt. 75.164.1.

2428. Ex libris Norbert Lippóczy.127 X 55mm, X 2, 1974.
Lt. 75.163.1.

2429. Ex libris Norbert Lippóczy.75 X 59 mm, X 2, 1974. op. 114. 
Lt. 75.162.1.

2430. Ex libris Norbert Lippóczy. 95x74 mm, X 3, 1975. op. 153. 
Lt. 76.549.1.

2431. Ex libris Norbert Lippóczy. 103 X 78 mm, X 3,1975. op. 154. 
Lt. 76.550.1.

2432. Exlibris Ottmar Minka. 18x48 mm, X 3, 1975. op. 135.
Lt. 75.299.1.

2433. (1072.) Ex libris Margaret Mueller. 120x61 mm, X 2, 1971. 
op. 62.
Lt. 75.529.1.

2434. (1073.) Ex libris Margaret Mueller. 96x83 mm, X 2, 1971. 
op. 68.
Lt. 72.530.1.

2435. Ex libris Wolfgang Nitsche. 126 x 43 mm, X 3, 1975. op. 125. 
Lt. 75.298.1.

2436. (1067.) Ex libris W. Richter. 98 X 53 mm, X 2, 1968. op. 22. 
Lt. 70.561.1.
RIQUER, Alexandre de (E) 1856—1920

2437. Ex libris Alfonso XIII. (Címer) 178 x 125 mm, C 2/2 
Lt. 73.43.1.

2438. Ex libris Gonzalez Rothvoss. 70x90 mm, P 1, 1904.
Lt. 74.348.1.

2439. Ex libris Joan Subirachs. 103x59 mm, P 1
Lt. 74.347.1.
RITOLI, H. (CH)

2440. (1074.) Ex libris W. Volz Apoth. „Gaudium verum severa rés” 
Lt. 72.531.1.
ROBERT, Edmond des (F) 1877-1955

2441. (1075.) Ex libris Urbain Noirel „Nemo boveir me ...”, 69 X 
48 mm, P 1, 1936.
Lt. 70.565.1.
ROBID A, A. (F)

2442. (1076.) Ex bibliotheca F. Uvae (F. Raisin) vaus. pat. in curia 
genev. MSMV. 213 X142 mm, C 3
Lt. 72.532.1.
RODZIEWICZ, Czeslaw (PL)

2443. Ex libris Jana Trzynadlowskiego (Bagoly) 92x63 mm, P. 1,
1979.
Lt. 81.64.1.

2444. Ex libris Stefana Wrôblewskiego. (3 nőalak) 54 X 42 mm, P 1, 
1979.
Lt. 81.63.1.

2445. Ex libris Domu Kultury... w Wtoclawiu (Lant, szőlőfürt) 
92x70 mro, P 1
Lt. 81.65.1.
ROHMER, Francois, (F) 1905 —

2446. (1077.) Ex libris Charles Wenger. 80x58 mm, X 2, 1971. 
Lt. 72.533.1.

2447. De re coquinaria (név nélkül) 107 X 68 mm, X 2
Lt. 77.74.1.

2448. (1078.) A: Bonne Année. 94x74 mm, X 2, 1968.
Lt. 72.534.1., 75.141.1. (Színváltozat)

2449. (1079.) A: régi prés Eiszászból. (Üdvözlőlap) 78x90 mm, 
X 2, 1971.
Lt. 72.535.1.
ROLLA, Krzysztof (PL)

2450. Ex libris Wydawnictwa Lubelskiego..., 90 X 64 mm, P 1 + T 
1972.
Lt. 74.349.1., 79.207.1.
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ROSSEL-ROSAL, Ramon (E)
2451. (1080.) Ex libris de Espana Maria Alicia Hitchcock. 135 X116 

mm, C 2, 1952.
Lt. 70.566.1.
ROSSEM, Ru van (NL)

2452. Ex libris Johan H. A. Jansen. „Chi dellax gioia.82x111 
mm, C 2
Lt. 79.104.1.
RÓTH A. István (R)

2453. A: PF BUÉK 1978. Dr. Virághék. 97x69 mm, X 5, 1977. 
Lt. 78.100.1., 81.67.1.
ROTHE, Klaus (D) 1912—

2454. (1083.) Ex libris Weigut Adolf Jung Enkirch/Mosel. 80 X 91 
mm, X 2, 1967
Lt. 70.569.1., 74.350.1. (Arany papírra nyomva)

2455. Ex libris Anke Kalbfuss. 76x52 mm, P 7, 1976
Lt. 77.75.1.

2456. (1081.) Ex libris Werner Kalbfuss, Enkirch. 116x66 mm, 
X 2, 1966
Lt. 70.567.1.

2457. (1082.) Ex libris Dr. Hildegard Kalbfuss-Jung. 111 X80 mm, 
X 2, 1966.
Lt. 70.568.1.
ROTHER, Richard (D) 1890-1980

2458. Ex libris Peter Grabner. 78x73 mm, X 1
Lt. 74.351.1.

2459. (Ex libris) J M ( = Jean Morisot) (Taláros puttó) 85 x 52 mm 
X 1
Lt. 74.353.1.

2460. Ex libris docteur Jean Morisot. 97x45 mm, X 1
Lt. 75.49.1., 79.292.1.

2461. Dies Buch gehőrt Heinz Pritzl. 64x68 mm, X 1
Lt. 78.51.1.

2462. Ex libris Philipp Reinlein. 87 x 89 mm, X 1
Lt. 79.105.1.

2463. Ex libtis Paul Ultsch. 82x41 mm, X 1, 1970
Lt. 74.352.1.

2464. (1084.) Dies Buch gehőrt Bernd Völker. 108x49 mm, X 1 
Lt. 70.570.1.

2465. Ex libris Margaret Völker. 73x68 mm, X 1
Lt. 73.95.1., 75.366.1.

2466. A: Ein frohes Weihnachtsfest. . . Fránkische Weinwerbung 
Frankenwein-Frankenland e. v., 135 X100 mm, X 1+T, 1972 
Lt. 73.29.1.

2467. A: 50 Jahre Weinkellerei Friedrichson Winnenden (4 olda­
las nyomtatvány 5 fametszettel.) 170x105 mm, X l-f-T 
Lt. 76.553.1.

2468. A : Ein, zwei. . . Weinkelleei Friedrichson, seit 1909. 
69 X121 mm, X 1
Lt. 77.77.1.

2469. A: 1723...1973 .. . Ernst Gebhardt—Sommerhausen. 146x 
X98 mm, X 1, 1973.
Lt. 73.71.1., 74.355.1.

2470. (1092.) A: Der Grundstein . . . Hanns Hofmockel. (Szedett 
szöveg a túloldalon) 106x83 mm, X 1+T
Lt. 72.543.1.

2471. A: Homburger Weinfest am 3. Sept. 1971, 110x70 mm, X 1,
1971
Lt. 72.637.1., 74.354.1.

2472. (1087.) A: Klingenberger rőten Wein . . ., 155 x97 mm, X 1, 
1955
Lt. 72.538,1.

2473. (1090.) A: Ihr wisst.. . die Nürnberg-Fürther Apotheker
(Szedett szöveg a túloldalon) 117x85 mm, X 1 + T
Lt. 72.541.1.

2474. (1093.) A: Endlich hab ich . . . Rothers. 128x94 mm, X 1, 
1963
Lt. 72.544.1.

2475. (1089.) A: Nach Stillen . . . Familie Max Schmitt. 117x87 
mm, X 1
Lt. 72.540.1.

2476. (1085.) A: ... Stadt Würzburg. (Sellők, Neptun; szedett 
szöveg.) 163x117 mm, X 1
Lt. 72.536.1.

2477. (1088.) A: Wie der Fisch . . . Würzburg. 169x110 mm,
X 1+T
Lt. 72.539.1.

2478. (1091) A: Allé Menschen . . . Stadt Würzburg. 161 x 106 
mm, X I
Lt. 72.542.1.

2479. A: Weil eine Flasche . . . Dr. Helmut Zimmerer. 155x115 
mm, X 1 + T
Lt. 76.552.1.

2480. A: 1.9.57 (Újévi lap) 95x135 mm, X 1, 1956.
Lt. 76.551.1.

2481. (1086.) A: Weil er bis jetzt. . ., 143x88 mm, X 1
Lt. 72.537.1.

2482. A: Iphöfer Julius—Echter—Berg . . . (Címke) 100x96 mm, 
X 1/col
Lt. 72.640.1.

2483. A: 4 szignet egy lapon. 4 db 22 x 42 mm, X 1
Lt. 72.639.1.

2484. A: Bekümmernis hált nit láng ou . . .” 104x89 mm, X 1
Lt. 75.341.1.

2485. A: Borkóstoló alak, szöveg nélkül. 53 x 42 mm, X 1
Lt. 72.635.1.

2486. A: Bottöltő férfi nőalakkal. Szöveg nélkül. 115x92 mm
X 1
Lt. 72.636.1.

2487. A: Pincelépcsőn férfi boroskancsóval. Szöveg nélkül. 125x84 
mm, X 1
Lt. 72.641.1.

2488. A: Manch stíllé Stund bei Moselwein . . .”, 100x84 mm,
X 1
Lt. 75.342.1.

76 Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár



2489. A: Boros és likőrös palackok. Szöveg nélkül. 65x79 mm, 
X 1
Lt. 77.76.1.

2490. A: Munkás pohárral a kezében; szöveg nélkül. 65x62 mm, 
X 1
Lt. 72.638.1.
ROTHER, K. (D)

2491. (1094.) A: Ein Gruss . . . Adolf Jung. (Fafaragás repr. sze­
dett szöveggel) 136x78 mm, P 2-f-T, 1969.
Lt. 72.545.1.
ROUSSEAU, Antoine (B)

2492. A: Carpe 1964. (Újévi üdvözlet szedett szöveggel) 102x81 
mm, X 2, 1963
Lt. 72.303.1., 75.142.1.
ROZENDAAL, W. J. (NL) 1899-1971

2493. 11095.) (Ex libris) Miep Marres „Ad fundum” 90x40 mm, 
X 2
Lt. 72.546.1., 77.78.1.

2494. A: 1943. Eugene en Willy Strens. 161x118 mm, P 7/3, 
1942.
Lt. 75.234.1.
ROZENTAL V. (SU) 1949-

2495. Ex libris R. K. Akcsurina ... (Név cirill betűkkel) 57x49 
mm, X 2
Lt. 79.106.1., 81.66.1. 
RÓZGA, Leszek (PL) 1924—

2496. (1097.) De re coquinaria Krystyny Kempy. 120x79 mm, 
C 3, 1969.
Lt. 70.572.1

2497. (1096) Ex libris Janusza Szymanskiego, 97x37 mm C2, 1966 
Lt. 70.571.1.
ROZKOPAL, Zdenek (CS)

2498. A: PF 1964. 120x65 mm, X 2, 1963.
Lt. 74.356.1.
RÖHRENSCHEF, Wieslaw (PL) 1923-

2499. (1101.) Ex libris Teatrzyku Florentynka. 71x56 mm, X 3, 
1966.
Lt. 70.576.1.

2500. (1105.) Ex libis Zespolu Girlanda. 54x69 mm, X 3, 1971. 
Lt. 72.548.1.

2501. Ex libris Ryszarda Jarmuly. 95x52 mm, X 3, 1978. op. 34. 
Lt. 79.290.1.

2502. (1100.) Ex libris N. Lippóczy. 104x45 mm, P 1, 1961.
Lt. 70.575.1.

2503. (1104.) Ex libris N. G. Lippóczy (Akt) 61x42 mm, X 3, 
1967
Lt. 70.579.1.

2504. (1099.) Ex libris Dr. N. G. Lippóczy. 92x61 mm, P 1, 
1961
Lt. 70.574.1.

2505. (1103.) Ex libris Kornelii Lippóczy. 75x45 mm, X 3, 1967 
Lt. 70.578.1.

2506. (1098.) Ex libris Norberta Lippóczego „Venus i Hermes” 
145x75 mm, P 2, 1960.
Lt. 70.573.1.

2507. Ex eroticis Norberta Lippóczego. 86x40 mm, X 3, 1966.
Lt. 74.357.1.

2508. Ex libris TTPW Tarnowie. 59 x 42 mm, X 3, 1973.
Lt. 74.358.1.

2509. (1102). Ex libris W. R. (Akt, szőlőfürt) 88x33 mm, X 3, 
1966.
Lt. 70.577.1.
RUBINO, Antonio (I)

2510. (1106.) Ex libris Giogio Balbi „Olio di vinaccioli-mia crea- 
tura.” 111x60 mm, P 1/3, 1943.
Lt. 70.580.1.
RUETER, Pam G. (NL) 1906-

2511. (1112.) Ex libris Ineke Asselberg. 69x65 mm, X 2, 1957. 
Lt. 72.549.1.

2512. (1108.) Ex libris Dr. Giorgio Balbi „Ignoro” 76x76 mm, 
X 2., 1948
Lt. 70.582.1.

2513. (Ex libris) Mr. J. W. Gratama „Fortes Fortuna adiuvat.” 
87x71 mm, X 2
Lt. 74.359.1.

2514. Ex libris Frieda Kramer—Eekhof „Culinaria” 115x78mm, 
X 2, 1978
Lt. 79.225.1.

2515. (1110.) Ex musicis Ing. Dott. Gianni Mantero. 78 X 78 mm 
X 2
Lt. 70.584.1.

2516. Ex libris M. J. Ottevanger Coolsma. 71x56 mm, X 2/2 
Lt. 74.360.1.

2517. (111.) De re coquinaria Rhebergen. 99x79 mm, X 2, 1969. 
Lt. 70.585.1.

2518. (1109.) Chris Schirks P. zn. „Doctrina et usus” 104x63 mm, 
X 2
Lt. 70.583.1.

2519. Verzameling Eugene Strens. 115x98 mm, X 2, 1957
Lt. 75.235.1.

2520. (1107.) Ex libris Emile Verbunt. 69x69 mm, X 2, 1945 
Lt. 70.581.

2521. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 91x47 mm, X 2
Lt. 79.109.1.

2522. Ex libris G. M. van Wees. 109x64 mm, X 2
Lt 79.258.1.

2523. A: Stichting Nederlandse Exlibriskring, 1 januári 1949. 
104x104 mm, X 2, 1948
Lt. 79.235.1.

2524. A: Paaschgroet . . . WB Vereeniging . .. , 120x83 mm, X 2 
1951.
Lt. 72.554.1.

2525. A: Zalig Kerstfeest. . . Leó Winkleer. 131x95 mm, X 2, 
1951.
Lt. 78.33.1.
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2526. (1113.) A: 1966 (Szöveg nélkül, a művész újévi lapja) 155 X 
87 mm, X 2, 1965.
Lt. 72.550.1.
RUGYENKO, Viktor (SU) 1940—

2527. Ex libris R. K. Akcsurina (Niévcirill betűkkel) 70 x 69 mm, 
X 3
Lt. 78.101.1., 79.108.1., 81.69.1.

2528. Ex libris Kirszanov (Név cirill betűkkel) 59x48 mm, szí­
nes papírmetszet.
Lt. 79.107.1.
RUS, Majda (YU)

2529. Ex libris Rus Majda. 135x54 mm, X 3. 1974
Lt. 75.368.1.
RUSEK, Ladislav (CS)

2530. Ex libris J. de Belder. 179x73 mm, X 3, 1976
Lt. 77.79.1.

2531. Exl. J. de Belder. 113x69 mm, X 3, 1976.
Lt. 77.71.1.

2532. (Ex libris) K. R. L„ 138x100 mm, X 3
Lt. 76.554.1.

2533. Ex libris Inge Rödel. (Hajó, pohár) 110x87 mm, X 3 
Lt. 81.69.1.

2534. A: Félakt, pohár. Szedett szö.v: PF Éva a Rostislav Dostálovi 
132x85 mm, X 3/2+T, 1969.
Lt. 74.361.1.
RUSLICH, J. (CS)

2535. Novinárská Knihovna Jaroslav Cerveny. „Non progredi est 
regredi” 135x84 mm, P 1+T, 1938
Lt. 75.143.1.
RUTISHAUSER, Theodor P. (CH)

2536. Ex libris P. Urban Hodel „Papst Urban” 151x92 mm, P 1, 
1972
Lt. 73.94.1.
RYTIR, Vacláv (CS)

2537. Ex libris Oldrich Vanicek. 67x51 mm, P 1/2+T, 1957 
Lt. 74.362.1.

2538. Ex libris Alfred Vorderwinkler, 111x72 mm, C 3
Lt. 73.91.1.
SAEZ, Julio Fernandez (E) 1924—

2539. Ex libris Lou Asperslag „Barataria” 78x65 mm, C 3
Lt. 75.219.1.

2540. (1117). Ex libris Jocelyn Mercier. 59x83 mm, C 2, op. 138. 
Lt. 72.551.1.

2541. (1115.) Ex libris Antoine Rousseau „Espana” 111x89 mm, 
X 2, 1960, op. 142.
Lt. 70.587.1.

2542. (1114.) Ex libris V. M. Yuste. 85x52 mm, X 2, 1959. op. 
145.
Lt. 70.586.1.

2543. (1116.) Ex libris (név nélkül) 62x107 mm, C 2, op. 260. 
Lt. 70.588.1.

2544. A: Homokórán ülő nőalak pohárral. Szedett szöveggel újévi 
lap 1960-ra V. M. Yuste részére. 81x52 mm, X 2, 1959 
Lt. 78-.102.1.

SALAVEC, Josef (CS) 1899 —
2545. (1119.) Z knih Miloslava Schmidta. 89x65 mm, P 1, 1942. 

Lt. 70.590.1.
2546. (1118.) Ex libris Éva Svobodová. 105x71 mm, P 1, 1943. 

Lt. 70.589.1.
SALVATIERRA, Julio (E)

2547. Ex libris (Salvatierra), 46x45 mm, X 2
Lt. 75.338.1.
SAMRILA, Nyikoláj (SU)

2548. Ex libris Mjecsiszlava Truhnyickogo (Név cirill betűkkel) 
88 x73 mm, X 3
Lt. 75.144.1., 81.701.
SANTOS, Argimiro (E)

2549. (1120.) Ex musicis Argimiro Santos „El trino dél diabio” 
120x79 mm, C 4, 1961, op. 13.
Lt. 70.591.1.

2550. (1121.) Ex libris J. F. Saez „Vinum laetificat cor” 69x54 
mm, C 4. 1961, op. 47.
Lt. 70.592.1.

2551. (1122) Ex musicis Argimiro Santos „Gaudeamus igitur” 
88 x 56 mm,
C 4. 1961. op. 50.
Lt. 70.593.1.
SASSY Attila. (H)

2552. Ex libris Anno Sancto MCMXXXVIII Emilii Ivánovich.
79x54 mm, P 1, 1938.
Lt. 76.556.1.
SATTLER, Josef ÍD) 1867—1931

2553. (1123.) Ex libris Elisabethae von Bassermann-Jordan natae 
Wand, Deidesheim. 70 X 41 mm, P 1
Lt. 70.594.1.

2554. (1124.) Ex libris dr. jur. F. von Bassermann-Jordan. 59x45 
mm, P 1
Lt. 70.595.1.

2555. (1125.) Ex libris Dr. Hans Stölzle . . ., 82x65 mm, P 1 
Lt. 72.552.1.

2556. Mein Buch (név nélkül) 102x56 mm, C 3
Lt. 73.92.1.

2557. A: Ailes gute für 1930 Dr. Tropp U. Frau. 91x59 mm, 
C 3, 1929
Lt. 73.93.1.
SÀLLSKAPET, Stora (S)

2558. (1126.) Ex libris Sállskapet „1800 S”, 72x42 mm, P 1
Lt. 70.596.1.
SCHELLENBERG, Johann Ulrich (CH) 1740-1800

2559. (1127.) Musis et Amicis (Stadt Bibliothek Schaffhausen) 76 X 
93 mm, C 2, 1796
Lt. 72. 553. 1.
SCHELLER, Zygmunt (PL)

2560. Z. ksiegozbioru Waclawa Schellera. 54x69 mm, P 1, 1941. 
Lt. 74.364.1.
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SCHELPE, Gérard (B) 1900—
2561. (1128.) Ex libris Var den Heuvel van Wijngaarden 75x39 

mm, X 2, 1948.
Lt. 70.597.1.
SCHJAERVEN, Henry (N) 1900-

2562. (1132.) Min bok Algot. 30x45 mm, X 2/2, 1943, op. 88. 
Lt. 70.601.1.

2563. (1136.) (Ex libris) Lothar Grethe Belek Olsen. 90x48 mm, 
P 1, 1948, op. 148.
Lt. 70.605.1.

2564. (1134.) Ex libris Dagny. 59x40 mm, P 1/2, 1944. op. 99. 
Lt. 70.603.1.

2565. (1131.) Ex libris Peter A. Knudsen. 88x67 mm, P 1, op. 
60.
Lt. 70.600,.1.

2566. (1129.) Ex libris A. B. Krosby. 92x54 mm, P 1/2, 1942. 
op. 27.
Lt. 70.598.1.

2567. (1133.) Boka mi Leifa Röslie. 50x78 mm, X 2/2, 1943
Lt. 70.602.1.

2568. (1137.) Ex libris Gianni Mantero. 122x 48 mm, P 1/2, 1949. 
op. 163.
Lt. 70.606.1.

2569. (1130.) Ex libris Harald Senstad. 66x38 mm, P 1/2, 1942. 
op. 34.
Lt. 70.599.1.

2570. (1135.) Ex libris Teddy. 81x71 mm, L/2, 1944, op. 107.
Lt. 70.604.1.
SCHLEIERMACHER, Mathilde (D) 1932—

2571. (1138.) Ex libris M. Bôhm. 82x55 mm, X 2
Lt. 70.607.1.
SCHMIDT, Eugen (DDR) 1898-

2572. Ex libris István Réthy. 40x30 mm, C 2
Lt. 76.557.1.
SCHMIDT, Hubert (A)

2573. Ex libris Hans Schlie. 109x56 mm, X2
Lt. 81.71.1.
SCHMIDT, Wasser-Clauèns (D)

2574. A: Ein glückliches 1938 Gertrud und Walter Vogel. 176X 
122 mm, X 2, 1937
Lt. 81.154.1.
SCHNEIDER, Otty (CS)

2575. Ex libris Hedwig Kühne. 131x91 mm, C 3—5 
Lt. 77.95.1.
SCHNEIDER, Rudolf (A) 1902-

2576. (1139.) Ex libris Rudolf Riedel. 77x60 mm, X 2
Lt. 70.608.1.
SCHNELLER, Knud H. (DK)

2577. (1140.) Ex libris Dr. chim. Giorgio Balbi „L’art pour la 
vie!” 70x43 mm, P 1, 1947
Lt. 70.609.1.

2578. (1141.) Ex libris August Eigner „Gruss aus Stubbekobing.” 
74x49 mm, P 1, 1948
Lt. 70.610.1.

2579. Ex libris. Manuel Vidal y Lopez. 76x58 mm, P 1 
Lt. 76.558.1.
SCHNUG, Léo (D)

2580. Ex libris Anton Koch. 129x77 mm, P 2/4 
Lt. 78.103.1.

2581. (1142.) Ex libris Hedwig Reiling, 111x64 mm, P 1/4, 1920 
Lt. 70.618.1.
SCHOLTES (D)

2582. Dies Buch gehört (név kézzel írva: Adalbert Gerson) 
115x75 mm. P 1, 1911.
Lt. 74.365.1
SCHŐNER, Erich (A) 1901-1979

2583. Ex libris Leó Arras. 70x41 mm, X 2, 1978
Lt. 79.110.1

2584. (1151.) Ex libris Gustaw Buxbaum. 76x44 mm, X 2, 1965. 
Lt. 70.616.1

2585. (1143.) (Ex libris) Trautl Buxbaum. 70x56 mm, X 2. 1953. 
op. 8.
Lt. 70.611.1

2586. (1144.) (Ex libris Trautl Buxbaum. 70x56 mm, X 2/col, 
1953. op. 12.
Lt. 72.555.1.

2587. (1150.) Ex libris Fery Antal. 63x45 mm, X 2
Lt. 70.615.1.

2588. (Ex libris) H. H. S., 103x34 mm, X 2
Lt. 74.367.1.

2589. (1145). Ex libris Kari u. Mimi Krenn. 69x54 mm, X 2, op. 
29.
Lt. 70.612.1.

2590. (1149.) Ex libris Reinhold Nothnagl. 80x66 mm, X 2, op. 
218.
Lt. 72.557.1., 77.93.1. (Színezett példány)

2591. Ex libris Ludo Segers. 88x58 mm, X 2, 1975.
Lt. 77.94.1.

2592. (1147.) (Ex libris) L. Spindelberger. 96x53 mm, X 2/col, 
op. 122.
Lt. 70.613.1.

2593. (1148.) Ex libris L. Spindelberger. 81 x70 mm, X 2, op. 127. 
Lt. 70. 614.1.

2594. Mein Buch Ing. Heinz Stary. 90 X 49 mm, X 2
Lt. 74.366.1,

2595. 61146.) Ex libris meis Johannes Weinberger. 69x73 mm, 
X 2, op. 32.
Lt. 72.556.1.

2596. A: Ailes gute für 1957! Josef u. Traudl Jamek . . ., 114x126 
mm, X 2, 1956
Lt. 74.368.1.

2597. (1153.) A: Ailes Gute für 1958, Josef u. Traudl Jamek. 
133x82 mm, X 2, 1957
Lt. 72.559.1.

2598. (1154.) A: Ailes Gute für 1961! Josef u. Traudl Jamek. 
104x96 mm, X 2/col, 1960
Lt. 72.560.1.
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2599. (1155.) A: Ailes Gute für 1963! Josef u. Traudl Jamek . . ., 
87X112 mm, X 2, 1961
Lt. 72.561.1.

2600. (1156.) A: Ailes Gute für 1963! Josef u. Traudl Jamek . . ., 
116x99 mm, X 2, 1962
Lt. 72.562.1.

2601. (1157.) A: . ... 1964! Josef u. Traudl Jamek Joching (Wa- 
chau) 128 X 84 mm, X 2, 1963.
Lt. 72.563.1.

2602. (1158.) A: Ailes Gute für 1965! Josef u. Traudl Jamek . . ., 
150x92 mm, X 2, 1964.
Lt. 72.564.1.

2603. (1159.) A: St. Urbánus, Ailes Gute für 1966, Josef u. Traudl
Jamek. 144x67 mm, X 2, 1965
Lt. 72.565.1.

2604. (1162). A: Ailes Gute für 1970. Josef u. Traudl Jamek . . ., 
146x77 mm, X 2, 1969.
Lt. 72.568.1.

2605. (1152.) A: Ailes Gute... Erich Schôner (Régi prés) 85x
Xlll mm, X 2, 1957
Lt. 72.558.1.

2606. (1161.) A: Ein gutes Jahr wünscht Erich Schôner. 115x81 
mm, X 2/col, 1969
Lt. 72.567.1.

2607. (1160.) A: Einen guten Weg . . . Familie Schôner. 108x75 
mm, X 2/col, 1966
T.t. 72.566.1.

2608. A: Weingut Josef Jamek, Joching Wachau . . ., 87x118 
mm, X 2/2, 1961 (Levelezőlap)
Lt. 75.47.1., 75.371.1.
SCHÔNER, Roswitha (A)

2609. (1163.) A: Ein gutes neues Jahr! 80x54 mm, X 3, 1969. 
Lt. 72.569.1.

2610. A: An Brot und Wein . . . 1972 . . . Ludwig Spindelberger.
78x89 mm, X 3/col, 1971
Lt. 74.369.1.
SCHRODER, W. (D) 1891-

2611. (1164.) Ex libris Lichtner. 108x82 mm, P 1, 1904.
Lt. 70.617.1.
SCHROEDTER, G. (?)

2612. Ex libris Frau J. Gilmer. 100x75 mm, P 1
Lt. 74.371.1.
SCHROM, Ernst (A) 1904-

2613. (1165.) Ex libris N. Ö. Landwirtschaftliche Genossenschaft
Zentralkasse. 68 x 50 mm, P 1
Lt. 72.570.1.
SCHULZE, Hans (DDR)

2614. (Ex libris) H. SCH., 89x58 mm, X 2, 1938.
Lt. 75.218.1.

2615. (1166.) (Ex libris) H. SCH., 70x119 mm, X 2, 1950.
Lt. 70.619.1.
SCHWALBACH, Cari (D) 1886-

2616. (1167.) Ex libris Otto Raysel. 83x91 mm, P 1/2, 1906.
Lt. 70.620.1.

SCHYL, Jules (S)
2617. Ex libris Eric Bergquist. 98 X 59 mm, P 1 

Lt. 74.370.1., 79.111.1.
SCSETNEV, Leonid N. (SU)

2618. Iz knyig M. Truhnyickogo (Cirill betűkkel) 85 x 57 mm, X 3 
Lt. 74.393.1.
SD ANE, Harry (GB?)

2619. A: Soli Deo Honor et Gloria in Scia Sclor. 112x77 mm, C 2, 
1907.
Lt. 76.559.1., 79.276.1.
SEBOR, O. (CS)

2620. Knihovna Dra Vladimira Sujana. 121 x82 mm, L/3
Lt. 76.592.1.
SÉCHÉ, Josef (D)

2621. A: Deutscher Exlibris-Verein 1928. 90x68 mm, C 3, 1928. 
Lt. 72.606.1.
SECHTLOVÁ, Maria M. (CS)

2622. Ex libris J. De Belder (Pohár) 95x68 mm, C 3/2, 1980.
Lt. 81.101.1.
SEEHAUSEN, H. (D)

2623. (1168.) A: Paul Ultsch wünscht... 1968. (Pohár, szőlőfürtök) 
119x90 mm, X, 2 1967
Lt. 72.571.1.
SEGERSTRÖM, Gösta (S)

2624. Ex libris Emmerich Andersson „Ars longa..161 X103 mm, 
P 1
Lt. 76.560.1.
SEIFERT, Karl (D)

2625. Ex libris Kurt Sauer „Mente et malleo” 48 X 55 mm, P 1,1952. 
Lt. 74.372.1.
SEIPEL, H. (D)

2626. Ex libris Brückengalerie Traben-Trarbach Mosel. 86 X 78 mm, 
P 1, 1977.
Lt. 81.72.1.
SELIG, Alfred (?)

2627. Ex libris A. Johner. 114x90 mm, P 1
Lt. 74.373.1.
SELMECZI SKONDA Károly (H)

2628. Ex libris Nagy Kornél. 85 X 69 mm, X 2, 1935.
Lt. 73.90.1.

2629. (1170.) A: BUÉK 1937... Dr. Lustig L, 117x75 mm, X 2, 
1936.
Lt. 72.573.1.

2630. (1169.) A: BUÉK 1937... Nagy Dezső Debrecen. 121x74 
mm, X 2, 1936
Lt. 72.572.1.

2631. A: 1938 Skonda Olga. 106x75 mm, X 2, 1937.
Lt. 74.374.1.
SEMSEY Andor (H) 1917-

2632. (1172.) Ex libris Lippóczy M. 65x45 mm, X 2, 1969.
Lt. 70.621.1.
SERRES, Raoul (F)

2633. (1173.) Ex libris Marcel Senger. 91 x75 mm, C 2, 1958.
Lt. 70.622.1.
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SERSZTJANOJ, L. (SU)
2634. Ex libris Sabine Krusen (Két nőalak) 83 X 57 mm, negat. karc. 

Lt. 81.75.1.
2635. Ex libris Ju. N. (Pohár; monogramm cirill betűkkel) 75x56 

mm, negat. karc.
Lt. 81.77.1.

2636. Ex libris Szabó Miklós Előd Nóra 77., 91 x41 nm, X 3, 1977 
Lt. 81.74.1.

2637. Ex libris Szmirnenszkomu 75 (Két alak; név cirill betűkkel) 
117x58 mm, X 3, 1977
Lt. 81.73.1.

2638. Ex libris A. Neum Vanina (Asztalon üvegek; név cirill be­
tűkkel) 75 X 56 mm, negatív karc.
Lt. 81.76.1.
SEVERIN, Mark (B) 1906-

2639. Ex libris N. Lippóczy. 94x60 mm, C 2, 1975.
Lt. 79.293.1.

2640. Ex libris Dr. Nicholas G. Lippóczy. 83x73 mm, C 2, 1978. 
Lt. 79.115.1.

2641. Ex libris Mary Service Rolls. 86x66 mm, C 2
Lt. 76.561.1.

2642. Ex libris J. Vils Pedersen. 89x64 mm, X 2, 1977.
Lt. 79.114.1.
SIEGEL (CS) (Praha)

2643. A: PF 76 Siegel Roman Jiri Isabela Ismenia. 122x161 mm, 
P 1/2, 1975.
Lt. 76.562.1.
SILVESTRI, Adriana (I)

2644. Ex libris Gianni Mantero (Üveg, pohár) 50x 97 mm, C 3 
Lt. 76.563.1., 81.78.1.
SIMON, Pavel (CS) 1920-1958.

2645. Ex libris Jan Ev. a Blanka Böhmovi. 97 x63 mm, C 5
Lt. 78.108.1.

2646. (1174.) Ex libris Mudr. Férd. Dobes. 82 x 60 mm, X 2/3,1950. 
Lt. 70.623.1.

2647. (Ex libris) Sibi et amicis V. Poppe. 77 X 65 mm, C 3
Lt. 76.593.1.
SIMUNEK, Karel (CS)

2648. Jsem z knih malire Karla Simunka. 69x70 mm, P 1/2
Lt. 74.400.1.
SINS, Akke (NL)

2649. (1175.) A: Pater A. Duijvestijn..., 127x78 mm, X 2, 1953. 
Lt. 72.575.1.
SINTOS, Ramon Bonét (E) 1886 —

2650. (1176.) Ex libris Reus Enric Aquadé i Parés 1947., 68 X 53 
mm, X 2/2 1947.
Lt. 70.624.1.

2651. (1177.) Ex libris Joan Amigo „Cultura volvitur Orbis” 75 X 
58 mm, X 2/2
Lt. 70.625.1.
SKIBA, Janusz (PL)

2652. Ex libris Dra Chmielewskiego. 68 X 51 mm, X 3/2, 1976.
Lt. 76.568.1.

2653. Ex libris K. Gronski, 59,52 mm, X 3, 1976.
Lt. 76.565.1.

2654. Ex libris B. Kres. 62 x 27 mm, X 3/2, 1976.
Lt. 76.566.1.

2655. Ex libris B. Kres. 76x66 mm, X 3, 1976.
Lt. 76.572.1.

2656. Ex libris N. Lippóczy’ego. 68x46 mm, X 3, 1976.
Lt. 76.571.1.

2657. Ex libris N. Lippóczy’ego. 91x65 mm, X 3, 1976.
Lt. 76.570.1.

2658. Ex libris Bibliotéka im. C. Norwida w Zielonej Górze. 94 X 
54 mm, X 3, 1976.
Lt. 76.569.1.

2659. Ex libris Bibliotéka im. C. Norwida w Zielonej Górze. 77 X 
54 mm, X 3/2, 1976.
Lt. 76.567.1.

2660. Ex libris Winiarstwo. 98x32 mm, X 3/2, 1975.
Lt. 76.564.1.
SKODA, Valentin (SU) 1935-

2661. Exl. K. H. Anger (Súlyemelő) 66x57 mm, X 3
Lt. 81.79.1.

2662. Ex libris V. Garaguaj (Név cirill betűkkel) 67 X 67 mm, X 3/2, 
1974.
Lt. 76.573.1.

2663. Exl. B. Kuzina (Név cirill betűkkel) 70x51 mm, X 5, 1973. 
Lt. 74.404.1.

2664. Exl. N. Lippóczy. 99x62 mm, X 3/2, 1975.
Lt. 76. 574.1.
SLAVICÉK, Antonin (CS)

2665. Ex libris Jan Jaluska. 99 x75 mm, X 2
Lt. 74.375.1.
SLEVEND, D. (NL)

2666. (1178.) Ex libris Freimann H., 107 x61 mm, P 1, 1945.
Lt. 72.576.1.
SMALGIUS, P. J. (SU)

2667. (1179.) Ex libris V. D. Koroljuk. (Név cirill betűkkel) 75 X 60 
mm, P 1
Lt. 70.626.1.
SMITH, Ismael (USA) 1886—1972

2668. (1181.) Ex libris V. a J. Buckovy. 60x55 mm, P 1/T
Lt. 70.628.1.

2669. (1180.) Ex libris Samuel T. Shaw 1920. 90 X 90 mm, P 1,1920. 
Lt. 70.627.1.

2670. Ex libris Miss E. Zeitlin. 58 X 37 mm, P 1
Lt. 77.96.1.
SNEIDR, Josef (CS)

2671. E? libris J. Sneidr. 68x 63 mm, X 2, 1944.
Lt. 74.399.1.
SOBECKI, Henryk (PL)

2672. (1182.) Ex libris inz. Tadeusza Jablonskiego. 89x68 mm, 
P 1, 1955
Lt. 70.629.1.
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2673. (1183.) Ex libris inz. Tadeusza Jablonskiego. 82x73 mm, 
P 1, 1955.
Lt. 70.630.1.
SÓDER, Alfred (CH) 1880-1957

2674. Ex libris Hans Scháublin. 89x70 mm, C 3, 1918, op. 97. 
Lt. 74.363.1., 75.135.1.
SOLAR, Josef (CS)

2675. (1184.) A: PF 1940, szedett szöveg: Vladimir Zikes Praha. 
132x179 mm, L, 1939.
Lt. 72.577.1.
SOLVEEN, Henri (F)

2676. Ex libris Paul Heim Argentoratum. 112x69 mm, P 7/5
Lt. 74.378.1.

2677. Ex libris L. Ph. Kamm, 66x41 mm, P 1, 1947.
Lt. 74.376.1.

2678. Ex libris Robert Juns Strasbourg. 102x45 mm, P 1, 1950. 
Lt. 74.377.1.
SÓLYOM Sándor (H)

2679. Ex libris Dorogi Márton (Cifraszűrös) 75x70 mm, X 3 
Lt. 81.80.1.

2680. Ex libris Dr. Illyés S. László Cegléd 1973. 105x59 mm, X 3 
Lt. 76.575.1.
SOOM, Leida (SU)

2681. Ex libris H. Schwarz (Üveg, szőlő) 95x60 mm, X 3, 1980. 
Lt. 81.81.1.

2682. Ex libris V. V. Vinogradov. 44 x 33 mm, X 3/2
Lt. 75.145.1.
SOPOCKO, Konstanty M. (PL) 1902 —

2683. (1187.) Ex libris Mieczyslawa Brahmera. 39x22 mm, X 2,
1963.
Lt. 70.633.1.

2684. (1186.) Ex libris Prota Musnickiego. 61x47 mm, X 2, 1943. 
Lt. 70.632.1.

2685. (1185.) Ex libris Olga Stokowsky, 61x35 mm, X 2, 1941. 
Lt. 70.631.1.
SÓS Zsigmond (Siegmund) (D)

2686. Ex libris Max Geitel. (Szőlő, üveg) 73 X 54 mm, X 2 
Lt. 81.82.1.

2687. Ex libris Hand Kruse „...Lugano”, 101 X69 mm, X 2, 1978. 
Lt. 79.117.1.

2688. Ex libris Hans Kruse „...Linz”, (Asztalnál 3 ivó alak) 90x59 
mm, X 2, 1980. op. 201.
Lt. 81.84.1.

2689. Ex libris Hans Kruse (Bacchus hordóban) 78x40 mm, X 2,
1978.
Lt. 79.116.1.

2690. Ex libris Hans Kruse (Női akt lopóval) 78 x 42 mm, X 2/2
1979. op. 172.
Lt. 79.241.1., 81.83.1.
SOUBRY, A. (F)

2691. Ex libris J. J. Wintzer. 84x60 mm, P 1, 1942.
Lt. 75.339.1.

SPILOV, V. (SU)
2692. íz MGB (Cirill betűkkel) 86x74 mm, X 2, 1975.

Lt. 77.97.1..
STAFL, Otakar (CS) 1884-1945.

2693. Ex libris Fr. R. Cebis „In vino veritas” 77x59 mm, L
Lt. 75.148.1.
STANDA, Jan (PL)

2694. Ex libris Marii Tomczak „Traviata” 83x49 mm, X 2, 1968.
Lt. 73.89.1.
STANKIEWICZ, Irena (PL)

2695. (1188.) A: Matka Boska... (Újévi lap) 194x42 mm, X 2/col,
1965.
Lt. 72.578.1.
STANNY, Han (PL)

2696. (1189.) A: Karácsonyi lap szedett szöveggel: Kolenda w 
Olbrzymiem...” 97x117 mm, P 1, 1962.
Lt. 72.579.1.
STANSKA, Hanna (PL)

2697. Ex libris Leszczynskiego. 63x65 mm, X 3, 1965.
Lt. 78.104.1.
STARITO, Bruno (I)

2698. (1190.) Ex libris Mariano Amitrano 1959. 110x80 mm, C 3, 
1959.
Lt. 72.580.1.
STASTNY, Ctibor (CS) 1884-1962.

2699. (1192.) Ex libris Olgy Falladove 1872. 14. VI. 1942. 73x84 
mm, L/5, 1942
Lt. 70.635.1.

2700. (1191.) Ex libris Ctibor Stastny. 109x81 mm, X 3, 1932.
Lt. 70.634.1.
STAUBER Jules (D)

2701. Ex libris Paul Ultsch. 40x40 mm, P 1, 1977.
Lt. 79.118.1.
STAUF, Gerhard (DDR) 1924—

2702. (1193.) Ex libris Paul Pfister. 85 x56 mm, C 2,
Lt. 70.635.1.
STECHEROVÁ, H. Maria (CS)

2703. Ex libris Werner Kalbfuss. 73x60 mm, P 7/2 + T
Lt. 77.98.1.
STEIERMANN, Erhard (D)

2704. Ex libris Herm. Tschudi. 108x79 mm, X 3
Lt. 76.576.1.
STENGERT, Nicolaus (D)

2705. (1194.) Ex libris Gotthilf Krieg. 96x66 mm, C 3
Lt. 70.637.1.
STERBENZ Károly (H) 1901...

2706. Albrecht Zsolt könyve, 80 X 57 mm, X 2
Lt. 79.119.1.

2707. (1197.) Benyőék könyve. 75x60 mm, C 3, 1940.
Lt. 70.641.1.

2708. Ex libris Ernst u. Hilde Gori, P 1, 1968?
Lt. 74.379.1.

2709. (1201.) Hammeri Lajosék könyve. 33x40 mm, P 1, 1959.
Lt. 70.645.1.
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2710. (1196.) Ex libris Dr. Heimler Károly. 80x80 mm, P 2, 1939. 
Lt. 70.640.1.

2711. Ex libris Stephanii Hiller. 88x58 mm, X 2, 1975.
Lt. 76.580.1.

2712. (1207.) Hoffmann Ödön könyve. 70x55 mm, X 2 
Lt. 72.582.1.

2713. Ex libris Familiae Izay (Sopron) 104x84 mm, X 2
Lt. 81.85.1.

2714. Ex libris Dr. Kovács Károly (Borospincében poharazók) 
99x58 mm, C 3, 1979.
Lt. 81.89.1.

2715. (1203.) Környei Attila könyve. 45x46 mm, X 2, 1968.
Lt. 70.647.1., 78.2.1.

2716. Ex libris Katharina u. Rudolf May (Pecsét) 66x81 mm, C 3,
1978.
Lt. 81.88.1.

2717. Ex libris Dr. Reinhard und Luise Mitsch. 79x56 mm, C 3
Lt. 81.86.1.

2718. (1200.) Ex libris Aloisii Németh. 88x70 mm, C 3, 1944.
Lt. 70.644.1.

2719. Ex libris Familiae Reisch. 81 x56 mm, C 3, 1974.
Lt. 76.579.1.

2720. (1195.) Mein Buch Schachinger. 99x69 mm, C 3, 1931.
Lt. 70.639.1.

2721. (1198.) A soproni Városi Múzeum könyve. 70x50 mm, X 2, 
1940.
Lt. 70.642.1.

2722. (1199.) (Ex libris) St. K., 60x48 mm, X 2, 1948.
Lt. 70.643.1.

2723. Ex libris Sterbenz, 68 X 45 mm, C 3
Lt. 73.88.1.

2724. (1206.) Szita Szabolcs könyve. Lakner Kristóf emlékére. 67 X 
72 mm, X 2, 1971.
Lt. 72.581.1.

2725. (1204.) Tabányi Györgyné könyve. 54x70 mm, X 2, 1968.
Lt. 70.648.1.

2726. (1205.) Ex libris Georgii Tabányi jun., 84 X 66 mm, X 2, 1968. 
Lt. 70.649.1.

2727. Ex libris Familiae Tschank. (Könyv, serleg) 77 X62 mm, X 2 
Lt. 81.90.1.

2728. Ex libris Vitéz Piroska. 73 X 58 mm, X 2
Lt. 78.5.1.

2729. Vörös Sándorék könyve. 66x47 mm, X 2, 1975
Lt. 76.582.1.

2730. (1202.) Ex libris Soproniensibus (név nélkül) 105x63 mm, 
X 2, 1962.
Lt. 70.646.1.

2731. A: Sopron 1921. 12. 06. 1971. Karlskoga Rudolf Dollmayr. 
103x151 mm, X 2, 1971.
Lt. 74.382.1.

2732. A: Emléklap Dürer születésének 500. évfordulójára. 1471 —
1971. 118x121 mm, X 2, 1970.

2733. A: 1970. Dr. Friedrich Károly. 68x124, P 1, 1969.
Lt. 74.381.1.

2734. (1212.) A: Prosit 1965 ! Dr. Gombos László. 80 X 55 mm, X 2,
1964.
Lt. 72.587.1.

2735. A: 1969 Boldog... Győr-Sopron megyei idegenforgalmi hiva­
tal. 110x92 mm, P 1/2, 1968.
Lt. 72.728.1.

2736. A: BUÉK PF 1974 Kismárton József. 87 X 80 mm, X 2, 1973. 
Lt. 75.146. 1.

2737. (1210.) A: Madas Gabriella — Mollay János házasságot kö­
töttek 1959. 62x96 mm, (3, 1959.
Lt. 72. 585. 1.

2738. A: Soproni May Rudolf 70 éves..., 100X130 mm, mm, X2 
1976.

2739. (1211). A: Paulovits Teréz és Dr. Kovács József 1962. dec.
22-én házasságot kötöttek 81x68 mm, X2, g962.
Lt. 72. 586. 1.

2740: A: Peer Erzsébet és Szita Szabolcs esküvő 1970..., 85x139- 
mm, X2. 1970.
Lt. 74. 384.1.

2741. (1213.) A: Siegfried Polster Walbersdorf und Helene Sterbenz 
Sopron habén sich vermáhlt, 1964. 71 X117 mm, X 2, 1964. 
Lt. 72.588.1.

2742. (1214.) A: Unser Töchtériéin... 1965... Polster. 112x75 mm, 
X 2, 1965.
Lt. 72.589.1.

2743. (1220.) A: BUÉK PF 1970 Sterbenz. MÉH, Atom (Mars) 
109x78 mm, X 2, 1969.
Lt. 72.595.1.

2744. (1221.) A: PF 1971 Boldog Újévet Sterbenz. 65 x63 mm, C 3,
1970.
Lt. 72.596.1., 74.385.1., 75.194.1., 76.677.1.

2745. A: BUÉK PF 1975 Sterbenz. 98x68 mm, X 2, 1974.
Lt. 76.581.1.

2746. (1215.) A: BUÉK Sterbenz. 51 X41 nm, X 2, 1968.
Lt. 72.590.1.

2747. (1216.) A: BUÉK Sterbenz. 104x56 mm, X 2
Lt. 72.591.1.

2748. (1217.) A: Az új évre... Sterbenz Károly (Malac, hordók, nő 
galambbal) 111 x 33 mm, X 2
Lt. 72.592.1.

2749. (1208.) A: BUÉK Sterbenz Károly. 122 x 93 mm, X 2
Lt. 72.583.1.

2750. (1219.) A : BUÉK Szigeti István 1970.108 x 79 mm, X 2,1969. 
Lt. 70.794.1.-2., 72.594.1., 78.9.1.

2751. A: Megérkezett Sopronba Szita 1974. 78x67 mm, X 2,1974. 
Lt. 76.578.1.

2752. (1171.) A: 1942 Békebeli boldog új esztendőt kíván Tompos 
E. (Malacfej, pohár) 66x62 mm, X 2, 1941.
Lt. 72.574.1.

2753. (1209.) A: BUÉK 1944. Tompos Ernő. 69x55 mm, X 2, 
1943.
Lt. 72.584.1.

2754. A: BUÉK PF 1973. Tomposék. 78x59 mm, X 2, 1972.
Lt. 74.386.1.

83 Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár



2755. (1218.) A: BUÉK (név nélkül) 110x50 mm, X 2
Lt. 72.593.1.

2756. A: Sopron. 114x80 mm, X 2
Lt. 74.380.1.
STETTNER Béla (H) 1928—1984

2757. Ex libris Bodnár Sándor. (Hordón ülő akt) 83 X58 mm, X 3 
Lt. 81.92.1.

2758. (1223.) Ex libris Chrapek Edit, 83x73 mm, X 2, 1963.
Lt. 70.651.1.

2759. Ex libris Ebergényi Tibor. ...1970. nov. 9-i egri kinrándulá- 
sa... a KBK. 93x89 mm, X 3, 1970.
Lt. 74.387.1., 79.120.1.

2760. (1222.) Ex libris Horváth Károly. 80x42 mm, X 2, 1963. 
Lt. 70.650.1.

2761. Ex libris Hans Kruse. (Hordó előtt ülő akt) 71 x60 mm, X 3 
Lt. 81.91.1.

2762. (1225.) Ex libris N. Lippóczy. 68x60 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.597.1.

2763. (1224.) Ex libris Lippóczy Norbert. 110x45 mm, X 3, 1970. 
Lt. 70.652.1.

2764. (1230.) Ex libris Réthy István... 1970. nov. 9-i egri kirándu­
lás emlékére. 124 X 85 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.602.1.

2765. A: Kellemes ünnepeket ... Bánhidy család. 86x46 mm, 
X 3/2, 1973.
Lt. 76.587.1.

2766. (1227.) A: Boldog új esztendőt kíván Galambos Ferenc. 
122x91 mm, C 3, 1964.
Lt. 72.599.1.

2767. A : Boldog új évet kíván a Hegedűs család, 1976.108 x 49 mm, 
X 3, 1975.
Lt. 76.588.1.

2768. A: Boldogújévet... 1971 Dr. Horváth Károly..., 86x70 mm, 
X 3/2, 1970.
Lt. 78.105.1.

2769. A: 1978 BUÉK Kamperék. 53x86 mm, X 3, 1977.
Lt. 78.106.1.

2770. (1228.) A: PF 1967 Kaszás Iván, 114x61 mm, X 3, 1966. 
Lt. 72.600.1.

2771. A: PF BUÉK ’77 Pittmann család. 60x69 mm, X 3, 1976. 
Lt. 77.99.1.

2772. A: Bort, Búzát... 1972... Réthyék. 129x66 mm, X 3, 1971. 
Lt. 73.87.1.

2773. (1229.) A: Boldog új évet kíván S. B. 1969., 94x65 mm, 
X 3, 1968.
Lt. 72.601.1.

2774. A: PF 1970. BUÉK SB. 75 x48 mm, X 3/2, 1969.
Lt. 76.584.1.

2775. A: Mindenkinek boldog új évet kíván a Stettner család 1969. 
114x54 mm, X 3/2, 1968.
Lt. 76.583.1.

2776. A: PF 1974... Stettner család. 93x52 mm, X 3/2, 1973. 
Lt. 76.586.1.

2777. A: PF ’77 Stettner. 81 x 81 mm, X 3/2, 1876.
Lt. 79.121.1.

2778. (1126.) A: BUÉK 1961 Stetner Béla. 76x38 mm, X 3,1960. 
Lt. 72.598.1.

2779. (1231.) A: Boldog... újesztendőt kíván Stettner Béla..., 52x 
76 mm, X 3.
Lt. 72.603.1.

2780. A: Boldog új évet kíván Stettner Béla... 1970, 98x70 mm, 
X 3/2, 1969.
Lt. 76.585.1.

2781. A: PF 1975 BUÉK... (névnélkül), 104x56 mm, X 3/2,1974. 
Lt. 75.340.1.
STIJNEN, Edward (B)

2782. (1232.) Ex libris W. M. van den Heuvel-van Wijngaarden. 
83x74 mm, P 1, 1945.
Lt. 70.638.1.
STOEHR, Aug. (D)

2783. (1233.) Ex libris Kari Erich Gráf zu Leiningen-Westerburg- 
161X121 mm, C 2, 1902.
Lt. 72.605.1.

2784. Ex libris Ernst Rau. 113x83 mm, C 3, 1905.
Lt. 74.388.1.
STORSTEIN, Aage (N)

2785. Ex libris Harald Riis. 75 X 67 mm, P 2
Lt. 74.389.1.
STRAATEN, Henri van (B) 1892-1944

2786. (Ex libris) Frank van den Wyngacrt. 74 X 41 mm, X 3 
Lt. 77.100.1.
STRÁNSKY, Klim (CS)

2787. Ex libris V. a J. Pfeiferovi. 75x44 mm, P 1 
Lt. 78.107.1.
STRASSER, G. (?)

2788. (1234.) Ex libris M. Kriesemer-Hoegger. 148x132 mm, C 3, 
op. 34.
Lt. 70.653.1.
STRAUSS Pál (H)

2789. Németh Márton könyve. 87x63 mm, P 1
Lt. 72.630.1.
STRAUSS, Wilm (D)

2790. (1235.) A: Ein gutes Dach für 1962 wünscht Irmgard Boos. 
97x106 mm, X 2, 1961.
Lt. 72.607.1.
STRIK, Lou (NL)

2791. Ex libris Jan Rhebergen. 89x56 mm, X 2, 1975.
Lt. 76.589.1.

2792. A : Szöveg nélkül : férfifej pohárral, háttérben női akt. 74 X 53 
mm, X 2
Lt. 81.93.1.
STRNAD, Josef (CS)

2793. (1237.) Kniha Jiriho Havelky „Pravda vitézi!” 96x99 mm, 
X 3, 1934.
Lt. 70.655.1.

2794. (1236.) Má kniha M. D. Z., 49 x 52 mm, X 3, 1934.
Lt. 70.654.1.
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STRÖHL, H. G. (A)
2795. (1238.) Ex libris Canoniae Ci. Au. Stroneburg (Klosterneu- 

burgi kolostor) 105 X 73 mm, L, 1900 k.
Lt. 72.608.1.
STRZALKOWSKI, Zbigniew (PL) 1933-

2796. Ksiazki Konrada Bielskiego 174x92 mm, X 3/2, 1972. 
Lt. 73.86.1.

2797. (1249.) Ex libris N. Lippóczy. 87 X 94 mm, X 2, 1969.
Lt. 70.657.1.

2798. (1239.) Ex libris Norberta Lippóczyego „Polak Wegier dwa 
bratanki” 118x118 mm, X 3/2, 1968.
Lt. 70.656.1.
STUDNICKI, Witold G. (PL) 1890-

2799. (1241.) Ex libris N. Lippóczy. 97x42 mm, P 8 (fotó), 1963. 
Lt. 70.658.1.
STUMMVOLL, Franz (A)

2800. (1242.) Alizéit frőhlich ist... 1955... Franz Stummvoll... 
(Négy évszak) 116x81 mm, X 2, 1954.
Lt. 72.609.1., 81.94.1.
STUPLOVÁ, Daniela (CS)

2801. Ex libris Peterka. 113x86 mm, P 1, 1943.
Lt. 75.149.1.
STUYVAERT, Victor (B) 1897-

2802. Ex libris Joseph de Vos. 84x65 mm, X 2
Lt. 74.390.1., 77.101.1.
STUCKELBERG Ernst Alfred (CH)

2803. Ex libris Fricdrici Amberger-Wethli Turicensis 1898. (Címe­
tek) 133x98 mm, X 2/5, 1898.
Lt. 81.95.1.

2804. Ex libris Adolf Tobler I. V. D. 1900., 77x59 mm, P 1,1900. 
Lt. 74.391.1.
SUDELL, Fritz (USA)

2805. Ex libris Gilbert Bagnani „Rather Death than fais fayth” 
107x75 mm, P 1, 1931.
Lt. 74.392.1.
SVABINSKY, Max (CS)

2806. A : Újévi lap szedett szöveggel. Ülő nőalak.
90x86 mm, P 1, 1977. i
Lt. 79.224.1.
SVENGSBÍR, Jiri (CS) 1921-

2807. (1243.) Ex libris V. Poppe. 36 X 30 mm, C 1
Lt. 70.659.1.

2808. (1244.) A: PF 1965 J. A. S., 58x69 mm, C 1/3, 1964.
Lt. 72.610.1.

2809. A: Prágai tornyok. 92x133 mm, vegyes technika.
Lt. 78.19.1.

2810. A: 1966 (Nap és két kakas) 57x72 mm, C 1/3, 1965.
Lt. 74.394.1.

2811. A: Zlaty Hrad Praga Bertramka. 165x87 mm, C 1/2, 1970. 
Lt. 77.103.1.
SYLVAN, Marc (S?)

2812. Ex libris Hakand Lindström. 76x47 mm, X 1, 1946.
Lt. 75.147.1.

SZABÓ (H)
2813. (1245.) Ex libris Stephanus Bán. 78 X 61 mm, X 2 

Lt. 70.660.1.
Gy. SZABÓ Béla (R)

2814. Ex libris Fuhrmann Károly. 64x42 mm, X 1
Lt. 76.591.1.

2815. Molnár János könyve. 78x51 mm, X 1
Lt. 74.395.1.

2816. (1246.) Libri N. L. (= Norbert Lippóczy) 125x85 mm, X 1,
1972.
Lt. 72.611.1.
M. SZABÓ István (H)

2817. (1247.) Ex libris Poór Ferenc. 80x54 mm, X 6, 1964.
Lt. 70.661.1.
Gáborjáni SZABÓ Kálmán (H)

2818. Thuryék könyve (Zsoltároskonyv tábláján kehely) 118x53 
mm, X 2
Lt. 81.18.1.
SZALAY Csilla (R)

2819. Ex libris Bodnár Sándor „In vino veritas”. 87 X43 mm, X 3,
1979.
Lt. 81.97.1.

2820. Ex libris Dobolyi István (Nőalak pohárral) 121 X 69 mm, X 3 
Lt. 81.96.1.
SZALAY Lajos (USA)

2821. Ex libris Lippóczy Miklós. 173x143 mm, P 1, 1974.
Lt. 75.166.1.
SZANCZER, Jan Marian (PL)

2822. (1248.) A: Újévi lap szöveg nélkül: kancsó, poharak, hal. 
127x80 mm, P 7/5, 1968.
Lt. 72.612.1.

2823. (1249.) A: Újévi lap szöveg nélkül: borospohár, fácán. 98X 
97 mm, P 7/5, 1969.
Lt. 72.613.1.
SZÁNTÓ Klári...PETRY Béla (H)

2824. A: Anna BUÉK 1938. 144x96 mm, P 1/2, 1937 
Lt. 73.85.1.
SZEMASCSKEVICS, M. (SU)

2825. Ex libris E. A. Rikman (Név cirill betűkkel) 45 X 34 mm, P 1 
Lt. 79.112.1.

2826. Ex libris Vigroszu (Név cirill betűkkel) 40 X 45 mm, P 1
Lt. 79.113.1.
SZEMLÉR Mihály (H) 1833...1904.

2827. (1250.) Szemlét Mihály könyve. 136x99 mm, P 2, 1880. 
Lt. 70.662.1.
SZENTESS Y László (H) 1938-

2828. Ex libris Masztich Sándor. 78x66 mm, P 1, 1969.
Lt. 74.397.1.

2829. Ex libris Speer József. 59x59 mm, P 1,
Lt. 74.398.1.

2830. Ex libris Szendrői Pál. 81 X 54 mm, P 1, 1969.
Lt. 74.396.1.
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2831. (1251.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 90x60 
mm, X 3 1970.
Lt. 72.614.1.

2832. (1252.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 88x61 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.615.1.

2833. A: Húsvéti lap szöveg nélkül. 134x99 mm, X 3, 1971.
Lt. 76.590.1. 
SZILÁGYI Imre (H)

2834. Ex libris Csokonai Vitéz Mihály. 100x90 mm, X 3
Lt. 79.275.1.

2835. Ex libris Juhász Vince. 125 x 72 mm, X 3,
Lt. 74.402.1.

2836. Ex libris Kóczián Ferenc (Könyv, szőlőfürt) 111x75 mm, 
X 3
Lt. 73.84.1., 81.98.1. (Színváltozat)

2837. Ex libris Nagyapó K. J., 128x84 mm, X 3
Lt. 74.403.1.

2838. Ex libris Varga András. 133 X 82 mm, X 3
Lt. 74.401.1.

2839. A: Kellemes Karácsonyt, boldog új esztendőt Tóth Endréék. 
150x71 mm, X 3, 1977.
Lt. 78.42.1.
SZOKOLAI György (H)

2840. (1253.) A: 1966... Szokolaiék (Törpe) 103 x75 mm, C 3,1965. 
Lt. 72.616.1.
SZUSZKIEWICZ, Józef (PL) 1912-1982

2841. (1258.) Ex libris Bem József Általános Iskola Balatonfüred. 
99x70 mm, X 2, 1965. op. 61.
Lt. 70.667.1.

2842. (1273.) Ex libris Farkas Edith. 86 X 47 mm, X 2,1970. op. 116. 
Lt. 72.620.1.

2843. (1274.) Ex libris Fery Antal. 81 x47 mm, X 2, 1970. op. 118. 
Lt. 72.621.1.

2844. (1271.) Ex libris Ferenc Galambos. 46x60 mm, X 2/2, 1970. 
op. 110.
Lt. 72.618.1.

2845. Ex libris Ks. Bp. Jozefa Gucwy. 62x48 mm, X 2/2, 1977. 
op. 145.
Lt. 77.102.1.

2846. (1272.) Ex libris Eme Horwath (így!) 57X54 mm, X 2, 1970. 
op. 112.
Lt. 72.619.1.

2847. (1267.) Ex libris Hona Lippóczy. 78 x 50 mm, X 2/2, 1968. 
Lt. 70.676.1.

2848. Ex libris Miklós Lippóczy. 72x58 mm, X 2, 1978.
Lt. 79.122.1.

2849. (1268.) Ex libris Dr. Miklós Lippóczy. 88x34 mm, X 2/2,
1968. op. 97.
Lt. 70.677.1.

2850. (1254.) Ex libris N. K. Lippóczy. 82x51 mm, X 2, 1757. 
op. 21.
Lt. 70.663.1., 76.402.1.

2851. (1265.) Ex libris Neli Lippóczy. 82 X 55 mm, X 2,1968. op. 86 
Lt. 70.674.1.

2852. (1255.) Ex libris inz, Norbert Lippóczy. 93x43 mm, X 2,
1963. op. 33.
Lt. 70.664.1.

2853. (1256.) Ex libris inz. Norbert Lippóczy. 81x53 mm, X 2, 
1963. op. 34.
Lt. 70.665.1.

2854. (1261.) Ex libris inz. Norbert Lippóczy. 45x45 mm, X 2,
1966, op. 70.
Lt. 70.670.1.

2855. (1275.) Exlibris inz. Norbert Lippóczy. (Bacchus) 72x57 
mm, X 2/X, 3, 1969...1971.
Lt. 72.622.1.

2856. (1270.) Ex libris Norbert Lippóczy „N” 58x43 mm, X 2/2, 
1970, op. 109.
Lt. 72.617.1.

2857. Ex libris inz. Norberta Lippóczy. 57x58 mm, X 2, 1980. 
op. 171.
Lt. 81.100.1.

2858. (1264.) Ex libris Ing. Dott. Gianni Mantero „Aetatis suae 70” 
51 x88 mm, X 2, 1967, op. 85.
Lt. 70.673.1.

2859. (1260.) Ex libris Réthy István. 70 X 49 mm, X 2, 1966. op. 68. 
Lt. 70.669.1.

2860. (1259.) Ex libris W. Röhrenschefa. 85x43 mm, X 3, 1966. 
op. 64.
Lt. 70.668.1.

2861. (1262.) Ex libris Prof. Pawla Schleifera. 78x43 mm, X 2,
1967. op. 78.
Lt. 70.671.1.

2862. (1257.) Ex libris Dr. Semsey Andor. 53 x82 mm, X 3/2, 1965. 
op. 58.
Lt. 70.666.1.

2863. (1269.) Ex libris Gery Szuszkiewi ez „100 opus” 72 x 63 mm, 
X 3/2, 1969. op. 100.
Lt. 70.678.1.

2864. (1263.) Ex libris Barbary i Tanusza Szymanskich. 86x36 mm, 
X 2, 1967. op. 84.
Lt. 70.672.1.

2865. (1266.) Ex libris Jana Winiarskiego. 60x23 mm, X 2, 1968. 
op. 92.
Lt. 70.675.1.

2866. Ex libris Komendy Choragwi ZHP w Tarnowie (Cserkész­
jelvény, Tarnów címere) 84x71 mm, X 2, 1980. op. 162. 
Lt. 81.99.1.

2867. (1276.) A: PF 1970 Norbert Lippóczy. 113x80 mm, X 2/2,
1969.
Lt. 72.623.1.
SZŰCS Pál (H) 1906...1969

2868. Ex libris Dr. Lustig István. 86 x 64 mm, P 1 
Lt. 73.83.1.

2869. A: BUÉK Szűcs Pál. 60x122 mm, P 1
Lt. 74.405.1.
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SZYCK, Arthur (Izrael)
2870. Ex libris Chaim Korngold, Jérusalem (Héber betűkkel) 58 X 

75 mm, P 2, 1919.
Lt. 79.123.1.
TACHYMNA, Jaroslav (CS)

2871. A: PF 1978 (Ételek, italok, óra) 188x89 mm, P 1 + T, 1977. 
Lt. 79.223.1.
TAG, Gerhard (DDR) 1921-

2872. (Ex libris) K.—D. & W. Gussek. 45x45 mm, P 1/col,
Lt. 79.229.1.—2. [Kicsinyített (5x15 mm) változat, egyik 
színezve], 79.230.1—2. (Egyik pld. színezetlen)

2873. Ex libris Manfred Kujau (Poháron ló), 59 X33 mm, P 1,1980. 
Lt. 81.103.1., 81.104.1.) kétszínű kisebb változat: 25 X14 mm), 
81.105.1 (Kétszínű változat), 81.106.1. (Kétszínű változat hát- 
téralányomással, 64x37 mm)

2874. Ex libris Andréas Lange. (Alak pohárral) 49x24 mm, P 1/2,
1980.
Lt. 81.107.1.

2875. Buchmarke Norbert Lippóczy. 54x26 mm, P 1/2, 1977.
Lt. 78.112.1.

2876. (Ex libris) Karin-Maria von Moller. 79 X 56 mm, X 2, 1946. 
Lt. 78.109.1., 78.110.1. (Színezett változat)

2877. Ex libris Waltraud Morawa. 49 X 50 mm, P 1/2, 1977
Lt. 79.228.1....2. (A 2. sz. In Memóriám felülnyomással)

2878. (Ex libris) N. L. (= Norbert Lippóczy) 16x12 mm, P 1/col. 
Lt. 79.231.1....2....3. (Az 1. sz. színezetlen, a másik kettő 
színváltozat)

2879. Ex libris Paul Pfister. 49 x 39 mm, P 1/col, 1976.
Lt. 77.80.1.—2. (Két színváltozat), 77.81.1.—2. (Kicsinyítve, 
31 X 28 mm, az egyik példány színezve.)

2880. (Ex libris) Paul Pfister. 19x15 mm, P 1, 1977.
Lt. 79.227.1.—2. (Két színváltozat)

2881. Minime livre Paul Pfister. 15 X12 mm, P 1/col
Lt. 79.226.1.—2. (Az 1. sz. színezetlen)

2882. Mon livre Paul Pfister. 47 X 46 mm, P 1/2, 1977.
Lt. 78.111.1.

2883. Ex libris Astrid Tag. 44x45 mm, P 1/2, 1977.
Lt. 78.113.1.

2884. G. A. M. (= Gerhard anne Maeder, szignet) 99x32 mm, 
X 2/col, 1978.
Lt. 79.125.1.

2885. Gerhild & Harald Schulzendorf (Szignet) 81X 41 mm, 
X 2/col, 1978.
Lt. 79.124.1.
TAKÁCS Dezső (H) 1933-

2886. (1277.) Ex libris Norbert Lippóczy. 38 x 80 mm, X 2/3, 1969. 
Lt. 70.679.1.

2887. Ex libris Norbert Lippóczy. 112x72 mm, X 3, 1970.
Lt. 74.407.1.

2888. Ex libris Szentesi Flórián. 67 x65 mm, X 3, 1967.
Lt. 74.406.1.

2889. (1278.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 100 X 70 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.624.1.

2890. (1279.) Ex libris) név nélkül) XIII. NELK pályázat. 80x95 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.625.1.

2891. (1280.) Ex libris (név nélkül) XIII. NEK pályázat, névvel 
ellátva 1.: 2887. sz., 112x72 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.626.1.

2892. (1281.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 55x90 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.627.1.

2893. A: BUÉK 1973 Takács Dezső. 90x80 mm, X 3, 1972.
Lt. 74.408.1.

2894. (1282.) A: BUÉK Takács Dezső (Palack, pohár) 79x61 mm, 
X 2, 1968.
Lt. 72.628.1.
TELLMANN József (R)

2895. (1283.) Ex libris Dionisii Gábor. 103x61 mm, X 3, 1971. 
Lt. 72.629.1.
TEMPINSZKY István (H) 1907—1979.

2896. Ex libris Dr. Katona Gábor. 78 X 58 mm, C 2, 1974.
Lt. 76.594.1.

2897. (1284.) Ex libris Stephani Réthy. 58 x 58 mm, C 2, 1969.
Lt. 70.682.1.
TENKÁCS Tibor (H) 1913-

2898. (1286.) Ex libris Tenkács Tibor. 59x39 mm, X 2, 1970. 
Lt. 70.681.1.

2899. (1285.) Ex libris Tenkács Tibor Tokaj. 109x58 mm, X 2,
1970.
Lt. 70.680.1.
TESTI, Giuseppina Dragoné (I)

2900. (1287.) Ex libris Giuseppina Dragoné Testi „Armonia, Léggé 
universale.” 79x107 mm, P 1, 1951.
Lt. 70.683.1.
TEUBEL, Friedrich (A) 1884-

2901. (1288.) Ex libris Dr. Roman Jáger. 47 x 42 mm, C 2, 1942. 
Lt. 70.684.1.

2902. Ex libris Peter und Maximiliana Pflaum. 74x61 mm, C 2 
Lt. 78.114.1.
THIERSCH, E. W. (CH)

2903. Aus den Büchern von Clara Thiersch. 92x59 mm, P 1, 
1900 k.
Lt. 74.409.1.
TKACZYK, Ryszard (PL) 1935—

2904. (1289.) Ex libris M. S. Lublin „Lublinowi-Lublinianin” 66 X 
38 mm, P 1, 1966.
Lt. 70.685.1.

2905. Ex libris Towarzystwa Milosników Lublina (Kecske, szőlő) 
135 x 93 mm, X 3
Lt. 81.102.1.

2906. (1290.) (Ex libris) M. S. Lublin. 78x49 mm, P 1, 1967.
Lt. 70.686.1.
TLOMAKOWSKI, Janusz (PL)

2907. Ex libris Boleslaw Zynda „Ad multos annos” 155x74 mm, 
X 3, 1966.
Lt. 74.420.1.
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TOCKSTEIN, Jindrich (CS)
2908. (1291.) A: PF 1968 (Asztalnál ülő bika és női akt) 65x171 

mm, C 3, 1967.
Lt. 72.687.1.
TÓM, Józef (PL)

2909. Ex libris Dra J. Rosenblatta. 57x45 mm, P 1, 1923.
Lt. 74.410.1.
TOMECKI, Bronislaw Józef (PL) 1905-

2910. (1292.) Ex libris Galambos Ferenc, 100x85 mm, X 5, 1964 
Lt. 70.687.1.
TOORS, E. CB)

2911. (1293.) Ex libris Frans Leytens. 92x51 mm, P 1
Lt. 72.688.1.
TÓTH Rózsa (H)

2912. Ex libris Galambos Ferenc 70 éves (Madár) 75x70 mm, 
X 3/2, 1980.
Lt. 81.109.1.

2913. Ex libris Norbert Lippóczy Linz 80 (Szőlőfürt) 88x77 mm, 
X 3, 1980.
Lt. 81.108.1.

2914. Ex libris Zigmund Sós (Két kupa) 74 X 66 mm, X 3/2, 1980. 
Lt. 81.110.1.
TOTTER, Rolf (A)

2915. (1294.) A: Ein Jahr voll... Familie Slattner. 129 x44 mm, C 3 
Lt. 72.689.1.

2916. (1295.) A: Prosit 1957 Familie Slattner. 147x45 mm, C 3, 
1956.
Lt. 72.690.1.

2817. (1297.) A: Ein sonniges Jahr wünscht 1965 Franz Slattner. 
111x82 mm, P 1, 1964.
Lt. 72.692.1.

2918. (1296.) A: Ein geruhsames Jahr 1965 wünscht Rolf Totter. 
175 x 105 mm, P 1, 1964.
Lt. 72.691.1.

2919. A: 1978, 1979 Prosit Neujahr. 85x123 mm, P 1, 1978.
Lt. 81.111.1.
TÖNISSON, Váino (SU) 1925-

2920. (1298.) Ex libris Gustav Buxbaun (Hordógörgető) 59x70 
mm, X 2, 1967.
Lt. 70.688.1.

2921. Ex libris Roméo Lâânlan.. 58x58 mm, X 2, 1970.
Lt. 74.411.1.

2922. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 74x50 mm, X 2, 1977. op. 
125.
Lt. 79.126.1.

2923. A: Meeta Roméo Lâânlan Pf... 1968. 127x85 + 15x85 mm, 
X 3, 1967.
Lt. 75.45.1.

2924. A: Meeta Roméo Lâânlan PF 1970. 99x130 + 14x85 mm, 
X 3, 1969.
Lt. 75.221.1.

2925. A: PF 1971-Meeta Roméo Lâânlan. 140x96+17x85 mm, 
X 3, 1970.
Lt. 78.115.1.

2926. A: Meeta Royo Lâânlan (akt macskával és ördöggel) 106 X 
106+17x85 mm, X 3/2, 1977?.
Lt. 78.116.1.
TÖPFER, Stenislaw (PL) 1917—1975

2927. Ex libris Mgr. Jana Zapaly. 56x58 mm, X 2/2, 1940.
Lt. 77.82.1.
n. TÖRÖK János (H)

2928. (1299.) Ex libris Stefanii Wanner 1939 „Fel, fel vitézek” C 3, 
1939.
Lt. 72.693.1.

2929. (1301.) A: Kellemes Karácsonyi... Illyés doktorék. 115x63 
mm, C 3,1949.
Lt. 72.695.1., 74.413.1.

2930. (1303.) A: Nagyon boldog újévet kívánnak Illyés Doktorék 
1970. 98x66 mm, C 3, 1969.
Lt. 72.697.1.

2931. A : Szívből gratulálnak Illyés doktorék Budapest. 60 X 88 mm, 
C 3, 1970.
Lt. 79.128.1.

2932. (1300.) A: MEGE esztergomi kirándulásának... 1938. IX. 25. 
148 x 103 mm, P 1, 1938.
Lt. 72.694.1., 74.412.1.

2933. A: PF Pinteritsék 1942. 91 x65 mm, X 2, 1941.
Lt. 78.43.1.

2934. (1302) A: BUÉK Wanner István, 131x78 mm, X2/col
Lt. 72. 696.
TRAMONTIN, Virgilio (I) 1908 —

2935. (1304.) Ex libris Dott. Stanislav Aulich, 33x22 mm, C3, 
Lt. 70. 689.1.

2936. (305.) Exlibris Ruth Irlet. 96x55 mm, C3
Lt 72. 698.1.

2937. Ex libris Réthy István. 43x95 mm, C 3, 1975, op. 303.
Lt. 77.83.1., 79.129.1.
TRAUNFELLNER, Franz (A)

2938. Ex libris Fritzi Exel. 71 x44 mm, X 2
Lt. 79.127.1.
TRIADÓ, Josep (E) 1870-1929

2939. Ex libris Foment de les arts décoratives. 92x62 mm, P 1 
Lt. 74.415.1.

2940. Ex libris Hugo Sanner. 129x74 mm, P 1, op. 149.
Lt. 74.414.1.

2941. (1307.) Ex libris Gvillem Tell y Lafont (Faun) 120x67 mm, 
P 1, 1909.
Lt. 72.699.1., 81.112.1.

2942. (1306.) Ex-lib. Agusti Vinas. 105x95 mm, P 1/3
Lt. 70.690.1.

2943. (1308.) Ex libris Silvio Vinyet „Vinum nóvum” 78x98 mm, 
P 1
Lt. 72.700.1.

2944. (1309.) Ex libris V. N. K., 60x52 mm, P 1
Lt. 72.701.1.
TRÓJÁN Marian József (H) 1931 —

2945. Ex libris Kiss Béla. 92x70 mm, X 3, 1972.
Lt. 73.81.1.
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2946. (1310.) Ex libris Nagy István. 67x40 mm, X 3, 1971.
Lt. 72.702.1.

2947. Ex libris Nagy István. 62x58 mm, X 2
Lt. 74.416.1.

2948. Ex libris N. L., 48x32 mm, X 2, 1973.
Lt. 74.417.1.

2949. Ex libris Dr. Pápay Gyula (Címer, irótoll) 82x61 mm, X 3 
Lt. 81.117.1.

2950. Ex libris Semsey. 70 X 51 mm, X 3, 1972.
Lt. 73.82.1.

2951. Ex libris Dr. Semsey Andor (Szőlőfürt) 49 x 29 mm, X 2,
1972.
Lt. 81.115.1.

2952. Ex libris Dr. Semsey Andor. (Hordó) 85 X 68 mm, X 2, 1972. 
Lt. 81.114.1.

2953. Ex libris Tróján Tünde. 86x54 mm, X 2
Lt. 75.150.1.

2954. Ex libris Visontay Józsefné Rózsika (Rózsa, szőlőfürt) 99 X 
70 mm, X 3, 1977.
Lt. 81.116.1.

2955. A: BUÉK 1974 Hegedűs András. 72x54 mm, X 2, 1973.
Lt. 74.418.1.

2956. A: Mezőgazdasági Könyvhónap ...Eger 1972. 195x140 mm, 
X3
Lt. 81.113.1.

2957. (1311.) A: Országos Szőlészeti és Borászati Tudom. Tanács­
kozás Eger 1966. IX. 27—28. (Borítólap) 225x108 mm, X 3, 
1966.
Lt. 72.703.1,

2958. A: Újévi lap Nagy István részére, szedett szöveggel és fény­
képpel. 88 x 82 mm, X 2, + T fotó. 1977.
Lt. 78.52.1.

2959. A: BUÉK 1978. 101 x54 mm, X 2, 1977.
Lt. 78.181.1.
TRPIN, Jozi (YU)

2960. Ex libris (név nélkül) 82x67 mm, Pl
Lt. 78.182.1.
TUCNY, Petr (CS) 1920—

2961. (1312.) Ex libris Jaroslav Mrázek. 109x80 mm, X 2, 1941. 
Lt. 70.691.1.
TUMA, Bohuslav (CS)

2962. (1313.) Ex libris Franta Erbert. 126x112 mm, L, 1945.
Lt. 72.704.1.
TURKOWSKI, Tadeusz Marian (PL)

2963. (1314.) Ex libris Stanislai Turkowski. 117 X 81 mm, X 2,1969. 
Lt. 72.705.1.
TUZAR, Slavoboj (CS)

2964. (Ex libris) Vychodo Slovenské Muzeum v Kosiciach. 124 X 92 
mm, X 2, 1919.
Lt. 74.419.1.
TWARDOWSKA, Wieslawa (PL) 1943—

2965. (1315.) Z ksiegozbioru Andrzeja Kempy. 55x36 mm, P 1
1969.
Lt. 70.692.1.

TYROWICZ, Ludwik (PL)
2966. Ex libris Tad. Hollendras. 69x55 mm, X 2, 1935.

Lt. 75.336.1.
2967. Z ksiazek Stanislawy Mikuly. 84 X 68 mm, X 2/2, 1937

Lt. 75.335.1.
UBOLDI, Gian Luigi (I) 1915 —

2968. (1316.) Ex libris Giovanni Botta „Quid non désignât ebritas” 
92x71 mm, X 2, 1950.
Lt. 72.706.1.
UCAK, Marj an (YU)

2969. (1317.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 178 X153 
mm, X 2, 1970.
Lt. 72.707.1.
UHL (D)

2970. A: Auf ein neues! 1932 Robert Maiz. 110x211 mm, L/col, 
1931.
Lt. 81.118.1.
UIBERLAY, Jaroslav (CS) 1921 —

2971. (1318.) Ex libris Helmer Fogedgaard. 100x50 mm, L/4 
Lt. 70.693.1.
UNIECHOWSKI, Antoni (PL)

2972. (1319.) A: újévi lap: gyertyát gyújtó pár. Hátlapon szedett 
lengyel szöveg. 137 x95 mm, P 7/5, 1964.
Lt. 72.708.1.

2973. (1320.) A: Újévi lap: szánkó hordóval. Hátlapon szedett len­
gyel szöveg. 96x133 mm, P 7/5, 1968.
Lt. 72.709.1.
UPITIS, Peteris (SU) 1899 —

2974. Bodnár Sándor könyve, (ókori jelenet) 93x73 mm, X 2. 
1980. op. 513.
Lt. 81.119.1.

2975. Ex libris Luisita Chiesa. 78x69 mm, X 2, 1978. op. 416. 
Lt. 79.132.1.

2776. Ex libris André Gastmans. 85 x56 mm, X 2, op. 194.
Lt. 74.421.1.

2977. (1328.) Ex libris E. Goljahovski. 89x62 mm, X .2, 1970. op. 
173.
Lt. 72.715.1.

2978. Ex libris Börge Elvi Karlson. 66 x 65 mm, X 2,1972. op. 239.
Lt. 74.424.1.

2979. Ex libris Jans Kruse. 82 x 54 mm, X 2, 1973. op. 249.
Lt. 74.426.1.

2980. (1331.) Ex libris Ing. Norbert Lippóczy. 93 x 67 mm, X 2,
1971. op. 181.
Lt. 72.718.1.

2981. Ex libris Dr. Norbert Lippóczy (Félakt) 91x70 mm, X 2.
1978. op. 443.
Lt. 79.133.1.

2982. Ex libris Dr. Pány Éva Barabás Dénes. 89x61 mm, X 2,
1972. op. 235.
Lt. 74.423.1., 78.183.1., 79.130.1.

2983. Ex libris W. D. Perkin (Könyv, szőlőtő) 69 X 50 mm, X 2, 
1977. op. 389.
Lt. 79.131.1.
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2984. (1330.) Ex libris Réthy István. 92 x 56 mm, X 2,1970. op. 175. 
Lt. 72.717.1.

2985. (1324.) Ex libris Klaus Rödel. „In vino veritas” 93x54 mm, 
X 2, 1970. op. 171.
Lt. 72.711.1.

2986. Ex libris Klaus Rödel. 80x66 mm, X 2, 1971. op. 210. 
Lt. 74.422.1.

2987. (Ex libris) Klaus Rödel... Helsingőr... 1972. 74x93 mm, 
X 2, 1972.
Lt. 74.425.1.

2988. (1326.) Ex libris Dr. jut. Semsey Andor. 75x68 mm, X 2,
1970. op. 172.
Lt. 72.713.1.

2989. Ex libris prof. Dr. Med. Nikolajs Skuja 98x71 mm, X 2,
1973. op. 262.
Lt. 74.427.1.

2990. Ex libris Pavils Sukatnieks (Szőlőfürt) 83 X 70 mm, X 2, 1976 
op. 347.
Lt. 78.184.1.

2991. (1321.) Sunu Karla Gramata. 67 x53 mm, X 2, 1959. op. 22. 
Lt. 70.694.1.

2992. Ex libris August M. Traun. 83x56 mm, X 2/2, 1971.
Lt. 76.595.1.

2993. (1322.) Ex libris Anna Ziedina. 75x62 mm, X 2, 1969. op. 
156.
Lt. 70.695.1.

2994. (1323.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. Névvel 
ellátva 1. 2985. sz. 93x54 mm, X 2, 1970. op. 171.
Lt. 72.710.1.

2995. (1325.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. Névvel 
ellátva 1. 2988. sz. 75x68 mm, X 2, 1970. op. 172.
Lt. 72.7ç2.1.

2796. (1327.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat, névvel 
ellátva 1. 2977. sz., 87x62 mm, X 2, 1970. op. 173.
Lt. 72.714.1.

2997. (1329.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat, 92x56 
mm, X 2, névvel ellátva 1.: 2984. sz., 1970, op. 175.
Lt. 72.716.1.
URBAN, B. S. (CS) 1903-

2998. A: újévi lap szöveg nélkül. Kézírással: PF 1975. 148x123 
mm, L
Lt. 76.596.1.
URBÁN Géza (H)

2799. Ex libris doctoris Iulii Czapik. 88 x 68 mm, P 1
Lt. 73.79.1.
URBAN, Herbert (D)

3000. (1332.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 118x74 
mm, X 3, 1970.
Lt. 72.719.1.

3001. (1333.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat. 145 X 
120 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.720.1.

URBÁN László (H)
3002. (1334.) Lippóczy Norbert könyve. 108x79 mm, X 3, 1969. 

Lt. 70.696.1.
USZACZKA, Maria (PL)

3003. (1335.) A: Wesolych Swiat... (Férfi és nőalak) 150x128 mm, 
P 7/5
Lt. 72.470:1. 
VÁCHAL, Josef (CS) 1884—

3004. Ex libris Paul Heincke. 70x70 mm, X 2/3, 1913.
Lt. 78.189.1.

3005. Ex libris Mudr. Ludvik Klenka. 129 X113 mm, X 2/3
Lt. 74.429.1.
VADÁSZ Endre (H) 1901 — 1944

3006. (1336.) Boros Pál könyve. 74 X 74 mm, X 2
Lt. 70.697.1.

3007. (Ex libris) Cseszkó. 27 x28 mm, X 2/2, 1935?
Lt. 74.428.1.

3008. (1337.) (Ex libris) Kántor S. Karcag. 43x36 mm, X 2/2
Lt. 72.722.1.

3009. (Ex libris) Reisinger Jenő. 43x130 mm, X 2, 1934.
Lt. 75.325.1.

3010. Ex libris Reisinger Jenő. 165x158 mm, C 3
Lt. 76.597.1.

3011. Vajda Béláné könyve. 126x96 mm, C 3, 1936.
Lt. 73.80.1.

3012. A: BUÉK 1937. Dr. Lustig Istvánék 1936. 77x97 mm, C 3, 
1936.
Lt. 73.78.1., 81.120.1.

3013. A: Meghívó... Lustig Lili és Pista. 113x62 mm, C 3
Lt. 75.327.1.

3014. A: Wien, Erinnerung... Dr. Lustig István. 132x 89 mm, C 3, 
1938.
Lt. 73.177.1.

3015. A: BUÉK Vadász Endre 1936. 78x82 mm, C 2, 1935.
Lt. 73.170.1.

3016. A: Fa alatt heverő alak, galamb LL betűs cédulával. 72x78 
mm, C 3/col, 1939.
Lt. 73.77.1.
VALLET, Edouard (CH)

3017. Ex libris Frédéric Raisin. 160x140 mm, C 3, 1911.
Lt. 79.236.1.
VALTER, Edgar (SU)

3018. (1338.) Ex libris Eino Laks „Inge Pöder”, 91 X79 mm, P 1,
1964.
Lt. 70.698.1.
VANDERMOERE, Gilbert (NL)

3019. Ex libris G. Vandermoere (Könyvek, pipa) 110x55 mm, P 1 
Lt. 81.121.1.
VANNUCCINI, Enrico (I) 1900-

3020. Ex libris Cauti Giuseppe. 146 x 77 mm, C 4
Lt. 79.233.1.

3021. Ex libris Carlö Chiesa „Bene bibit bene vivit” 135x87 mm, 
C4
Lt. 79.234.1.
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3022. (1339.) (Ex libris) Iréné Greene Dwen Pace sóul
returned...” 141X 95 mm, C 3
Lt. 70.699.1.

3023. Ex libris Mario De Filippis „Posto t’o...” 123x89 mm, C4,
1977.
Lt. 81.122.1.

3024. Exlibris Emilio Sanvitale (Faun, nimfa...) 122 x 80 mm, G4,
1979.
Lt. 81.123.1.

3025. (1340.) A: MCMLXIV... Famiglia Carlo Chiesa. 165x103 
mm, C 3, 1963.
Lt. 72.723.1.

3026. (1341.) A: PF 1969 Famiglia Carlo Chiesa. 127x89 mm, C 3, 
1968.
Lt. 72.724.1.
VARGA Nándor Lajos (H) 1895-1978

3027. (1342.) Ex libris L. (= Lippóczy) (Bacchánsok) 54x104 mm, 
C 3, 1970.
Lt. 70.700.1.

3028. (1343.) A: 1953 (Naptárhoz, a 4 évszak) 146x130 mm, X 2, 
1952.
Lt. 72.725.1.
VÁRKONYI Károly (H) 1910-

3029. (1348.) Ex libris Dr. Bartha László. 96x53 mm, X 2/2,1971. 
op. 645.
Lt. 72.729.1.

3030. Ex libris Dorothea Becker „Saluti da Lugano 1978” 106x61 
mm, X 2, 1978.
Lt. 79.138.1.—2. (Az 1. sz. név nélküli változat)

3031. Ex libris Bezzegh E., 61 x69 mm, X 2, 1975. op. 818.
Lt. 76.598.1., 77.84.1.

3032. Ex libris H. Bezzegh E. (Noé) 98 x 61 mm, X 2,1976. op. 857. 
Lt. 77.86.1.

3033. Ex libris Bodnár Sándor „A boriul az okos okosabb lesz...” 
(Bacchus-fej, serleg) 81x58 mm, X 2, 1979. op. 941.
Lt. 81.130.1.

3034. Ex libris Dr. Csics Ervin. 108x59 mm, X 2, 1976. op. 840. 
Lt. 77.85.1., 78.187.1.

3035. Prosit! BUÉK 1980. Ex libris Dr. Ladislaus Gombos (Pincé­
ben mulatozók.) 95x59 mm, X 2, 1979. op. 1000.
Lt. 79.137.1., 81.134.1.

3036. (1347.) Héthy E. Lajos könyve „Badacsonyi szürkebarát” 
110x78 mm, X 2, 1971, op. 636.
Lt. 72.728.1.

3037. Ex libris A. Hoffmann. 59x40 mm, X 2, 1972. op. 665.
Lt. 74.436.1.

3038. (Ex libris) In Memóriám Francois Villon Dr. Dionysius Ker­
tész. 114x71 mm, X 2, op. 719.
Lt. 74.440.1.

3039. (1344.) (Ex libris) Keveházy Lajos (Krisztus) 98x68 mm, 
P 1, 1936..,
Lt. 70.701.1. . . ■ :

3040. Exlibris Dr. Kovács Károly, 102X63 mm, X 2,1976. op. 865. 
Lt. 77.87.1.

3041-, Lenkey István, Semsey Klára könyve. 106x65 mm, X 2,
1974. op. 748.
Lt. 75.151.1.

3042. (Ex libris) Nicolaus Lippóczy Dr. „Gaudeamus igitur..*” 
58x113 mm, X 2, 1978.
Lt. 79.136.1.

, 3043. Ex libris Ludovicus Marton. 68 X101 mm, X 2, 1972. op. 697* 
Lt. 74.439.1.

3044. Ex libris Pavletits Béla „Debrecen—Sárospatak” (Csokonai) 
108x60 mm, X 2, 1977. op. 928.
Lt. 81.129.1.

3045. Semsey Klára és Lenkey István könyve. (Kenyér, kehely, 
templom) 106x58 mm, X 2, 1980, op. 1042.
Lt. 81.135.1.

3046. (1349.) Ex libris Dr. Újvári Zoltán. 93x58 mm, X 2, 1971* 
op. 648.
Lt. 72.730.1.

3047. (1345.) Ex libris Újvárosi Endre (Ókori harcos edényt tartó 
női szoborral) 98 X 73 mm, X 2, 1969. op. 596.
Lt. 72.726.1.

3048. (1346.) Ex libris Várkonyi György. 106 x 70 mm, X 2, 1969. 
op. 601.
Lt. 72.727.1.

3049. Ex libris Várkonyi Károly. 74x55 mm, X 2, 1956.
Lt. 75.153.1.

3050. Zinnerék könyve. 61 x40 mm, X 2, 1974. op. 749.
Lt. 75.154.1.

3051. A: Prosit! BUÉK H. Bezzegh E. 1978. (Kulacs) 56x86 mm, 
X 2, 1977, op. 913.
Lt. 81.127.1.

3052. A: Meghívó a Bocskai étterem... .1973 február. 110x78 mm, 
P 1, 1973.
Lt. 79.134.1.

3053. A: Prosit! Futika Valéria BUÉK 1977. 108x61 mm, X 2, 
1976. op. 858.
Lt. 78.188.1.

3054. A: BUÉK 1977 ...Özv. Hegedűs F.-né. 109x62 mm, X 2 
Lt. 77.88.1.

3055. A: Meghívó... Óbester Borozója. 100x51 mm, X 2 után 
Pl, 1978.
Lt. 79.135.1.

; 3056. A: Látogassa az Óbester Borozót! 55x50 mm, P 1
Lt. 75.152.1.

3057. (1355.) A: Óbester Borozó Debrecen 4 éves. 73x53 mm, 
X 2, 1971. op. 639.
Lt. 72.736.1., 74.435.1.

3058. A: In Memóriám Prof. Dr. Pokoly József. 114x59 mm, X 2, 
,1979, op. 987.
Lt. 81.133.1.

3059., A: Prosit! BUÉK 1978. Poór Ferenc. (Kéz kockákkal) 63X
112 mm, X 2, 1977. op. 916.

, Lt. 81.128.1.
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3060. (1352.) A: Kellemes ünnepeket kíván Dr. Soós Sándor. 60X 
104 mm, X 2
Lt. 72.733.1.

3061. A: Prosit! Szabó László 1979. (Hordón ülő akt) 91x57 mm, 
X 2, 1978. op. 966.
Lt. 81.131.1.

3062. A: BUÉK 1974 Szamosújvári Sándor. 101x65 mm, X 2,
1973. op. 728.
Lt. 74.443.1.

3063. A: Törzskupa találkozó. 73x85 mm, X 2, op. 723.
Lt. 74.441.1.

3064. A: Törzskupa találkozó 1973. okt. 27. 160x72 mm, X 3, op. 
725.
Lt. 74.442.1.

3065. A: BUÉK V. K. (Galamb, kulacs) 34x42 mm, X 2
Lt. 81.124.1.

3066. A: Prosit! 1975 BUÉK Várkonyi. 88x44 mm, X 2, 1974. 
op. 779.
Lt. 75.328.1.

3067. A: Prosit BUÉK 1976 Várkonyi. 86x36 mm, X 2, 1975
Lt. 76.599.1.

3068. A: BUÉK Prosit! Várkonyiék ’74 (Kulacs) 91 x57 mm, X 2, 
1973, op. 735.
Lt. 74.444.1., 81.126.1.

3069. A: Prosit! Várkonyiék 1978. (Időjelző házikó) 100x60 mm, 
X 2, 1977.
Lt. 81.125.1.

3070. A: Prosit! 1979 BUÉK Várkonyiék. (Angyal lopóval) 107X 
60 mm, X 2, 1978. op. 971.
Lt. 79.139.1., 81.132.1.

3071. (1354.) A: 1971 BUÉK Várkonyi Károly. 95x50 mm, X 2, 
1970. op. 618.
Lt. 72.735.1.

3072. (1356.) A: 1972. BUÉK Várkonyi K„ 92 x48 mm, X 2,1971, 
op. 644.
Lt. 72.737.1.

3073. A: Prosit 1973 Várkonyi Károly. 73x111 mm, X 2, 1972 
op. 674.
Lt. 73.69.1., 74.437.1.

3074. A: Békés új évet kíván Várkonyi Károly. 83x58 mm, X 2 
Lt. 74.430.1.

3075. (1351.) A: BUÉK Dicsőség Justitiának! Várkonyi Károly 
89x65 mm, X 2
Lt. 72.732.1.

3076. (1353.) A: 1969 BUÉK Várkonyi Zsolt. 90x62 mm, X 2, 
1968.
Lt. 72.734.1.

3077. (1350.) A: Szeretettel meghívlak műtermembe. 79x75 mm, 
X 2, 1956. op. 336.
Lt. 72.731.1., 74.431.1., 74.432.1. (Szövegváltozat azonos dú­
con: ...müteremavatásra Várkonyi...Móré. op. 336/A)

3078. A: Szeretettel meghívunk egy jó vizes találkozóra. 72x109 
mm, X 3, 1967. op. 543.
Lt. 74.433.1.

3079. Éles Péter néprajzi gyűjtő... (Szignet) 41 X74 mm, X 2, op. 
885.
Lt. 78.185.1.

3080. Várkonyi Károly (Önarckép monogrammal) 83x57 mm, X 
2, op. 834.
Lt. 78.186.1.

3081. Könyvjelző: Jó mulatást kívánunk. 231 x44 mm, 
op. 678.
Lt. 74.438.1.
VÁLJÁL, Silvi (SU)

3082. Ex libris Rómeó Meeta Láánlan. 71 x58 mm, X 2, 1968. 
Lt. 75.29.1.
VECSERKA Zsolt (R) 1941...

3083. Bende Sándor könyve. 51 X 36 mm, X 6
Lt. 75.155.1.

3084. Bodnár Sándor könyve. 115x80 mm, X 1, 1973.
Lt. 74.447.1.

3085. Ex libris Bodnár Sándor. 74x46 mm, X 1, 1974.
Lt. 75.156.1.

3086. Ex libris Bodnár Sándor. 82x 58 mm, X 2/X 1, 1980.
Lt. 81.140.1.

3087. (1357.) Gábor Dénes könyve. 94x75 mm, X 2/2, 1969.
Lt. 70.702.1.

3088. Ex libris Dr. Illyés László. 114x68 mm, X 1
Lt. 74.446.1.

3089. Ex libris Lippóczy Miklós „Hol az a macska?...” 113x54 
mm, X 1
Lt. 75.44.1.

3090. Ex libris Nicolaus Lippóczy. 35x40 mm, X 1, 1974.
Lt. 75.41.1., 75.329.1.

3091. Ex libris Citta di Lugano. 92x108 mm, X 2/2, 1978.
Lt. 81.139.1.

3092. Ex libris Madaras István (Kupa) 72 x 40 mm, X 1/2, 1974. 
Lt. 75.222.1., 79.141.1. (Színváltozat)

3093. Ex libris Oláh Imre. 80 x 50 mm, X 1
Lt. 74.445.1.

3094. A: PF BUÉK 74 Bodnár Sándor. 86x35 mm, X 1, 1973.
Lt. 74.448.1.

3095. A: 1979 Dr. Virágh Zoltán. 60x34 mm, X 2, 1978.
Lt. 79.142.1.

3096. A: MCMLXXVI (Újévi lap) 37x46 mm, X 1, 1975.
Lt. 76.600.1., 78.190.1.

3097. A: 1974 (Újévi lap: kancsó, pohár,nap.) 55 X43mm, XI, 1973 
Lt. 74.449.1., 75.330.1.
VÉGH Gusztáv (H)

3098. (1358.) Ex libris Boros. 110x81 mm, C 3-ról xerox másolat. 
Lt. 72.738.1.
VEKENE, Emil van dér (?)

3099. Ex libris Emil van dér Vekene. 83x64 mm, P 1/2, 1976. 
Lt. 79.143.1.
VÉN Zoltán (H) 1941 —

3100- Csilla könyve. („Gurgula”) 90x67 mm, C 3, 1976.
Lt. 78.44.1.
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3101. A: 1978. Prosit Neujahr..., Jörgen Vils-Pedersen. 96x71 
mm, C 2, 1977.
Lt. 79.144.1.

3102. A: BUÉK PF 81 (Űrhajós) 100x71 mm, C 2, 1980.
Lt. 81.136.1.
VENDER, Asta (SU Észt.)

3103. Ex libris Lydia Lôgan Becker. 78x47 mm, X 2, 1971.
Lt. 76.601.1.
VEREECKEN, Christiane (B)

3104. (1359.) Ex libris Emma van Wynsberghe (Szőlőfürt) 76x76 
mm, X 2, 1967.
Lt. 70.703.1.

3105. (1361.) (Ex libris) Eric Segers 16.4.67. (Szőlő, búzakalász) 
78 x 52 mm, X 2
Lt. 72.740.1.

3106. (1360.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 102x70 
70 mm, X 2, 1970.
Lt. 72.739.1.
VERMEYLEN, Antoon (B) 1931-

3107. (1362.) Ex libris Johan de Batist (Zodiacus) 96x75 mm, X 2, 
1963.
Lt. 70.704.1.

3108. (1363.) Ex libris Johan de Batist. 88x70 mm, X 2, 1963.
Lt. 70.705.1.

3109. (1364.) Ex libris (név nélkül) 75x50 mm, X 2, 1970. XIII. 
NELK pályázat.
Lt. 72.741.1.
VERSTREKEN, Frans (NL)

3110. Ex libris G. de Wit „In veritate et caritate” 75x71 mm, P 1, 
1945.
Lt. 79.277.1., 72.744.1.
VERTEL Andrea (H)

3111. A: BUÉK 1968. 95x49 mm, X 3, 1967.
Lt. 74.450.1.
VERTEL József (H) 1922.

3112. (1366.) Dr. Csizmadia József (Szignet) 70x70 mm, P 1/2,
1972.
Lt. 72.743.1.

3113. (1365.) Ex libris Vertei J. „Magyarország” 63x91 mm, C 3,
1971.
Lt. 72.742.1.

3114. A:... BUÉK Vertei J. (Név kézírással) 95x50 mm, C 2-5, 
1968.
Lt. 75.42.1.
VIBERT, P. E. (F)

3115. (1368.) Ex libris F. Raisin „Sub sole”..., 155 x 119 mm, X 2/3 
Lt. 70.706.1.

3116. (1369.) Ex libris Frédéric Raisin. 140x137 mm, X 2/3, 1910. 
Lt. 72.745.1.
VÍGH István. (USA)

3117. Ex libris Lippóczy Miklós (125x71 mm, P 1, 1974.
Lt. 75.165.1.

VINCENTI, Cesare (I)
3118. Ex libris Dr. Giorgio Balbi „Chimica...” 138x80 mm, X 2 

Lt. 75.230.1.
VINCZE Lajos (H)

3119. A: BBB 1969 (Újévi lap) 148x103 mm, X 3, 1968.
Lt. 78.45.1.
VINDISOVA, Miroslava (CS)

3120. Ex libris Pavla Nováka (Két nőalak) 109x75 mm, P 1, 1978. 
Lt. 81.141.1.
VINOGRADOV, Vladimir (SU)

3121. Ex libris N, L., 15x17 mm, C 3, 1971.
Lt. 73.75.1.

3122. Ex libris N. L. (Dombornyomású mesterjeggyel) 16 mm kör, 
C 3, 1973.
Lt. 73.31.1., 73.74.1. (Színváltozat, mesterjegy nélkül)

3123. Ex libris Virginijos. 93x58 mm, C 5
Lt. 74.460.1.

3124. A: PF 1980 (Két fej között szőlőfürt) 78x87 mm, C 3, 1979. 
Lt. 81.138.1.
VISANTI, Matti (SF)

3125. Ex libris Uuno Laakso. 76x49 mm, P 1, 1942.
Lt. 77.89.1.
VIVIANI, E. (I)

3126. Ex libris Mario De Filippis (Terített asztal) 90x58 mm, C3 
Lt. 81.142.1.

3127. Ex libris Mario De Filippis (Fejek, könyv, pohár) 90 X 58 mm, 
C 3
Lt. 81.143.1.
VLAANDEREN, André (B)

3128. Ex libris Stan Jena. 119x69 mm, P 1, 1945.
Lt. 77.90.1., 78.46.1.
VLACIL, Jiri (CS)

3129. (1370.) A: 1948 (Fej, pohár) Túloldalon szedett szöveg: Josef 
Hladky Hranice. 99x78 mm, P 1/col, 1947.
Lt. 72.746.1.
VLODEK, Ladislav (CS)

3130. (1379.) Ex libris Frits Haans (Faun nimfákkal) 85 X122 mm, 
C 3, 1969.
Lt. 72.755.1.

3131. Ex libris Karol Izakovic (Faun nimfákkal) 117x98 mm, X 2 
Lt. 74.452.1., 81.147.1.

3132. Ex libris Klaus Rödel. 80x127 mm, C 4
Lt. 75.43.1.

3133. Ex libris Libuse Vlasaková... PF 1980 (Szemközti oldalon 
tájkép) 109 X 80 mm, C 3
Lt. 81.146.1.

3134. Dr re coquinaria ex libris (név nélkül) 115x79 mm, C 4 
Lt. 74.451.1.

3135. Ex libris (Név nélkül) 129x86 mm, C 4, 1972.
Lt. 74.453.1.

3136. (1371.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 88x140 
mm, X 2, 1970.
Lt. 72.747.1.
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3137. (1372.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 90x138 
mm, X 2, 1970.
Lt. 72.748.1.

3138. (1373.) Ex libris (név nélkül) 80x140 mm, C 4, 1970. XIII. 
NELK pályázat.
Lt. 72.749.1.

3139. (1374.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 88x140 
mm, C 4, 1970.
Lt. 72.750.1., 76.602.1.

3140. (1375.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 90x62 
mm, C 4, 1970.
Lt. 72.751.1.

3141. (1376.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 85x140 
mm, L, 1970.
Lt. 72.752.1.

3142. (1377.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 80 X120 
mm, P 2, 1970.
Lt. 72.753.1.

3143. (1378.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. 90x130 
mm, P 2, 1970.
Lt. 72.754.1.

3144. A: PF 1969 800 let v Hrajce. 135x284 mm, C 4, 1968.
Lt. 75.58.1.

3145. A: PF 1972 Ladislav Vlodek. 91x65 mm, L + T, 1971. 
Lt. 78.47.1.
VODRÁZKA, Jaroslav (CS) 1894-

3146. (1387.) (Ex libris) B (Kehely) 22 x 14 mm, X 3, 1963. 
Lt. 70.714.1.

3147. (1384.) Ex libris BBB (= Bedrich Benes-Buchlovan) 106x50 
mm, C 3, 1944.
Lt. 70.711.1.

3148. (1386.) (Ex libris) F. B. M. ( = F. M. Bartos) (Kehely) 18 X18 
mm, X 3, 1963.
Lt. 70.713.1.

3149. Ex libris G. M. (= Gianni Mantero) 54x63 mm, C 3
Lt. 74.456.1.

3150. Ex libris G. M., 60x56 mm, C 3, 1967.
Lt. 76.603.1.

3151. Ex libris G. M. (Róka, szőlő) 62x42 mm, C 3
Lt. 81.145.1.

3152. Z knih J. B., 85x51 mm, P 1
Lt. 78.191.1.

3153. Ex libris Johan H. A. Jansen (Mulató férfi cseh népviseletben) 
72x51 mm, C 3
Lt. 81.144.1.

3154. (1383.) Z knih Elv. Klátilové. 75x58 mm, P 1, 1943.
Lt. 70.710.1.

3155. (1385.) (Ex libris) M. D. Z. ( = Milos D. Zelenka) (Kehely) 
42x39 mm, X 3/col, 1963.
Lt. 70.712.1.

3156. (1388.) Ex libris M. H. (= Matti Helkama) 66x45 mm, C 3, 
1963
Lt. 70.715.1.

3157. (1389.) Ex libris Gianni Mantero. 78x56 mm, C 3, 1976. 
Lt. 70.716.1.

3158. (1390.) Ex libris Gianni Mantero. 91 x70 mm, C 3, 1966.
Lt. 70.717.1.

3159. (1391.) Ex libris Gianni Mantero. 92x60 mm, C 3, 1966. 
Lt. 70.718.1.

3160. (1382.) Ex libris Vlad. Nop. 143x76 mm, X 3, 1942.
Lt. 70.709.1.

3161. (1381.) Ex libris Irena Nováková. 142x104 mm, C 3, 1942. 
Lt. 70.708.1.

3162. Ex libris Klaus Rödel. 100x54 mm, X 3/2, 1972.
Lt. 75.159.1.

3163. (1392.) Ex libris Nerone S. (= Santagiuliana) 111x73 mm, 
L/2
Lt. 72.756.1.

3164. Ex libris Emmerich Schneeweiss. 97x65 mm, C 3, 1970.
Lt. 74.455.1.

3165. Ex libris O. Soukup. 87 x55 mm, L/3
Lt. 75.158.1.

3166. (1380.) Ex libris Ant. Wellner. 102x99 mm, C 3, 1942.
Lt. 70.707.1.

3167. A: PF 1967 O. Soukup. 87x63 mm, X 3/col, 1966.
Lt. 74.454.1.

3168. A: PF 1964 J. Vodrázka. 95x50 mm, C 3, 1963.
Lt. 75.157.1.
VOGEL, Hermann (D)

3169. Ex libris Hermann Vogel. 148x100 mm, P 1, 1903.
Lt. 74.457.1.
VOGES, Elisabeth (D)

3170. Mein Buch Dorothea Lambrecht. 85x71 mm, P 1, 1931. 
Lt. 74.458.1.
VOGRINCIC, Zorán (YU)

3171. Ex libris Majda Mavri. 100x76 mm, C 4, 1973. op. 1.
Lr. 73.58.1., 74.459.1., 81.137.1.

3172. Ex libris Majda Mavri. 98x35 mm, X 3, 1974.
Lt. 75.354.1., 79.140.1.
VOIGT, P. (D) 1859—1924

3173. (1393.) Aus dér Bücherei Alfred Misch. 103x64 mm, C 2 
Lt. 70. 719. 1.
VOLCSENKO, A. (SU)

3174. íz knyig VI. Maruszenki (Cirill betűkkel) 75x87 mm, X 3,
1978.
Lt. 79.145.1.
VOLKERT, Hans (D) 1878-

3175. (1394.) Ex libris Theda Claussen. 57x44 mm, C 3, 1932. 
Lt. 70.720.1.
VOSS, H. D. (NL)

3176. (1396.) (Ex libris) Maggy Ü Clemens. 75 X 42 mm, X 2, 1950. 
Lt. 72.757.1.

3177. (1395.) Ex libris B. W. M. Ottevanger. 86 x 68 mm, X 2
Lt. 70.721.1.
VOTLUCKA, Karel (CS) 1896—1963

3178. Ex libris K. Votlucka. 69x61 mm, C 3, 1930.
Lt. 75.331.1.
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3179. A: Mnoho zdanu... 1942... Karel Votlucka. 64x 107 mm, C 3 
1941.
Lt. 75.332.1.

3180. A: Noé (Szakállas alak mellképe). 99x50 mm, X 3
Lt. 75.333.1.

3181. A: GMK 1803 (Kőfaragás) Sedláckova 214/15. 86x61 mm, 
C 3, 1932.
Lt. 79.147.1.
VOTRUBA, Jaroslav (CS) 1889—1971.

3182. (Ex libris) Fr. Opavsky. 102x62 mm, X 3
Lt. 75.160.1.

3183. (Exlibris) Maryna Votrubová. 93x70 mm, X 1 után P 1, 
1923.
Lt. 75.334.1.
VRBKA, Bedrich, (CS) 1890-1966

3184. (1397.) Ex libris Vlastimil Plch. 74x63 mm, P 1
Lt. 70.722.1.
VRIES, Tjomme, de (NL)

3185. Ex libris Gé Ter Horst. 95x72 mm, X 2, 1945.
Lt. 73.167.1.
VUCHETICH (?)

3186. Dies Buch gehőrt Eugen Pflaumer. 100x48 mm, P 1 
Lt. 78.192.1.
WAGNER, Bernhard (D)

3187. (Ex libris) Georg Johann v. Stawa J. U. D. (Szőlőtöves címer) 
115x70 mm, Pl
Lt. 81.148.1.
WALLER, Pickford (GB)

3188. (1398.) Ex libris W. H. Viney. 73x60 mm, L, 1916.
Lt. 70.723.1.
WANAG, Józef (PL) 1921-

3189. Ex libris Teofila Duninkozickiego. 50x41 mm, X 3
Lt. 77.32.1.-2.

3190. Ex libris Fryderyka Lorka (Pénzérmék) 71X 50 mm, X 3,1978. 
Lt. 81.149.1.

3191. Ex libris Júlia Mekicka (Érmék, szőlőfürt) 51 x41 mm, X 2,
1980.
Lt. 81.150.1.

3192. Ex libris Zbigniewa Strzalkowskiego „Zawada Ksiazeca” 
57x58 mm, X 3, 1980.
Lt. 81.151.1.

3193. Ex libris Tomaszewskich „Mirów”. 58 X 46 mm, X 3, 1980. 
Lt. 81.152.1.

3194. A: PF 1981. Júlia Mekicka Krystyna Mekicka (Wawel) 97 X70 
mm, X 3, 1980.
Lt. 81.153.1.
WARZECHA (DDR)

3195. Ex libris G. Hess. 85x68 mm, X 3, 1977.
Lt. 78.193.1.
WASKOWSKI, Waclaw (PL) 1904-

3196. Ex libris-Tad. Lesznera. 120x79 mm, C 3, 1943.
Lt. 74.461.1.

WASNIEWSKI, Zygmunt (PL) 1921-
3197. (1400.) Ex libris A. Bratkowskiej. 115x99 mm, X 3, 1966. 

Lt. 70.725.1.-2.
3198. (1399.) Exlibris Antoniego Brosza. 124x55 mm, X 3, 1965. 

Lt. 70.724.1., 79.232.1.
3199. (1401.) Ex libris St. Grabczyka. 103x96 mm, X 3, 1966 . 

Lt. 70.726.1.-2.
3200. Ex libris Muzeum Miasta Srody Slaskiej. 115x78 mm, X 3,

1973.
74.462.1., 74.463.1. (előzőről klisé, 57x39 mm), 74.464.1. 
(klisé, 102x69 mm)
WEE, Frans van der (NL)

3201. (1403.) A: Een goede oogst Johan Schwencke 1955. 105x78 
78 mm, X 2, 1954
Lt. 72.758.1.

3202. Ex libris Jac van der Wee „Lumen et veritas” 91 X 60 mm, X 2 
Lt. 78.194.1.
WEIDEHAUS, Elfriede (D)

3203. Ex libris Klaus Burkhardt. 101 x88 mm, C 3 után P 2.
Lt. 79.148.1.
WEIHS, Bertram (NL)

3204. (1404.) A: 1941 Maria, Phons en Caria Schellart. 91 x68 mm, 
X 2, 1940.
Lt. 72.759.1.
WEISER, Josef (CS) 1914—

3205. Ex libris Boris Lewich (Fej, szőlőfürt) 108 X 87 mm, X 3,1979. 
Lt. 81.155.1.
WEISS, Helfried (R)

3206. Ex libris Emil I. Bologa. 65 X 44 mm, X 2
Lt. 74.466.1.
WEISSENBACH, Waltraud (A)

3207. (1405.) A: Antwerpen 1956. 198x65 mm, X 2, 1955.
Lt. 72.760.1.

3208. (1406.) A: Ein frohes Weihnachstfest... Apotheker Mr. Hans 
Winkler. 85x101 mm, X 2, 1960.
Lt. 72.761.1.
WENGERT, Edvard (D)

3209. Edvard Wengert’s Buch. 117x40 mm, P 1
Lt. 74.467.1.
WENHRYNOWICZ, Tyrsus (PL) 1924—

3210. Ex libris Dr. Jurij i Dr. Stefanija de Abramovics Berezsnyicki 
(Cirill betűkkel) 78 X 58 mm, X 2, 1971.
Lt. 81.156.1.

3211. Ex libris Hanryk Gawarecki ... (Torony) 97x55 mm, X 2,
1974.
Lt. 78.195.1., 81.158.1.

3212. Ex libris Jan Gurba ... (Kecske) 107 X 21 mm, X 2, 1974. 
Lt. 78.196.1., 81.159.1.

3213. Ex libris Hermann Jung. 80x50 mm, X 2, 1972.
Lt. 73.76.1.

3214. Ex libris Kolo Milosników Ksiazki i Exlibrisu Ptain Lublin 
1926-1976. 83x50 mm, X 2, 1975. op. 233.
Lt. 78.199.1.
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3215. Ex libris N. Lippóczy. 78x33 mm, X 2, 1975.
Lt. 78.197.1.

3216. Ex libris Norbert Lippóczy. 62 X 22 mm, X 2, 1969.
Lt. 73.159.1.

3217. Ex libris Bóján Vszevolod Onyiskevicsiv L. L. (Név cirill 
betűkkel) 87x57 mm, X 2, 1972.
Lt. 81.157.1.

3218. Ex libris Bogdán i Okszana Rak (Név cirill betűkkel) 69 x54 
mm, X 2, 1975.
Lt. 81.160.1.

3219. Bibliotéka im. C. Norwida w Zielonej Górze. 83x49 mm, 
X 2, 1976, op. 253.
Lt. 78.198.1.
WERTENHILLER (?)

3220. Ex libris Bandian. 112x73 mm, C 3
Lt. 74.468.1.
WILLEMSE-Vervloet (Mme) (B)

3221. (1407.) Ex libris I. H. Hillebrant. 46x48 mm, P 1, 1946. 
Lt. 72.762.1.
WILM, Hubert (D)

3222. (1450.) Ex libris Arthur Ellinger. 116x84 mm, C 3, 1914. 
Lt. 72.774.1.

3223. Ex libiis Alice Koch. 105x115 mm, C 3, 1914.
Lt. 74.470.1.

3224. Ex libris Hubert Wilm. 196x103 mm, C 3, 1913. op. 129. 
Lt. 74.469.1.
WIMMER, A. (D)

3225. Ex libris Fritz Müller. 73 X 57 mm, P 2 + T
Lt. 74.471.1.
WIMMER, Georg (A)

3226. A: Dr. Wilhelm Sommer, Ingrid Kamps vermáhlt. 60x71 
mm, C 3, 1943.
Lt. 75.224.1.
WINGERDEN. R. A. van (NL)

3227. (1408.) Ex libris R. A. van Wingerden. 76x48 mm, P 1 
Lt. 70.728.1.
WINKLER, Eduard (D)

3228. (1409.) A:... Giückauf 1957! Kari und Claire Astor. 82x110 
mm, C 3, 1956.
Lt. 72.764.1.
WISZNIEWSKI. Kazimierz (PL) 1894—1960

3229. Ex libris Tadeusza Lesznera. 55x67 mm, X 2, 1946.
Lt. 74.472.1.

3230. Ex libris Ks. Stefana Sadowskiego. 123x66 mm, X 2, 1936. 
Lt. 74.473.1.
WITOWSKI, Stanislaw (PL)

3231. Ex libris Powiatowej i Mieskiej Biblioteki Publicnej w Jasle. 
76x66 mm, X 1, 1974.
Lt. 75.161.1.

3232. (1410.) Ex libris Dr. Semsey Andor. XIII. Nemzetközi... 
Budapest 1970. 84x55 mm, X 2, 1970.
Lt. 72.765.1., 79.150.1.

WITTIG (D)
3233. (1411.) A: Zum Jahreswechsel... Familie H. Rauner. 103x59 

mm, X 3, 1964.
Lt. 72.766.1.
WITTRISCH, Ilona (A)

3234. A: Ein gutes, neues Jahr. 154x116 mm, X 3/2
Lt. 74.474.1.
WITWICKI, Wladyslaw (PL)

3235. Z kisiegozbioru Zakladu Naukowego im. H. Jordana we
Lwowie Z. K. S., 90x54 mm, P 1 + T, 1918.
Lt. 73.112.1.
WOLBRAND, Peter (D) 1886 —

3236. (Ex libris) Helma Glaser. 57 X 50 mm, X 2, 1930.
Lt. 78.200.1.

3237. A: Erfolg... 1949 Buchdruckerei Nöthen.,., 133x91 mm, 
P 1/3, 1948.
Lt. 77.33.1., 79.149.1.
WOLF, Remo (I) 1912 —

3238. (1414.) Ex libris Pino Cagol. 90x85 mm, X 3, 1970.
Lt. 71.3.1., 72. 768.1.

3239. Ex libris Manlio Goio. 84x50 mm, C 3—5, 1969.
Lt. 74.475.1.

3240. EL H. S. ( — Herbert Schwarz ; Szőlőfürtben nap) 99 X 62 mm, 
X 1, 1980.
Lt. 81.163.1.

3241. Ex libris H. s. (= Herbert Schwarz; férfifej pohárral) 99x62 
mm, X 1, 1980.
Lt. 81.164.1.

3242. (1416.) Ex libris Sz. G. Ivenszkij (Név cirill betűkkel) 178 X 65 
mm, X 3, 1970/7.
Lt. 72.770.1.

3243. Ex libris Gon en Johan H. A. Jansen (Nap, szőlő) 108x59
mm, C 3—5
Lt. 77.34.1., 81.162.1.

3244. (1412.) Ex libris Gianni Mantero. 105x71 mm, C 3,
Lt. 70.730.1.

3245. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen (Nőalak, rózsa) 77x71 mm, 
C 3...5, 1976.
Lt. 81.161.1.

3246. (1413.) Ex libris (név nélkül), XIII. NELK pályázat, Névvel 
ellátva 1. 3238. sz. a 90 X 85 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.767.1.

3247. (1415.) Ex libris (név nélkül) XIII. NELK pályázat. Névvel 
ellátva 1. 3242. sz. a. 178x65 mm, X 3, 1970.
Lt. 72.769.1.
WOLF, Cor de (NL) 1889-1963

3248. (1417.) Ex libris Edmond Magnac. 109x62 mm, X 2
Lt. 70.719.1.

3249. Ex libris A. J. Nelissen. 117x59 mm, X 2
Lt. 74.476.1.
WOYTY-WIMMER, Hubert (A) 1901-19...

3250. Ex libris bibliothecae Melliensis. 71x71 mm, P 1, 1926.
Lt. 79.151.1.
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3251. A: Boldog újévet 1937 Déry Ilona. 100x88 mm, X 2, 1936. 
Lt. 75.223.1.

3252. A: Prosit Neujahr 1934 Franz Slattner. 115x43.mm, X 2, 
1933
Lt. 78.48.1.

3253. A: Alté Welt... Franz Slattner. 177X168 mm, X 2 + T, 1938. 
Lt. 78.49.1.
ZANVERDIANI, Alberto (I)

3254. Ex libris O. Justi Buttignoni. 87 x83 mm, P 7/3
Lt. 74.477.1.
ZETTI, Italo (I) 1913—1978

3255. Ex libris Marcel Desiron. 145x100 mm, X 2, 1975. 
Lt. 79.294.1.

3256. (1430.) Ex libris Giuliano Favilla. 31X 64 mm, X 2, 1964. 
Lt. 70.744.1.

3257. Ex libris G. B. „Vivere gaudiose” 69x89 mm, X 2 
Lt. 73.161.1.

3258. (1425.) Ex libris Gheri. 40x35 mm, X 2/2, op. 182.
Lt. 70.739.1.

3259. (1428.) (Ex libris) Gheri. 44x30 mm, X 2, op. 232.
Lt. 70.742.1.

3260. (1426.) Ex libris Luisa. 54 X 36 mm, X 2/2, op. 229. 
Lt. 70.740.1.

3261. (1422.) Dr. Lustig István olasz művészeti könyveiből. 90 X 60 
mm, X 2, op. 9.
Lt. 70.735.1.

3262. (1418.) Enoteca de la Malpenga „Hic manebimus optime” 
103x67 mm, X 2/2
Lt. 70.731.1.

3263. Ex libris Gianni Mantero „1947 A. S. L. Memoriae Flores’ 
117 x96 mm, X 2, 1947
Lt. 79.152.1.

3264. (1420.) Ex musicis Ex libris Gino Sabattini (Faun és nimfa) 
67 X 77 mm, X 2, 1738. op. 66.
Lt. 70.733.1.

3265. (1427.) Ex libris Gino Sabattini. 80x40 mm, X 2, 1961.
Lt. 70.743.1.

3266. (1421.) Ex libris G. Sabattini „Evviva la vita”, 62x35 mm, 
X 2/2, op. 67.
Lt. 70.734.1.

3267. Ex libris G. Sabattini „Ex vite vita” 90 X 53 mm, X 2 
Lt. 78.201.1.

3268. (1424.) (Ex libris) Norman Shaftel (Két akt) 95 X 57 mm, X 2 
Lt. 70.737.1.

3269. (1427.) Ex libris Paolina Taroni. 51 X36 mm, X 2/2, op. 230. 
Lt. 70.741.1.

3270. (1423.) Ex libris Liliana Tarozzi Betti. 73 x 51 mm, X 2,1957. 
Lt. 70.736.1.

3271. (1431.) A: Gheri Edoarda Enrico „Coi piu cári auguri” 64x 
42 mm, X 2, op. 152.
Lt. 70.738.1.

3272. (1419.) A : Rotary Club Como Natale 1937 XVI. 132 x 87 mm, 
X 2,1937.
Lt. 70.732.1.

ZIDKONI, Jacob (Izrael)
3273. (1432.) Meossef Jakob Zidkoni, Jérusalem (Héber betűkkel)

46 x 46 mm, P 7 
Lt. 70.745.1.
ZIEROLD, Erdard (DDR) 1920 —

3274. Ex libris J. de Belder. 122x88 mm X 3, 1977.
Lt. 78.203.1.

3275. Ex libris J. de Belder. 92x38 mm, X 3, 1977. op. 172.
Lt. 78.204.1.

3276. Ex libris Hans Kruse. 52x62 mm, X 3, 1976. op. 162.
Lt. 79.153.1.

3277. Ex libris Citta di Lugano. 71x53 mm, X 3, 1978. op. 186. 
Lt. 79.155.1.

3278. Ex libris Nagy István. 91 X54 mm, X 3
Lt. 75.326.1.

3279. Ex libris Jörgen Vils-Pedersen. 66x48 mm, X 3, 1976. op.
160. 
Lt. 79.154.1.

3280. A: PF 1973 (Szedett szöveg: Jörgen Vils-Pedersen...) 114x
91 mm, X 3, 1972.
Lt. 74.478.1.

3281. A: PF 1969 Erdard Zierold. 90x86 mm, X 3/2, 1968.
Lt. 78.202.1.
ZUJEV, Jurij (SU)

3282. Exl. Lippóczy N. (Fej szőlőfürtökkel) 85 x 68 mm, X 3,1975.
Lt. 81.166.1., 81.167.1. (Két színnel nyomott változat)

3283. Ex libris Andor Semsey (Ülő női torzó, nap) 100 x 73 mm, X 3 
Lt. 81.168.1.
ZUROWSKI, Wladyslaw (PL)

3284. Ex libris Wojciecha Weisa. 86x74 mm, X 3, 1930.
Lt. 74.482.1.
ZWIERS, Wim (NL) 1922—

3285. A : Vrome herinnering... Annie en Stannie Winkeler. 105 X 65 
mm, X 2 + T, 1959.
Lt. 81.169.1.

3286. (1433.) A: Anya gyermekével, serlegek, Szedett szöv.: ...Oer- 
lemans-Kooyjmans..., 152x98 mm; C 2, 1960.
Lt. 72.771.1.

3287. A: Een vruchtbaar 1968... Wim Zwiers. 171 x330, X 2/2 + 
T, 1967.
Lt. 81.170.1.
ZWOLAKIEWICZ, Henryk (PL)

3288. Z Ksiag Henryka Zwolakiewicza..., 87x85 mm, X 2 + T 
Lt. 74.479.1.
ZSERIBOR, Vaszilij (SU)

3289. Ex libris N. L., 95 x 67 mm, X 2, 1973.
Lt. 74.481.1.

3290. Ex libris K. Rödel. 124x93 mm, X 2, 1973.
Lt. 74.480.1.
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„A. C.”
3291. (1434.) Ex libris Dr. Castillo de Lucas (Utcai jelenet) 79x68 

mm, P 1
Lt. 70.746.1.
„AMO”

3292. (1435.) Ex libris Familiae Pstross „Byl jsem vesel...”, 79x59 
mm, P 1
Lt. 70.747.1.
„A. S.”

3293. Ex libris Birger Lundell (Stockholm címerével) 96 X 49 mm, 
P 1, 1903.
Lt. 76.617.1.
„B. F.”

3294. (1436.) Ex libris Oto Tichy. 131 x 51 mm, X 2 
Lt. 70.748.1.

3295. (1437.) Ex libris J. J. Wintzer. (Prés, szőlőmetsző kés) 84x60 
mm, P 1
Lt. 70.749.1.
„B. M.”

3296. Ex libris Kiara Mohi. 100x65 mm, X 2 
Lt. 77.39.1.
„buli”

3297. (1438.) Ex libris Cari Palme. 70 x 50 mm, P 1 
Lt. 70.750.1.
„C. E.”

3298. (1439.) (Ex libris) Cuno Gráf Coudenhove und Ernestine 
Gráfin Coudenhove, géb. Gráfin Brunner 1915. 124x99 mm, 
P 3, 1915.
Lt. 70.751.1., 70.752.1. (Kisebb változat, 89x61 mm) 
„F. G. H.”

3299. (Ex libris) A. L. S. (= André Louis Simon) „Beatus homo. . .” 
80 X 68 mm, C 2
Lt. 76.459.1.
„G. K.”

3300. Ex libris Ottó Haacke. 90 X 72 mm, P 1
Lt. 77.38.1.
„H. P.”

3301. (1442.) Ex libris J. J. Wintzer (Gótikus ház, szőlőfürt) 92 x 66 
mm, X 2
Lt. 70.754.1.
„J. F. E.”

3302. Ex libris Marc Henrioud „Plus penser que dire” 113x84 
mm, C 3, 1900 k.
Lt. 76.619.1.
„J. W. R.”

3303. (1441.) Ex libris Universidade de Sao Paulo. Escola Poli- 
tecnica. 82x60 mm, P 1, 1934.
Lt. 70.753.1.
„L. C.”

3304. Ex libris Luiz Ferreira de Costa. 85x61 mm, P 1, 1954.
Lt. 77.36.1.
„M”

98

3305. (1443.) Ex libris Johannei Hamb „XP” ,103x 79 mm, X 2, 
1894.
Lt. 72.772.1.
„M. B.”

3306. (Ex libris) J. + R. Marcel—Kehr. 99x69 mm, X 2 
Lt. 76.620.1.
„M. H. L.”

3307. (1444.) (Ex libris) Max Klinckenberg. (Pipázó férfi, hordó) 
103x79 mm, P 1, 1918.
Lt. 79.755.1.
„P. C.”

3308. (1445.) Ex libris José Augusto Vermelho „Verba volant, 
scripta manent.” 91 x89 mm, P 1/T
Lt. 70.756.1.
„S. P.”

3309. Ex libris S. M., 80x61 mm, P 1
Lt. 77.40.1.
„T. Z.”

3310. (1447.) Ex libris Kerron (Szőlőfürt, gránátalma) 75x65 mm 
P 1, 1922.
Lt. 70.758.1.
„W”

3311. (1448.) Ex libris W. B. Willy Bernheim. „Alltag im Jahr...” 
113x70 mm, Pl
Lt. 70.759.1.

3312. (1449.) Ex libris Antiquariat L. Hőfling München. 65 X 65 
mm, P 1, 1917.
Lt. 72.773.1.
„W. A.”

3313. Ex libris Georgine Claraz. 101 X 59 mm, X 3
Lt. 76.621.1.

3314. Ex libris Arthur Silver. 99 X 76 mm, P 1
Lt. 78.175.1.
„W. H.”

3315. Ex libris Helene Elsner. 106x76 mm, P 2, 1920 k.
Lt. 76.622.1.
„W. M.”

3316. Ex libris Lilly Rennebarth. 72 x48 mm, P 1/2
Lt. 77.37.1.
„W. O.”

3317. (Ex libris) University of California. Gift of Robert Belchor. 
95 X70 mm, P 1
Lt. 76.623.1.
„Z”

3318. (1451.) Almási Balogh Pál könyveiből. 131.X115 mm,L, 1851. 
Lt. 70.760.1.
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3319. Ex libris X. St. Abta „Hoc libro utitur...” 66 X 78 mm, P 1 
Lt. 74.14.1.

3320. (1482.) (Ex libris) A. C. (Alekszej Szergejevics Romanov 
nagyherceg) 65 X 65 mm, C 2, 1902.
Lt. 76.609.1., 70.779.1. (Fotó előzőről)

3321. Ex libris Joseph Batlle. 70x49 mm, C 3
Lt. 77.30.1.

3322. (1452.) Ex libris Bauer Miklósné. 82x59 mm, P 1/3
Lt. 70.762.1.

3323. Ex libris Hannelore Bertram-Goldstein (Egy 1547-ben, egy 
déltiroli (Tramini) vendéglőben készült freskó reprodukció­
ja) 126 X108 mm, P 2
Lt. 76.604.1.

3324. (1453.) Ex libris W. Bickerich (Templom, egyházi jelvények) 
124x84 mm, L, 1890 k.
Lt. 70.763.1.

3325. (1454.) (Ex libris) Comitatus Bihariensis. 65x62 mm, C 2 
után fotó, XVIII. szd.
Lt. 72.755.1.

3326. Mein Eigentum Edgar Bloch. 50 X 67 mm, P 1
Lt. 76.605.1.

3327. (1455.) Ex libris Dr. Helmuth und Éva Born (Csorgókút, 
szőlő) 43 x 42 mm, P 7
Lt. 70.764.1., 78.176.1.

3328. (1484.) (Ex libris) Börtön de Pontdevaux „Videndo maturat” 
98x68 mm, fotó, 1677.
Lt. 72.773.1.

3329. (1456.) Ex libris Iwan Bratt. 81 x 53 mm, P 1
Lt. 72.776.1.

3330. Ex libris James Robert Brown „Nec longum tempus” 81 X 58 
mm, L
Lt. 76.606.1.

3331. (Ex libris) Wilhelm Brunnbauer. 50x50 mm, X 2
Lt. 77.23.1.

3332. Ex libris J. Chladek. 123x84 mm, X 3
Lt. 75.94.1.

3333. (1457.) Ex Bibliotheca Jós. Mar. Ama. Correard Doct. Med. 
V. M. 98 x63 mm, C 2, 1800 k.
Lt. 72.777.1.

3334. (1458.) Ex libris Csík Gyula. 63x71 mm, P 1/2
Lt. 72.778.1.

3335. (1460.) Ex libris Kazimierza Daszkiewicza. 78 x 60 mm, P 1 
Lt. 72.780.1.

3336. (1459.) (Ex libris) D. B. (Ülő alak, hátul szőlőprés) 56x72 
mm, P 1
Lt. 72.779.1.

3337. A: Deutsche Exlibris Gesellschaft... 1950. 139x100 mm, 
C 3, 1949.
Lt. 78.180.1.

3338. VEB Weinkelterei Dresden Exlibris. 79 X 72 mm, P 1 + T, 
1966.
Lt. 70.785.1.

3339. (1461.) Insigne Reverendiss. in Christo Patris et Domini 
Mathie Drevicii Episcopi Wladislaviensis 1516.160 X105 mm, 
X 1 után reprodukció, 1516.
Lt. 72.780.1.

3340. (1462.) Ex libris F. C. „Lux venuit ab alto” (Monogramm fe­
lett korona) 50 X 42 mm, C 2, XIX. szd.
Lt. 70.765.1.

3341. (1463.) Aus meinen Buechern Prof. Dr. Pater Amand Figl- 
huber. 96 X 96 mm, P 1
Lt. 72.782.1.

3342. (1464.) Ex libris E. Fischle (Kereszt, szőlőtőke,) 84x51 mm, 
X2.
Lt. 72.783.1.

3343. Ex libris Karl Gerster dr. med. et phil. Geh. Sanitátsrat in 
Braunfels. 169x120 mm, P 1, 1914.
Lt. 76.607.1.

3344. (1465.) A: Jón. N. Gertner und Frau (Kertész ásóval) 66 X 96 
mm, C 3
Lt. 70.766.1.

3345. Ex libris Walter Glas. 88 x 62 mm, P 1/2
Lt. 77.29.1.

3346. Ex libris J. a.P. Goossens. 82x73 mm, P 1
Lt. 77.28.1.

3347. Ex libris Pétri Gossel de Saint Clair, Doct. Med. Facult. 
Monspelliensis. 94 X 80 mm, C 2, XVIII. sz. vége.
Lt. 75.346.1.

3348. (Ex libris) Sr. Robert Grosvenor of Eaton-Hall, in the County 
Palatine of Chester, etc. 99 X 69 mm, C 2, XVIII. szd.
Lt. 79.156.1.

3349. (1466.) (Ex libris) Andréas Cornes Hadik ... (8 soros szöveg 
a címer alatt) 142x85 mm, C 2, 1763.
Lt. 72,784.1.

3350. (1495.) A: PF 1964. Familie Karl-WilhelmHahnemann (Szőlő­
tövek) 73x141 mm, P 1 + T, 1963.
Lt. 72.802.1.

3351. (1496.) A: Hotel Heerenlogement Harlingen... 1962..., 99x 
49 mm, X 2
Lt. 72.803.1.

3352. (Ex libris) Io. los. Seb. S. R. I. Eques et nob. ab Hauern. 
69x55 mm, C 2, XVIII. szd,
Lt. 75.347.1.

3353. (1467.) (Ex libris) Johannes Christophorus Hennike Med. 
Doct. etc., 97x73 mm, C 2, 1756.
Lt. 72.785,1.

3354. (1497.) A : Népi alakok, népi alkotás után rajz. Hofer Tamás.
100 X 202 mm, P 1
Lt. 72.804.1.

3355. (1498.) A: Népi alkotás után rajz. Hofer Tamás. 137x104 
mm, P 1
Lt, 72.805.1.

3356. (1499.) A: Népi alkotás után rajzolta: Hofer Tamás. 85x86 
mm, P 1
Lt. 72.806.1.
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3357. (1468.) Ex libris (Kurt Hoffmann, név kézírással. Várrom, 
szőlőfürtök) 86x59 mm, P 1/2
Lt. 70.767.1.

3358. (1469.) Dieses Buch ist mein Eigentum, Ex libris Franz 
Hrudka. 71 X60 mm, X 2, 1942.
Lt. 72.786.1.

3359. (1470.) Ex libris (név nélkül) Ichtüsz (görög betűkkel) Hal, 
kalászok, szőlőfürt. 56x59 mm, P l + T
Lt. 70.768.1.

3360. Ex libris Stan Jena. 113x87 mm, P 1
Lt. 77.27.1.

3361. (1471.) (Ex libris) John Jennings, 1768. „Virtus sola mobili­
tás” 85 x 60 mm, C 2, 1768.
Lt. 72.787.1.

3362. Ex libris Werner Kalbfuss. (Régi dombormű után) 36x67 
mm, P 7
Lt. 77.25.1.

3363 (1503) A: Szabad Ketskemét városának... (szedett szöveg­
gel a kecskeméti idegenforgalmi hivatal üdvözlő lapja) 100 X 
280 mm, P 2
Lt. 72.810.1.

3364. (1472.) Ex libris N. P. Koroljeva (Név cirill betűkkel) 84x76 
mm, P 1 után fotó.
Lt. 70.769.1.

3365. (1500.) A: PF 1963 Sándor Kosnar (Fekvő alak) 272x67 mm, 
L, 1962.
Lt. 72.807.1.

3366. A: Prosit! H. v. Leeuwen ..., 70x71 mm, X 2, 1757.
Lt. 72.808.1.

3367. Ex libris Leninha. 100x57 mm, Pl,
Lt. 77.24.1.

3368. Bibliotheca... Roberti Com. de Lichnowsky Werden- 
berg,... Ólom. Canonici 1849. 129 x88 mm, L/5, 1849.
Lt. 75.359.1.

3369. (Ex libris Colonel Paul Lombard Dijon részére. Címeres) 
54x44 mm, P 1
Lt. 78.178.1.

3370. (Ex libris) L. V. (= Luigi Vignola), 31 X28 mm, P 1
Lt. 70.781.1.—2.

3371. Ex libris W. Marchewczyk. 70x60 mm, Pl
Lt. 79.157.1.

3372. (Ex libris) Hans und Pauli Meier-Gramm. 71x52 mm, P 1 
Lt. 76.608.1.

3373. (1473.) Ex libris Docteur G. Maniel „In angello cum libillo’ 
(Ház) 85 X 61 mm, C 3, 1950 k.
Lt. 72.788.1.

3374. Ex libris Comitissae Maurocena. 70x70 mm, L/col + T, 
XIX. sz.
Lt. 75.357.1.

3375. (1474.) Ex libris Jan Michels (Ülő férfi) 83x53 mm, X 3 
Lt. 70.772.1.

3376. (1475) (Ex libris) Theologiae Doctor August Pfeiffer. 81 X 
65 mm, C 2, 1730 k.
Lt. 70.771.1.

3377. (1477.) (Ex libris) Pulszky. 76x59 mm, C 2 után fotó, XIX. 
szd.
Lt. 72.789.1.

3378. (1476.) Ex libris Anto. Ramos Pinto. 25 x44 mm, C 2
Lt. 70.773.1.

3379. (1478.) (Ex libris) Joh. David Raschke Vr, Pást. Ads. ... „In 
mortis ligno dulcis meditatio vitae” 55 X41 mm, C 2, 1750 k. 
Lt. 70.775.1.

3380. (1502.) A: Asztalnál ülő férfi. Hátlapon szedett szöveg; 
.. .Hellmuth und Ulrich Rauner. 62 X 82 mm, X 2
Lt. 72.809.1.

3381. (1479.) Ex libris Nelli Regei. 116x83 mm, P 1
Lt. 72.790.1.

3382. (1480.) Ex libris K. A. Rosengren „La libro mia plej bona 
amiko” 76x49 mm, P 1 + T
Lt. 70.776.1.

3383. (1481.) Ex libris Dr. Rossbach „Es war einmal...” (Lant, 
kancsó, pohár, szőlőfürtök) 75 X120 mm, P 7/4 + T, 1900 k. 
Lt. 72.791.1.

3384. (Ex libris) Walter Rufenacht. 80x61 mm, P 1, 1900 k.
Lt. 76.610.1.

3385. Bibliotheca Saargoviana-Berthelming. 29 X49 mm, C 1, XIX. 
szd.
Lt. 75.349.1.

3386. (1483.) Ex libris G. Sabattini (2 ivó férfi asztalnál) 57 X 65 
mm, P 1
Lt. 72.792.1.

3387. Ex libris Gino Sabattini Bon. 70 X 45 mm, P 1
Lt. 76.611.1.

3388. (1485.) Bibliotheca Francisci Sághy de Ságh et Csukát Paka. 
51 X38 mm, L után fotó. XIX. szd. eleje.
Lt. 72.794.1.

3389. Ex libris Sallskapet. 72x42 mm, P 1
Lt. 77.22.1.

3390. (Ex libris) Hans Schwarz „E klach mán gitangde...” (Szász 
bordal ... Brassó.) 88 X 42 mm, P 1
Lt. 78.179.1.

3391. (1486.) íz knyig Irini Scserbakovej (Cirill betűkkel) 61x59 
mm, P 1 után fotó
Lt. 70.780.1.

3392. A la Bibliothèque des Missionaires du Dioces de St. Claude. 
51X 36 mm, L, XIX. szd. közepe.
Lt. 75.348.1.

3393. Ex libris W. Stelgens. 68 X 58 mm, P 1 + T
Lt. 75.231.1.

3394. (Ex libris) Steph. Alex Episc. Heliop. Suffrag. Worm. 71X 69 
mm, C 2, XVIII. szd.
Lt. 75.345.1.

3395. Ex libris L. M. E. Stoff. 88x71 mm, P 1
Lt. 77.41.1.

3396. (Ex libris) Strickler. 82x60 mm, P 1, 1900 k.
Lt. 76.613.1.

3397. Ex libris Dr. August Studer Neuendorf. 61x41 mm, P 1/4 
Lt. 76.612.1.
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3398. (Ex libris) Ludwig Suppinger. 38 X 67 mm, T, XIX. szd.
Lt. 72.795.1.

3399. (1488.) (Ex libris szöveg nélkül : az óvári Szeőke család címere) 
67 X 58 mm, fotó, XVIII. szd.
Lt. 72.796.1.

3400. Ex libris Adolfi Tobler I. V. D. 1900. 75x57 mm, P 1,1900. 
Lt. 76.614.1.

3401. A : Tokaj látképe („TOKAY”) 70 X120 mm, C 2, XVIII. szd. 
Lt. 76.400.1.

3402. (1489.) Ex libris Manuel Benach Torrents (Turbános fej, 
szőlőfürt) 100x98 mm, P 1/3
Lt. 72.797.1.

3403. (1490.) Bibliotheca Gimn. Tremesnensis. 108x68 mm, P 2 
Lt. 70.779.1.

3404. (1491.) Ex libris J. Treuthardt „Mens agitat molem” 102x77 
mm, P 1
Lt. 72.798.1.

3405. Varga Lajos könyve. 72x50 mm, P 1
Lt. 70.770.1.

3406. (1494.) Ex libris A. Vercammen (Bacchus rák hátán. Régi 
metszet, modern szedett szöveggel) 58x80 mm, X 2 + T 
Lt. 72.801.1.

3407. Ex libris R. A. van Wingerdcn. 75 X 47 mm, P 1
Lt. 75.193.1.

3408. A: 1955... Ed Winkler. 85x126 mm, C 3, 1954.
Lt. 79.158.1.

3409. (1492.) (Ex libris) Leota Woy „Among the leaves the fruit” 
(Szőlőfürtök) 77 X 53 mm, P 1
Lt. 72.799.1.

3410. Ex libris PF. Ernst Zaeslin. 75x95 mm, P 1, 1920 k.
Lt. 76.615.1.

3411. Mein eigen Mathilde Ziegler Neftenbach. 83x59 mm, C 3, 
1920 k.
Lt. 76.616.1.

3412. (1493.) Ex libris August Zöllig-Rohner. (Z. R. monogramm, 
szőlőfürt) 55 x 55 mm, X 2/2
Lt. 72.800.1.

3413. A: Szüreti jelenet. 115x153 mm, C 2, XVIII. szd.
Lt. 76.401.1.

3414. Dies Buch gehőrt (Ex libris név nélkül) 79 X 55 mm, P 1 
Lt. 77.26.1.

3415. Aus meinen Büchern (Ex libris név nélkül) 90x61 mm, P 1 
Lt. 77.31.1.

3416. Címeres ex libris név nélkül : szőlőfürtöt tartó koronás medve. 
62x50 mm, C 2, XVIII. szd. (Tirol?)
Lt. 75.358.1.

3417. (1504.) A: Vivat A. D. 1971. (Szedett szöveg régi rajz rep­
rodukciójával) 98 x 69 mm, P 1 + T
Lt. 72.811.1.
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